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Grecia Antigua

1	

APULIA, Arpi. Ae23. (Ae. 6,74g/23mm). 325-275 a.C. (HN Italy 
642; SNG ANS 635/8). Anv: Cabeza laureada de Zeus a izquierda, 
detrás rayo, delante leyenda griega: ΔΑΖΟΥ. Rev: Jabalí a 
derecha, encima lanza, debajo leyenda griega: ΑΡΠΑΝΩΝ. MBC. 
MBC.	  50 €

2	

IMPERIO AQUEMENIDA, Tiempo de Xerxes I a Darios II. 
Siglos. (Ar. 4,22g/16mm). 485-420 a.C. Sardes. (Sunrise 25). 
Anv: Rey persa arrodillado a derecha portando arco y lanza y 
carcaj en su espalda. Rev: Cuadrado incuso. MBC.	  40 €

3	

IMPERIO AQUEMENIDA, Tiempo de Jerjes I a Daríos II. Siglos. 
(Ar. 5,48g/16mm). 485-420 a.C. Sardes. (Sunrise 25). Anv: Rey 
persa arrodillado a derecha portando arco y lanza y carcaj en su 
espalda. Rev: Cuadrado incuso. MBC.	  45 €

4	

ATTICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 17,18g/26mm). 454-404 a.C. 
(SNG Copenhagen 31). Anv: Cabeza de Atenas con casco ático 
con cresta a derecha. Rev: Búho estante a derecha mirando de 
frente, delante: AOE, detrás rama de olivo. EBC+.	  700 €

5	

ATTICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 17,18g/27mm). 454-404 a.C. 
(SNG Copenhague 31). Anv: Cabeza de Atenas con casco ático 
con cresta a derecha. Rev: Búho estante a derecha mirando de 
frente, delante: AOE, detrás rama de olivo. EBC-.	  700 €

6	

REYES DE CAPADOCIA, Ariarathes IX Eusebes Philopator. 
Dracma. (Ar. 3,84g/17mm). 97/6 a.C. (Año 4). Eusebeia-Mazaca. 
(HGC 7, 845). Anv: Busto diademado a derecha. Rev: Atenea 
estante a izquierda portando Nike, lanza y escudo; delante 
monograma, alrededor leyenda griega: BAΣΙΛΕΩΣ APIAPAΘOY 
EYΣEBOYΣ, en exergo: Δ. MBC.	  50 €

7	

REYES DE CAPADOCIA, Ariobarzanes I Philoromaios. 
Dracma. (Ar. 4,32g/17mm). 95-63 a.C. Eusebia. (HGC 7, 
846). Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: Atenas estante a 
izquierda portando Nike, lanza y escudo, delante monograma, 
alrededor leyenda griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝOY 
ΦΙΛΟΡΩΜΑΙOY. MBC.	  35 €

8	

REYES DE CAPADOCIA, Ariobarzanes I Philoromaios. Dracma. 
(Ar. 3,67g/17mm). 95-63 a.C. Eusebia. (Simonetta 45a; HGC 7, 
846). Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: Atenas estante a 
izquierda portando Nike, lanza y escudo, delante monograma: 
ΓA, alrededor leyenda griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝOY 
ΦΙΛΟΡΩΜΑΙOY, en exergo: AΛ. MBC. Depósitos.	  25 €

9	

CARIA, Kasolaba. Hemióbolo. (Ar. 0,35g/7mm). Siglo IV a.C. 
(SNG Keckman 866-902; Konuk, Kasolaba 5). Anv: Cabeza 
masculina a derecha. Rev: Cabeza de carnero a derecha. 
MBC.	  20 €
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10	

CARIA, Halikarnassos. Hemióbolo.(Ar. 0,45g/8mm). 380 a.C. 
Ceca incierta. (SNG Keckman 866-902). Anv: Cabeza de carnero 
a derecha. Rev.: Cabeza de varón joven a derecha, a los lados: 
monograma CC-A. MBC.	  30 €

11	

CARIA, Hekatomnos. Hemióbolo. (Ar. 0,52g/8mm). 393-353 
a.C. Ceca indeterminada. (SNG Tübingen 3310; McClean 8517). 
Anv: Cabeza de león a izquierda. Rev: Prótomo de león de frente. 
MBC+.	  40 €

12	

CARIA, Rodas. Ae12. (Ae. 1,54g/11mm). 167-88 a.C. (Seaby 
5080). Anv: Cabeza de Helios radiada a derecha. Rev: Rosa. 
Pátina verde. MBC.	  20 €

13	

ISLAS DE CARIA, Rodas. Dracma. (Ar. 2,04g/15mm). 88-84 
d.C. (HGC 6, 1461). Anv: Cabeza radiada de Helios a derecha. 
Rev: Rosa entre P-O, a la derecha corona de Isis, encima leyenda: 
MAHΣ. MBC-.	  30 €

14	

CILICIA, Ceca incierta. Obolo. (Ar. 0,64g/12mm). Siglo IV a.C. 
(SNG Levante 229; SNG von Aulock 5424). Anv: Busto de frente 
de Heracles con piel de león dentro de orla circular de puntos. 
Rev: Aguila estante a izquierda sobre cabeza de ciervo, dentro de 
orla cuadrada de puntos. MBC.	  25 €

15	

CILICIA, Soloi. Ae17. (Ae. 3,08g/17mm). 100-30 a.C. (SNG BnF 
1183). Anv: Busto de Atenas a derecha, detrás circulo con punto 
interior. Rev: Racimo de uvas, a derecha: ΣΟΛΕΩΝ, a izquierda 
dos monogramas. MBC.  or izquierdo y en la parte inferior, delante 
y detrás leyenda: BAΣΙΛΕΩΣ AΛEΞANΔPOY. MBC	  20 €

16	

GALIA. Ae14. (Ae. 3,49g/13mm). Siglo II-Siglo I a.C. Volcae 
Tectosages. Rev: Cruz con punto central, en los cuadrantes: 
creciente y hacha. MBC-.	  15 €

17	

HISTAIA, Euboia. Tetróbolo. (Ar. 1,28g/13mm)*. Siglo III-
Siglo I a.C. (HGC 4, 1524). Anv: Cabeza femenina diademada a 
derecha. Rev: Histaia sentada sobre proa a derecha, detrás leyenda 
griega: IΣTIAIEΩN. Encapsulado por  GCN/ECC XF40. Raro 
ejemplar. *Peso y medidas teórico.	  35 €

18	

JONIA, Efesos. Ae13. (Ae. 1,55g/13mm). 390-200 a.C. (SNG 
Copenhaguen 247-253). Anv: Abeja vista desde arriba entre: Ε-Φ. 
Rev: Ciervo a izquierda mirando a derecha. MBC.	  20 €

19	

JONIA, Miletos. Dióbolo. (Ar. 1,17g/9mm). 600-500 a.C. (SNG 
Kayhan 476-81). Anv: Cabeza de leon a izquierda. Rev: Diseño 
estrellado incuso. MBC.	  25 €

20	

LYDIA, Sardes. Ae16. (Ae. 4,52g/16mm). 133 a.C. (GRPC Lydia 
53; SNG Copenhagen 470-482). Anv: Cabeza laureada de Apolo 
a derecha. Rev: Mazo entre leyenda griega: ΣAΡΔI-ANΩN, todo 
dentro de corona de laurel. MBC.	  25 €

21	

LYKAONIA, Laranda. Obolo. (Ar. 0,65g/13mm). 324-323 a.C. 
(SNG von Aulock 5422). Anv: Baaltars sentado a izquierda 
portando espiga y racimo de uvas y cetro. Rev: Parte delantera de 
lobo a derecha, encima creciente hacia abajo. MBC.	  30 €
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22	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Ae18. (Ae. 
6,27g/18mm). 336-323 a.C. Ceca incierta. (Price 266; HGC 3.1, 
925a). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev: 
Leyenda griega: AΛΕΞΑΝΔΡOY, entre mazo y arco con carcaj. 
MBC+. Muy bonito ejemplar.	  30 €

23	

REYES DE MACEDONIA, Filipo III Arrhidaios. Ae15. (Ae. 
4,30g/15mm). 323-317 a.C. Ceca incierta del oeste de Asia. 
(Precio 2803). Anv: Cabeza de Heracles con piel de león a 
derecha dentro de escudo macedonio. Rev: Casco macedonio, a la 
izquierda monograma griego, a la derecha caduceo. MBC.	 25 €

24	

REINADO DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Ae16. 
(Ae. 4,31g/17mm). 323-315 a.C. Salamis. (Price 3162). Anv: 
Escudo macedonio con cabeza de Górogola. Rev: Casco con 
cresta, entre: B-A/caduceo-K. MBC+.	  25 €

25	

REYES DE MACEDONIA, Kassander. Ae19. (Ae. 5,45g/19mm). 
306-297 a.C. Pella. (SNG Copenhaguen 1148). Anv: Cabeza de 
Hércules a derecha con piel de león. Rev: Jinete avanzando a 
derecha, entre las patas del acaballo monograma griego, alrededor 
leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ KAΣΣANΔPOY. MBC.	  35 €

26	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 4,08g/17mm). 323-319 a.C. Teos. (Price 2264). Anv: 
Cabeza de Heracles a la derecha, con tocado de piel de león. 
Rev: Zeus sentado a la izquierda portando cetro y aguila, delante 
monogramas:  ΠO/ΔI, detrás leyenda griega: AΛEΞANΔPOY. 
MBC.	  50 €

27	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 4,04g/19mm). 290-275 a.C. Chios. (Price 2324).  Anv: 
Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev: Zeus sentado 
a izquierda portando cetro y águila, delante monograma y racimo 
de uvas, detrás leyenda griega: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. MBC.	  70 €

28	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Tetradracma. 
(Ar. 15,77g/30mm). 212-181 a.C. Pamphylia, Aspendos. (Price 
2903). Anv: Cabeza de Heracles a derecha recubierta con piel de 
león. Rev: Zeus sentado a izquierda con cetro y águila, debajo 
del trono águila, delante AΣ por encima de KΔ, detras leyenda: 
AΛEΞANΔPOY. Contramarca de ancla Seleucida dentro de 
rectángulo incuso, en anverso. MBC-.	  80 €

29	

REYES DE MACEDONIA, Filipo III Arrhidaeus. Tetradracma. 
(Ar. 17,16g/25mm)*. 323-317 a.C. Babilonia. (Price P194). 
Anv: Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus 
sentado a izquierda portando cetro y águila, delante rueda, debajo 
monograma: HΔT, en exergo: BAΣIΛEΩΣ, detrás leyenda: 
ΦΙΛΙΠΠΟΥ. Encapsulado por NGC ChVF. *Peso y medidas 
teórico.	  150 €

30	

MISIA, Cícico. Hemióbolo. (Ar. 0,38g/8mm). 500-490 a.C. (Klein 
265). Anv: Parte delantera de jabalí a izquierda, detrás atún. Rev. 
Cabeza de león a izquierda, encima estrella. MBC.	  30 €

8	 SUBASTA #99 



31	

MISIA, Cícico. Hemióbolo. (Ar. 0,29g/9mm). 500-490 a.C. (Klein 
265). Anv: Parte delantera de jabalí a izquierda, detrás atún. Rev. 
Cabeza de león a izquierda, encima estrella. MBC.	  30 €

32	

MISIA, Cícico. Hemióbolo. (Ar. 0,35g/9mm). 500-490 a.C. (Klein 
265). Anv: Parte delantera de jabalí a izquierda, detrás atún. Rev. 
Cabeza de león a izquierda, encima estrella. MBC.	  30 €

33	

MISIA, Cícico. Óbolo. (Ar. 0,74g/10mm). 450-400 a.C. (SNG 
Francia 361). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, detrás 
atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de cuadrado incuso. 
MBC.	  35 €

34	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 1,15g/11mm). 480-400 a.C. (SNG 
Francia 375). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, detrás 
atún. Rev: Cabeza de león a la izquierda dentro de un cuadrado 
incuso. MBC+.	  40 €

35	

MISIA. Cícico. Obolo. (Ar. 0,64g/11mm). 480-400 a.C. (SNG 
Francia 375). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, detrás 
atún. Rev: Cabeza de león a la izquierda dentro de un cuadrado 
incuso. MBC+.	  35 €

36	

MISIA, Cícico. Óbolo. (Ar. 1,12g/9mm). Siglo V a.C. (SNG 
France 375). Anv: Cabeza de león a izquierda dentro de cuadrado 
incuso. Rev: Parte delantera de jabalí a izquierda, detrás atún. 
MBC+.	  35 €

37	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 0,23g/9mm). 450-400 a.C. (SNG 
France 375). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, detrás 
atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de cuadrado incuso, 
en campo estrella. MBC.	  25 €

38	

MISIA, Cícico. Óbolo. (Ar. 0,74g/9mm). 550-500 a.C. (SNG 
France 380). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, detrás 
atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de cuadrado incuso, 
encima K retrógrada. MBC.	  35 €

39	

MISIA, Lampsakos. Obolo. (Ar. 1,23g/11mm). 500-450 a.C. 
(SNG Paris 1127). Anv: Cabeza femenina janiforme diademada 
y con pendiente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha. 
MBC.	  30 €

40	

PAMPHYLIA, Perge. Ae16. (Ae. 4,00g/16mm). 260-230 a.C. 
(SNG Copenhagen 310; SNG von Aulock 4649). Anv: Esfinge 
sentada a la derecha, vestida con kalathos. Rev: Artemisa estante a 
izquierda, sosteniendo corona de laurel en la mano derecha y cetro 
en la izquierda, a los lados leyenda:  ИANAΨAΣ / ΠPEIIAΣ. 
MBC-.	  20 €

41	

PISIDIA, Selge. Obolo. (Ar. 0,85g/11mm). 350-300 a.C. (SNG 
von Aulock 5278; SNG BnF 1932). Anv: Gorgoneion de frente. 
Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha, detrás astrágalos. 
MBC.	  30 €

42	

PISIDIA, Selge. Obolo. (Ar. 0,84g/10mm). 350-300 a.C. (SNG 
von Aulock 5278; SNG BnF 1932). Anv: Gorgoneion de frente. 
Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha, detrás astrágalos. 
MBC.	  30 €
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43	

PONTOS, Amisos. AE22. (Ae. 7,74g/22mm). 85-65 a.C. (HGC 7, 
242). Anv: Aegis de frente. Rev: Nike avanzando a derecha con 
palma, entre leyenda griega. MBC.	  25 €

44	

REINO PTOLOMEICOS, Ptolomeo III Evergetes. Ae15. 
(Ae. 1,96g/15mm). Alejandría. (Svoronos 839).  Anv: Cabeza 
diademada de Zeus Amón a derecha, con cuerno de carnero. 
Rev: Águila en pie con las alas plegadas a izquierda sobre 
rayo; a la izquierda tridente, alrededor leyenda: BAΣIΛEΩΣ 
ΠTOΛEMAIOY. MBC+.	  30 €

45	

REINO PTOLEMAICO, tiempos de Cleopatra III y Ptolomeo 
IX hasta Ptolomeo XII. Ae19. (Ae. 7,36g/19mm). 116-51 a.C. 
Alejandría. (Svoronos 1426; SNG Copenhagen 311/4). Anv: 
Cabeza de Zeus-Ammon diademada a derecha. Rev: Dos águilas 
estantes a izquierda sobre rayo y cornucopia a la izquierda, 
alrededor leyenda griega: ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. 
MBC.	  50 €

46	

REINO PTOLEMAICO, tiempos de Cleopatra III y Ptolomeo 
IX hasta Ptolomeo XII. Ae19. (Ae. 6,55g/19mm). 116-51 a.C. 
Alejandría. (Svoronos 1426; SNG Copenhagen 311/4). Anv: 
Cabeza de Zeus-Ammon diademada a derecha. Rev: Dos águilas 
estantes a izquierda sobre rayo y cornucopia a la izquierda, 
alrededor leyenda griega: ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. 
MBC.	  60 €

47	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo III Euergetes. Ae26. (Ae. 
11,30g/26mm). 246-221 a.C. Telmessus. (Svoronos 719). Anv: 
Cabeza diademada con cuernos de Zeus-Annon a derecha. Rev: 
Aguila estante a izquierda sobre rayo, en campo trípode, alrededor 
leyenda: ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. MBC+.	  35 €

48	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo III Euergetes. Ae25. (Ae. 
8,76g/25mm). 246-222 a.C. (Svoronos 976; SNG Copenhagen 
232). Anv: Cabeza de Alejandro III el Grande con piel de elefante 
a derecha. Rev: Aguila estante de frente mirando a derecha 
sobre rayo, a su espalda cornucopia, entre las patas E, alrededor 
leyenda griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ. MBC-. Escaso 
ejemplar.	  50 €

49	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo IV Philopator. Ae35. (Ae. 
35,28g/35mm). 219-204 a.C. Alejandría. (Svoronos 993; SNG 
Copenhagen 212). Anv: Cabeza diademada y con cuernos de 
Zeus-Ammon a derecha. Rev: Águila estante a izquierda sobre 
rayo y cornucopia a la izquierda, entre las patas monograma: 
ΣE, alrededor leyenda griega: ΠTOΛEMAIOY BAΣIΛEΩΣ. 
MBC+.	  60 €
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50	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo IV Philopator. Ae33. (Ae. 
32,80g/33mm). 219-204 a.C. (Svoronos 1127; SNG Copenhagen 
201-202). Anv: Cabeza de Zeus laureada a derecha. Rev: 
Aguila estante a izquierda sobre rayo, entre sus patas AI, en 
campo cornucopia, alrededor leyenda griega: ΠTOΛEMAIOY 
BAΣIΛEΩΣ. MBC.	  60 €

51	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo III Euergetes. Ae36 (Ae. 
28,53g/36mm). 222-205/4 a.C. Alejandría. (Svoronos 1167). Anv: 
Cabeza de Zeus-Ammon diademada a derecha. Rev: Aguila estante 
a izquierda sobre rayo, cornucopia sobre el hombro, entre las 
patas Λ, alrededor leyenda griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ. 
MBC.	  50 €

52	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo V Epiphanes. Ae32. (Ae. 
18,04g/32mm). 208-180 a.C. (Svoronos 1233; SNG Copenhagen 
246). Anv: Cabeza de Isis a la derecha. Rev: Aguila de pie a la 
izquierda sobre un rayo y con alas abiertas, alrededor leyenda 
griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ. MBC-. Limpiado.	  30 €

53	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo V Epiphanes. Ae36. (Ae. 
30,96g/36mm). 208-180 a.C. (Svoronos 1233; SNG Copenhagen 
246). Anv: Cabeza de Isis a la derecha. Rev: Aguila estante a 
izquierda sobre un rayo y con alas abiertas, alrededor leyenda 
griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ. MBC-.	  40 €

54	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI Philometor. Ae30. (Ae. 
21,35g/30mm). 204-180 a.C. Alejandría. (Svoronos 1424; SNG 
Copenhagen 308). Anv: Cabeza de Zeus-Ammon diademada 
a la derecha. Rev: Dos águilas de pie a la izquierda sobre 
rayo y cornucopia a la izquierda, alrededor leyenda griega: 
ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. MBC+.	  60 €

55	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI Philometor. Ae31. (Ae. 
23,98g/30mm). 204-180 a.C. Alejandría. (Svoronos 1424; SNG 
Copenhagen 308). Anv: Cabeza de Zeus-Ammon diademada 
a la derecha. Rev: Dos águilas estantes a izquierda sobre rayo, 
en campo cornucopia a la izquierda, alrededor leyenda griega: 
ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. MBC+.	  60 €

56	

REINO SELEUCIDA, Antíoco IV Epífanes. Ae15. (Ae. 
3,50g/15mm). 175-164 a.C. Antioquía. (Seaby 1407). Anv: 
Busto diademado, velado y drapeado de Laodiceo IV a derecha. 
Rev: Cabeza de elefante a izquierda, encima y debajo leyendas: 
ΒΑΣΙΛΕΩΣ/ΑΝΤΙΟΧΟΥ. MBC.	  25 €
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57	

REINO SELEUCIDA, Antíoco IV Epífanes. AE.25 (Ae. 
11,95g/25mm). 175-164 a. C. Antioquía (Seaby 1415). Anv: 
Cabeza laureada y radiada de Zeus-Serapis a la derecha. Rev: 
Águila estante a derecha, alrededor leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ 
ANTIOXOY ΘEOY EΠIΦANOYΣ. MBC-. Oxidaciones.	 35 €

58	

REINO SELEUCIDA, Demetrios I Sóter. Ae15. (Ae. 3,57g/15mm). 
162-150 a.C. Antioquía. (Seaby 1646). Anv: Cabeza de caballo 
a la izquierda. Rev: Cabeza de elefante a la derecha, alrededor 
leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ ΔHMHTPIOY. MBC.	  30 €

59	

REINO SELEUCIDA, Alejandro I Balas. Ae19. (Ae. 5,78g/19mm). 
152-145 a. C. Antioquía. (Seaby 1790). Anv: Cabeza de Atenas 
a la derecha. Rev: Nike de pie a la izquierda, sosteniendo una 
corona y una hoja de palma sobre el hombro; monograma en el 
interior izquierdo y en la parte inferior, delante y detrás leyenda: 
BAΣΙΛΕΩΣ AΛEΞANΔPOY. MBC	  30 €

60	

REYES SELEUCIDAS, Alejandro I Balas. Ae16. (Ae. 
3,81g/16mm). 152-145 a. C. Ceca incierta del norte de Siria. 
(Seaby 1814). Anv: Busto coronado y drapeado de Alejandro I a la 
derecha. Rev: Proa de la galera a la izquierda, monograma arriba, 
alrededor leyenda: BAΣIΛEΩΣ/AΛEΞANΔPOY. MBC.	  30 €

61	

REINO SELEUCIDA. Antiochos VI Dionysos. Ae21 (Ae. 
7,37g/21mm). 144-142 a. C. Apameia. (Seaby 2015.1). Anv: 
Busto radiado de Antiochos VI a derecha. Rev: Anfora, debajo 
monograma, alrededor leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ/ANTIOXOY 
EΠIΦANOYΣ/ΔIONYΣOY. MBC.te Hércules estante a 
izquierda portando mazo y Victoria con corona de laurel, entre 
ellos: Creciente/Z, en exergo: XXI, alrededor leyenda: IOVI ET 
HERCVLI CONSER AVGG. MBC+. Ligeros restos de plateado 
original.	  20 €

62	

REINO SELEUCIDA, Demetrios I Sóter. Ae22 (Ae. 9,05g/22mm). 
162-150 a. C. Antioquía. (HGC 9, 826). Anv: Busto diademado y 
drapeado de Artemisa a derecha, arco y carcaj sobre el hombro. 
Rev: Arco y carcaj, alrededor leyenda griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ 
ΔΗΜΉΤΡΙΟΥ. MBC.	  25 €

63	

REINO SELEUCIDA, Alejandro I Balas. AE20 (Ae. 6,64g/20mm). 
152-145 a. C. Antioquía. (Seaby 1793; HGC 9, 900). Anv: 
Cabeza diademada de Alejandro I a la derecha. Rev: Atenea de 
pie a la izquierda sosteniendo Niké, escudo y lanza, a derecha 
monogramas, alrededor leyenda: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. 
MBC.	  30 €

64	

REINO SELEUCIDA, Antiochos VI Dionysos. Ae22. (Ae. 
7,80g/22mm). 144-142 a.C. (HGC 9, 1043; Seaby 2090). Anv: 
Cabeza radiada masculina a derecha. Rev: Elefante avanzando 
a izquierda portando antorcha con la trompa, detrás estrella, 
alrededor leyenda: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY/ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ. MBC.	  35 €
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65	

REINO SELEUCIDA, Tryphon. Ae18. (Ae. 4,19g/18mm). 142-
138 d.C. Antioquía en Orontes. (Seaby 2034.1; HGC 9, 1061). 
Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: Casco macedonio con 
cuernos de cabra, alrededor leyenda: BAΣIΛEΩΣ TPYΦΩNOΣ 
AYTOKPATOPOΣ. MBC-.	  20 €

66	

REINO SELEUCIDA, Tryphon. Ae19. (Ae. 5,15g/19mm). 
142-138 a.C. (HGC 9, 1061). Anv: Cabeza laureada masculina 
a derecha. Rev: Casco macedonio a izquierda con cuernos de 
cabra, alrededor leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ TPYΦΩNOΣ 
AYTOKPATΩPOΣ. MBC-.po creciente y S, en exergo: ANT, 
alrededor leyenda: GENIO EXERCITVS. MBC.	  25 €

67	

REINO SELEUCIDA, Alejandro II Zabinas. Ae20. (Ae. 
7,40g/20mm). 128-123 a. C. Antioquía. (HGC 9, 1161). Cabeza 
diademada de Alejandro II a la derecha. Rev: Dionisio de pie a la 
izquierda, sosteniendo cántaro y tirso, delante y detrás leyenda:  
BAΣΙΛΕΩΣ AΛEXANΔPOY. MBC.	  25 €

68	

REINO SELEUCIDA, Cleopatra Thea y Antiochos VIII. Ae18. 
(Ae. 4,12g/18mm). 125-121 a.C. (HGC 9, 1191). Anv: Busto 
masculino radiado a derecha. Rev: Tocado de Isis, alrededor 
leyenda: BAΣΙΛIΣΣHΣ KΛEOΠATPAΣ KAI BAΣΙΛΕΩΣ 
ANTIOXOY. MBC.or izquierdo y en la parte inferior, delante y 
detrás leyenda: BAΣΙΛΕΩΣ AΛEΞANΔPOY. MBC	  25 €

69	

REINO SELEUCIDA, Cleopatra Thea y Antiochos VIII. Ae18. 
(Ae. 4,12g/18mm). 125-121 a.C. (HGC 9, 1191). Anv: Busto 
masculino radiado a derecha. Rev: Tocado de Isis, alrededor 
leyenda: BAΣΙΛIΣΣHΣ KΛEOΠATPAΣ KAI BAΣΙΛΕΩΣ 
ANTIOXOY. MBC.or izquierdo y en la parte inferior, delante y 
detrás leyenda: BAΣΙΛΕΩΣ AΛEΞANΔPOY. MBC	  30 €

70	

REINO SELEUCIDA, Cleopatra Thea y Seleucos VII. Ae18. 
(Ae. 5,49g/18mm). 125-121 a.C. Antioquía. (SNG Spaer 2441-
2460). Anv: Cabeza radiada de Antiocos VII a derecha. Rev: Búho 
sobre ánfora a derecha, alrededor leyenda griega: BAΣIΛIΣΣHΣ 
KΛEOΠATΡAΣ KAI BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOΥ. MBC.	  30 €

71	

REINO SELEUCIDA, Antiochos VIII Epiphanes. Ae. (Ae. 
5,66g/20mm). Antioquía. (HGC 9, 1212; Seaby 2300). Anv: 
Busto radiado de Antiochos VIII a derecha. Rev: Aguila estante 
sobre rayos a zquierda, alrededor leyenda griega: BAΣΙΛΕΩΣ 
ANTIOXOY EΠIΦANOYΣ. MBC.	  25 €

72	

SICILIA, Siracusa. Ae17. (Ae. 4,36g/17mm). 357 a.C. (Seaby 
1185). Anv: Cabeza de Aretusa a izquierda. Rev: Cuadro incuso 
dividido en cuatro partes, al centro círculo incuso conteniendo 
una estrella. MBC.	  20 €
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73	

SICILIA, Época de Hiketas II. Ae26. (Ae. 10,66g/26mm). 287-
278 a.C. Siracusa. (HGC 2, 1448) Anv: Cabeza laureada de 
Zeus a izquierda, alrededor leyenda: ΔΙΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΥ. Rev: 
Águila estante a izquierda sobre un rayos, delante leyenda griega: 
ΣΥΡΑΚΟΣΙΩΝ. MBC.	  50 €

74	

SICILIA, Hierón II. Ae26. (Ae. 14,89 g/26 mm). 275-215 a.C. 
Siracusa. (HGC 2, 1548). Anv: Cabeza diademada de Hierón II 
a izquierda. Rev: Jinete con lanza a la derecha, debajo leyenda 
griega: ΙΕΡΩΝΟΣ. MBC-..	  30 €

75	

SIRIA, Seleucis y Pieria. Ae20. (Ae. 7,02g/20mm). Siglo 
I a.C. Antioquía. (HGC 9, 1370). Anv: Cabeza laureada de 
Zeus a derecha. Rev: Zeus entronizado a izquierda con Nike 
con corona de laurel, alrededor leyenda: ANTIOXΕΩN THΣ 
MHTPOΠOΛEΩΣ. MBC-.n corona de laurel a Diocleciano, entre 
ellos A, en exergo: XXI, alrededor leyenda: IOVI ET HERCV 
CONSER AVGG. MBC+.	  15 €

76	

TRACIA, Chersonesos. Hemidracma. (Ar. 2,14g/13mm). 350-
300 a.C. (HGC 3.2, 1437). Anv: Parte delantera de león a derecha 
mirando a izquierda. Rev: Cuatripartito incuso con H, punto y 
lámpara. MBC+.	  45 €

77	

TRACIA, Chersonesos. Hemidracma. (Ar. 2,17g/12mm). 400-
350 a.C. (Seaby 1607). Anv: Parte delantera de león a izquierda. 
Rev: Cuatripartito incuso con punto en primer y cuarto cuadrante. 
MBC.	  40 €

78	

TRACIA, Byzantion. Dracma. (Ar. 2,16g/14mm). 387-340 a.C. 
(SNG BM Black Sea 10; HGC 3.2, 1387). Anv: Toro avanzando 
a izquierda sobre delfin, encima: ΠΥ. Rev: Cuadripartito incuso 
cuadrado en forma de aspa de molino punzonado. MBC.	  30 €

79	

ZEUGITANIA, Cártago. Doble Shekel. (Ve. 12,49g/25mm). 
200-146 a.C. Anv: Cabeza diademada de Tanit a izquierda. Rev: 
Caballo avanzando a derecha. BC+. Oxidaciones.  Ex Naville 
Numismatics 51 (21/07/2019), Nº Lote 37.	  120 €

80	

IMPERIO SASANIDA, Peroz I. Dracma. (Ar. 4,16g/27mm). 457-
484 d.C. (Göbl-III/1). Anv: Busto coronado de Peroz I a derecha. 
Rev: Altar de fuego entre dos guardias, encima estrella y media 
luna. MBC.	  35 €

81	

IMPERIO SASANIDA, Khusro II. Dracma. (Ar. 3,90g/32mm). 
Año 36 PYE/635-6 d.C. YZ (Yazd). (Göbl-II/3). Anv: Busto 
coronado y drapeado de Khusro II a derecha, alrededor leyenda 
en palavhi: a la derecha, ABZUD (Crecimiento) y a la izquierda, 
GDH (Explendor) todo dentro de una doble gráfila circular. En el 
exterior, a las 3h, 6h y 9h, creciente y estrella. Rev: Altar de fuego 
flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha ceca: YZ (Yazd), y 
a izquierda año de acuñación: 36 (Post Yazgard Era) dentro de 
3 orlas, en el exterior, a las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella. 
MBC.	  35 €
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Hispania Antigua

82	

ARECORATAS (Agreda, Soria). As. (Ae. 10,31g/24mm). 150-
20 a.C. (FAB-117). Anv: Cabeza masculina a derecha, entre 
dos delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ARECoATaS, últimas dos letras anexadas. MBC. 
Limpiada.	  60 €

83	

ARSAOS (Zona de Navarra). Denario. (Ar. 3,33g/18mm). 120-
80 a.C. (FAB-139). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
delante delfín, detrás arado. Rev: Jinete con dardo a derecha, 
debajo leyenda ibérica sobre línea: ARSAOS. MBC. Ligeramente 
alabeada.	  300 €

84	

ARSAOS (Zona de Navarra). As. (Ae. 12,13g/25mm). 120-80 
a.C. (FAB-143). Anv: Cabeza masculina y barbada a derecha 
entre dos delfines, debajo letras ibérica: ON. Rev: Jinete con 
dardo a derecha, debajo leyenda sobre línea: ARSAOS. MBC-. 
Golpe en reverso.	  100 €

85	

ARSAOS (Area de Navarra). As. (Ae. 7,77g/23mm). 120-80 a.C. 
(FAB-144). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica: 
ARSAOS. MBC-.	  75 €

86	

ARSAOS (Area de Navarra). As. (Ae. 9,91g/24mm). 120-80 a.C. 
(FAB-144). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica: 
ARSAOS. BC.	  30 €

87	

ARSAOS (Area de Navarra). As. (Ae. 6,93/24mm). 120-80 a.C. 
(FAB-144). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica: 
ARSAOS. MBC-.	  50 €

88	

ARSAOS (Area de Navarra). As. (Ae. 8,87g/25mm). 120-80 a.C. 
(FAB-144). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica: 
ARSAOS. MBC-. Limpiado.	  50 €

89	

ARSAOS (Area de Navarra). As. (Ae. 11,02g/24mm). 120-80 
a.C. (FAB-144). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, entre 
dos delfines. Rev: Jinete con dardo a derecha, las patas traseras 
del caballo estiradas, debajo leyenda ibérica: ARSAOS. MBC-. 
Limpiado.	  65 €
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90	

ARSAOS (Jaca, Huesca). Cuadrante. (Ae. 3,08g/16mm). 120-80 
a.C. (FAB-152). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Caballo 
con brida a derecha, encima creciente y estrella, debajo leyenda 
ibérica curva: ARSAOS. MBC-/MBC. Escaso.	  250 €

91	

ASIDO (Medina Sidonia, Cádiz). As. (Ae. 13,85g/27mm). 50 a.C. 
(FAB-153). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante leyenda: 
ASIDO. Rev: Toro a derecha, encima creciente y estrella, debajo 
leyenda libio-fenicia. BC.	  40 €

92	

BAILO (Tarifa, Cádiz). Cuadrante. (Ae. 2,66g/17mm). 50 a.C. 
(FAB-189). Anv: Caballo avanzando a derecha. Rev: Atún a 
izquierda, encima leyenda: BAILO, debajo creciente. BC.	 45 €

93	

BAITOLO (Badalona, Barcelona). As. (Ae. 12,01g/27mm). 
50 a.C. (FAB-190). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
timón. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: 
BAITOLO. MBC. Escaso.	  150 €

94	

BASCUNES (Pamplona). Denario (Ar. 4,01g/19mm). 120-20 
a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
leyenda ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a derecha, 
debajo leyenda ibérica BaSCuNES. MBC+.	  200 €

95	

BASCUNES (Pamplona). Denario (Ar. 3,61g/19mm). 120-20 
a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
leyenda ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a derecha, 
debajo leyenda ibérica BaSCuNES. MBC-.	  120 €

96	

BASCUNES (Pamplona). Denario. (Ar. 3,37g/18mm). 120-20 
a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
leyenda ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a derecha, 
debajo leyenda ibérica BaSCuNES. MBC. Perforada.	  100 €

97	

BASCUNES (Pamplona). Denario. (Ar. 3,81g/18mm). 120-20 
a.C. (FAB-215 var). Anv: Cabeza masculina de derecha, detrás 
leyenda ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a derecha, 
debajo leyenda Ibérica: BaSCuNES. MBC. Rara variante en la 
leyenda del reverso acabada en una posible N.	  350 €

98	

BASCUNES (Pamplona). As. (Ae. 10,55g/25mm). 120-20 a.C. 
(FAB-217). Anv: Cabeza barbada a derecha, entre dos delfines. 
Rev: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica: 
BaSCUNES. BC+. Limpiado. Oxidaciones.	  40 €

99	

BARSCUNES (Pamplona, Navarra). As. (Ae. 9,66g/24mm). 120-
20 a.C. (FAB-225). Anv: Cabeza barbada a derecha, delante delfín 
hacia arriba. Rev: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda 
curva: BaRSCuNES. BC+.	  120 €
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100	

BASCUNES (Pamplona, Navarra). As. (Ae. 8,35g/25mm). 120-
20 a.C. (FAB-226). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
delante delfín. Rev: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda 
ibérica curva: BaSCuNES. MBC-. Escaso.	  70 €

101	

BELAISCOM (Zona de Navarra-Aragón). Semis. (Ae. 
5,77g/19mm). 120-20 a.C. (FAB-240). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, detrás letra ibérica: Be y delante delfín. Rev: 
Caballo saltando a derecha, debajo leyenda ibérica en dos 
líneas: BeLAISCoM. MBC-. Ligeramente limpiado. Raro 
ejemplar.	  70 €

102	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). As. (Ae. 9,45g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-243). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letra ibérica: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: BeLIGiOM. MBC/MBC+. Realzado.	  90 €

103	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). As. (Ae. 7,72g/22mm). 120-20 
a.C. (FAB-243). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letra ibérica: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: BeLIGiOM. MBC-.	  60 €

104	

BENTIAN (Navarra). Denario. (Ar. 3,05g/19mm). 120-80 a.C. 
(FAB-249). Anv: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda 
ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con espada, debajo leyenda ibérica 
BeNTiAN. MBC. Raro ejemplar.	  500 €

105	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 10,19g/27mm). 120-
30 a.C. (FAB-254). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
letra S, delante delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica sobre línea: BiLBiLIS. BC+/MBC-. Pátina verde 
esmeralda.	  40 €

106	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 11,75g/29mm). 120-
30 a.C. (FAB-254). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás letra ibérica: S. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BiLBiLiS. MBC.	  50 €

107	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 12,94g/26mm). 120-
30 a.C. (FAB-254). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
S, delante delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica sobre línea: BiLBiLIS. BC+/MBC-.	  30 €
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108	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 11,63g/28mm). 
120-30 a.C. (FAB-258). Anv: Cabeza masculina a derecha con 
adornos en el cuello, detrás letra ibérica: Bi, delante delfín. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: BiLBiLIS. 
MBC-.	  60 €

109	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 13,41g/26mm). 
30-20 a.C. (FAB-269). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
delante leyenda: BILBILIS. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda: ITALICA, sobre línea. MBC. Repasada y 
repatinada.	  100 €

110	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 14,43g/28mm). 30-
20 a.C. (FAB-270). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, delante 
leyenda: BILBILIS. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda: ITALICA sin línea. MBC-.	  120 €

111	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 9,65g/28mm). 27 a.C.-
14 d.C. (FAB-274). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, delante: 
AVGVSTVS. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda: 
BILBILIS. MBC-. Retocado.	  60 €

112	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 12,53g/30mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-278). Anv: Cabeza laureada de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F PATER 
PATRIAE. Rev: Corona de laurel, dentro: II VIR, alrededor 
leyenda: MVN AVGVSTA BILBILIS M SEMP TIBERI L LICI 
VARO. MBC.	  70 €

113	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 12,38g/30mm). 14-36 
d.C. (FAB-284; ACIP 3024). Anv: Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTI F 
AVGVSTVS. Rev: Láurea, dentro: COS, alrededor leyenda: 
MVN AVGVSTA BILBILIS TI CAESARE V L AELIO SEIANO. 
MBC-. Muy raro ejemplar.	  300 €

114	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 4,02g/18mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  100 €

115	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,92g/18mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  100 €
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116	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 4,18g/19mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC. Porosidad.	  80 €

117	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,48g/17mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-.	  80 €

118	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,45g/17mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-. Limpiado.	  70 €

119	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,74g/17mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-. Exceso de metal de engarce 
en reverso. Limpiada.	  50 €

120	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 4,08g/17mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  50 €

121	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,80g/21mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1912, tipo Palenzuela). Anv: Cabeza masculina barbada 
a derecha, detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  120 €

122	

BOLSCAN (Huesca). Semis. (Ae. 7,85g/24mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1918). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC. Pátina verde.	  65 €

123	

BOLSCAN (Huesca). Semis. (Ae. 9,44g/24mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1918). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  45 €

124	

BOLSCAN (Huesca). As. (Ae. 7.55g/23mm). 180-20 a.C. (FAB-
1918). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás delfín. 
Rev: Jinete con lanza a la derecha, encima de la estrella, abajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-.	  70 €
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125	

BOLSCAN (Huesca). Semis. (Ae. 5,95g/22mm). 180-20 
a.C. (FAB-1918). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC. Limpiado, tierra 
añadida.	  40 €

126	

BOLSCAN (Huesca). As. (Ae. 6,82g/23mm). 180-20 a.C. (FAB-
1918). Anv: Cabeza barbada masculina a derecha, detrás delfín. 
Rev: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo leyenda 
ibérica: BoLSCaN. MBC-.	  35 €

127	

BOLSCAN (Huesca). Semis. (Ae. 7,03g/22mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1918). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, debajo 
leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  60 €

128	

BOLSCAN (Huesca, Aragón). Semis. (Ae. 4,29g/18mm). 180-
20 a.C. (FAB-1921). Anv: Cabeza barbada a derecha, detrás 
letra ibérica Bo. Rev: Pegaso a derecha, debajo leyenda ibérica: 
BoLSCaN. MBC-. Limpiada.	  20 €

129	

BOLSCAN (Huesca, Aragón). Cuadrante. (Ae. 3,02g/16mm). 
180-20 a.C. (FAB-1922). Anv: Cabeza diademada a derecha, 
detrás letra ibérica Bo. Rev: Caballo saltando a derecha, encima 
tres puntos y debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  70 €

130	

BOLSCAN (Huesca, Aragón). Cuadrante. (Ae. 3,78g/17mm). 
180-20 a.C. (FAB-1922). Anv: Cabeza diademada a derecha, 
detrás letra ibérica Bo. Rev: Caballo saltando a derecha, encima 
tres puntos y debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  25 €

131	

BORA (Alcaudete, Jaén). As. (Ae. 30,31g/33mm). 100-50 a.C. 
(FAB-290). Anv: Busto femenino a izquierda, delante cetro. 
Rev: Toro a izquierda sobre línea, encima BORA. MBC-. Escaso 
ejemplar.	  125 €

132	

BORA (Martos, Jaén). As. (Ae. 9.38g/27mm). 100-50 a.C. 
(FAB-291). Obv: Busto femenino a la izquierda, cetro al frente. 
Rev: Toro a la izquierda, leyenda superior: BORA. MBC-. 
Repatinado.	  65 €

133	

CAESARAUGUSTA (Zaragoza). Semis. (Ae. 5,88g/21mm). 
27 a.C.-14 d.C.(FAB-334). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Vexilo, 
a sus lados: II-VIR, alrededor leyenda: CAESAR AVGVSTA M 
PORCI CN FAD. MBC+.	  70 €
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134	

CAESARAUGUSTA (Zaragoza). Semis. (Ae. 4,93g/20mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-334). Anv: Cabeza laureada de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda AVGVSTVS DIVI F. Rev: Vexilo, 
a sus lados: II VIR, alrededor leyenda: CAESAR AVGVSTA M 
PORCI CN FAD. BC+.	  20 €

135	

CAESARAUGUSTA (Zaragoza). Dupondio. (Ae. 20,98g/32mm). 
14-36 d.C. (FAB-344). Anv: Tiberio sentado a izquierda sobre silla 
curull portando patera y cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR 
DIVI AVG F AVGVSTVS PONT MAX TR POT XXXIII. Rev: 
Estandarte entre dos enseñas, entre ellos leyenda: LEG-IV/LEG-
VI/LEGX, alrededor leyenda: C CAL VETTIACVS M CATO II 
VIR. MBC. Repasado y repatinado.	  500 €

136	

CAESARAUGUSTA (Zaragoza). As. (Ae. 13,82g/28mm). 14-36 
d.C. (FAB-361). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a izquierda, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. 
Rev: Yunta a izquierda, encima: CCA, debajo: II VIR, alrededor 
leyenda: M CATO L VETTIACVS. MBC-. Oxidaciones 
limpiadas.	  40 €

137	

CAISCATA (Cascante, Navarra). As. (Ae. 9,35g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-687). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
delfín, delante letra ibérica: Ca. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: CaISCATa. MBC-.	  175 €

138	

CAISCATA (Cascante, Navarra). As. (Ae. 12,00g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-687). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
delfín, delante letra ibérica: Ca. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: CaISCATa. BC.	  100 €

139	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 12,39g/30mm). 
27 a.C-14 d.C. (FAB-406). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: MVN CAL IVL. Rev: Toro a derecha, 
alrededor leyenda: II VIR L CRANIO. MBC-. Realzado.	  70 €

140	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 14,75g/31mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-410). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: II VIR MVN CAL. Rev: Toro a derecha sobre 
línea, encima leyenda: Q ANTONI, debajo de línea: L FABI. 
MBC-. Tierra añadida.	  80 €

141	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 13,58g/30mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-413). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: MVN CAL IMP AVGVS. Rev: Toro a 
derecha, alrededor leyenda: II VIR/L BAEBIO/P ANTESTIO. 
BC+.	  50 €
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142	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 13,57g/30mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-414). Anv: Cabeza desnuda de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: MVN CALAG IMP AVGVSTVS. 
Rev: Toro a derecha, alrededor leyenda: PR II VIR C MAR M 
VAL. MBC-. Retocado.	  90 €

143	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 10,96g/28mm). 
27 a.C-14 d.C. (FAB-420). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor IMP AVGVST PATER PATRIAE. Rev: Toro a 
derecha, alrededor M LIC CAPEL C FVL RVTIL II VIR M C I. 
MBC-. Resello de cabeza de águila en anverso.	  50 €

144	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 12,66g/29mm). 
14-36 d.C. (FAB-429). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI AVGVS DIVI AVGVSTI F IMP CAESAR. 
Rev: Toro a derecha, alrededor leyenda: L FVL SPARSO L 
SATVRNINO II VIR MCI. MBC-.	  70 €

145	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 12,64g/28mm). 
14-36 d.C. (FAB-430). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Rev: 
Toro a derecha, alrededor leyenda: G CELERE G RECTO II VIR 
MCI. MBC.	  70 €

146	

CARMO (Carmona, Sevilla). Semis. (Ae. 10,58g/23mm). 80 a.C. 
(FAB-459). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Dos espigas a 
derecha, entre ellas leyenda: CARMO. MBC-.	  30 €

147	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 
2,66g/15mm). 220-215 a.C. (FAB-507). Anv: Cabeza de Tanit 
a izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC.	  30 €

148	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 
2,64g/16mm). 220-215 a.C. (FAB-507). Anv: Cabeza de Tanit 
a izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC.	  30 €

149	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Calco. (Ae. 5,02g/19mm). 
220-215 a.C. (FAB-510). Anv: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev: 
Cabeza de caballo a derecha. MBC.	  25 €

150	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 
3,57g/16mm). 220-215 a.C. (FAB-517). Anv: Cabeza de Ares 
con casco a izquierda. Rev: Caballo estante a derecha mirando a 
izquierda. MBC.	  30 €
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151	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/4 Calco. (Ae. 
1,56g/13mm). 220-215 d.C. (FAB-523). Anv: Cabeza de Atenena 
a izquierda. Rev: Casco a izquierda. MBC+.	  20 €

152	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/4 Calco. (Ae. 
1,82g/12mm). 220-215 a.C. (FAB-523). Anv: Cabeza de Atenena 
a izquierda. Rev: Casco a izquierda. MBC.	  20 €

153	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Calco. (Ae. 
11,05g/29mm). 220-215 a.C. (FAB-525). Anv: Cabeza de Atenea 
a izquierda. Rev: Caballo parado a derecha. MBC-.	  80 €

154	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Semis. (Ae. 
7,12g/24mm). 50-30 a.C. (FAB-571). Anv: Cabeza femenina con 
casco a derecha. Rev: Estatua a izquierda, entre leyenda: CV-IN. 
MBC-.	  20 €

155	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). As. (Ae. 13,25g/28mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-577). Anv: Cabeza de Augusto laureado a 
derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Aspérgilo, 
símpulo, segur y apex, alrededor leyenda: C VAR RVF SEX IVL 
POL II VOR Q. MBC-.	  50 €

156	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Semis. (Ae. 
4,69g/20mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-580). Anv: Victoria a 
derecha, alrededor leyenda: P BAEBIVS POLLIO II VIR QVIN. 
Rev: Dos estandarte, alrededor leyenda: C AQVINVS MELA II 
VIR QVIN. MBC-.	  30 €

157	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Semis. (Ae. 
4,93g/21mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-583). Anv: Aguila estante 
sobre rayo mirando a izquierda, alrededor leyenda: L IVNIVS 
II VIR QVINQ AVG. Rev: Patera, preferículo y lituo, alrededor 
leyenda: L ACILIVS II VIR QVINQ AVG. BC+.	  15 €

158	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Semis. (Ae. 6,44g/23mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-585). Anv: Flor de loto, alrededor leyenda: 
IVBA REX IVBAE F II VIR QV. Rev: Atributos sacerdotales, 
alrededor leyenda: CN ATELIVS PONTI II V Q. MBC. Campos 
rebajados.	  30 €

159	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Semis. (Ae. 
6,71g/22mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-588). Anv: Cabeza de 
¿Agripa? a derecha, alrededor leyenda: L BEN PRAE IMP CAES 
QVIN. Rev: Trofeo sobre lanzas, alrededor leyenda: Q VARIO 
PRAEF. MBC-.	  40 €
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160	

CARTAGONOVA. Conjunto de tres bronces pequeños, dos de 
ellos repetidos y otro diferente. A EXAMINAR.	  15 €

161	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). As. (Ae. 11,20/28mm). 
37-41 d.C. (FAB-613). Anv: Cabeza de Calígula laureada a 
derecha, alrededor leyenda: C CAESAR AVG GERMANICA 
IMP P M TR P COS. Rev: Cabeza laureada de Cesonia, a los 
lados: SAL-AVG, alrededor leyenda: CN ATEL FLAC CN POM 
FLAC II VIR. MBC.	  80 €

162	

CARTEIA (San Roque, Cádiz). Semis. (Ae. 4,58g/18mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-683). Anv: Delfín a izquierda, detrás tridente, 
debajo leyenda: CARTEIA. Rev: Timón a derecha, encima 
leyenda: IIII VIR, debajo: D D. MBC-.	  20 €

163	

CARTEIA, (San Roque, Cádiz). Cuadrante. (Ae. 4,53g/21mm). 
14-36 d.C. (FAB-686). Anv: Cabeza femenina con corona mural 
a derecha, alrededor leyenda: GERMANICO ET DRVSO. Rev: 
Timón, alrededor leyenda: CAESARIBVS IIII VIR CART. 
MBC.	  15 €

164	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 20,71g/29mm). 180 a.C. 
(FAB-694). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha. Rev: 
Esfinge a derecha, debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC/
MBC-.	  50 €

165	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 15,70g/27mm). 180 a.C. 
(FAB-700). Anv: Cabeza diademada masculina a derecha, delante 
mano. Rev: Esfinge a derecha, debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. 
MBC. Retocado.	  70 €

166	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 15,49g/28mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
mano. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo de línea 
leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC-. Repatinado.	  60 €

167	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 16,65g/27mm). 180 a.C. 
(FAB-702). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
creciente. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLE. MBC+.	  50 €
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168	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 15,96g/28mm). 180 a.C. 
(FAB-702). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
creciente. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLE. MBC.	  30 €

169	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 16,41g/29mm). 180 a.C. 
(FAB-702). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
creciente. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLE. MBC-.	  40 €

170	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 14,45g/29mm). 180 a.C. 
(FAB-703). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
creciente. Rev: Esfinge a izquierda, delante estrella, debajo de 
línea leyenda Ibérica: CaSTeLE. MBC. Oxidaciones.	  90 €

171	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 14,47g/27mm). 180 a.C. 
(FAB-710). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
alrededor leyenda: C AEL M ISC. Rev: Esfinge a derecha, 
alrededor leyenda: M FVL. BC+. Realzado.	  40 €

172	

CASTULO (Cazlona, Sevilla). Semis. (Ae. 10,17g/23mm). 180 
a.C. (FAB-715). Anv: Cabeza masculina con diadema a la derecha, 
delante S. Rev: Toro a la derecha, encima creciente, antes de la 
letra ibérica Co, en exergo leyenda ibérica: CaSTeLE.	  30 €

173	

CASTULO (Cazlona, Sevilla). Semis. (Ae. 10,17g/23mm). 180 
a.C. (FAB-715). Anv: Cabeza masculina con diadema a la derecha, 
delante S. Rev: Toro a la derecha, encima creciente, antes de la 
letra ibérica Co, en exergo leyenda ibérica: CaSTeLE.	  40 €

174	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 7,14g/21mm). 180 
a.C. (FAB-716). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha. 
Rev: Toro a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica: 
CaSTeLe. MBC.	  40 €

175	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 4,81g/20mm). 180 a.C. 
(FAB-717). Anv: Cabeza diademada a derecha, delante espiga. 
Rev: Toro a derecha, encima creciente, en exergo leyenda ibérica: 
CaSTeLE. MBC/MBC-.	  20 €

176	

CASTULO (Cazorla, Jaén). Semis. (Ae. 3,86g/18mm). 180 a.C. 
(FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha partiendo leyenda con 
las patas, encima letra L y creciente, en exergo leyenda ibérica: 
CaSTeLe. MBC.	  20 €
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177	

CASTULO (Cazorla, Jaén). Semis. (Ae. 4,61g/20mm). 180 a.C. 
(FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha partiendo leyenda con 
las patas, encima letra L y creciente, en exergo leyenda ibérica: 
CaSTeLe. MBC.	  20 €

178	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 5,39g/19mm). 180 a.C. 
(FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, delante 
letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha partiendo leyenda con 
las patas, encima letra L y creciente, en exergo leyenda ibérica: 
CaSTeLe. MBC.	  45 €

179	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 3,18g/17mm). 180 
a.C. (FAB-736). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante letra 
ibérica Ca. Rev: Jabalí a derecha, encima estrella, debajo leyenda 
ibérica CaSTeLE. MBC.	  60 €

180	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 3,47g/17mm). 180 
a.C. (FAB-736). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante letra 
ibérica Ca. Rev: Jabalí a derecha, encima estrella, debajo leyenda 
ibérica CaSTeLE. MBC.	  40 €

181	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 3,45g/16mm). 180 
a.C. (FAB-736). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante letra 
ibérica Ca. Rev: Jabalí a derecha, encima estrella, debajo leyenda 
ibérica CaSTeLE. MBC.	  30 €

182	

CASTULO (Cazorla, Jaén). Sextante. (Ae. 2,52g/16mm). 180 
a.C. (FAB-746). Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: Toro a 
derecha, encima creciente. MBC.	  15 €

183	

CASTULO. Pareja de dos cuadrantes con distintas marcas. A 
EXAMINAR.	  40 €

184	

Conjunto de dos ases ibéricos de Cástulo y Obulco. A 
EXAMINAR.	  50 €

185	

CELIN (Caudete de las Fuentes, Valencia). Semis. (Ae. 
2,49g/18mm). 120-20 a.C. (FAB-769). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, palma al frente y delfín detrás. Rev: Toro a la derecha, 
arriba S, abajo Leyenda ibérica: CeLIN. BC+. Ejemplar muy 
raro.	  100 €

186	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 17,19g/30mm). 120-
50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza a derecha con manto y fíbula a 
derecha, alrededor tres delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. MBC/MBC+.	 80 €
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187	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 12,25g/29mm). 120-
50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza a derecha con manto y fíbula a 
derecha, alrededor tres delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. MBC.	  50 €

188	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 13,58g/27mm). 120-
50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza a derecha con manto y fíbula a 
derecha, alrededor tres delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. MBC.	  65 €

189	

CELSE, (Velilla de Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 17,78g/31mm). 
120-50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza masculina a derecha con 
manto y fíbula, alrededor de tres delfines. Rev: Jinete con palma 
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre linea: CeLSE. MBC. 
Realzado.	  75 €

190	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 10,91g/29mm). 
120-50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza a derecha con manto y 
fíbula a derecha, alrededor tres delfines. Rev: Jinete con palma 
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. MBC-. 
Repatinado.	  70 €

191	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 13,75g/28mm). 
120-50 d.C. (FAB 771). Anv: Cabeza a derecha con manto y 
fíbula a derecha, alrededor de tres delfines. Rev: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. 
MBC-.	  40 €

192	

CELSE (Velilla de Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 11,55g/28mm). 120-
50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza masculina a derecha, alrededor 
tres delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: CeLSE. BC+. Cospel faltado.	  40 €

193	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 15,08g/31mm). 
120-50 a.C. (FAB-773). Anv: Cabeza a derecha con manto y 
fíbula a derecha, alrededor tres delfines. Rev: Jinete con palma 
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. MBC. 
Realzado.	  90 €

194	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 16,04g/30mm). 
120-50 a.C. (FAB-773). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
leyenda: CEL, delante dos delfines. Rev: Jinete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica: CeLSE. MBC-. Ligeramente 
limpiado.	  60 €
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195	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). Semis. (Ae. 4,85g/21mm). 
120-50 a.C. (FAB-782). Anv: Cabeza masculina a derecha 
rodeada de tres delfines. Rev: Caballo con brida a derecha, 
encima creciente, debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. 
MBC.	  60 €

196	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). Semis. (Ae. 6,11g/21mm). 
120-50 a.C. (FAB-782). Anv: Cabeza masculina a derecha 
rodeada de tres delfines. Rev: Caballo con brida a derecha, 
encima creciente, debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. 
MBC-.	  30 €

197	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 15,64g/29mm). 50-
30 a.C. (FAB-796). Anv: Busto femenino a derecha con palma, 
delante leyenda: COL VIC IVL LEP. Rev: Yunta a derecha, 
encima leyenda: PR QVIN, debajo leyenda: M FVL C OTAC. 
MBC/MBC-.	  70 €

198	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 10,72g/28mm). 50-
30 a.C. (FAB-796). Anv: Busto femenino a derecha con palma, 
delante leyenda: COL VIC IVL LEP. Rev: Yunta a derecha, 
encima leyenda: PR QVIN, debajo leyenda: M FVL C OTAC. 
MBC-.	  60 €

199	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 16,08g/29mm). 50-
30 a.C. (FAB-797). Anv: Cabeza masculina con casco a derecha, 
delante leyenda: COL VIC IVL LEP. Rev: Toro embistiendo a 
derecha, encima leyenda: PR II VIR, debajo leyenda: P SALPA M 
FVLI. MBC+. Realzado.	  120 €

200	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 11,21g/31mm). 50-
30 a.C. (FAB-797). Anv: Cabeza masculina con casco a derecha, 
delante leyenda: COL VIC IVL LEP. Rev: Toro embistiendo a 
derecha, encima leyenda: PR II VIR, debajo leyenda: P SALPA M 
FVLI. MBC-.	  180 €

201	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). Semis. (Ae. 6,07g/22mm). 
50-30 a.C. (FAB-801). Anv: Cabeza barbada a derecha, detrás 
clava, delante leyenda: C V I L. Rev: Toro a derecha, alrededor 
leyenda: L SEMP MAX M CAEC AED. MBC-.	  150 €

202	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 12,13g/27mm). 
27 a.C-14 d.C. (FAB-806). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: AVGVST C VI CELSA, todo dentro de corona 
de laurel. Rev: Toro estante a derecha, alredeor leyenda: L COR 
TERR M IVN HISP II VIR. MBC-.	  70 €
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203	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 9,42g/29mm).  
27 a.C-14 d.C. (FAB-809). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Toro a 
derecha, alrededor leyenda: L BACCIO MN FESTO C VI CEL II 
VIR. BC.	  30 €

204	

CELSE (Velilla de Ebro, Zaragoza). As (Ae. 13,51g/30mm). 
27 a.C-14 d.C. (FAB-810). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Toro a 
derecha, detrás punto, alrededor leyenda: L BACCIO MN FESTO 
C VI CEL II VIR. MBC.	  75 €

205	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 12,10g/27mm). 14-
36 d.C. (FAB-819). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR AVGVSTVS. Rev: Toro a 
derecha, encima leyenda: BACC FRONT, debajo: CN BVCCO, 
a la izquierda: D V I CEL, a la derecha: II VIR II. MBC.	  70 €

206	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 12,11g/27mm). 14-
36 d.C. (FAB-819). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR AVGVSTVS. Rev: Toro a 
derecha, encima leyenda: BACC FRONT, debajo: CN BVCCO, 
a la izquierda: D V I CEL, a la derecha: II VIR II. MBC.	  80 €

207	

CLUNIA (Coruña del Conde, Burgos). As. (Ae. 12,37g/29mm). 
37-41 d.C. (FAB-836). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a 
derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG F AVGVSTVS 
IMP. Rev: Toro a izquierda, encima leyenda: CLVNIA, alrededor 
leyenda: CN POMP M ANTO T ANTO M IVL SERAN III VIR. 
MBC-.	  60 €

208	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). As. (Ae. 
10,86g/25mm). 120-80 a.C. (FAB-846). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás leyenda: CaRBiCa, delante delfín. Rev: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo línea: CoNTeBaCoM. 
MBC.	  75 €

209	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). As. (Ae. 9,48g/25mm). 
120-80 a.C. (FAB-846). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
leyenda: CaRBiCa, delante delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica bajo línea: CoNTeBaCoM. MBC-.	 60 €

210	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). As. (Ae. 8,97g/24mm). 
120-80 a.C. (FAB-846). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
leyenda: CaRBiCa, delante delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica bajo línea: CoNTeBaCoM. MBC-.	 70 €
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211	

CUELIOCOS (Zona alta del Ebro). As. (Ae. 11,30g/25mm). 120-
20 a.C. (FAB-870). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante letra 
ibérica Cu, entre dos delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica: CuELIOCoS. EBC-. Bonito ejemplar, raro 
así.  Ex Jesús Vico 143 (05/11/2015), Nº Lote 207.  Dependiendo 
de la fuente consultada, Cuelicos, o Kuelios, se sitúa cerca de las 
ciudades de Vitoria, Pamplona o incluso en los alrededores de la 
antigua Numantia. En cualquier caso, y atendiendo al arte de sus 
monedas, podemos asegurar que son acuñaciones del curso alto 
del Ebro, por lo que su localización en el actual País Vasco cuadra 
más que en la provincia soriana. Este As, por el peso cercano 
a los 12 gramos, pertenece la segunda y última emisión que se 
caracteriza por la aparición de jinete con palma de la victoria en 
reverso. Difiere, además, de la primera en que solo acuña unidades 
y no divisores (medios o cuartos, en los que aparecen dos y cuatro 
puntos respectivamente).	  500 €

212	

CUELIOCOS (Zona alta del Ebro). As. (Ae. 8,95g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-870). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante letra 
ibérica Cu, entre dos delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica: CuELIOCoS. MBC-/BC+.	  75 €

213	

CUELIOCOS (Zona alta del Ebro). As. (Ae. 9,32g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-870). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante letra 
ibérica Cu, entre dos delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica: CuELIOCoS. MBC-.	  80 €

214	

CUELIOCOS (Zona alta del Ebro). As. (Ae. 9,72g/26mm). 120-20 
a.C. (FAB-870). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante letra 
ibérica Cu, entre dos delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica: CuELIOCoS. BC.	  50 €

215	

CUELIOCOS (Zona alta del Ebro). Semis. (Ae. 6,72g/21mm). 
120-20 a.C. (FAB-871). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, delante delfín. Rev: Caballo a derecha, encima letra 
ibérica: S, debajo letra ibérica: Cu y dos puntos. MBC-.	  75 €

216	

DAMANIU (Zona de Aragón). As. (Ae. 10,03g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-890). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás X, 
delante delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, detrás leyenda 
ibérica: DaMANIU. MBC-. Escaso.	  100 €

217	

EBORA (Évora, Portugal). As. (Ae. 9,63g/26mm). 27 a.C.-14 
d.C. (FAB-902). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, alrededor 
leyenda: PERM CAES AVG P M. Rev: Láurea, dentro leyenda 
en tres líneas: LIBERAL IVLIAE EBOR. BC-. Cuño de reverso 
desgastado.	  60 €

218	

EBUSUS (Ibiza). 1/8 Calco. (Ae. 1,16g/11mm). 200-100 a.C. 
(FAB-913). Anv: Bes con faldellín de frente sosteniendo martillo 
y serpiente. Rev: Bes con faldellín de frente sosteniendo martillo 
y serpiente. MBC.	  25 €

219	

EBUSUS (Ibiza). 1/4 Calco. (Ae. 4,09g/17mm). 200-100 a.C. 
(FAB-923). Anv: Bes con faldellín de frente sosteniendo martillo 
y serpiente. Rev: Toro embistiendo a izquierda. MBC.	  40 €
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220	

EBUSUS (Ibiza). 1/4 Calco. (Ae. 3,67g/16mm). 200-100 a.C. 
(FAB-923). Anv: Bes con faldellín de frente sosteniendo martillo 
y serpiente. Rev: Toro embistiendo a izquierda. MBC-.	  40 €

221	

EBUSUS (Ibiza). 1/4 Calco. 200-100 a.C. (FAB-928). Anv: Bes 
con faldellín, martillo y serpiente. Rev: Bes con faldellín, martillo 
y serpiente. BC+.	  20 €

222	

EBUSUS (Ibiza). 1/4 de Calco. (Ae. 2,55g/16mm). 300-200 
BC (FAB-936). Anv: Bes con faldellín sostenindio martillo y 
serpiente, marca de caduceo a izquierda. Rev: Bes con faldellín 
sostenindio martillo y serpiente. MBC.	  35 €

223	

EBUSUS (Ibiza). Semis. (Ae. 7,24 g/22mm). 20 a.C. (¿FAB-
946?). Anv: Bes con martillo y serpiente, a su izquierda letra 
púnica ¿Alef?. Rev: Leyenda púnica. MBC-.	  30 €

224	

EBUSUS (Ibiza). Semis. (Ae. 6,66g/20mm). 20 a.C. (FAB-947). 
Anv: Bes con martillo y serpiente, a su izquierda letras púnicas 
Alef y Zain. Rev: Leyenda púnica. MBC.	  75 €

225	

EBUSUS (Ibiza). Semis. (Ae. 6,08g/22mm). 14-36 d.C. (FAB-
965). Anv: Cabeza de Tiberio a derecha, alrededor leyenda: TI 
CAESAR AVG. Rev: Bes con martillo y serpiente, a la izquierda 
leyenda neopúnica, a la derecha: INS AVG. BC/BC-. Raro 
ejemplar.	  40 €

226	

ECUALACOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 
11,86g/26mm). 120-20 a.C. (FAB-969). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica: E. Rev: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda: ECuALACoS. MBC.	  90 €

227	

ECUALACOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 
12,54g/26mm). 120-20 a.C. (FAB-969). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica: E. Rev: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda: ECuALACoS. MBC.	  100 €

228	

ECUALACOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 
8,38g/23mm). 120-20 d.C. (FAB-969). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, delante delfín, detrás letra ibérica: E. Rev: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda: ECuALACoS. MBC.	  120 €
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229	

ECUALACOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 
13,44g/25mm). 120-20 d.C. (FAB-969). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica: E. Rev: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda: ECuALACoS. MBC. Puntos de 
verdín.	  70 €

230	

GALIA, Massalia. Trietartemorion. (Ar. 0,56g/12mm). 200-
110 a.C. (FAB-1181). Anv: Cabeza masculina a izquierda. Rev: 
Rueda de cuatro ruedas, en el 3º y 4º cuadrante letras: M-A. 
MBC.	  40 €

231	

EMPORION (Ampurias, Gerona). Cuadrante. (Ae. 1,71g/14mm). 
50-27 a.C. (FAB-1272). Anv: Cabeza de Palas con casco a 
derecha. Rev: Pegaso a derecha, encima corona de laurel, debajo: 
EMP. MBC.	  100 €

232	

EMPORION (Ampurias, Gerona). Tritartemorion. (Ar. 
0,41g/10mm). 220-215 a.C. (ACIP 512, catalogada como R8). 
Anv: Cabeza diademada femenina a izquierda. Rev: Pegaso 
volando a derecha. MBC. Perforación. Raro ejemplar.	  75 €

233	

EMERITA AUGUSTA, (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 11,36/26mm). 
27 a.C. (FAB-984). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: CAESAR AVGV TRIBVNIC POTES. Rev: Leyenda: P 
CARISIVS LEG AVGVSTI. BC.	  20 €

234	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 9,98g/25mm). 
14-36 d.C. (FAB-1043). Anv: Busto radiado de Augusto a 
izquierda, alrededor leyenda: DIVVS AVGVSTVS PATER. 
Rev: Puerta, alrededor leyenda: COL AVGVSTA EMERITA. 
MBC-.	  60 €

235	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 7,13g/25mm). 
14-36 d.C. (FAB-1057). Anv: Busto laureado de Tiberio a 
izquierda, alrededor leyenda: Ti CAESAR AVGVSTVS PON 
MAXIMP. Rev: Puerta, alrededor leyenda: COL AVGVSTA 
EMERITA. MBC-.	  60 €

236	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 9,98g/26mm). 
14-36 d.C. (FAB-1056) Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
izquierda, alrededor leyenda: DIVVS AVGVSTVS PATER. 
Rev: Puerta de la ciudad, alrededor leyenda: COL AVGVSTA 
EMERITA. MBC-. Limpiado.	  40 €

237	

GADES (Cádiz). Calco. (Ae. 3,22g/19mm). 200-100 a.C. (FAB-
1336). Anv: Cabeza de Melkart de frente con piel de león. Rev: Dos 
atunes a izquierda, entre ellos letra fenicia Alef. MBC-.	  30 €
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238	

GADES (Cadiz). As. (Ae. 13,60g/28mm). 100-20 a.C. (FAB-
1339). Anv: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava. Rev: 
Dos atunes a izquierda, arriba y abajo leyenda púnica tipo B, entre 
ambos creciente con punto y letra púnica alef. MBC.	  60 €

239	

GADES (Cádiz). As. (Ae. 11,88g/26mm). 100-20 BC (FAB-
1339). Anv: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava. Rev: 
Dos atunes a izquierda, entre ambos media luna y punto, letra 
púnica alef, alrededor de leyenda púnica tipo B. MBC-.	  50 €

240	

GADES (Cádiz). As. (Ae. 6,45g/24mm). 100-20 a.C. (FAB-
1339). Anv: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava. Rev: 
Dos atunes a izquierda, entre ambos media luna y punto, letra 
púnica alef, alrededor de leyenda púnica tipo B. MBC-	  40 €

241	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 3,53g/17mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda con tridente entre 
leyenda púnica. MBC.	  30 €

242	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 3,64g/17mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda, detrás tridente, 
encima y debajo leyenda púnica. MBC.	  30 €

243	

GADES (Cádiz). Sextante. (Ae. 1,14g/12mm). 100-20 a.C. (FAB-
1357). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, 
detrás clava. Rev: Delfín a izquierda, encima y debajo leyenda 
púnica. MBC.	  20 €

244	

GADES (Cádiz). Dupondio. (Ae. 14,05g/31mm). 27 a.C.-14 
d.C.  (FAB-1377). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Cuchillo, símpulo y hacha, alrededor 
leyenda: BALBVS PONT. BC. Rara.	  60 €

245	

GRACURRIS (Alfaro, La Rioja). As. (Ae. 12,24g/29mm). 14-
36 d.C. (FAB-1391). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Rev: 
Toro a derecha, alrededor leyenda: MVNICIP GRACVRRIS. 
MBC.	  150 €
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246	

ICALCUSCEN (Iniesta, Cuenca). As. (Ae. 10,03g/26mm). 120-
20 a.C. (FAB-1399). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
delfín. Rev: Jinete con lanza y escudo a izquierda, debajo leyenda 
ibérica: ICaLCuSCeN. MBC-.	  70 €

247	

ICALCUNSCEN (Iniesta, Cuenca). As. (Ae. 12,27g/31mm). 120-
20 a.C. (FAB-1412). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
delfín y delante estrella. Rev: Jinete con lanza y escudo, en exergo 
leyenda ibérica: ICaLCuNSCeN. MBC/MBC-.	  65 €

248	

ICESANCOM COMBOUTO (Alcalá de Henares, Madrid). As. 
(Ae. 10,39g/25mm). 120-200 a.C. (FAB-1421). Anv: Cabeza 
masculina a derecha, delante delfín, detrás leyenda ibérica: 
CoNBoUTo. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ICeSANCoM. MBC-. Repasado. Escaso.	  70 €

249	

IESO (Guisona, Lérida). As. (Ae. 9,35g/24mm). 120-20 a.C. 
(FAB-1424). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás palma, 
delante letras ibéricas BeL. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica: IESO. MBC-. Realzado.	  120 €

250	

IESO (Guisona, Lérida). As. (Ae. 7,21g/24mm). 120-20 a.C. 
(FAB-1424). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás palma, 
delante letras ibéricas BeL. Rev: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica: IESO. MBC. Escaso.	  50 €

251	

ILDURO (Mataró, Barcelona). As. (Ae. 10,54g/26mm). 120-20 
a.C. (FAB-1442). Anv: Cabeza laureada masculina a izquierda. 
Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: ILDuRO. 
MBC-.	  75 €

252	

ILTIRCESCEN (Lérida). As. (Ae. 11,52g/26mm). 120-20 a.C. 
(FAB-1446). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás espiga. 
Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda: ILTIRCeSCeN. 
MBC-. Limpiado.	  100 €

253	

ILTIRCESCEN (Lérida). Semis. (Ae. 5,45g/20mm). 120-20 
a.C. (FAB-1450). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
espiga. Rev: Caballo a derecha, debajo leyenda: ILTIRCeSCeN. 
MBC-.	  60 €
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254	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 27,94g/34mm). 200-20 a.C. (FAB-
1461). Anv: Cabeza masculina rodeada de tres delfines a derecha. 
Rev: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ILTiRTa. MBC-. Limpiado.	  120 €

255	

ILTIRTA (Lérida). Cuadrante. (Ae. 6,39g/20mm). 200-20 a.C. 
(FAB-1463). Anv: Cabeza masculina a derecha rodeada de tres 
delfines. Rev: Caballo a derecha, encima estrella, debajo leyenda: 
ILTiRTa. MBC-.	  70 €

256	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 13,12g/25mm). 200-20 a.C. (FAB-
1465). Anv: Cabeza masculina a derecha, alrededor tres delfines. 
Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: 
ILTRiRTa. MBC-.	  70 €

257	

ILTIRTA (Lleida). Semis. (Ae. 6,28g/21mm). 220-200 a.C. (FAB-
1467). Cabeza masculina a la derecha rodeada por tres delfines. 
Rev: Caballo a derecha, encima media luna, debajo sobre línea 
leyenda ibérica: ILTiRTa. MBC-.	  40 €

258	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 7,12g/23mm). 200-20 a.C. (FAB-
1476). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Lobo saltando a 
derecha, encima leyenda ibérica: ILTiRTa. BC+.	  50 €

259	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 8,44g/23mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-
1488). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, alrededor leyenda: 
DIVI F IMP AVGVST. Rev: Lobo andando a derecha, encima 
leyenda: ILERDA. MBC-.	  60 €

260	

ILERGAVONIA (Tortosa, Tarragona). As. (Ae. 8,54g/25mm). 14-
36 d.C. (FAB-1493). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG AVGVSTVS. 
Rev: Nave, debajo: DERT/ILRECAVONIA. BC+. Escaso 
ejemplar.	  120 €

261	

ILICI (Elche, Alicante). As (Ae. 12,02g/27mm). 14-36 d.C. 
(FAB-1522). Anv: Cabeza de Tiberio a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVTVS P M. Rev: Altar, 
en su interior: SAL/AVG, alrededor leyenda: M IVLIVS SETIAL 
L SESTI CELER II VIR. MBC-. Repasado y repatinado.	  90 €
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262	

ILICI (Elche, Alicante). As. (Ae. 12,45g/28mm). 14-36 d.C. (FAB-
1525). Anv: Cabeza de Tiberio a izquierda, alrededor leyenda: TI 
CAESAR DIVI AVG F AVG P M. Rev: Pareja de figuras togadas 
agarradas de la mano sobre altar, en exergo: IVNCTIO, alrededor 
leyenda: L TER LON L PAP AVIT II VIR Q C II A. MBC/MBC+. 
Repatinado.	  150 €

263	

IRIPPO (Zona sur de Sevillla). Semis. (Ae. 7,15g/25mm). 30 a.C. 
(FAB-1581). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante leyenda: 
IRIPPO. Rev: Deidad femenina sentada a izquierda con piña y 
cornucopia. BC+.	  20 €

264	

IRIPPO (Zona sur de Sevilla). Semis. (Ae. 4,23g/22mm). 30 a.C. 
(FAB-1581). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante: IRIPPO. 
Rev: Figura femenina sentada a izquierda con piña y cornucopia. 
MBC.	  25 €

265	

IRIPPO (Zona sur de Sevilla). Semis. (Ae. 3,09g/20mm). 30 a.C. 
(FAB-1581). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante: IRIPPO. 
Rev: Figura femenina sentada a izquierda con piña y cornucopia. 
MBC-.	  20 €

266	

IPTUCI (Prado del Rey, Cádiz). Semis. (Ae. 5,63g/19mm). 50-
20 a.C. (FAB 1572). Anv: Cabeza de Júpiter a derecha, delante: 
IPTVCI. Rev: Rueda de 8 radios, entre ellos leyenda libio-fenicia. 
MBC-. Limpiado.	  40 €

267	

LAELIA (Olivares, Sevilla). Semis. (Ae. 3,78g/21mm). 50-20 
a.C. (FAB-1651). Anv: Cabeza con casco a derecha. Rev: Palma, 
leyenda invertida: LAELIA. MBC. Escaso ejemplar.	  40 €

268	

LAGINE (Zona de Aragón). As. (Ae. 10,31g/26mm). 120-20 
a.C. (FAB-1656). Anv: Cabeza masculina con adornos a derecha, 
alrededor tres delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibérica sobre línea: LAGiNE. MBC.	  70 €

269	

LAGINE (Zona de Aragón). As. (Ae. 8,73g/26mm). 120-20 a.C. 
(FAB-1656). Anv: Cabeza masculina con adornos a derecha, 
alrededor tres delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibérica sobre línea: LAGiNE. MBC-.	  70 €

270	

LUCO AUGUSTI (Lugo). As. (Ae. 7,92g/25mm).  27 a.C.-14 
d.C. (FAB-1706). Anv: Cabeza desnuda de Augusto a izquierda, 
detrás caduceo, delante palma, alrededor leyenda: IMP AVG DIVI 
F. Rev: Rodela de frente sin reborde. BC. Repasado.	  40 €
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MALACA (Málaga). As. (Ae. 7,60g/24mm). 200-20 a.C. (FAB-
1727). Anv: Cabeza de Vulcano a derecha, detrás tenazas y 
leyenda púnica tipo A. Rev: Cabeza de Helios de frente. MBC-. 
Limpiada.	  40 €

272	

MALACA (Málaga). Semis. (Ae. 8,49g/23mm). 200-20 a.C. 
(FAB-1733). Anv: Cabeza de Vulcano a la derecha, detrás de la 
leyenda púnica y las tenazas. Rev: Estrella dentro de corona de 
laurel. MBC-.	  40 €

273	

MEDUAINUM (Zona norte del EBRO). As. (Ae. 8,67g/25mm). 
120-20 a.C. (FAB-1749). Anv: Cabeza masculina a derecha entre 
dos delfines hacia abajo. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: MEDuIANUM. BC-. Ejemplar muy raro.	 30 €

274	

NAPRISAN (Lebrija). Semis. (Ae. 7,15g/25mm). 150-100 a.C. 
(FAB-2250, como Sisapo). Anv: Cabeza masculina a derecha. 
Rev: Caballo a derecha, detrás palma. MBC-.	  40 €

275	

NERTOBIS (Calatorao, Zaragoza). As. (Ae. 9,80g/23mm). 120-
20 a.C. (FAB-1771). Anv: Cabeza masculina a derecha entre dos 
delfines, detrás letra ibérica N. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: NERToBiS. MBC-.	  80 €

276	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 16,43g/29mm). 220-20 a.C. 
(FAB-1789). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante leyenda: 
OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga a izquierda, 
entre ellos leyenda: L AIMIL/M IVNI/AID, letra: Ta encima de 
arado. MBC.	  70 €

277	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 12,66g/30mm). 220-20 a.C. 
(FAB-1804). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante leyenda: 
OBVLCO. Rev: Leyenda ibérica: IBuLCa, entre arado a derecha 
y espiga a izquierda. MBC-. Repatinado.	  40 €

278	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 13,89g/30mm). 220-20 a.C. 
(FAB-1818). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante leyenda: 
OBVLCO. Rev: Leyenda: L AMIVL/M IVNI, encima arado a 
derecha, debajo espiga con letra ibérica Ta, a derecha leyenda 
AID. MBC-.	  40 €
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279	

OCALACOM (Posiblemente Oncala, Soria). As. (Ae. 
8,61g/23mm). 120-20 a.C. (FAB-1860; ACIP 1864, catalogada 
como R5). Anv: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. 
Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
OCaLACoM. MBC. Campos repasados. Muy raro ejemplar.  De 
origen geográfico muy incierto (su adjudicación a la localidad 
soriana de Oncala se debe, según Esteban Collante, a una mera 
razón de homofonía), lo cierto es que estamos ante una pieza 
singular y rara con semejanzas sólo con las acuñaciones de 
Letaisama. Encontramos sólo dos tipos de acuñaciones, separadas 
cronológicamente, para este enclave pero que comparten temática 
general: busto entre delfines en anverso y tosco jinete lancero en 
reverso.	  250 €

280	

OSCA (Huesca). As. (Ae. 11,89g/30mm). 24 a.C.-14 d.C. (FAB-
1926). Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: DIVI F AVGVSTVS. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo V V/OSCA. MBC-. Realzado.	  80 €

281	

OSET (San Juan de Aznalfarache, Sevilla). As. (Ae. 10,29g/26mm). 
120-20 a.C. (FAB-1949). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
delante leyenda: OSSET. Rev: Genio estante a izquierda con 
racimo de uvas. MBC-. Realzada a buril.	  60 €

282	

OSICERDA. Semis. (Ae. 2,83g/23mm).  50-20 a.C. (FAB-1956; 
ACIP 1292). Anv: Victoria avanzando a derecha con corona y 
palma, delante OSI. Rev: Elefante avanzando a derecha pisando 
carnyx galo, debajo entre líneas: USEKeRTe. BC-. Cospel muy 
faltado y limpiada. Rara.	  30 €

283	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Cuadrante. (Ae. 8,44g/20mm). 
50 a.C. (FAB-1984). Anv: Cabeza de Venus a derecha, detrás de 
tres puntos, leyenda frontal: CN IVLI LF Q. Rev: Cupido con 
cornucopia y antorcha a la izquierda, tres puntos delanteros, 
leyenda detrás: CORDVBA. MBC.	  35 €

284	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Semis. (Ae. 4,14g/19mm). 50 
a.C. (FAB-1984). Anv: Cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás tres puntos, delante leyenda: CN IVLI FQ. Rev: Cupido 
con cornucopia y antorcha a izquierda, delante tres puntos, detrás 
leyenda: CORDVBA. MBC. Pátina verde.	  40 €

285	

COLONIA PATRICIA (Cordoba). Semis. (Ae. 4.57g/20m). 50 
a.C. (FAB-1984). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás dos 
puntos, delante leyenda: CN IVLI L F Q. Rev: Cupido a izquierda 
con cornucopia y antorcha, delante tres puntos, detrás leyenda: 
CORDVBA. MBC-.	  20 €

286	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). As. (Ae. 8,79g/24mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-1989). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: Leyenda: COLONIA 
PATRICIA, dentro de corona de laurel. MBC. Repasada.	  50 €
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COLONIA PATRICIA (Córdoba). Semis. (Ae. 4,14g/22 mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-1992). Anv: Cabeza de Augusto a la izquierda, 
alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: Sombrero flamígero 
y símbolo, alrededor de la leyenda: COLONIA PATRICIA. 
MBC-.	  25 €

288	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Cuadrante. (Ae. 2,61g/16mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-1993). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: PER CAE AVG. Rev: Aspérgilo, preferículo, 
lítuo y patera, alrededor leyenda: COLO PATR. MBC.	  25 €

289	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Cuadrante. (Ae. 2,51g/16mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-1993). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: PER CAE AVG. Rev: Aspérgilo, preferículo, 
lítuo y patera, alrededor leyenda: COLO PATR. MBC.	  20 €

290	

RODETON (Rosas, Gerona). Dracma, imitación Gala. (Ar. 
3,38g/15mm). 250-195 a.C. (FAB-2011 var). Anv: Cabeza tipo 
negroide a izquierda. Rev: Cruz con cuadrante y crecientes con 
puntos. MBC+.	  100 €

291	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Hemióbolo. (Ar. 
0,18g/7mm). 300-200 a.C. (FAB-2042). Anv: Cabeza galeada a 
derecha. Rev: Cabeza de caballo a derecha, alrededor leyenda 
ibérica. BC. Escaso ejemplar.	  50 €

292	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Hemióbolo. (Ar. 
0,20g/7mm). 300-200 a.C. (FAB-2042). Anv: Cabeza galeada a 
derecha. Rev: Cabeza de caballo a derecha, alrededor leyenda 
ibérica. BC-/BC. Escaso ejemplar.	  50 €

293	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Hemióbolo. (Ar. 
0,23g/7mm). 300-200 a.C. (FAB-2042). Anv: Cabeza galeada a 
derecha. Rev: Cabeza de caballo a derecha, alrededor leyenda 
ibérica. BC+. Escaso ejemplar.	  60 €

294	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Hemióbolo. (Ar. 
0,25g/9mm). 300-200 a.C. (FAB-2042). Anv: Cabeza galeada a 
derecha. Rev: Cabeza de caballo a derecha, alrededor leyenda 
ibérica. BC-/BC	  40 €

295	

ARSE-SAGUNTO. Sextante. (Ae. 1,74g/14mm). 170-20 a.C. 
(FAB no cita; ACIP no cita). Anv: Concha. Rev: Delfín a izquierda, 
debajo dos puntos. MBC. Inédito y raro ejemplar.	  100 €

296	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 
4,31g/17mm). 170-20 a.C. (FAB-2051). Anv: Concha. Rev: 
Delfín, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica: AIUBaS. 
MBC.	  30 €

297	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 
3,39g/16mm). 170-20 a.C. (FAB-2051). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica: 
AIUBaS. MBC.	  30 €
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298	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 
3,24g/18mm). 170-20 a.C. (FAB-2052). Anv: Delfín, encima letra 
ibérica: A y creciente, debajo letras Ibéricas A, I y tres puntos. 
MBC-.	  30 €

299	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 
4,04g/18mm). 170-20 a.C. (FAB-2052). Anv: Delfín, encima letra 
ibérica: A y creciente, debajo letras Ibéricas A, I y tres puntos. 
MBC-.	  20 €

300	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 
3,12g/17mm). 170-20 a.C. (FAB-2054). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y tres 
puntos. MBC.	  35 €

301	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 
2,87g/16mm). 170-20 a.C. (FAB-2054). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y tres 
puntos. MBC-.	  25 €

302	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 
3,31g/15mm). 170-20 a.C. (FAB-2054). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y tres 
puntos. MBC.	  30 €

303	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 
1,60g/14mm). 170-20 a.C. (FAB-2064). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y 
estrella. MBC+.	  30 €

304	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 
1,18g/13mm). 170-20 a.C. (FAB-2064). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y 
estrella. MBC.	  25 €

305	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 
2,05g/12mm). 170-20 a.C. (FAB-2065). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima creciente. MBC.	  30 €

306	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 
1,40g/12mm). 170-20 a.C. (FAB-2065). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima creciente. MBC.	  30 €

307	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 
1,46g/12mm). 170-20 a.C. (FAB-2065). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a derecha, encima creciente. MBC/MBC-.	  30 €

308	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). ¿Sextante?. (Ae. 
1,31g/12mm). 170-20 a.C. (FAB-2066). Anv: Concha. Rev: 
Delfín a izquierda, debajo tres puntos. MBC.	  30 €
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ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). As. (Ae. 14,00g/26mm). 
120-100 a.C. (FAB-2072). Anv: Cabeza masculina con drapeado a 
derecha, detrás caduceo. Rev: Jinete con lanza a derecha, encima 
estrella, debajo leyenda ibérica: ARSE. MBC-.	  125 €

310	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). As. (Ae. 23,68g/32mm). 
50-20 a.C. (FAB-2078). Anv: Cabeza galeada de Roma a derecha, 
alrededor leyenda: SAGVNTINV. Rev: Proa a derecha, encima 
Victoria, a la derecha caduceo, debajo leyenda ibérica: ARSE. 
MBC-.	  140 €

311	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). As. (Ae. 19,34g/31mm). 
50-20 a.C. (FAB-2083). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
alrededor leyenda: SAGVNTINI. Rev: Proa a derecha, delante 
caduceo, debajo leyenda: ARSE, encima: L.B.M.P. MBC-/
BC+.	  100 €

312	

SAITI (Xátiva, Valencia). As. (Ae. 10,84g/25mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2100). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, detrás 
palma. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
SAITi. MBC/MBC-.	  80 €

313	

SAITI (Xátiva, Valencia). As. (Ae. 14,45g/27mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2100). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, detrás 
palma. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
SAITi. MBC-.	  70 €

314	

SAITI (Xátiva, Valencia). As. (Ae. 11,45g/27mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2100). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, detrás 
palma. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
SAITi. MBC-/MBC. Repatinado.	  80 €

315	

SALDUIE (Zaragoza). As. (Ae. 10,55g/26mm). 120-30 a.C. 
(FAB-305). Anv: Cabeza masculina rodeada de tres delfines 
a derecha. Rev: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo 
leyenda ibérica: SALuIO. MBC-.	  50 €

316	

SALDUIE (Zaragoza). As. (Ae. 11,04g/26mm). 120-30 a.C. 
(FAB-305). Anv: Cabeza masculina rodeada de tres delfines 
a derecha. Rev: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo 
leyenda ibérica: SALDuIO. MBC-. Oxidaciones.	  20 €
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SALDUIE (Zaragoza). As. (Ae. 8,81g/25mm). 120-30 a.C. (FAB-
306). Anv: Cabeza masculina a derecha sin adornos, rodeada de 
tres delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: SALDuIE. MBC-. Escaso ejemplar.	  75 €

318	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 8,43g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
SECaISA. MBC-.	  60 €

319	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 8,59g/24mm). 120-
20 a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha entre 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda bajo 
linea: SECaISA. MBC.	  60 €

320	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 8,59g/24mm). 120-
20 a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha entre 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda bajo 
linea: SECaISA. MBC-.	  60 €

321	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 8,46g/23mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
SECaISA. MBC-/MBC.	  30 €

322	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 9,00g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
SECaISA. MBC-/MBC. Realzado y repatinado.	  35 €

323	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 8,59g/24mm). 120-20 
a.C. (FAB-2137). Anv: Cabeza masculina a derecha entre delfines. 
Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica en curva: 
SECaISA. MBC-.	  50 €

324	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). Cuadrante. (Ae. 1,84g/14mm). 
120-20 a.C. (FAB-2150). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
letras ibéricas: SE. Rev: Caballo a derecha, encima tres puntos, 
debajo leyenda ibérica: SECaISA. MBC-. Campos repasados y 
repatinado. Raro ejemplar.	  50 €

325	

SECAISACOM (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 8,73g/25mm). 120-
20 a.C. (FAB-2116). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: 
Jinete a derecha, debajo leyenda ibérica: SECaISACoM. MBC-. 
Repasado y repatinado. Raro ejemplar.	  70 €
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326	

SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). Denario. (Ar. 3,54g/20mm). 
120-30 a.C. (FAB-2169). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás creciente y un punto, debajo letra ibérica: S. Rev: Jinete 
con lanza a derecha, asomando un pie. MBC.	  120 €

327	

SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). Denario. (Ar. 3,11g/19mm). 
120-30 a.C. (FAB-2174). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás creciente, debajo letra ibérica: S. Rev: Jinete con lanza y 
capa a derecha, asomando los dos pies. MBC.	  120 €

328	

SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). As. (Ae. 10,88g/27mm). 30-
20 a.C. (FAB-2176). Anv: Cabeza del macho a la derecha, detrás 
de la palma, delante delfín y debajo letra ibérica S. Rev: Jinete 
con lanza a la derecha, bajo leyenda iberica: SECoBiRICES. 
MBC-.	  50 €

329	

SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). As. (Ae. 8,65g/25mm). 120-
30 a.C. (FAB-2176). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás palma, debajo letra ibérica: S. Rev: Jinete con lanza 
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: SECoBiRICES. 
BC.	  15 €

330	

SECOTIAS (Sigüenza, Guadalajara). As. (Ae. 11,05g/26mm). 
120-20 a.C. (FAB-2153). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
delante delfín, detrás leyenda ibérica: LACaS. Rev: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: SECoTiAS. 
MBC.	  100 €

331	

SEGOBRIGA (Saelices, Cuenca). As. (Ae. 11,60g/26mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-2185). Anv: Cabeza de Augusto laureada a 
derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda: SEGOBRIGA. MBC-. 
Repasado.	  100 €

332	

SEGOBRIGA (Saelices, Cuenca). As. (Ae. 13,10g/29mm). 14-36 
d.C. (FAB-2188). Anv: Cabeza de Tiberio a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVS F IMP VIII. Rev: 
Leyenda: SEGO/BRIGA, dentro de láurea. MBC.	  120 €

333	

SEGOBRIGA (Saelices, Cuenca). Semis. (Ae. 6,29g/23mm). 14-
36 d.C. (FAB-2190). Anv: Cabeza de Tiberio a derecha, alrededor 
leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVS F IMP. Rev: Leyenda: 
SEGOBRIGA, dentro de láurea. MBC-.	  60 €
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334	

SEGOBRIGA (Saelices, Cuenca). As. (Ae. 13,15g/28mm). 37-41 
d.C. (FAB-2191). Anv: Cabeza laureada de Calígula a izquierda, 
alrededor leyenda: C CAESAR AVG GERMANICVS IMP. Rev: 
Leyenda en dos líneas: SEGO/BRIGA, dentro de láurea. MBC-. 
Repatinado.	  120 €

335	

SEGOBRIGA (Saelices, Cuenca). Semis. (Ae. 4,02g/22mm). 
37-41 d.C. (FAB-2192). Anv: Cabeza de Calígula laureada a 
izquierda, alrededor leyenda: C CAESAR AVG GERMANICVS 
IMP. Rev: Leyenda: SEGOBRIGA, dentro de láurea. MBC. 
Oxidaciones.	  80 €

336	

SEXI (Almuñécar, Granada). As. (Ae. 11,91g/26mm). 200-20 a.C. 
(FAB-2230). Anv: Cabeza de Melkart con piel de león a izquierda, 
detrás clava. Rev: Atunes a derecha, encima estrella, debajo punto 
y creciente, entre ambos leyenda púnica. MBC-/MBC.	  60 €

337	

SEXI (Almuñecar, Granada). Cuadrante. (Ae. 3,21g/15mm). 
200-20 a.C. (FAB-2245). Anv: Cabeza masculina con casco a 
derecha. Rev: Cornucopia, a sus lados leyenda púnica tipo B. 
MBC-.	  40 €

338	

CESE (Tarragona). Sextante. (Ae. 1,25g/14mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2343). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás dos 
puntos. Rev: Delfín a derecha, debajo leyenda ibérica: CeSE. 
MBC-.	  50 €

339	

CESE (Tarragona). As. (Ae. 10,97g/25mm). 110-20 a.C. (FAB-
2350). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letra BE. Rev: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: CESSE. 
MBC-. Limpiada.	  30 €

340	

CESE (Tarragona). Cuadrante. (Ae. 2,20g/14mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2355). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letra 
ibérica: Be. Rev: Prótomo de pegaso a derecha, encima cuatro 
puntos, debajo leyenda ibérica: CESSE. MBC-.	  50 €

341	

CESE (Tarragona). As. (Ae. 10,30g/25mm). 120-20 a.C. (FAB-
2276). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás casco. Rev: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: CeSE. 
MBC-.	  50 €

342	

CESE (Tarragona). As. (Ae. 15,53g/28mm). 120-20 a.C. (FAB-
2276). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás casco. Rev: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: CeSE. 
MBC.	  50 €

343	

CESE (Tarragona). As. (Ae. 11,89g/25mm). 120-20 a.C. (FAB-
2276). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás casco. Rev: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica: CeSE. 
MBC-.	  20 €
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344	

TARRACO (Tarragona). Semis. (Ae. 3,31g/17mm). 27 a.C.-14 
d.C. (FAB-2358). Anv: Cayo y Lucio estantes de frente, alrededor 
leyenda: CAESARES GEMINI. Rev: Toro a derecha, alrededor 
leyenda: CVT TARR. MBC-/BC+.	  50 €

345	

TARRACO (Tarragona) As. (Ae. 8,12g/25mm). 14-36 d.C. (FAB-
2373). Anv: Cabeza laureada  Tiberio a derecha: TI CAESAR 
DIVI AVG F AVGVSTVS. Rev: Cabeza radiada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: DIVIS AVGVSTVS PATER C V T 
TAR. MBC.	  30 €

346	

TARRACO (Tarragona). As. (Ae. 9,33g/25mm). 14-36 d.C. 
(FAB-2373). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG AVGVSTVS. Rev: 
Cabeza radiada de Augusto a derecha, alrededor leyenda: DIVVS 
AVGVSTVS PATER CVTTAR. MBC-.	  70 €

347	

TIDUM (Zona de Aragón). As. (Ae. 8,61g/23mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2388). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás arado. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica bajo línea: TiDuM. BC+/MBC-. Realzado.	  150 €

348	

TITIACOS (Tricio, La Rioja). As. (Ae. 9,24g/23mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2392). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letrá: Ti. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
TiTiACoS. MBC-.	  125 €

349	

TITIACOS (Tricio, La Rioja). As. (Ae. 9,89g/24mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2392). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letrá: Ti. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
TiTiACoS. MBC-.	  50 €

350	

TITIACOS (Tricio, La Rioja). As. (Ae. 8,87g/23mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2392). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letrá: Ti. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
TiTiACoS. MBC-.	  70 €

351	

TITIACOS (Tricio, La Rioja). As. (Ae. 8,56g/24mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2392). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letra: Ti. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
TiTiACoS. MBC-. Oxidaciones.	  65 €
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352	

TITIACOS (Tricio, La Rioja). As. (Ae. 7,05g/22mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2392). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
letrá: Ti. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
TiTiACoS. BC+.	  50 €

353	

TITIACOS (Tricio, La Rioja). As. (Ae. 10,11g/25mm). 120-20 
a.C. (FAB-2394). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letra ibérica: Ti. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica curva: TiTiACoS. MBC-. Limpiado.	  70 €

354	

TOLE (Toledo). As. (Ae. 15,46g/26mm). 50-20 a.C. (FAB-2402). 
120-20 a.C. (FAB-2401). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
alrededor leyenda: EX SC CELTAMB. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda: TOLE. BC-. Repasado.	  70 €

355	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,38g/17mm). 
120-20 a.C. (FAB-2412). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, detrás letra: CA, debajo: S y delante: Du. Rev: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: TuRIASU. 
MBC.	  150 €

356	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,00g/18mm). 
120-20 a.C. (FAB 2412). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, detrás letra: CA, debajo: S y delante: Du. Rev: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: TuRIASU. 
MBC. Depositos.	  120 €

357	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario forrado. (Ar-Ae. 
3,27g/18mm). 120-20 a.C. (FAB-2417). Anv: Cabeza masculina 
barbada a derecha, detrás letra: Ca, debajo: S y delante: Tu. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: 
TuRIASU. MBC+.	  75 €

358	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 11,85g/26mm). 120-
20 a.C. (FAB-2426). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
alrededor tres letras ibéricas: Ca, S y Tu. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica: TuRIASU. MBC.	  100 €

359	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 10,33g/26mm). 120-
20 a.C. (FAB-2428). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
alrededor de tres delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: TuRIASU. MBC-. Escaso ejemplar.	  60 €
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360	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 12,83g/29mm). 50-
20 a.C. (FAB-2434). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: SILBIS. Rev: Jinete con cetro a derecha, debajo leyenda: 
TVRIASO. MBC-.	  100 €

361	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 11,11g/27mm). 27 a.C-
14 d.C. (FAB-2437). Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: IMP AVGVSTVS P P. Rev: Láurea, dentro 
MVN, debajo leyenda: TVRIASO. BC+.	  40 €

362	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 9,54g/30mm). 27 a.C.-
14 d.C. (FAB-2439). Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: IMP AVGVSTVS PATER PATRIAE. Rev: 
Corona de laurel, dentro leyenda: II VIR, alrededor leyenda: L 
MARIO L NOVIO MVN TVRIASO. MBC-.	  40 €

363	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 11,67g/29mm). 14-36 
d.C. (FAB-2450). Anv: Cabeza de Tiberio laureada a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR AVG F IMP PONT M. Rev: Toro 
sobre de línea, encima: MVN TVR, delante: II VIR, alrededor 
leyenda: M PONT MARSO C MARI VEGETO. MBC-.	  50 €

364	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 125,55g/30mm). 14-
36 d.C. (FAB-2450). Anv: Cabeza de Tiberio laureada a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR AVG F IMP PONT M. Rev: Toro 
sobre de línea, encima: MVN TVR, delante: II VIR, alrededor 
leyenda: M PONT MARSO C MARI VEGETO. MBC.	  25 €

365	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 13,89g/28mm). 14-36 
d.C. (FAB-2455; ACIP 3286). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a 
derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG F AVGVSTVS IMP 
P P. Rev: II VIR, dentro de corona de laurel, alrededor leyenda: 
MAN SVLP LVCAN M SEMP FRONT MVN TVRIASO. 
MBC-.	  40 €

366	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 12,35g/28mm). 14-36 
d.C. (FAB-2455; ACIP 3286). Anv: Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG F AVGVSTVS 
IMP. Rev: II VIR, dentro de corona de laurel, alrededor leyenda: 
MAN SVLP LVCAN M SEMP FRONT MVN TVRIASO. 
MBC-.	  40 €

367	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 12,27g/28mm). 14-
36 d.C. (FAB-2455var; ACIP 3286d). Anv: Cabeza laureada de 
Tiberio a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVGVSTI 
F AVGVSTVS IMP. Rev: II VIR, dentro de corona de laurel, 
alrededor leyenda: MVN TVRIASO MN SVLP LVCAN M SEMP 
FRONT. MBC.	  70 €
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368	

UARCAS (Zona de La Rioja). As. (Ae. 10,29g/26mm). 120-20 
a.C. (FAB-2477). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín, detrás letra ibérica: U. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: UARCaS. BC-. Escaso ejemplar.  Ex 
Tauler & Fau 44 (05/11/2019), Nº Lote 6303.	  100 €

369	

UIROUIAS (Borobia, Soria). As. (Ae. 11,75g/25mm). 120-20 
a.C. (FAB-2485). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letras 
ibéricas: U. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica en dos partes sin línea entre ellas: UIROU/IA. MBC. 
Limpiada.	  80 €

370	

USAMUS (Osma, Soria). As. (Ae. 11,63g/24mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2505). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás letras 
ibéricas: US, delante delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo de línea leyenda ibérica: USAMUS. MBC-. Escaso 
ejemplar.	  100 €

371	

PREMONEDA. Concha. (Ae. 16,55g/29mm). Siglo I a.C-Siglo I 
d.C. (FAB-P28). MBC.	  45 €

372	

Conjunto de 3 monedas de bronce de distintas cecas íberas. A 
EXAMINAR.	  50 €

373	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Triente. (Ae. 5,77g/21mm). 
215-212 a.C. Roma. (Crawford 41/7b). Anv: Cabeza de Roma 
a derecha, encima cuatro puntos. Rev: Proa a derecha, encima 
leyenda: ROMA, debajo cuatro puntos. MBC.	  30 €

República Romana

374	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Triente. (Ae. 5,51g/20mm). 215-
212 a.C. Roma. (Crawford 56/4). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
encima cuatro puntos. Rev: Proa a derecha, encima leyenda: 
ROMA, debajo de cuatro puntos. MBC. Limpiado.	  35 €

375	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Semis, serie pesada. (Ae. 
20,13g/28mm). 211 a.C. Roma. (Crawford 195/2). Anv: Cabeza 
laureada de Saturno a derecha, detrás S. Rev: Proa a derecha, 
delante S, debajo leyenda: ROMA. MBC-.	  30 €

48	 SUBASTA #99 



376	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Semis. (Ae. 12,69g/23mm). 211 
a.C. Roma. (Crawford 56/3). Anv: Cabeza laureada de Saturno a 
derecha, detrás S. Rev: Proa a derecha, encima S, debajo leyenda: 
ROMA. MBC-. Gran intento de perforación en reverso.	  40 €

377	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 26,06g/32mm). 211 
a.C. Roma. (Crawford 56/2). Anv: Cabeza bifronte laureada de 
Jano, encima: I. Rev: Proa a derecha, encima: I, debajo leyenda: 
ROMA. MBC-. Limpiado.	  65 €

378	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 44,63g/36mm). 207 a.C. 
Roma. (Crawford 57/3). Anv: Cabeza laureada bifronte de Jano, 
encima I. Rev: Proa a derecha, debajo: ROMA, encima creciente. 
MBC-.	  70 €

379	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Victoriato. (Ar. 1,57g/16mm). 
211-208 a.C. Roma. (Crawford 53/1). Anv: Cabeza laureada de 
Júpiter a derecha. Rev: Victoria estante a derecha coronando 
trofeo de armas, en exergo: ROMA. MBC.	  60 €

380	

GENS AEMILIA. Denario. (Ar. 3,79g/19mm). 114-113 a.C. 
Ceca del sur de Italia. (Crawford 291/1; FFC 103). Anv: Cabeza 
laureada de Roma a derecha, detrás estrella, delante leyenda: 
ROMA. Rev: Estatua ecuestre sobre tres arcos a derecha, entre 
los arcos: LEP, alrededor leyenda: MN AEMILIO. MBC.	  70 €

381	

GENS AEMILIA. Denario. (Ar. 3,78g/18mm). 114-113 a.C. Ceca 
del sur de Italia. (Crawford 291/1; FFC 103). Anv: Cabeza laureada 
de Roma a derecha, detrás estrella, delante leyenda: ROMA. Rev: 
Estatua ecuestre sobre tres arcos a derecha, entre los arcos: LEP, 
alrededor leyenda: MN AEMILIO. MBC-. Limpiado.	  60 €

382	

GENS BAEBIA. Denario. (Ar. 3,90g/18mm). 137 a.C. Roma. 
(Crawford 236/1a; FFC 198). Anv: Cabeza de Roma a izquierda, 
delante X, detrás leyenda: TAMPIL. Rev: Apolo con palma, arco y 
flechas conduciendo cuádriga a derecha, debajo leyenda: ROMA, 
en exergo: M BAEBI QF. MBC.	  70 €

383	

GENS BAEBIA. Denario. (Ar. 3,84g/19mm). 137 a.C. Roma. 
(Crawford 236/1a; FFC 198). Anv: Cabeza de Roma a izquierda, 
delante X, detrás leyenda: TAMPIL. Rev: Apolo con palma, arco y 
flechas conduciendo cuádriga a derecha, debajo leyenda: ROMA, 
en exergo: M BAEBI QF. MBC-.	  40 €

  SUBASTA #99	 49



384	

GENS CAECILIA. Denario. (Ar. 3,10g/19mm). 96 a.C. Roma. 
(Crawford 335/1b; FFC 210). Anv: Cabeza laureada de Apolo a 
derecha, debajo estrella, alrededor leyenda: L METEL A ALB SF. 
Rev: Roma sentada a izquierda sobre escudos portando lanza y 
espada, detrás Victoria coronándola, delante leyenda: C MALL, 
en exergo: ROMA. MBC.	  65 €

385	

GENS CALIDIA. Denario. (Ar. 3,75g/20mm). 117-116 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 223; Crawford 284/1a). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, delante estrella, detrás leyenda: ROMA. Rev: 
Victoria con látigo en biga a derecha, debajo leyenda: M CALID, 
en exergo. Q MET CN FL. MBC.	  60 €

386	

GENS CALPURNIA. Denario. (Ar. 3,73g/19mm). 90-89 a.C. 
Roma. (Crawford 340/1). Anv: Cabeza de Apolo a derecha, detrás 
E y delante símbolo. Rev: Jinete con palma galopando a derecha, 
encima símbolo, debajo leyenda: L PISO FRVGI/L. MBC.	 70 €

387	

GENS CORNELIA. Denario. (Ar. 3,69g/17mm). 151 a.C. Roma. 
(FFC 607; Crawford 205/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás X. Rev: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo 
leyenda: P SVLA, en exergo: ROMA. MBC.	  70 €

388	

GENS CORNELIA. Denario. (Ar. 3,30g/19mm). 56 a.C. Roma. 
(Crawford 426/3; FFC 643). Anv: Busto diademado de Venus 
a derecha con cetro a su espalda, detrás: SC. Rev: Tres trofeos 
emtre praeferículo y lituo, en exergo monograma: FAVST. 
MBC-.	  80 €

389	

GENS CREPUSIA. Denario. (Ar. 3,83g/17mm). 82 a.C. 
(Crawford 361/1c; FFC 659). Anv: Cabeza de Apolo laureada 
a derecha, destrás cetro. Rev: Jinete cabalgando hacia derecha 
blandiendo lanza corta, detrás: XVIIII, en exergo: P CREPVSI. 
MBC. Limpiada.	  40 €

390	

GENS DOMITIA. Denario. (Ar. 2,91g/19mm). 128 a.C. Roma. 
(FFC 680; Crawford 261/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás espiga. Rev: Victoria con corona de laurel 
en biga a derecha, debajo guerrero luchando con león, encima 
leyenda: ROMA, en exergo: CN DOM. MBC-.	  60 €

391	

GENS FONTEIA. Denario. (Ar. 3,92g/21mm). 85 a.C. Sur de 
Italia. (Crawford 353/1d; FFC 721). Anv: Cabeza laureada de 
Apolo a derecha, debajo haz de rayos, delante leyenda: C F, detrás 
leyenda: MN FONTEI. Rev: Genio sobre cabra a derecha, encima 
gorros de Dioscuros, debajo tirso, todo dentro de corona de laurel. 
MBC.	  60 €

392	

GENS MALLIA. Denario. (Ar. 3,99g/17mm). 111-110 a.C. 
Roma. (Crawford 299/1b; FFC 834). Anv: Cabeza de Roma con 
casco a derecha, detrás círculo. Rev: Victoria conduciendo triga a 
derecha, en exergo: T MAL AP CL Q VR. MBC+/EBC-.	  80 €

393	

GENS MARCIA. Denario. (Ar. 3,84g/18mm). 134 a.C. 
Roma. (Crawford 245/1; FFC 850). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, delante estrella, detrás modio. Rev: Victoria con látigo 
conduciendo biga a derecha, debajo dos espigas con leyenda entre 
ellas: M MAR C/ROMA. MBC+.	  80 €

50	 SUBASTA #99 



394	

GENS MARCIA. Denario. (Ar. 3,83g/20mm). 113-112 a.C. Italia 
Central. (Crawford 293/1; FFC 852). Anv: Cabeza de Filipo V 
de Macedonia a derecha, delante letra griega, detrás monograma: 
ROMA. Rev: Estatua ecuestre a derecha, en la base leyenda: L 
PHILIPPVS, debajo estrella. MBC+. Bonito ejemplar.	  120 €

395	

GENS MARIA. Denario. (Ar. 3,86g/18mm). 81 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (Crawford 378/1c; FFC 901). Anv: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima: LXXXXVI, detrás leyenda: 
CAPIT, delante símbolo. Rev: Colono conduciendo dos bueyes a 
izquierda, encima: LXXXXVI, debajo leyenda: C MARI CF/SC. 
MBC.	  60 €

396	

GENS MUSSIDIA. Denario. (Ar. 3,47g/19mm). 245-247 d.C. 
Roma. (Crawford 494/42; FFC 931). Anv: Cabeza diademada 
y velada de Concordia a derecha, delante estrella, detrás: 
CONCORDIA. Rev: Dos personajes en el recinto de comicios, 
en donde se lee: CLOACIN, alrededor leyenda: L MVSSIDIVS 
LONGVS. MBC.	  90 €

397	

GENS POMPEIA. Denario. (Ar. 3,90g/20mm). 137 a.C. Italia 
Central. (Crawford 235/1a; FFC 1018). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, delante X, detrás vaso. Rev: Loba a derecha alimentando 
a Rómulo y Remo, a izquierda el pastor Faustulos, detrás árbol 
con tres pájaros, alrededor leyenda: SEX POM FOSTLVS, en 
exergo: ROMA. MBC/MBC+. Ligero tono.	  75 €

398	

GENS PORCIA. Denario. (Ar. 3,91g/18mm). 125 a.C. Roma. 
(Crawford 270/1; FFC 1051). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás leyenda: LAECA. Rev: Libertas 
conduciendo cuádriga a derecha y siendo coronado por Victoria 
con corona de laurel, debajo: M PORC, en exergo: ROMA. MBC. 
Pátina oscura.	  70 €

399	

GENS PROCILIA. Denario. (Ar. 4,08g/18mm). 80 a.C. Roma. 
(Crawford 379/1; FFC 1083). Anv: Cabeza laureada de Júpiter a 
derecha, detrás: SC. Rev: Juno Sospita estante a derecha portando 
lanza y escudo, delante serpiente, detrás leyenda: L PROCIL/F. 
MBC+.	  100 €

400	

GENS QUINCTIA. Denario. (Ar. 3,87g/19mm). 112-111 a.C. 
Italia Central. (FFC 1086; Crawford 297/1). Anv: Busto de 
Hércules a izquierda con maza su hombro derecho. Rev: Jinete 
conduciendo dos caballos a izquierda, debajo rata a izquierda, 
entre TI-Q, encima letra B, en exergo: D S S. BC+.	  50 €

401	

GENS RUBRIA. Quinario. (Ar. 1,62g/15mm). 87 a.C. Roma. 
(Crawford 348/4). Anv: Cabeza laureada de Neptuno, detrás 
tridente y leyenda: DOSSEN. Rev: Victoria avanzando a derecha 
portando corona de laurel y palma, delante serpiente enrollada a 
altar, detrás leyenda: L RVBRI. MBC-.	  35 €

402	

GENS RUBIA. Quinario. (Ar. 1,54g/15mm). 87 a.C. Roma. 
(Crawford 348/4). Anv: Cabeza laureada de Neptuno, detrás 
tridente y leyenda: DOSSEN. Rev: Victoria avanzando a derecha 
portando corona de laurel y palma, delante serpiente enrollada a 
altar, detrás leyenda: L RVBRI. MBC.	  25 €
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403	

GENS SENTIA. Denario forrado. (Ar-Ae. 2,69g/20mm). 101 a.C. 
Norte de Italia. (Crawford 325/1b; FFC 1109). Anv: Cabeza de 
Roma galeada, detrás leyenda: ARG PVB. Rev: Júpiter con cetro 
y haz de rallos en cuádriga a derecha, S encima de los caballos, en 
exergo: L SENTI CF. MBC-.	  30 €

404	

GENS TITURIA. Denario. (Ar. 4,01g/19mm). 89 a.C. Roma. 
(Crawford 344/1b; FFC 1154). Anv: Cabeza de Tatius a derecha, 
delante palma, detrás leyenda: SABIN. Rev: Dos guerreros con 
dos sabinas en sus brazos, en exergo: L TITVRI. MBC.	  70 €

405	

GENS VALERIA. Denario. (Ar. 3,21g/20mm). 45 a.C. Roma. 
(Crawford 474/2; FFC 1179). Anv: Cabeza laureada de Apolo a 
derecha, encima estrella, detrás martillo y leyenda: ACISCVLVS. 
Rev: Sirena con cuerpo de águila y cabeza de Minerva con 
casco a derecha portando escudo y dos lanzas, en exergo: L 
VALERIVS, todo dentro de corona de laurel. MBC-. Oxidaciones 
limpiadas.	  60 €

406	

GENS VARGUNTEIA. Denario. (Ar. 3,73g/21mm). 130 a.C. 
Roma. (Crawford 257/1; FFC 1183). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, delante estrella, detrás leyenda: M VARG. Rev: Júpiter 
en cuádriga a derecha con rama de palma y haz de rayos, en 
exergo: ROMA. MBC-.	  50 €

407	

GENS VARGUNTEIA. Denario. (Ar. 3,84g/20mm). 130 a.C. 
Roma. (FFC 1183; Crawford 257/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, delante estrella, detrás leyenda: M VARG. Rev: Júpiter 
en cuádriga a derecha con rama de palma y haz de rayos, en 
exergo: ROMA. MBC/MBC-.	  50 €

408	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,84g/20mm). 42 a.C. Roma. 
(Crawford 494/36; FFC 1227). Anv: Cabeza de Baco con corona de 
hiedra a derecha. Rev: Pantera a izquierda saltando sobre un altar, 
sobre él máscara de Pan y un tirso, alrededor leyenda: C VIBIVS 
VARVS. MBC.  Ex Numismatik Naumann 104 (04/07/2021), Nº 
Lote 647.	  90 €

409	

OCTAVIO. Denario. (Ar. 3,51g/18mm). 44-27 a.C. Ceca militar 
móvil. (Crawford 518/1; FFC 266). Anv: Cabeza de Octavio a 
derecha, alrededor leyenda: C CAESAR III VIR R P C. Rev: 
Mazo a izquierda, alrededor leyenda: BALBVS PRO PR. BC+. 
Escaso ejemplar.	  75 €

410	

MARCO ANTONIO. Denario. (Ar. 3,49g/17mm). 32-31 a.C. 
Ceca volante. (Crawford 544/21; FFC 39). Anv: Galera Pretoriana 
a derecha, alrededor leyenda: ANT AVG III VIR RPC. Rev: 
Aguila legionaria entre dos estandartes, entre ellas: LEG-VIII. 
MBC-.	  100 €
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Imperio Romano

411	

AUGUSTO y JULIO CESAR. Sestercio. (Ae. 13,18g/30mm). 
38 a.C. Sur de Italia. (Crawford 535/1). Anv: Cabeza de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda: CAESAR DIVI F. Rev: Cabeza 
laureada de Julio César a derecha, alrededor leyenda: DIVOS 
IVLIVS. MBC-. Repasada mecánicamente.	  100 €

412	

AUGUSTO, Acuñación pseudo-autónoma. Ae20. (Ae. 
7,39g/20mm). 5-6 d.C. Antioquía. (RPC I 4265; McAlee 95). Anv: 
Cabeza laureada de Zeus a la derecha. Rev: Carnero saltando a la 
derecha, cabeza a la izquierda; estrella arriba, abajo monograma, 
alrededor leyenda: ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΈΩΣ. 
MBC.	  25 €

413	

AUGUSTO. As. (Ae. 13,18g/26mm). 10-14 d.C. Colonia 
Nemasus. (RIC 158). Anv: Busto laureado de Augusto a izquierda, 
detrás busto laureado de Agripa a derecha, encima: IMP, debajo: 
DIVI F. Rev: Cocodrilo a derecha atado a palma, en campo corona 
de laurel, encima COL-NEM. MBC. Escaso ejemplar.	  120 €

414	

AUGUSTO. As de imitacion celta. (Ae. 5,34g/24mm). 9-3 
a.C. Colonia Nemasus. (RIC 158; RPC 524). Anv: Anv: Busto 
laureado de Augusto a izquierda, detrás busto laureado de Agripa 
a derecha, encima: IMP, debajo: DIVI F. Rev: Cocodrilo a derecha 
atado a palma, en campo corona de laurel, encima COL-NEM. 
BC+.	  50 €

415	

JUDAEA, Marco Ambulo, bajo Augusto. Prutah. (Ae. 
1,55g/16mm). 8-9 d.C. Jerusalén. (RPC 4955; Hendin 1329). Anv: 
Palmera, entre: L-N. Rev: Mazorca de grano, alrededor leyenda: 
KAICAPOC. MBC.	  30 €

416	

AUGUSTO. Quinario. (Ar. 1,65g/13mm). 25-23 a.C. Emérita 
Augusta. (RIC 1a). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
detrás leyenda: AVGVSTVS. Rev: Victoria estante a derecha 
coronando trofeo, alrededor leyenda: P CARISI LEG. MBC. 
Limpiado.	  30 €

417	

AUGUSTO. Quinario. (Ar. 1,31g/14mm). 25-23 a.C. Emérita 
Augusta. (RIC 1a). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, detrás 
leyenda: AVGVSTVS. Rev: Victoria estante a derecha coronando 
trofeo, alrededor leyenda: P CARISI LEG. MBC/MBC-. Hojas y 
apertura en canto (plata mal batida).	  30 €

418	

AUGUSTO. Quinario. (Ar. 1,70g/14mm). 29-28 a.C. Ceca italiana 
incierta. (RIC 276). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: CAESAR IMP VII. Rev: Victoria drapeada con corona y 
palma estante a izquierda sobre cista mística entre dos serpientes, 
alrededor leyenda: RECEPTA ASIA. MBC.	  50 €

419	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,17g/19mm). 25-23 a.C. Emérita 
Augusta. (RIC 5). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: AVGVST IMP CAESAR. Rev: Trofeo sobre montaña de 
escudos, alrededor leyenda: P CARISIVS LEG PRO PR. MBC. 
Raro.	  300 €
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420	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,44g/17mm). 15-13 a.C. Lugdunum. 
(RIC 167a). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Toro embistiendo a derecha, 
en exergo: IMP X. MBC+. Pequeña falta en cospel. Escaso y 
bonito ejemplar.	  300 €

421	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,21g/20mm). 7-6 a.C. (RIC 207). 
Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor leyenda: 
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. Rev: Cayo y 
Lucio estantes de frente, entre ellos escudo y lanzas, en campo 
símpulo y lítuo, en exergo: CL CAESARES, alrededor leyenda: 
AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. MBC+.	  200 €

422	

DIVO AUGUSTO. Sestercio. (Ae. 15,95g/33mm). 98 d.C. 
(Restitución de Nerva 96-98 d.C.). Roma. (RIC 136). Anv: 
Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor leyenda: DIVVS 
AVGVSTVS. Rev: SC, alrededor leyenda: IMP NERVA CAESAR 
AVGVSTVS REST. BC+.	  50 €

423	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,48g/19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. Rev: 
Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM PONTIF. 
EBC-/MBC+. Oxidaciones limpiadas.	  250 €

424	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,65g/19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. Rev: 
Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM PONTIF. 
MBC.	  250 €

425	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,55g/19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. Rev: 
Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM PONTIF. 
MBC-.	  50 €

426	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,43g/20mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. Rev: 
Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM PONTIF. 
BC. Limpiado.	  50 €

427	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,09g/19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. Rev: 
Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM PONTIF. 
BC.	  50 €
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428	

ANTONIA. As. (Ae. 13,86g/29mm). 41-42 d.C. Roma. (RIC 
92). Anv: Busto drapeado con el pelo recogido a derecha de 
Antonia, alrededor leyenda: ANTONIA AVGVSTA. Rev: Claudio 
estante velado a izquierda portando símpulo, alrededor leyenda: 
TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P. MBC. 
Repasado.	  200 €

429	

ANTONIA. As. (Ae. 15,34g/28mm). 41-42 d.C. Roma. (RIC 92). 
Anv: Busto drapeado con el pelo recogido a derecha de Antonia, 
alrededor leyenda: ANTONIA AVGVSTA. Rev: Claudio estante 
velado a izquierda portando símpulo, alrededor leyenda: TI 
CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P. MBC.	  50 €

430	

CALIGULA. As. (Ae. 9,18g/28mm). 37-38 d.C. Roma. (RIC 
35). Anv: Cabeza de Calígula a derecha, alrededor leyenda: 
GERMANICVS CAESAR TI AVGVST F DIVI AVG N. Rev: SC, 
alrededor leyenda: C CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR 
POT. MBC. Doble acuñación.	  50 €

431	

CALIGULA. As. (Ae. 10,58g/26mm). 37-38 d.C. Roma. (RIC 
38). Anv: Cabeza de Calígula a izquierda, alrededor leyenda: C 
CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR POT. Rev: Vesta 
sentada a izquierda portando patera y cetro, entre: S-C, encima: 
VESTA. MBC. Limpiado.	  90 €

432	

CLAUDIO I. Cuadrante. (Ae. 2,49g/19mm). 41 d.C. Roma.  (RIC 
84). Anv: Modio, alrededor leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR 
AVG. Rev: SC, alrededor leyenda: PON M TR P IMP COS II. 
MBC+.	  35 €

433	

CLAUDIO I. Conjunto de 10 Cuadrantes, de los cuales 8 tienen 
reverso del modio y los otros dos tienen el reverso de la escala. A 
EXAMINAR.	  50 €

434	

CLAUDIO I. As. (Ae. 9,64g/27mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor leyenda: 
TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: Minerva 
avanzando a derecha portando lanza y escudo, entre S-C. 
MBC.	  70 €

435	

CLAUDIO I. As. (Ae. 12,30g/28mm). 50-54 d.C. Roma. (RIC 
113). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor leyenda: TI 
CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: Libertas estante 
a derecha portando píleo y extendiendo mano izquierda, entre 
S-C, alrededor leyenda: LIBERTAS AVGVSTA. MBC.	  30 €
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436	

CLAUDIO I. As. (Ae. 10,37g/28mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
95). Anv: Busto de Claudio I a izquierda, alrededor leyenda: TI 
CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: Constantia con 
casco y atuendo militar estante a izquierda, portando lanza, S-C 
en el campo, alrededor leyenda: CONSTANTIAE AVGVSTI. 
MBC. Limpiado.	  50 €

437	

CLAUDIO I. As. (Ae. 10,48g/27mm). 41-43 d.C. Roma. (RIC 
111). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor leyenda: 
TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: Constantia 
estante a izquierda sosteniendo cetro, entre S-C, alrededor leyenda: 
CONSTANTIAE AVGVSTI. MBC-. Anverso desplazado.	 45 €

438	

CLAUDIO I. As. (Ae. 12,01g/27mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor leyenda: 
TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: Minerva 
avanzando a derecha portando lanza y escudo, entre S-C. 
MBC.	  30 €

439	

CLAUDIO I. As. (Ae. 9,42g/26mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor leyenda: 
TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: Minerva 
avanzando a derecha portando lanza y escudo, entre S-C. 
MBC-.	  30 €

440	

CLAUDIO I. Sestercio. (Ae. 28,80g/37mm). 42-43 d.C. Roma. 
(RIC 99). Anv: Cabeza laureada de Claudio I a derecha, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Spes avanzando a izquierda portando flor, debajo SC, alrededor 
leyenda: SPES AVGVSTA. MBC. Limpiado.	  120 €

441	

NERON, Acuñación pseudo-autónoma. Ae17. (Ae. 3,37g/17mm). 
41-68 d.C. Pérgamo. (RPC 2374). Anv: Busto drapeado del 
Senado a derecha, alrededor leyenda: ΘƐΟΝ ϹΥΝΚΛΗΤΟΝ. 
Rev:  Busto de Roma con torreta y drapeado a derecha, alrededor 
leyenda: ΘƐΑΝ ΡΩΜΗΝ. MBC.	  30 €

442	

NERON. Dupondio. (Ae. 12,66g/29mm). 54-68 d.C. Roma. 
(RIC 523). Anv: Busto laureado de Nerón a Izquierda, alrededor 
leyenda: IMP NERO CAESAR AVG P MAX TR P P P. Rev: 
Victoria avanzando a izquierda, con corona de laurel y palma, 
S-C en campo, alrededor leyenda: VICTORIA AVGVSTI. 
MBC.	  90 €

443	

NERON. As. (Ae. 9,08g/27mm). 66 d.C. Lugdunum. (RIC 543). 
Anv: Cabeza de Nerón a derecha, alrededor leyenda: IMP NERO 
CAESAR AVG P MAX TR P P P. Rev: Victoria avanzando a 
izquierda portando escudo con inscripción: SPQR, entre S-C. 
MBC-.	  75 €
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444	

NERON. As. (Ae. 10,39g/30mm). 66 d.C. Lugdunum. (RIC 
543). Anv: Cabeza de Nerón a derecha, alrededor leyenda: IMP 
NERO CAESAR AVG P MAX TR P P P. Rev: Victoria avanzando 
a izquierda portando escudo con inscripción: SPQR, entre S-C. 
MBC-/BC. Repatinado.	  30 €

445	

NERON. As. (Ae. 13,47g/30mm). 67 d.C. Lugdunum. (RIC 596). 
Anv: Cabeza laureada de Nerón a derecha, alrededor leyenda: 
MIP NERO CAESAR AVG P M TR P P P. Rev: Securitas sentada 
a derecha portando cetro, delante altar decorado, en exergo: SC, 
alrededor leyenda: SECVRITAS AVGVSTI. MBC/MBC-.	 90 €

446	

NERON. Sestercio. (Ae. 26,16g/36mm). 64 d.C. Roma. (RIC 
494). Anv: Cabeza laureada de Nerón a izquierda, alrededor 
leyenda: IMP NERO CAESAR AVG PONT MAX TR POT P P. 
Rev: Annona estante a derecha portando cornucopia, en frente 
Ceres sentada a izquierda portando antorcha, entre ellos modio 
y altar, en exergo: SC, alrededor leyenda: ANNONA AVGVSTI 
CERES. MBC-. Escaso ejemplar.	  150 €

447	

NERON. Tetradracma. (Ve. 10,29g/25mm). 65-66 d.C. (Año 12). 
Alejandría, Egipto. (RPC 5289). Anv: Busto radiado de Nerón a 
derecha con aegis, alrededor leyenda: ΝΕΡΩ ΚΛΑV ΚΑΙΣ ΣΕΒ 
ΓΕΡ. Rev: Busto drapeado de Alejandría con piel de elefante a 
derecha, delante monograma: LIB, alrededor leyenda: ΑΥΤΟΚΡΑ. 
MBC-.	  50 €

448	

GALBA. Denario. (Ar. 3,17g/18mm). 68-69 d.C. Roma. (RIC 
167). Anv: Cabeza de Galba a derecha, alrededor leyenda: IMP 
SER GALBA AVG. Rev: Láurea, dentro leyenda: SPQR/OB/SC. 
MBC. Escaso ejemplar.	  350 €

449	

VITELIO. As. (Ae. 11,20/28mm). 69 d.C. Tarraco. (Ric-40). 
(Bmcre-99/102). Anv.: A VITEL(LIVS) IMP GERMAN. Cabeza 
laureada a izquierda. Rev: Marte con casco, desnudo y avanzando 
a izquierda portando lanza y aquila con vexillum, en el campo 
S-C, alrededor leyenda: CONSENSVS EXERCITVVM. MBC. 
Oxidaciones.	  90 €

450	

VESPASIANO. As. (Ae. 11,35g/28mm). 72 d.C. Lugdunum. (RIC 
1202). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP CAESAR VESPASIAN AVG COS III. Rev: Aguila 
estante sobre globo mirando a derecha, entre S-C. MBC-.	  30 €

451	

VESPASIANO. As. (Ae. 11,16g/27mm). 71 d.C. Roma. (RIC 
1228). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP CAES VESPASIAN AVG COS VIII P P. Rev: 
Aequitas estante portando cetro y escalas, entre: S-C, alrededor 
leyenda: AEQVITAS AVGVSTI. BC+.	  20 €
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452	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,14g/17mm). 71 d.C. Roma. 
(RIC 46). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES VESP AVG P M. Rev: Vesta 
sentada a izquierda portando simpulum, entre: TRI-POT. MBC-. 
Limpiado.	  30 €

453	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,23g/19mm). 73 d.C. Roma. (RIC 
65). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP CAES VESP AVG CENS. Rev: Vespasiano sentado 
a derecha portando cetro y rama, alrededor leyenda: PONTIF 
MAXIM. MBC-.	  50 €

454	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 2,91g/19mm). 76 d.C. Roma. 
(RIC 848). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a izquierda, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: 
Aguila estante a izquierda sobre altar, entre: COS-VII. MBC-. 
Oxidaciones.	  50 €

455	

DIVO VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,19g/18mm). 80-81 
d.C. (RIC 357). Anv: Busto laureado de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: DIVVS AVGVSTVS VESPASIANVS. Rev: 
Dos capricornios entrelazados sobre globo, encima escudo con 
inscripción: SC. MBC. Cospel faltado.	  90 €

456	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,39g/19mm). 71 d.C. Éfeso. (RIC 
1428). Anv: Busto laureado de Vespasiano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP CAESAR VESPAS AVG COS III TR PPP. Rev: 
Concordia entronizada a izquierda portando espigas cornucopia, 
en exergo: EPHE, alrededor leyenda: CONCORDIA AVG. 
MBC+. Bonito ejemplar, escaso así.	  200 €

457	

DOMICIANO. As. (Ae. 10,58g/27mm). 92-94 d.C. Roma. (RIC 
408). Anv: Busto laureado de Domiciano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XVI CENS 
PER P. Rev: Moneta estante a derecha sosteniendo escalas y 
cornucopia, entre S-C, alrededor leyenda: MONETA AVGVSTI. 
MBC. Oxidaciones.	  40 €

458	

DOMICIANO. Sestercio. (Ae. 22,06g/34mm). 95-96 d.C. Roma. 
(RIC 751). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XVI 
CENS PER P P. Rev: Júpiter sentado a izquierda portando cetro y 
Victoria con corona de laurel, debajo SC, alrededor leyenda: IOVI 
VICTORI. MBC-.	  80 €

459	

DOMICIANO. Denario. (Ar. 2,98g/20mm). 88-89 d.C. Roma. 
(RIC 668). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR 
P VIII. Rev: Minerva estante avanzando a derecha sobre proa 
portando lanza y escudo, a sus pies búho, alrededor leyenda: IMP 
XIX COS XIIII CENS P P. MBC-.	  40 €

460	

NERVA. Sestercio. (Ae. 21,52g/32mm). 97. Roma. (RIC 86).  
Anv: Cabeza laureada  de Nerva a derecha, alrededor leyenda: 
IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P. Rev: Libertad en 
pie a izquierda, sosteniendo gorro y cetro. LIBERTAS PVBLICA 
S C. MBC. Repasado y repatinado.	  450 €
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461	

TRAJANO. Semis. (Ae. 4,21g/18mm). 109-111 d.C. Roma. (RIC 
694). Anv: Busto laureado de Trajano a la derecha, con un ligero 
drapeado sobre el hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP 
CAES NERVA TRAIAN AVG. Rev: Loba a izquierda, en exergo 
SC. MBC.	  25 €

462	

TRAJANO. As. (Ae. 10,26g/27mm). 100 d.C. Roma. (RIC 
417). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha, alrededor 
leyenda: MIP AES NERVA TRAIAN AVG GERM P M. Rev: 
Victoria avanzando a izquierda portando escudo con inscripción: 
SP/QR, entre: S-C, alrededor leyenda: TR POT COS III P P. 
MBC-.	  40 €

463	

TRAJANO. Sestercio. (Ae. 29,03g/35mm). 101-102 d.C. Roma. 
(RIC 432). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM P M. Rev: 
Pax sentada a izquierda portando rama y cetro, en exergo: SC, 
alrededor leyenda: TR POT COS IIII P P. MBC-. Repasado y 
repatinado.	  120 €

464	

TRAJANO. Sestercio. (Ae. 24,92g/18mm). 107-110 d.C. Roma. 
(RIC 549). Anv: Busto laureado y ligero drapeado al hombro, 
alrededor leyenda: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER 
DAC P M TR P COS V P P. Rev: Emperador en pie a la izquierda 
con atuendo militar, sosteniendo rayo y un cetro, coronado por 
Victoria, en exergo: S C, alrededor leyenda: S P Q R OPTIMO 
PRINCIPI. MBC+. Campos respasados.	  500 €

465	

TRAJANO. Sestercio. (Ae. 20,50g/32mm). 107-110 d.C. Roma. 
(RIC 569). Anv: Busto laureado y drapeado a derecha de Trajano, 
alrededor leyenda: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER 
DAC P M TR P COS V P P. Rev: Puente de siete postes sobre 
el río Danubio, debajo, barco en el río, alrededor leyenda: 
SPQR OPTIMO PRINCIPI. MBC+. Campos repasados. Raro 
ejemplar.  Ex Ibercoin, Subasta Online 43 (21/12/2020), Nº Lote 
1311.	  600 €

466	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,12g/19mm). 108-109 d.C. Roma. 
(RIC 116). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Roma 
sentada a izquierda portando lanza y portando Victoria con corona 
de laurel, alrededor leyenda: COS V P P SPQR OPTIMO PRINC. 
MBC.	  50 €

467	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,08g/19mm). 103-111 d.C. Roma. 
(RIC 119). Anv: Cabeza laureada  de Trajano a derecha con 
ligero drapeado sobre hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP 
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Aequitas sentada a 
izquierda con balanza y cornucopia, alrededor leyenda: COS V P 
P SPQR OPTIMO PRINC. MBC.	  35 €

468	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,08g/20mm). 103-111 d.C. Roma. 
(RIC 120). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: 
Felicitas estante a izquierda apoyada en columna portando 
caduceo, alrededor leyenda: COS V P P SPQR OPTIMO PRINC. 
MBC.	  50 €
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469	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,48g/20mm). 110 d.C. Roma. (RIC 
142). Anv: Busto laureado de Trajano a derecha con ligero drapeado 
sobre hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP TRAIANO AVG 
GER DAC P M TR P. Rev: Arabia estante a izquierda portando 
rama y palos de canela, a sus pies camello, alrededor leyenda: 
COS V P P SPQR OPTIMO PRINC. MBC.	  40 €

470	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,27g/18mm). 107 d.C. Roma. (RIC 
188). Anv: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda: IMP 
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P. Rev: Pax sentada 
a izquierda con con rama de olivo y cetro, a sus pies cautivo, 
alrededor leyenda: SPQR OPTIMO PRINCIPI. MBC.	  40 €

471	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,27g/19mm).  108-109 d.C. Roma. 
(RIC 252). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha con 
ligero drapeado en el hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP 
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Aequitas estante a 
izquierda, sosteniendo escalas y cornucopia, alrededor leyenda: 
COS V P P SPQR OPTIMO PRINC. MBC+.	  70 €

472	

ADRIANO. As. (Ae. 8,90g/28mm). 121-123 d.C. Roma. (RIC 
676). Anv: Busto laureado y con coraza de Adriano a izquierda, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. 
Rev: Pax estante a izquierda portando rama y cornucopia, entre 
S-C, alrededor leyenda: P  M TR P COS III. MBC.	  35 €

473	

ADRIANO. As. (Ae. 11,25g/26mm). 134-138 d.C. Roma. (RIC 
812). Anv: Busto laureado y drapeado de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Fortuna 
estante a izquierda portando patera y cornucopia, entre S-C, 
alrededor leyenda: FORTVNA AVG. MBC. Repatinado.	  60 €

474	

ADRIANO. As. (Ae. 14,71g/26mm). 137-138 d.C. (RIC 
825). Anv: Cabeza de Adriano a derecha, alrededor leyenda: 
HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Diana estante a izquierda 
portando arco y flecha, entre: S-C. MBC.	  30 €

475	

ADRIANO. As. (Ae. 14,12g/27mm). 130-133 d.C. Roma. (RIC 
1658). Anv: Busto laureado y drapeado de Adriano a izquierda, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Dacia 
sentada a izquierda portando estandarte y hoz, entre: S-C, en 
exergo: DACIA. MBC-.	  50 €

476	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 22,02g/34mm). 120-122 d.C. Roma. 
(RIC 594b). Anv: Busto laureado de Adriano a derecha con 
ligero drapeado sobre hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP 
CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG P M TR P COS III. 
Rev: Mujer con corona portando globo arrodillada a derecha 
extendiendo la mano a Adriano estante a izquierda, debajo: SC, 
alrededor leyenda: RESTITVTORI ORBIS TERRARVM. MBC. 
Limpiado. Escaso ejemplar.	  250 €
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477	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 23,80g/32mm). 137 d.C. Roma. 
(RIC 928). Anv: Busto drapeado de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Adriano sobre 
caballo a derecha frente a tres soldados portando estandartes, 
en exergo: RAETICVS, encima: EXERCITVS. BC-. Raro 
ejemplar.	  70 €

478	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 27,29g/33mm). 130-133 d.C. Roma. 
(RIC 1651). Anv: Cabeza de Adriano a derecha, alrededor leyenda: 
HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Dacia sentada a izquierda 
sobre pila de rocas portando estandarte y espada curva, entre: S-C, 
debajo: DACIA. MBC. Retocado. Escaso ejemplar.	  250 €

479	

ADRIANO. Hemidracma. (Ar. 1,66g/14mm). 120-121 d.C. (Año 
5). Capadocia, Caesarea-Eusebia. (RPC 3076; SNG von Aulock 
6414). Anv: Busto laureado y con coraza de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: ΑΥΤΟ ΚΑΙC ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟC CΕΒΑCΤ. 
Rev: Victoria volando a derecha con corona de laurel y palma, 
delante leyenda griega: ЄTЄ. MBC+. Bonito ejemplar.	  30 €

480	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,18g/18mm). 118 d.C. Roma. (RIC 41). 
Anv: Busto laureado a derecha de Adriano, con ligero drapeado 
sobre el hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP CAESAR 
TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: Fortuna sentada a izquierda, 
portando timón y cornucopia, en exergo: FORT RED, alderedor 
leyenda: P M TR P COS II. MBC. Leves oxidaciones.	  35 €

481	

ADRIANO. Denario. (Ar. 2,87g/19mm). 121 d.C. Roma. (RIC 
67). Anv: Busto laureado de Adriano a derecha con drapeado 
sobre hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP CAESAR 
TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: Marte avanzando a derecha 
portando lanza y trofeo, alrededor leyenda: P M TR P COS III. 
MBC.	  70 €

482	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,05g/18mm). 119-120 d.C. Roma. 
(RIC 225). Anv: Busto laureado de Adriano a derecha con 
drapeado sobre hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP 
CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: Pax estante a 
izquierda portando rama y cetro, alrededor leyenda: P M TR P 
COS III. MBC.	  50 €

483	

ADRIANO. Denario. (Ar. 2,99g/19mm). 119-120 d.C. Roma. 
(RIC 231). Anv: Busto laureado y drapeado de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. 
Rev: Salus sentada a izquierda con patera y alimentando serpiente 
en altar, en exergo SALVS AVG, alrededor leyenda: P M TR P 
COS III. MBC.	  40 €

484	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,30g/18mm). 134-138 d.C. Roma. 
(RIC 305 var). Anv: Cabeza de Adriano a izquierda, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Hispania tumbada 
a izquierda portando rama y apoyada sobre roca, encima leyenda: 
HISPANIA. MBC. Escaso ejemplar.	  120 €
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485	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,23g/18mm). 120-121 d.C. Roma. 
(RIC 378). Anv: Busto laureado de Adriano a derecha con ligero 
drapeado sobre el hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP 
CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: Salus sentada a 
izquierda alimentando serpiente de patera, en exergo: SAL AVG, 
alrededor leyenda: P M TR P COS III. MBC-.	  50 €

486	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,31g/19mm). 117-138 d.C. Roma. 
(RIC 385). Anv: Busto laureado de Adriano a derecha con ligero 
drapeado en hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP CAESAR 
TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: Aequitas con escalas y 
cornucopia, alrededor leyenda: P M TR P COS III. MBC.	  45 €

487	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,05g/18mm). 125-128 d.C. Roma. 
(RIC 729). Anv: Cabeza laureada de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS. Rev: Diana estante a 
derecha portando flecha y arco, alrededor leyenda: COS III. 
MBC.	  60 €

488	

ADRIANO. Denario. (Ar. 2,99g/17mm). 130-133 d.C. Roma. 
(RIC 1494). Anv: Cabeza laureada de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Africa tumbada 
a izquierda portando cornucopia y escorpión, a sus pies cesto de 
frutas, encima leyenda: AFRICA. MBC/MBC-.	  125 €

489	

SABINA. Sestercio. (Ae. 25,60g/29mm). 128-134 d.C. Roma. 
(RIC 1036). Anv: Busto diademado y drapeado de Sabina a 
derecha, alrededor leyenda: SABINA AVGVSTA HADRIANI 
AVG P P. Rev: Vesta sentada a izquierda portando paladio 
y cetro, en exergo: SC, alrededor leyenda: VESTA. MBC-. 
Limpiado.	  80 €

490	

ANTONINO PIO. As. (Ae. 10,66g/28mm). 140-144 d.C. Roma. 
(RIC 675). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III. 
Rev: Annona estante a derecha portando cornucopia y granos 
sobre modio, a sus pies proa, entre S-C, alrededor leyenda: 
ANNONA AVG. MBC-. Oxidaciones.	  30 €

491	

ANTONINO PIO. As. (Ae. 10,74g/28mm). 145-161 d.C. Roma. 
(RIC 828). Anv: Busto laureado de Antonino Pío a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS TR P COS IIII. Rev: 
Securitas en pie a la izquierda, sosteniendo cetro y apoyado en 
columna, entre S-C, alrededor leyenda: SECVRITAS PVBLICA. 
MBC. Realzada.	  50 €

492	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 2,96g/17mm). 140-143 d.C. 
Roma. (RIC 62a). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS PP TR P 
COS III. Rev: Modio con espigas, alrededor leyenda: ANNONA 
AVG. MBC.	  50 €
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493	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,26g/18mm). 140-143 d.C. 
Roma. (RIC 65). Anv: Cabeza de Antonino Pío a la derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS PP TR P COS 
III. Rev: Concordia de pie a la derecha portando cetro y 
cornucopia, alrededor de la leyenda: CONCORDIA AVG. MBC. 
Oxidaciones.	  50 €

494	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,62g/18mm). 140-145 d.C. 
Roma. (RIC 65). Anv: Busto laureado de Antonino Pío a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS PP TR P COS III. Rev: 
Concordia en pie a derecha con lanza y sosteniendo cornucopia, 
alrededor leyenda: CONCORDIA AVG. MBC.	  50 €

495	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,14g/19mm). 145-161 d.C. 
Roma. (RIC 127). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P. Rev: 
Aequitas estante a izquierda portando escalas y cetro, alrededor 
leyenda: COS IIII. MBC/MBC-.	  30 €

496	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,19g/18mm). 148-149 d.C. 
Roma. (RIC 162). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P 
XI. Rev: Annona estante a izquierda portando timón y espigas 
sobre modio, alrededor leyenda: COS IIII. MBC.	  50 €

497	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 2,59g/17mm). 148-149 d.C. 
Roma. (RIC 167). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P 
XI. Rev: Salus estante a izquierda portando timón y alimentando 
serpiente de patera sobre altar, alrededor leyenda: COS IIII. 
MBC.	  40 €

498	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 2,95g/18mm). 153-154 d.C. 
Roma. (RIC 235). Anv: Busto laureado  de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR 
P XVII. Rev: Liberalitas estante a izquierda sosteniendo ábaco, 
alrededor leyenda: LIBERALITAS VII COS IIII. MBC.	  40 €

499	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 2,84g/18mm). 154-155 d.C. 
Roma. (RIC 238). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P 
XVIII. Rev: Vesta estante a izquierda portando palladium y patera 
sobre altar, alrededor leyenda: COS IIII. MBC+.	  35 €

500	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 2,87g/19mm). 155 d.C. Roma. 
(RIC 239). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI. Rev: 
Annona estante a izquierda portando rama y apoyando mano 
sobre modio en proa. MBC.	  50 €

501	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,07g/18mm). 153-154 d.C. 
Roma. (RIC 232). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR 
P XVII. Rev: Fortuna estante a izquierda portando timón y 
cornucopia, alrededor leyenda: COS IIII. MBC.	  40 €
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502	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,44g/18mm). 159-160 d.C. 
Roma. (RIC 304). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P 
XXIII. Rev: Salus estante a izquierda portando cetro y alimentando 
a serpiente sobre altar, alrededor leyenda: SALVS AVG COS IIII. 
MBC+.	  50 €

503	

DIVO ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 2,86g/17mm). 161 d.C. 
Roma. (RIC 436). Anv: Cabeza de Antonino Pío a derecha, 
alrededor leyenda: DIVVS ANTONINVS. Rev: Pira funeraria 
sobre cuatro escalera de cuatro niveles decorada, alrededor 
leyenda: CONSECRATIO. MBC.	  40 €

504	

FAUSTINA I. Sestercio. (Ae. 25,54g/34mm). 138-141 d.C. 
Roma. (RIC 1081). Anv: Busto drapeado de Faustina I con el 
pelo recogido, alrededor leyenda: FAVSTINA AVG ANTONINI 
AVG P II P P. Rev: Venus manzana y drapeado, entre: S-C, 
alrededor leyenda: VENERI AVGVSTAE. MBC-. Repasado y 
repatinado.	  30 €

505	

FAUSTINA I. Sestercio. (Ae. 21,15g/31mm). 140-141 d.C. Roma. 
(RIC 1146a). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina I a 
derecha, alrededor leyenda: DIVA AVGVSTA FAVSTINA. Rev: 
Pietas estante a izquierda soltando incienso sobre altar y portando 
caja, entre: S-C, alrededor leyenda: PIETAS AVG. MBC. 
Limpiado y retocado.	  150 €

506	

MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 3,03g/19mm). 168 d.C. Roma. 
(RIC 185). Anv: Busto laureado de Marco Aurelio a derecha, 
alrededor leyenda: M ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX. 
Rev: Fortuna sentada a izquierda portando cornucopia y timón, en 
exergo: COS III, alrededor leyenda: FORTRED TR P XXII IMP 
V. MBC.	  60 €

507	

MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 3,44g/19mm). 148-149 d.C. 
Roma. (RIC 444). Anv: Busto desnudo a derecha de Marco 
Aurelio, alrededor leyenda: AVRELIVS CAESAR AVG P II F. 
Rev: Minerva estante a derecha portando lanza y escudo, alrededor 
leyenda: TR POT III COS II. MBC.	  60 €

508	

FAUSTINA II. Sestercio. (Ae. 25,59g/30mm). 161-176 d.C. 
Roma. (RIC 1645). Anv: Busto drapeado de Faustina II a derecha, 
alrededor leyenda: FAVSTINA AVGVSTA. Rev: Juno estante a 
izquierda portando patera y cetro, delante pavo real, entre: S-C, 
alrededor leyenda: IVNO. MBC. Repasada y repatinada.	 100 €

509	

FAUSTINA II. Sestercio. (Ae. 24,94g/30mm). 161-176 d.C. 
Roma. (RIC 1645). Anv: Busto drapeado de Faustina II a derecha, 
alrededor leyenda: FAVSTINA AVGVSTA. Rev: Juno estante a 
izquierda portando patera y cetro, delante pavo real, entre: S-C, 
alrededor leyenda: IVNO. MBC-. Repatinado.	  60 €
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510	

FAUSTINA II. Sestercio. (Ae. 25,10g/31mm). 175-176 d.C. 
Roma. (RIC 1692). Anv: Busto drapeado de Faustina II a derecha 
con el pelo recogido, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA PIA. 
Rev: Aeternitas estante a izquierda portando antorcha, entre: S-C, 
alrededor leyenda: AETERNITAS. MBC+. Concreciones. Pátina 
verde.	  200 €

511	

FAUSTINA II. Denario. (Ar. 3,70g/18mm). 147-150 d.C. Roma. 
(RIC 507). Anv: Busto diademado de Faustina II a derecha, 
alrededor leyenda: FAVSTINAE AVG P II AVG FIL. Rev: 
Pudicitia estante a izquierda alzando la mano derecha, alrededor 
leyenda: PVDICITIA. MBC.	  50 €

512	

LUCIO VERO. As. (Ae. 12,70g/27mm). 163-164 d.C. Roma. 
(RIC 1417). Anv: Cabeza laureada de Lucio Vero a derecha, 
alrededor leyenda: L VERVS AVG AVG ARMENIACVS. Rev: 
Liberalitas estante a izquierda portando ábaco y cornucopia, 
entre: S-C, alrededor leyenda: LIBERAL AVG TR P V IMP II 
COS II. MBC-.	  60 €

513	

LUCILLA. Sestercio. (Ae. 26,53g/32mm). 161-162 d.C. Roma. 
(RIC 1756). Anv: Busto drapeado y diademado de Lucilla a 
derecha, alrededor leyenda: LVCILLAE AVG ANTONINI AVG 
F. Rev: Vesta estante a izquierda portando acerrum y tirando 
incienso sobre altar, entre S-C, alrededor leyenda: PIETAS. 
MBC-.	  75 €

514	

LUCILLA. Sestercio. (Ae. 20,70g/31mm). 161-162 d.C. Roma. 
(RIC 1763). Anv: Busto drapeado y diademado de Lucilla a 
derecha, alrededor leyenda: LVCILLAE AVG ANTONINI AVG 
F. Rev: Venus estante a izquierda portando manzana y cetro, entre: 
S-C, alrededor leyenda: VENVS. MBC. Bonito anverso.	 150 €

515	

LUCILLA. Sestercio. (Ae. 26,38g/30mm). 168-182 d.C. Roma. 
(RIC 1763). Anv: Busto drapeado de Lucilla con pelo recogido a 
derecha, alrededor leyenda: LVCILLAE AVG ANTONINI AVG 
F. Rev: Venus estante a izquierda portando cetro y manzana, entre 
S-C, alrededor leyenda: VENVS. MBC-. Repatinado.	  60 €

516	

COMODO. As. (Ae. 10,71g/26mm). 192 d.C. Roma. (RIC 644). 
Anv: Busto drapeado de Cómodo con piel de león a derecha, 
alrededor leyenda: L AEL AVREL COMM AVG P FEL. Rev: 
Mazo, entre leyenda: HER-CVL/RO-MAN/AV-GV/S-C, dentro 
de corona de laurel. MBC-.	  30 €

517	

COMODO. Sestercio. (Ae. 24,52g/30mm). 190 d.C. Roma. (RIC 
566). Anv: Cabeza laureada de Cómodo a derecha, alrededor 
leyenda: M COMMODVS ANT P FELIX AVG BRIT. Rev: 
Caduceo entre dos cornucopias, entre: S-C, alrededor leyenda: 
TEMPOR FELIC P M TR P XV IMP VIII COS VI. MBC. 
Repasado y repatinado.	  50 €
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518	

COMODO. Denario. (Ar. 3,69g/19mm). 183 a.C. Roma. (RIC 49). 
Anv: Busto laureado de Comodo a derecha, alrededor leyenda: 
M COMMODVS ANTONINVS AVG. Rev: Roma estante a 
izquierda con Victoria sobre globo y lanza, alrededor leyenda: TR 
P VII IMP IIII COS III P P. MBC.	  50 €

519	

COMODO. Denario. (Ar. 3,16g/19mm). 186. Roma. (RIC 131). 
Anv: Cabeza laureada de Cómodo a derecha, alrededor leyenda: 
M COMM ANT P FEL AVG BRIT. Rev: Fortuna sentada a 
izuierda con timón sobre globo y cornucopia, en exergo: FOR 
RED, alrededor leyenda: P M TR P XI IMP VII COS V P P. 
MBC.	  50 €

520	

COMODO. Denario. (Ar. 2,57g/18mm). 186 d.C. Roma. (RIC 
131). Anv: Cabeza laureada de Cómodo a derecha, alrededor 
leyenda: M COMM ANT P FEL AVG BRIT. Rev: Fortuna 
sentada a izquierda portando timón y cornucopia, en exergo: FOR 
RED, alrededor leyenda: P M TR P  XI IMP VII COS V P P. 
MBC-.	  60 €

521	

SEPTIMIO SEVERO. AE26 (Ae. 12,18g/26mm). 193-211 d.C. 
Marcianopolis, Moesia. (Mouchmov 394; Varbanov 809 var).  
Anv: Busto laureado, drapeado y con coraza de Septimio Severo a 
derecha, alrededor leyenda: AV K Λ CЄΠ CЄVHPOC. Rev: Tyche 
de pie a la izquierda sosteniendo timón y cornucopia, alrededor 
leyenda: Y I ΦAYCTINIANOV MAPKIANOΠOΛITΩN. 
MBC.	  40 €

522	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,47g/19mm). 201 d.C. 
Roma. (RIC 176). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo a 
derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: Trofeo 
entre dos cautivos sentados, alrededor leyenda: PART MAX P M 
TR P VIIII. MBC-.	  40 €

523	

SEPTIMO SEVERO. Denario. (Ar. 3,37g/19mm). 200-201 d.C. 
Roma. (RIC 195). Anv: Busto drapeado de Septimo Severo a 
derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: Genio 
estante a izquierda con espigas y pátera sobre altar, alrededor 
leyenda:  PM TR P XIIII COS III PP. MBC.	  40 €

524	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,43g/20mm). 207 d.C. 
Roma. (RIC 211). Anv: Busto laureado de Septimio Severo a 
derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: Victoria 
estante a derecha con pie sobre globo, inscribiendo en un escudo 
sobre una palmera, alrededor leyenda: P M TR P XV COS III P P. 
MBC. Vanos de acuñación.	  45 €

525	

SEPTIMO SEVERO. Denario. (Ar. 3,12g/19mm). 208 d.C. Roma. 
(RIC 219). Anv: Busto laureado de Septimo Severo a derecha, 
alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: Genio estante a 
izquierda con patera y cornucopia, alrededor leyenda: P M TR P 
XVI COS III PP. MBC+/MBC.	  30 €
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526	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,99g/19mm). 202-210 d.C. 
Roma. (RIC 261). Anv: Cabeza laureada de Septimo Severo a 
derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: Felicitas 
a izquierda con caduceo y cornucopia, alrededor leyenda: 
FELICITAS AVGG. MBC.	  40 €

527	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,68g/17mm). 194 d.C. 
Roma. (RIC 344). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP CAEL SEP SEV PERT AVG. 
Rev: Aequitas estante a izquierda portando escalas y cornucopia, 
alrededor leyenda: AEQVITAS II. MBC.	  40 €

528	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,09g/20mm). 202 d.C. 
Laodicea. (RIC 526). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo a 
derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: Victoria 
avanzando a izquierda portando corona de laurel, alrededor 
leyenda: COS III P P. MBC+.	  50 €

529	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,65g/18mm). 196-211 d.C. 
Roma. (RIC 554). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a derecha, 
alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: Fortuna sentada a 
izquierda portando cornucopia y apoyándose en timón, niño a sus 
pies, alrededor leyenda: FORTVNAE FELICI. MBC.	  40 €

530	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,19g/19mm). 196-211 d.C. 
Roma. (RIC 559). Anv: Busto diademado y drapeado de Julia 
Domna a derecha, alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: 
Juno estante a izquierda portando patera y cetro, a sus pies pavo 
real, alrededor leyenda: IVNO. MBC.	  50 €

531	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,04g/17mm). 196-198 d.C. Roma. 
(RIC 6). Rev: Busto drapeado de Caracalla a la derecha, alrededor 
de la leyenda: M AVR ANTON CAES PONTIF. Rev: Elementos 
sacerdotales, alrededor leyenda: DESTINATO IMPERAT. 
MBC-.	  30 €

532	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,57g/18mm). 205 d.C. Roma. 
(RIC 80b). Anv: Busto laureado y drapeado de Caracalla a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG. Rev: 
Marte desnudo a izquierda con rama y lanza, pisando un casco, 
alrededor leyenda: PONTIF TR P VIII COS II. MBC.	  40 €

533	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,80g/18mm). 205 d.C. Roma. 
(RIC 82). Anv: Busto laureado y drapeado a derecha de Caracalla, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG. Rev: Salus sentada 
a izquierda con pátera alimentando a serpiente sobre altar, 
alrededor leyenda: PONTIF TR P VIII COS II. MBC+.	  35 €

534	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,53g/19mm). 216 d.C. Roma. (RIC 
281b). Anv: Busto  laureado de Caracalla a derecha, alrededor 
leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev: Sol estante de 
frente mirando a izquierda, alzando mano derecha y sosteniendo 
el globo, alrededor leyenda: P M TR P XVIIII COS IIII P P. 
MBC.	  35 €

535	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,80g/19mm). 213-217 d.C. 
Roma. (RIC 302). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev: 
Liberalitas estante a izquierda portando ábaco y cornucopia, 
alrededor leyenda: LIBERAL AVG VIIII. MBC.	  45 €

  SUBASTA #99	 67



536	

CARACALLA. Antoniniano. (Ar. 4,57g/24mm). 216 d.C. 
Roma. (RIC 275d). Anv: Busto radiado y drapeado a derecha de 
Caracalla, alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. 
Rev: Júpiter estante a derecha con haz de rayos y cetro, alrededor 
leyenda: P M TR P XVIII COS IIII PP. MBC-.	  35 €

537	

PLAUTILLA. Denario. (Ar. 3,31g/20mm). 202-205 d.C. 
Roma. (RIC 363a). Anv: Busto drapeado de Plautilla a derecha, 
alrededor leyenda: PLAVTILLA AVGVSTA. Rev: Concordia 
estante a izquierda portando patera y cetro, alrededor leyenda: 
CONCORDIA AVGG. MBC+. Bonito ejemplar.	  120 €

538	

HELIOGABALO. Ae18. (Ae. 4,89g/19mm). 218-222 d.C. 
Seleucis y Pieria, Antioquía. (McAlee 782-783). Anv: Cabeza 
laureada de Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: AVT KAI 
M AV ANTΩNԐINOC CԐ. Rev: SC, encima AE, debajo águila, 
todo dentro de corona de laurel. MBC-.	  25 €

539	

HELIOGABALO. Ae18. (Ae. 5,26g/19mm). 218-222 d.C. 
Seleucis y Pieria, Antioquía. (McAlee 782-783). Anv: Cabeza 
laureada de Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: AVT KAI 
M AV ANTΩNԐINOC CԐ. Rev: SC, encima AE, debajo águila, 
todo dentro de corona de laurel. MBC-.	  30 €

540	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 3,05g/19mm). 220 d.C. Roma. 
(RIC 17). Anv: Busto laureado y drapeado de Heliogábalo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS PIVS AVG. 
Rev: Sol radiado avanzando a izquierda con capa cubriendo sus 
hombros, mano derecha alzada y con la izquierda sostiendo látigo, 
alrededor leyenda: P M TR P III COS III PP. MBC+.	  60 €

541	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 3,49g/19mm). 220-222 d.C. 
Roma. (RIC 88). Anv: Busto laureado y drapedo de Heliogábalo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS PIVS AVG. Rev: 
Heliogábalo estante a izquierda con patera sobre altar, estrella 
en el campo, alrededor leyenda: INVICTVS SACERDOS AVG. 
MBC+. La pieza presenta en reverso una hojas que dejan ver 
restos de cobre que, bajo nuestra opinión, se trata de una pieza 
mal batida.	  30 €

542	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 1,96g/21mm). 218-222 d.C. 
Roma. (RIC 88). Anv: Busto laureado y drapeado de Heliogábalo 
a derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS PIVS AVG. Rev: 
Heliogábalo estante a izquierda portando patera sobre trípode 
y mazo, a sus pies toro tumbado, en campo estrella, alrededor 
leyenda: INVICTVS SACERDOS AVG. MBC.	  30 €

543	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 3,13g/20mm). 219-220 d.C. 
Roma. (RIC 141). Anv: Cabeza a derecha laureada y drapeada 
de Heliogábalo, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS AVG. 
Rev: Salus estante a izquierda alimentando serpiente en altar y 
con timón sobre globo, alrededor leyenda: SALVS AVGVSTI. 
MBC.	  50 €
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544	

JULIA MAESA. Denario. (Ar. 3,79g/19mm). 218-220 d.C. 
Roma. (RIC 263). Anv: Busto drapeado de Julia Maesa a derecha, 
alrededor leyenda: IVLIA MAESA AVG. Rev: Pietas estante a 
izquierda portando patera sobre altar, alrededor leyenda: PIETAS 
AVG. MBC.	  30 €

545	

JULIA MAESA. Denario. (Ar. 3,05g/19mm). 218-222 d.C. 
Roma. (RIC 268). Anv: Busto drapeado de Julia Maesa a derecha, 
alrededor leyenda: IVLIA MAESA AVG. Rev: Pudicitia sentada a 
izquierda portando cetro, alrededor leyenda: PVDICITIA. MBC. 
Puntos de verdín en reverso.	  40 €

546	

JULIA SOEMIAS. Denario. (Ar. 2,53g/19mm). 218-222 d.C. 
Antioquía. (RIC 243). Anv: Busto drapeado de Julia Soemias 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA SOAEMIAS AVG. Rev: 
Venus sentada a izquierda sosteniendo manzana y cetro, a sus pies 
niño, alrededor leyenda: VENVS CAELESTIS. MBC.	  50 €

547	

JULIA SOAEMIAS. Denario. (Ar. 2,58g/18mm). 220-222 d.C. 
Roma. (RIC 241). Anv: Busto drapeado de Julia Soaemias a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA SOAEMIAS AVG. Rev: 
Venus estante a izquierda portando globo y cetro, en campo 
estrella, alrededor leyenda: VENVS CAELESTIS. MBC-. 
Porosidad.	  30 €

548	

ALEJANDRO SEVERO. Ae26. (Ae. 9,81g/26mm). 222-
235 d.C. Marcianopolis. (RPC 1595). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: 
AY Κ Μ ΑΥΡ CEVH ΑΛΕΧΑΝΔΡΟC. Rev: Demeter estante a 
izquierda portando cetro y espigas, alrededor leyenda: ΥΠ ΦΙΡ 
ΦΙΛΟΠΑΠΠΟΥ ΜΑΡΚΙΑΝΟΠΟΛΙΤΩΝ. MBC.	  30 €

549	

ALEJANDRO SEVERO. Sestercio. (Ae. 19,48g/30mm). 230 d.C. 
Roma. (RIC 500). Anv: Cabeza laureada de Alejandro Severo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP SEV ALEXANDER AVG. 
Rev: Sol estante a izquierda alzando mano derecha y portando 
látigo, entre S-C, alrededor leyenda: P M TR P VIIII COS III P P. 
MBC.	  80 €

550	

ALEJANDRO SEVERO. Sestercio. (Ae. 18,87g/29mm). 231 d.C. 
Roma. (RIC 513). Anv: Cabeza laureada de Alejandro Severo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP ALEXANDER PIVS AVG. 
Rev: Sol estante a izquierda portando látigo y alzando mano 
derecha, entre: S-C, alrededor leyenda: P M TR P X COS III P P. 
MBC-.	  50 €

551	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,51g/19mm). 222 d.C. 
Roma. (RIC 14). Anv: Busto laureado y drapeado de Alejandro 
Severo a la derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR SEV 
ALEXAND AVG. Rev: Salus sentada a izquierda alimentando a 
serpiente de la patera, alrededor leyenda: P M TR P COS P P. 
MBC.	  35 €
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552	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 1,63g/19mm). 227 d.C. 
Roma. (RIC 64). Anv: Busto laureado y drapeado de Alejandro 
Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR SEV 
ALEXAND AVG. Rev: Aequitas estante a izquierda portando 
escalas y cornucopia, alrededor leyenda: P M TR P VI COS II P P. 
MBC/MBC-.	  30 €

553	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,49g/18mm). 229 d.C. 
Roma. (RIC 92). Anv: Cabeza laureada de Alejandro Severo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP SEV ALEXAND AVG. Rev: 
Marte avanzando a izquierda portando rama, lanza y escudo, 
alrededor leyenda: P M TR P VIII COS III P P. MBC+.	  60 €

554	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 1,93g/21mm). 228 d.C. 
Roma. (RIC 135). Anv: Busto laureado y drapeado de Alejandro 
Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR SEV 
ALEXAND AVG. Rev: Annona estante a izquierda portando 
espigas sobre modio y cornucopia, alrededor leyenda: ANNONA 
AVG. MBC/MBC+.	  45 €

555	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,99g/20mm). 231 
d.C. Roma. (RIC 109). Anv: Busto laureado y con coraza de 
Alejandro Severo, alrededor leyenda: IMP ALEXANDER PIVS 
AVG. Rev: Sol en estante a izquierda portando globo y alzando 
la mano derecha, alrededor leyenda: P M TR P X COS III P P. 
MBC.	  45 €

556	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,09g/20mm). 225 
d.C. Roma. (RIC 139). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a la derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR 
SEV ALEXAND AVG. Rev: Fides estante a izquierda con dos 
estandartes, alrededor de la leyenda: FIDES MILITVM. MBC. 
Defecto de acuñación en reverso.	  30 €

557	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,92g/20mm). 226 d.C. 
Roma. (RIC 168). Anv:  Busto laureado y drapeado a derecha 
de Alejandro Severo, alrededor leyenda: IMP C M AVR SEV 
ALEXAND AVG. Rev: Pax avanzando a izquierda portando rama 
y cetro, alrededor leyenda: PAX AVG. MBC.	  25 €

558	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,68g/20mm). 231-235 
d.C. Roma. (RIC 250). Anv: Busto laureado de Alejandro Severo 
a derecha con ligero drapeado sobre hombro izquierdo, alrededor 
leyenda: IMP ALEXANDER PIVS AVG. Rev: Providentia 
estante a izquierda sosteniendo espigas sobre modio y cornucopia, 
alrededor leyenda: PROVIDENTIA AVG. MBC.	  35 €

559	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 1,92g/20mm). 231-
235 d.C. Roma. (RIC 254). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP 
ALEXANDER PIVS AVG. Rev: Spes avanzando a izquierda 
sosteniendo flor y su vestido, alrededor leyenda: SPES PVBLICA. 
MBC.	  40 €

70	 SUBASTA #99 



560	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,77g/20mm). 222 
d.C. Antioquía. (RIC 286a). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Alejandro Severo, alrededor leyenda: IMP C M AV SEV 
ALEXAND AVG. Rev: Libertas estante a izquierda portando 
píleo y cetro, en campo estrella, alrededor leyenda: LIBERTAS 
AVG. MBC.	  50 €

561	

JULIA MAMAEA. As. (Ae. 9,35g/24mm). 228 d.C. Roma. 
(RIC 677). Anv: Busto diademado y drapeado de Julia Mamaea 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. 
Rev: Felicitas esntate a izquierda portando caduceo y apoyándose 
en altar, entre S-C, alrededor leyenda: FELICITAS PVBLICA. 
MBC/MBC-.	  30 €

562	

JULIA MAMEA. Sestercio. (Ae. 18,40 g/29mm). 228 d.C. Roma. 
(RIC 676). Anv: Busto drapeado y laureado de Julia Mamea a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. 
Rev: Felicitas de pie a izquierda portando cadúceo y apoyada en 
columna, entre S-C, alrededor leyenda: FELICITAS PVBLICA. 
MBC-/BC+.	  40 €

563	

JULIA MAMAEA. Denario. (Ar. 2,45g/19mm). 222 d.C. Roma. 
(RIC 343). Anv: Busto drapeado de Julia Mamaea a derecha, 
alrededor leyenda: IVLIA MAMAEA AVG. Rev: Juno estante a 
izquierda portando patera y cetro, a sus pies pavo real, alrededor 
leyenda: IVNO CONSERVATORIX. MBC.	  25 €

564	

JULIA MAMEA. Denario. (Ar. 2,62g/19mm). 231 d.C. (RIC 358). 
Anv: Busto diademado y drapeado de Julia Mamea a derecha, 
alrededor leyenda: IVLIA MAMAEA AVG. Rev: Venus estante 
a izquierda con casco y cetro, a sus pies un escudo, alrededor 
leyenda: VENVS VICTRIX. MBC-.	  35 €

565	

MAXIMINO I. As. (Ae. 12,34g/25mm). 235-238 d.C. Roma. 
(RIC 69). Anv: Busto laureado y drapeado de Maximino I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP MAXIMINVS PIVS AVG. Rev: 
Victoria avanzando a derecha portando corona de laurel y palma, 
entre: S-C, alrededor leyenda: VICTORIA AVG. MBC-.	  30 €

566	

MAXIMINO I. Denario. (Ar. 3,18g/20mm). 236-238 d.C. Roma. 
(RIC 18a). Anv: Busto laureado y drapeado de Maximino I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP MAXIMINVS PIVS AVG. Rev: 
Fides estante a izquierda portando dos estandartes, alrededor 
leyenda: FIDES MILITVM. MBC+.	  75 €

567	

GORDIANO III. Ae28. (Ae. 11,38g/28mm). 238-244 d.C. 
Nikopolis, Moesia. (Varbanov 4174; AMNG I 2052). Anv: 
Busto laureado y drapeado de Gordiano III a derecha, alrededeor 
leyenda: AVT K M ANT ΓΟΡΔΙΑΝΟC ΑVΓ. Rev: Atenea estante 
a izquierda con lanza y escudo, en el campo: T/P/O/N, alrededor 
leyenda: VΠ CAB MOΔECTOV ΝΙΚΟΠΟΛΕΙΤΩΝ ΤPΟC IC. 
MBC-.	  35 €
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568	

GORDIANO III. As. (Ae. 11,31g/25mm). 239 d.C. Roma. 
(RIC 293b). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III a 
derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. 
Rev: Virtus estante a izquierda portando lanzay rama, a sus pies 
escudo, entre: S-C, alrededor leyenda: VIRTVS AVG. MBC. 
Limpiado.	  30 €

569	

GORDIANO III. Ae 33. (Ae. 20,33g/33mm). 238-244 d.C. 
Pisidia, Antioquía. (BMC 85). Anv: Busto laureado, drapeado 
y con coraza de Gordiano a derecha, alrededor leyenda: IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG. Rev: Emperador galopando a 
caballo a derecha, sosteniendo riedas y apuntando con lanza a un 
león que está debajo. Alrededor leyenda: CAES ANTIOCH COL. 
MBC.	  40 €

570	

GORDIANO III. Sestercio. (Ae. 17,38g/29mm). 240 d.C. Roma. 
(RIC 267a). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III a 
derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M ANT GORDIANVS 
AVG. Rev: Aequitas estante a izquierda con escalas y cornucopia, 
entre: S-C, alrededor leyenda: AEQVITAS AVG. MBC.	  40 €

571	

GORDIANO III. Sestercio. (Ae. 18,01g/28mm).  240 d.C. Roma. 
(RIC 268). Anv: Busto laureado y drapeado de Godiano III a 
derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M ANT GORDIANVS 
AVG. Rev: Concordia sentada a derecha portando patera y doble 
cornucopia, en exergo: SC, alrededor leyenda: CONCORDIA 
AVG. MBC.	  30 €

572	

GORDIANO III. Denario. (Ar. 2,82g/20mm). 241 d.C. Roma. 
(RIC 114). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III a 
derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. 
Rev: Apolo sentada a izquierda portando rama, alrededor leyenda: 
P M TR P III COS II P P. MBC.	  50 €

573	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ae. 4,14g/23mm). 240-241 d.C. 
Roma. (RIC 36). Anv: Busto radiado, drapeado y con coraza de 
Gordiano III derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M ANT 
GORDIANVS AVG. Rev: Liberalitas estante a izquierda portando 
ábaco y cornucopia, alrededor leyenda: LIBERALITAS AVG II. 
MBC.	  30 €

574	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,03g/23mm). 240 d.C. 
Roma. (RIC 65). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Concordia sentada a izquierda portando patera y 
doble cornucopia, alrededor leyenda: CONCORDIA MILIT. 
MBC.	  25 €

575	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,01g/22mm). 239-240 d.C. 
Roma. (RIC 67). Anv: Busto radiado y drapeado con coraza de 
Gordiano III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS 
PIVS FEL AVG. Rev: Liberalitas estante a izquierda portando 
cornucopia y ábaco, alrededor leyenda: LIBERALITAS AVG III. 
EBC-. Bonito ejemplar.	  40 €
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576	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,70g/24mm). 243-244 d.C. 
Antioquía. (RIC 210). Anv: Busto radiado, drapeado y con coraza 
de Gordiano III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS 
PIVS FEL AVG. Rev: Fortuna sentada a izquierda portando 
timón y cornucopia, alrededor leyenda: FORTVNA REDVX. 
MBC-.	  20 €

577	

FILIPO I. Sestercio. (Ae. 20,42g/29mm). 248 d.C. Roma. (RIC 
164). Anv: Busto laureado y drapeado de Filipo I a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Rev: Estatua de 
Roma dentro de templo octástilo, debajo: SC, alrededor leyenda: 
SAECVLVM NOVVM. MBC. Repatinado.	  70 €

578	

FILIPO I. Sestercio. (Ae. 18,79g/30mm). 224-249 d.C. Roma. 
(RIC 180a). Anv: Busto laureado y drapeado de Filipo I a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Rev: Liberalitas 
estante a izquierda portando ábaco y cornucopia, en campo S-C, 
alrededor leyenda: LIBERALITAS AVG III. MBC+.	  65 €

579	

FILIPO I. Sestercio. (Ae. 14,55g/30mm). 244 d.C. Roma. (RIC 
191a). Anv: Laureado y busto drapeado de Filipo I a la derecha, 
alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Rev: Victoria 
avanzando a derecha portando rama y corona de laurel, entre S-C, 
alrededor leyenda: VICTORIA AVG. MBC-.	  35 €

580	

FILIPO I. Tetradracma. (Ar. 10,99g/28mm).  248 d.C. Seleucis 
y Pieria, Antioquía. (Prieur 368). Anv: Busto radiado y drapeado 
de Filipo I a derecha, alrededor leyenda: AYTOK K MIOYΛI 
ΦIΛIΠΠOC CEB. Rev: Águila en pie a izquierda sobre rayo 
con corona de laurel en el pico, en exergo: ANTIOXIA SC, 
alrededor leyenda: ΔHMAPX ΕΞOYCIAC YΠATOΓ. MBC. 
Oxidaciones.	  50 €

581	

FILIPO I. Tetradracma. (Ve. 10,65g/28mm). 247 d.C. Seleucis y 
Pieria. (Prieur 405). Anv: Busto radiado y con coraza decorada 
con gorgoneion, alrededor leyenda: AYTOK K M IOYΛI 
ΦΙΛΙΠΠΟC CЄB. Rev:  Aguila estante a izquierda con coroan 
de laurel, debajo: ANTIOXIA/SC, alrededor leyenda: ΔΗΜΑΡΧ 
ЄΞΟΥCΙΑC ΥΠΑ ΤΟ Γ. MBC+.	  100 €

582	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 4,52g/22mm). 245-247 d.C. Roma. 
(RIC 44b). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Rev: Roma 
portando Victoria con corona de laurel y lanza, sentada sobre 
escudo a izquierda, alrededor leyenda: ROMAE AETERNAE. 
MBC.	  35 €

583	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 4,67g/21mm). 247-249 d.C. Roma. 
(RIC 66). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I a derecha, 
alrededor leyenda: IMP PHILIPPVS AVG. Rev: Victoria 
avanzando a derecha portando palma y corona de laurel, alrededor 
leyenda: VICTORIA CARPICA. MBC+. Raro ejemplar.	 150 €
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584	

FILIPO II. Sestercio. (Ae. 19,62g/32mm). 246-247 d.C. Roma. 
(RIC 256a). Anv: Busto laureado de Filipo II a derecha, alrededor 
leyenda: M IVL PHILLIPVS CAES. Rev: Filipo II estante a 
izquierda portando lanza y globo, entre: S-C, alrededor leyenda: 
PRINCIPI IVVENT. MBC-.	  35 €

585	

FILIPO II. Sestercio. (Ae. 14,59g/26mm). 247-249 d.C. Roma. 
(RIC 268a). Anv: Busto laureado de Filipo II a derecha, alrededor 
leyenda:  IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Rev: Pax a la izquierda 
con cetro y rama de olivo, alrededor leyenda: PAX AETERNA. 
BC+.	  20 €

586	

FILIPO II. Sestercio. (Ae. 14,23g/29mm). 248 d.C. Roma. (RIC 
264a). Anv: Busto laureado y drapeado de Filipo II a derecha, 
alrededor leyenda: IMP MIVL PHILIPPVS AVG. Rev: Alce 
a derecha, en exergo: SC, alrededor leyenda: SAECVLARES 
AVGG. MBC-.	  60 €

587	

FILIPO II. Antoniniano. (Ar. 2,95g/22mm). 248 d.C. Roma. 
(RIC 223). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo II a derecha, 
alrededor leyenda: IMP PHILIPPVS AVG. Rev: Rev: Virtus 
avanzando a derecha portando lanza y trofeo, en campor: Γ, 
alrededor leyenda: VIRTVS AVGG. MBC+/MBC.	  25 €

588	

TRAJANO DECIO. Ae26. (Ae. 12,13g/26mm). 249-251 d.C. 
Viminacium, Moesia. (AMNG 125). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Trajano Decio, alrededor leyenda: IMP CAES 
TRAIANVS DECIVS AVG. Rev: Mujer estante a izquierda entre 
toro y león, en exergo: AN XI, alrededor leyenda: P M S COL 
VIM. MBC.	  30 €

589	

HERENIA ETRUSCILLA. Sestercio. (Ae. 16,38g/30mm). 249-
251 d.C. Roma. (RIC 136b). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Herenia Etruscilla a derecha, alrededor leyenda: HERENNIA 
ETRVSCILLA AVG. Rev: Pudicitia sentada a izquierda portando 
cetro, debajo: S-C, alrededor leyenda: PVDICITIA AVG. 
MBC-.	  90 €

590	

HERENIA ETRUSCILLA. Antoniniano. (Ar. 3,75g/23mm). 250-
251 d.C. Roma. (RIC 59b). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Herenia Etruscilla a derecha sobre creciente, alrededor 
leyenda: HER ETRVSCILLA AVG. Rev: Pudicitia sentada a 
izquierda portando cetro, alrededor leyenda: PVDICITIA AVG. 
EBC.	  40 €

591	

HOSTILIANO. Antoniniano. (Ar. 4,44g/23mm). 251 d.C. 
Antioquía. (RIC 204). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Hostiliano, alrededor leyenda: C OVAL OSTIL MES COVINTVS 
AVG. Rev: Roma sentada a izquierda sosteniendo Victoria con 
corona de laurel, lanza y escudo, alrededor leyenda: ROMAE 
AETERNAE AVG. MBC-.	  75 €

74	 SUBASTA #99 



592	

VOLUSIANO. Antoniniano. (Ve. 2,76g/21mm). 251-253 d.C. 
Antioquía. (RIC 214). Anv: Busto radiado y drapeado de Volusiano 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C C VIB VOLVSIANVS AVG. 
Rev: Volusiano a caballo con lanza a izquierda, alrededor leyenda: 
ADVENTVS AVG. MBC.	  40 €

593	

GALIENO. Antoniniano. (Ae. 3,16g/23mm). 260-262 d.C. 
Roma. (RIC 325 var). Anv: Busto radiado de Galieno a derecha, 
alrededor leyenda: GALLIENVS AVG. Rev: Virtus estante a 
izquierda portando escudo y lanza, alrededor leyenda: VIRTVS 
AVG. EBC-/MBC.	  15 €

594	

GALIENO. Antoniniano. (Ae. 1,99g/20mm). 253-268 d.C. 
Antioquía. (RIC 628). Anv: Busto radiado y drapeado con coraza 
de Galieno a derecha, alrededor leyenda: GALLIENVS AVG. 
Rev: Loba a izquierda amamantando a los gemelos Rómulo y 
Remo, alrededor leyenda: AETERNITAS AVG. MBC.	  30 €

595	

SALONINO. Antoniniano. (Ar. 2,81g/22mm). 259-260 d.C. 
Colonia. (RIC 9). Anv: Busto radiado y drapeado de Salonino a 
derecha, alrededor leyenda: SALON VALERIANVS CAES. Rev: 
Lítuo, cuchillo, patera, jarra, símpulo y cetro, encima leyenda: 
PIETAS AVG. MBC.	  40 €

596	

CLAUDIO II. Antoniniano. (Ae. 2,77g/21mm). 268-269 d.C. 
Mediolanum. (RIC 168). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Claudio II a derecha, alrededor leyenda: IMP CLAVDIVS P F 
AVG. Rev: Spes avanzando a izquierda portando flor, debajo: 
P, alrededor leyenda: SPES PVBLICA. EBC-. Preciosa tono 
plateado.	  25 €

597	

DIVO CLAUDIO. Antoniniano. (Ae. 4,83g/22mm). 270 d.C. 
Roma. (RIC 266 var). Anv: Busto laureado de Claudio II a derecha, 
debajo dos puntos, alrededor leyenda: DIVO CLAVDIO. Rev: 
Aguila estante a rederecha, alrededor leyenda: CONSACRATIO. 
MBC.	  25 €

598	

POSTUMO. Conjunto de 3 Antoniniano con tres reversos 
distintos. A EXAMINAR.	  45 €

599	

TÉTRICO I. Antoniniano. (Ae. 2,57g/17mm). 272 d.C. Colonia 
Agrippinensis. (RIC 90). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Tétrico I a derecha, alrededor leyenda: IMP TETRICVS P F 
AVG. Rev: Laetitia de pie a izquierda, sosteniendo una corona 
y un bastón o ancla, alrededor leyenda: LAETITIA AVG N. 
EBC.	  20 €

600	

AURELIANO y VABALATO. Antoniniano. (Ae. 3,36g/19mm). 
270-272 d.C. Antioquía. (RIC 381). Anv: Busto radiado y drapeado 
de Aureliano a derecha, alrededor leyenda: IMP C AVRELIANVS 
AVG. Rev: Busto laureado y drapeado de Vabalato a derecha, 
alrededor leyenda: VABALATHVS V C R IM D R. MBC.	 30 €
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601	

AURELIANO y VABALATO. Antoniniano. (Ae. 3,44g/20mm). 
270-272 d.C. Antioquía. (RIC 381). Anv: Busto radiado y 
drapeado de Aureliano a derecha, debajo Z, alrededor leyenda: 
IMP C AVRELIANVS AVG. Rev: Busto laureado y drapeado de 
Vabalato a derecha, alrededor leyenda: VABALATHVS V C R IM 
D R. MBC.	  30 €

602	

AURELIANO y VABALATO. Antoniniano. (Ae. 3,57g/21mm). 
270-272 d.C. Antioquía. (RIC 381). Anv: Busto radiado y 
drapeado de Aureliano a derecha, debajo A, alrededor leyenda: 
IMP C AVRELIANVS AVG. Rev: Busto laureado y drapeado de 
Vabalato a derecha, alrededor leyenda: VABALATHVS V C R IM 
D R. MBC.	  35 €

603	

AURELIANO y VABALATO. Antoniniano. (Ae. 3,32g/21mm). 
270-272 d.C. Antioquía. (RIC 381). Anv: Busto radiado y 
drapeado de Aureliano a derecha, debajo S, alrededor leyenda: 
IMP C AVRELIANVS AVG. Rev: Busto laureado y drapeado de 
Vabalato a derecha, alrededor leyenda: VABALATHVS V C R IM 
D R. MBC-.	  25 €

604	

TACITO. Antoniniano. (Ae. 3,64g/21mm). 275-276. Roma. (RIC 
84). Anv: Busto radiado y drapeado de Tácito a derecha, alredor 
leyenda: IMP C M CL TACITVS AVG. Rev: Clementia estante 
acodada en columna con cetro, alrededor leyenda: CLEMENTIA 
TEMP, en exergo: XXIZ. MBC.	  20 €

605	

TACITO. Antoniniano. (Ae. 3,86g/22mm). 275 d.C. Ticinum. 
(RIC 163). Anv: Busto radiado y con coraza de Tácito a derecha, 
alrededor leyenda: IMP C M CL TACITVS AVG. Rev: Securitas 
estante a izquierda apoyada sobre columna, en exergo: Ч, 
alrededor leyenda: SECVRIT PERP. MBC+.	  35 €

606	

PROBO. Tetradracma. (Ae. 7,30g/21mm). 276-277 d.C. 
Alejandría. (Emmett 3983). Anv: Busto laureado y con coraza de 
Probo a derecha, alrededor leyenda: A K M AVP ΠΡOBOC CЄB. 
Rev: Aguila estante a izquierda portando corona de laurel, entre 
L-B. MBC+.	  20 €

607	

PROBO. Tetradracma. (Ve. 7,92g/19mm). 281-282 d.C. (Año 7). 
Alejandría. (Dattari 5558; Emmet 3982.7). Anv: Busto laureado 
y con coraza de Probo a derecha, alrededor leyenda: Α Κ Μ ΑΥΡ 
ΠΡΟΒΟC CЄΒ. Rev: Aguila estante a derecha con corona de 
laurel, entre L-Z. MBC.	  25 €

608	

PROBO. Antoniniano. (Ve. 3,79g/21mm). 280 d.C. Roma. (RIC 
158). Anv: Busto radiado con coraza de Probo a derecha, alrededor 
leyenda: PROBVS P F AVG. Rev: Probo a caballo a izquierda, 
levantando la mano derecha en y sosteniendo el cetro largo en 
la izquierda; a la izquierda en el suelo, cautivo atado, en exergo: 
RIZ, alrededor leyenda: ADVENTVS AVG. MBC/MBC-.	 30 €
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609	

PROBO. Antoniniano. (Ae. 3,42g/23mm). 278 d.C. Ticinum. (RIC 
352var). Anv: Busto radiado, acorazado y con manto de Probo 
a izquierda portando cetro con águila, alrededor leyenda: IMP 
C PROBVS AVG. Rev: Sol estante a izquierda portando globo 
y alzando mano derecha, en exergo: TXXT, alrededor leyenda: 
CONSERVAT AVG. MBC+.	  35 €

610	

PROBO. Antoniniano. (Ve. 3,07g/20mm). 280 d.C. Siscia. (RIC 
712). Anv: Busto radiado con coraza de Probo a derecha, alrededor 
leyenda: IMP PROBVS P R AVG. Rev: Pax estante a izquierda 
sosteniendo rama de olivo y cetro, en campo Q; en exergo: XXI, 
alrededor leyeneda: PAX AVGVSTI. MBC.	  30 €

611	

PROBO. Antoniniano. (Ve. 3,52g/21mm). Antioquía. (RIC 920). 
Anv: Busto radiado y drapeado de Probo a derecha, alrededor 
leyenda: IMP C M AVR PROBVS AVG. Rev: Probo estante a 
derecha sosteniendo cetro y recibiendo Victoria sobre globo de 
Júpiter estante a izquierda portando cetro, entre ellos H, en exergo: 
XXI, alrededor leyenda: CLEMENTIA TEMP. MBC.	  20 €

612	

PROBO. Antoniniano. (Ae. 3,91g/21mm). 276 d.C. Antioquia. 
(RIC 925). Anv: Busto radiado, drapeado y con coraza de Probo 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVF PROBVS P F AVG. 
Rev: Mujer estante a derecha coronanado a Probo estante a 
izquierda portando cetro, entre ellos A, en exergo: XXI, alrededor 
leyenda: RESTITVT ORBIS. MBC.	  30 €

613	

CARO. Antoniniano. (Ve. 3,72g/21mm). 282-283 d.C. Cícico. 
(RIC 118). Anv: Busto radiado y con coraza de Caro a derecha, 
alrededor leyenda: IMP C M AVR CARVS P F AVG. Rev: Caro 
estante a izquierda recibiendo Victoria con corona de laurel de 
Júpiter con cetro, entre ellos E, en exergo: XXI, alrededor leyenda: 
CLEMENTIA TEMP. MBC. Restos de plateado original.	  30 €

614	

CARO. Antoniniano. (Ae. 3,62g/21mm). 282 d.C. Antioquía. 
(RIC 125). Anv: Busto radiado, drapeado y con coraza de Caro 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR CARVS P F AVG. 
Rev: Caro estante a izquierda portando cetro recibiendo Victoria 
de Júpiter estante a derecha, encima estrella, entre ellos: EA, en 
exergo: XXI, alrededor leyenda: VIRTVS AVGG. MBC.	  30 €

615	

NUMERIANO. Antoniniano. (Be. 3,43g/22mm). 282-283 d.C. 
Cícico. (RIC 372). Anv: Busto radiado y drapeado de Numeriano 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C NVMERIANVS P F AVG. 
Rev: Numeriano estante a derecha recibiendo Victoria con corona 
de laurel de Júpiter estante a izquierda portando cetro, entre ellos 
Γ, en exergo: XXI, alrededor leyenda: CLEMENTIA TEMP. 
MBC-.	  20 €

616	

NUMERIANO. Antoniniano. (Ae. 3,29g/22mm). 282-283 d.C. 
Cícico. (RIC 372). Anv: Busto radiado y drapeado de Numeriano 
a derecha, alrededor leyenda: NVMERIANVS NOB CAES. 
Rev: Numeriano estante a derecha recibiendo Victoria de Júpiter 
estante a izquierda portando cetro, entre ellos Γ, en exergo: XXI, 
alrededor leyenda: CLEMENTIA TEMP. MBC.	  15 €
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617	

CARINO. Antoniniano. (Ae. 3,54g/21mm). 283-285 d.C. Cícico. 
(RIC 234). Anv: Busto radiado y drapeado de Carino a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M AVR CARINVS P F AVG. Rev: Carino 
estante a derecha recibiendo Victoria de Júpiter estante a izquierda 
portando cetro, entre ellos E, en exergo: XXI, alrededor leyenda: 
CLEMENTIA TEMP. MBC. Restos de plateado original.	  35 €

618	

DIOCLECIANO. Follis. (Ae. 8,21g/28mm). 295-196 d.C. Cícico. 
(RIC 12a). Anv: Busto laureado de Diocleciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG. 
Rev: Genio estante a izquierda portando patera y cornucopia, 
en exergo: KΓ, alrededor leyenda: GENIO POPVLI ROMANI. 
MBC.	  20 €

619	

DIOCLECIANO. Follis. (Ae. 8,86g/28mm). 299 d.C. Siscia. (RIC 
85a). Anv: Cabeza laureada de Diocleciano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP C DIOCLETIANVS P F AVG. Rev: Genio estante 
a izquierda portando patera y cornucopia, en campo: B, en 
exergo: SIS, alrededor leyenda: GENIO POPVLI ROMANI. 
MBC.	  30 €

620	

DIOCLECIANO. Follis. (Ae. 10,84g/29mm). 303-305 d.C. 
Roma. (RIC 111a). Anv: Cabeza laureada de Diocleciano a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C DIOCLETIANVS P F AVG. 
Rev: Moneta estante a izquierda portando dblo cornucopia y 
escalas, en exergo: R-creciente-P, alrededor leyenda: SAC MON 
VRB AVGG ET CAESS NN. EBC-. Vanos de acuñación.	  50 €

621	

DIOCLECIANO. Antoniniano. (Ae. 3,79g/21mm). 303 d.C. 
Cártago. (RIC 38). Anv: Busto radiado y drapeado a la derecha 
de Diocleciano, alrededor leyenda: IMP C DIOCLECIANVS 
P F AVG. Rev: Corona de laurel, leyenda: VOT/XX/FK. 
MBC.	  30 €

622	

DIOCLECIANO. Antoniniano. (Ae. 3,06g/22mm). 290-291 
d.C. Heráclea. (RIC 323). Anv: Busto radiado, drapeado y con 
coraza de Diocleciano a derecha, alrededor leyenda: IMP CC 
VAL DIOCLETIANVS PF AVG. Rev: Júpiter estante a derecha 
ofreciendo Victoria con corona de laurel a Diocleciano, entre 
ellos A, en exergo: XXI, alrededor leyenda: IOVI ET HERCV 
CONSER AVGG. MBC+.	  30 €

623	

MAXIMIANO. Follis. (Ae. 11,14g/27mm). 286-305 d.C. 
Lugdunum. (RIC 187b). Anv: Busto laureado y con coraza a 
izquierda, alrededor leyenda: IMP MAXIMIANVS AVG. Rev: 
Genio a izquierda con modio en la cabeza, portando pátera y 
cornucopia, altar a izquierda, estrella en el campo derecho, en 
exergo: PLC, alrededor leyenda: GENIO POPVLI ROMANI. 
MBC. Repinte en reverso.	  35 €

624	

MAXIMIANO I. Follis. (Ae. 5,18g/26mm). 307 d.C. Lugdunum. 
(RIC 224). Anv: Cabeza laureada de Maximiano I a derecha, 
alrededor leyenda: D N MAXIMIANO P F S AVG. Rev: Genio 
estante a izquierda portando patera y cornucopia, en exergo: PLN, 
alrededor leyenda: GENIO POP ROM. MBC.	  35 €
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625	

MAXIMIANO HERCULEO. Follis. (Ae. 7,35g/26mm). 307 d.C. 
Roma. (RIC 194b). Anv: Busto laureado de Maximiano Herculéo 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C MAXIMIANVS PF AVG. 
Rev: Roma sentada de frente mirando a izquierda portando lanza y 
globo dentro de templo hexástilo, debajo: A-estrella-S, alrededor 
leyenda: CONSERVATORES VRB SVAE. MBC.	  30 €

626	

MAXIMIANO I. Antoniniano. (Ae. 3,81g/22mm). 285-295 
d.C. Antioquía. (RIC 622). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Maximiano a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR VAL 
MAXIMIANVS P F AVG. Rev: Júpiter estante a derecha portando 
globo y lanza, delante Hércules estante a izquierda portando 
mazo y Victoria con corona de laurel, entre ellos: Creciente/Z, en 
exergo: XXI, alrededor leyenda: IOVI ET HERCVLI CONSER 
AVGG. MBC+. Ligeros restos de plateado original.	  35 €

627	

MAXIMIANO. Follis. (Ae. 2,03g/18mm). 317-318 d. C. Roma. 
(RIC 110). Anv: Cabeza velada y laureada de Maximiano a derecha, 
alrededor leyenda: DIVO MAXIMIANO SEN FORT IMP. Rev: 
Águila a derecha mirando atrás, en exergo: RT, alrededor leyenda: 
MEMORIAE AETERNAE. MBC. Escasa.	  45 €

628	

MAXIMIANO. Follis. (Ae. 1,32g/16mm). 318 d.C. Treveris. 
(RIC 205). Anv: Cabeza velada y laureada de Maximiano a 
derecha, alrededor leyenda: DIVO MAXIMIANO OPT IMP. Rev: 
Maximiano en silla curul togado y velado con cetro a izquierda, en 
exergo: PTR, alrededor leyenda: REQVIES OPT MER. MBC+. 
Escasa.	  40 €

629	

HELENA. Follis. (Ae. 1,56g/17mm). 330 d.C. Constantinopla. 
(RIC 33). Anv: Busto diademado, drapeado y con coraza de 
Helena a derecha, alrededor leyenda: FL IVL HELENAE AVG. 
Rev: Pax estante a izquierda portando rama y cetro, en exergo: 
CONSE, alrededor leyenda: PAX PVBLICA. MBC+.	  30 €

630	

HELENA. Follis. (Ae. 3,25g/19mm). 327-329 d.C. Antioquía. 
(RIC 80). Anv: Busto diademado y drapeado de Helena a derecha, 
alrededor leyenda: FL HELENA AVGVSTA. Rev: Securtias 
estante a izquierda portando rama, en exergo: SMAN, alrededor 
leyenda: SECVRITAS REI PVBLICE. MBC.	  20 €

631	

MAXIMINO II. Follis. (Ae. 7,76g/27mm). 310-311 d.C. 
Nicomedia. (RIC 66c). Anv: Cabeza laureada de Maximino II a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C GAL VAL MAXIMINVS P F 
AVG. Rev: Genio estante a izquierda portando patera y cornucopia, 
en exergo: SMNA, alrededor leyenda: GENIO AVGVSTI CMH. 
MBC-.	  20 €

632	

MAXIMINO II. Follis. (A. 6,52g/22mm). 310-311 d.C. 
Antioquía. (RIC 133c). Anv: Busto laureado de Maximino II a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C GAL VAL MAXIMINVS P F 
AVG. Rev: Genio estante a izquierda portando globo sobre altar 
y cornucopia, en campo creciente y S, en exergo: ANT, alrededor 
leyenda: GENIO EXERCITVS. MBC.	  30 €
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633	

LICINIO I. Follis. (Ae. 3,97g/21mm). 313-315 d.C. Siscia. (RIC 
7). Anv: Cabeza laureada de Licinio I a dercha, alrededor leyenda: 
IMP LIC LICINIVS P F AVG. Rev: Júìter estante a izquierda 
portando cetro y Victoria con corona de laurel, en exergo: 
SIS, en campo E, alrededor leyenda: IOVI CONSERVATORI. 
MBC+.	  30 €

634	

LICINIO I. Follis. (Ae. 3,24g/20mm). 318-320 d.C. Heráclea. 
(RIC 15). Anv: Busto laureado y drapeado a izquierda de Licinio 
I portando mappa y globo y cetro, alrededor leyenda: IMP 
LICINIVS AVG. Rev: Puerta de campamento con tres almenas, 
en exergo: HTΓ, alrededor leyenda: PROVIDENTIAE AVGG. 
MBC.	  25 €

635	

LICINIO I. Follis. (Ae. 3,00g/24mm). 312-313 d.C. Tesalónica. 
(RIC 59). Anv: Busto laureado y con coraza de Licinio I a derecha, 
alrededor leyenda: IMP LIC LICINIVS P F AVG. Rev: Júpiter 
estante a izquierda portando cetro y Victoria con corona de laurel, 
a sus pies águila con corona de laurel, en exergo: TSA, alrededor 
leyenda: IOVI CONSERVATORI AVGG NN. MBC+.	  20 €

636	

LICINIO I. Follis. (Ae. 3,30g/23 mm). 312-313 d.C. Ticinum. 
(RIC 135). Anv: Busto diademado y drapeado de Licinio I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP LICINIVS PF AVG. Rev: Sol 
de pie a izquierda portando globo y levantando mano derecha, en 
exergo: ST, alrededor leyenda: SOL INVICTO COMITI. EBC-. 
Acuñación de reverso floja. Bonito ejemplar.	  15 €

637	

LICINIO II. Follis. (Ae. 2,58g/19mm). 318-319 d.C. Tesalónica. 
(RIC 504). Anv: Busto laureado, drapeado y con coraza de 
Licinio II a izquierda. Rev: Corona de laurel, dentro leyenda: 
VOTV/MULTX/CAESS/TSE. MBC+. Restos de plateado 
original.	  50 €

638	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 3,47g/18mm). 306-337 d.C. 
Alejandría. (RIC 8). Anv: Cabeza laureada de Constantino I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C FL VAL CONSTANTINVS 
P F AVG. Rev: Júpiter estante a izquierda portando Victoria con 
corona de laurel y cetro, a sus pies corona de laurel, en campo: 
?,  en exergo: SMK, alrededor leyenda: IOVI CONSERVATORI 
AVGG. MBC+.	  40 €

639	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 3,44g/20mm). 317-320 d.C. 
Antioquía. (RIC 20). Anv: Busto laureado y con coraza de 
Constantino I a izquierda portando mappa, alrededor leyenda: 
IMP CONSTANTINVS AVG. Rev: Júpiter estante a izquierda 
portando cetro y Victoria con corona de laurel, a sus pies cautivo, 
en campo: AI, en exergo: SMANT, alrededor leyenda: IOVI 
CONSERVATORI AVGG. MBC.	  35 €

640	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 3,49g/19mm). 324 d.C. Heraclea. 
(RIC 64). Anv: Cabeza laureada de Constantino I a derecha, 
alrededor leyenda: CONSTANTINVS AVG. Rev: Leyenda: 
VOT/XX, dentro de corona de laurel, debajo: SMHA, alrededor 
leyenda: DN CONSTANTINI MAX AVG. EBC.	  20 €
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641	

CONSTANTINO I. Follis.  (Ar. 2,59g/20mm). 311 d.C. 
Nicomedia. (RIC 69c). Anv: Busto laureado de Constantino I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C FL VAL CONSTANTINVS 
PF AVG. Rev: Júpiter en pie a izquierda con Victoria sobre globo 
y cetro, águila a sus pies, en campo Z, en exergo: SMN, alrededor 
leyenda: IOVI CONSERVATORI. MBC+. Restos de plateado 
original.	  30 €

642	

CONSTANTINO I. Serie conmemorativa. Follis. (Ae. 
2,24g/19mm). 335-337 d.C. Alejandría. (RIC 71). Anv: Busto 
laureado con casco y manto de Constantinopla sosteniendo cetro, 
alrededor leyenda: CONSTANTINOPOLIS. Rev: Victoria estante 
a izquierda apoyando pie sobre proa, portando cetro y apoyándose 
sobre escudo, en exergo: SMALA. MBC.	  20 €

643	

CONSTANTINO I, Series conmemorativas. Follis. (Ae. 
2,27g/17mm). 330-354 d.C. Cícico. (RIC 92). Anv: Busto con 
casco y coraza de Constantinopla a izquierda portando cetro, 
arlededor leyenda: CONSTANTINOPOLI. Rev: Victoria 
avanzando a izquierda sobre proa portando escudo y cetro, en 
exergo: SMKE. MBC.	  15 €

644	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 2,35g/18mm). 335 d.C. 
Antioquía. (RIC 92). Anv: Busto de Constantinopolis a izquierda 
con casco y coraza, con cetro a su espalda, alrededor leyenda: 
CONSTANTINOPOLIS. Rev: Victoria con cetro y escudo sobre 
proa a izquierda, en exergo: SMANI. MBC.	  20 €

645	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 4,51g/21mm). 306-307 d.C. 
Ostia. (RIC 96). Anv: Busto laureado y con coraza de Constantino 
I a izquierda, alrededor leyenda: IMP C CONSTANTINVS P F 
AVG. Rev: Tres estandartes con águila encima de uno de ellos, en 
exergo: MOSTP, alrededor leyenda: SPQR OPTIMO PRINCIPI. 
MBC. Escaso ejemplar.	  30 €

646	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 1,77g/17mm). 330-335 d.C. 
Constantinopla. (RIC 137). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Constantino I a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS 
MAX AVG. Rev: Dos soldados estantes enfrentados portando 
lanza y escudo, entre ellos estandarte, en exergo: CONSΔ, 
alrededor leyenda: GLORIA EXERCITVS. MBC+.	  30 €

647	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 4,06g/23mm). 306-337 d.C. 
Treveri. (RIC 870). Anv: Busto laureado con coraza de Constantino 
I a derecha, alrededor leyenda: IMP CONSTANTINVS AVG. 
Rev: Sol estante a izquierda, entre: T-F, en exergo: PTR, alrededor 
leyenda: SOLI INVICTO COMIT. MBC.	  25 €

648	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 3,11g/19mm). 324-325 d.C. 
Cícico. (RIC 26). Anv: Busto laureado y con coraza de Constantino 
II a izquierda, alrededor leyenda: CONSTANTINVS IVN NOB 
C. Rev: Puerta de campamento, encima estrella entre dos torretas, 
debajo: SMKr, alrededor leyenda: PROVIDENTIAE CAESS. 
MBC.	  15 €
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649	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 3,75g/19mm). 324-325 d.C. 
Heráclea. (RIC 96). Anv: Busto laureado y con coraza de 
Constantino II a izquierda, alrededor leyenda: CONSTANTINVS 
IVN NOB C. Rev: Puerta de campamento, encima estrella entre 
dos torretas, al lado un punto, debajo: SMHA, alrededor leyenda: 
PROVIDENTIAE CAESS. MBC.	  25 €

650	

CONSTANTINO II. Follis.  (Ar. 3,19g/20mm). 327-329 d.C. 
Heráclea. (RIC 96). Anv: Busto laureado de Constantino II a 
derecha, alrededor leyeneda: CONSTANTINVS IVN NOB C. 
Rev: Puerta de campamento con dos torretas encima, entre ellas 
estrella, al lado punto, en exergo: SMHE, alrededor leyenda: 
PROVIDENTIAE CAESS. MBC.	  15 €

651	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 2,84g/18mm). 320-321 d.C. 
Ticinium. (RIC 140). Anv: Cabeza diademada de Constantino 
I a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS AVG. 
Rev: Leyenda: VOT/XX, dentro de corona de laurel, debajo: 
PT, alrededor leyenda: D N CONSTANTINI MAX AVG. 
MBC+.	  25 €

652	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 2,18g/17mm)*. 330-333 
d.C. Siscia. (RIC 221). Anv: Busto diademado con coraza de 
Constantino II a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS 
IVN NOB C. Rev: Dos soldados estantes enfrentados portando 
lanzas, entre ellos dos estandartes, en exergo: ASIS, alrededor 
leyenda: GLORIA EXERCITVS. Encapsulado por  NGC ChAU; 
Strike: 5/5, Surface: 4/5. *Peso y medidas teórico.	  35 €

653	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 5,51g/23mm). 337-361 d.C. Ceca 
no visible. Anv: Busto diademado y drapeado de Constantino II a 
derecha, en campo A, alrededor leyenda: DN CONSTANTINVS 
P F AVG. Rev: Soldado lanceando a jinete caído, en campo A, 
alrededor leyenda: FEL TEMP REPARATIO. MBC+.	  25 €

654	

DELMACIO. Follis. (Ae. 1,76g/15mm). 335-337 d.C. Antioquía. 
(RIC 112). Anv: Busto laureado y con coraza de Delmacio a 
derecha, alrededor leyenda: FL DELMATIVS NOB C. Rev: 
Dos soldados entrentados portando lanza y escudo, entre ellos 
estandarte, en exergo: SMANI, alrededor leyenda: GLORIA 
EXERCITVS. MBC.	  20 €

655	

CONSTANTE. Follis. (Ae. 2,59g/18 mm). 276 d.C. Tesalónica. 
(RIC 109). Anv: Busto drapeado de Constante con diademas 
de perlas a derecha, alrededor leyenda: D N CONSTANS P F 
AVG. Rev: Constante estante a izquierda sobre proa sosteniendo 
fénix sobre globo y estandarte, en la popa, Victoria a los mandos 
del timón, en exergo: TESA, alrededor leyenda: FEL TEMP 
REPARATIO. EBC-. Bonito ejemplar.	  30 €

656	

MAGNENCIO. Follis. (Ae. 2,86g/22mm). 350 d.C. Lugdunum. 
(RIC 115). Anv: Busto drapeado de Magnencio a derecha, detrás: 
A, alrededor leyenda: D N MAGNENTIVS P F AVG. Rev: 
Magnencio a caballo a la derecha, sosteniendo el escudo en la 
mano izquierda y clavando la lanza al bárbaro arrodillado a la 
izquierda con los brazos extendidos delante del caballo, debajo 
del caballo, la lanza rota y el escudo, en exergo: RLSC, alrededor 
leyenda: GLORIA ROMANORVM. MBC-. Despatinado.	  15 €
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657	

MAGNENCIO. Follis. (Ae. 4,28g/22mm). 351-353 d.C. Arelate. 
(RIC 171). Anv: Busto drapeado  Magnencio a derecha, detrás 
A, alrededor leyenda: D N MAGNENTIVS P F AVG. Rev: Dos 
victorias sosteniendo escudo con VOT/V/MVLT/X, en exergo: 
PAR, alrededor leyenda: VICTORIAE DD NN AVG ET CAES. 
MBC.	  20 €

658	

MAGNENCIO. Centenional. (Ae. 3,84g/20mm). 351-352 d.C. 
Roma. (RIC 209). Anv: Busto drapeado de Magnencio a derecha, 
detrás: A, alrededor leyenda: D N MAGNENTIVS P F AVG. Rev: 
Magnencio a caballo a la derecha, sosteniendo el escudo en la 
mano izquierda y clavando la lanza al bárbaro arrodillado a la 
izquierda con los brazos extendidos delante del caballo, debajo 
del caballo, la lanza rota y el escudo, en exergo: RQ, alrededor 
leyenda: GLORIA ROMANORVM. MBC.	  35 €

659	

GRACIANO. Follis. (Ae. 2,24g/19mm). 367-383 d.C. Antioquía. 
(RIC 45a var). Anv: Busto diademado y drapeado de Graciano 
a derecha, alrededor leyenda: DN GRATIANVS P F AVG. 
Rev: Roma sentada a izquierda portando lanza y globo, detrás 
dos letras y delante letra, en exergo: ANTA, alrededor leyenda: 
CONCORDIA AVGGG. MBC+.	  25 €

660	

AELIA FLACILLA. Follis. (Ae. 3,62g/22mm). 383-386 d.C. 
Constantinopla. (RIC 55). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Aelia Flacilla a derecha, alrededor leyenda: AEL FLACILLA 
AVG. Rev: Victoria sentada a derecha inscribiendo Chi-Rho en 
escudo sobre columna, en exergo: CONЄ, alrededor leyenda: 
SALVS REI PVBLICAE. MBC-.	  15 €

661	

FLAVIO VICTOR. Ae13. (Ae. 1,37g/13mm). 387-388 d.C. Ceca 
no visible. Anv: Busto laureado y con coraza de Flavio Victor 
a derecha, alrededor leyenda: D N FL VICTOR P F AVG. Rev: 
Puerta de campamento, encima estrella entre dos almenas, en 
exergo ceca, alrededor leyenda: SPES ROMANORVM. MBC-. 
Escaso ejemplar.	  30 €

662	

ARCADIO. Follis. (Ae. 4,76g/20mm). 392-395 d.C. Cícico. 
(RIC 27b.2). Anv: Busto laureado y drapeado de Arcadio a 
derecha, alrededor leyenda: DN ARCADIVS PF AVG. Rev: 
Arcadio estante a derecha portando estandarte y globo, en exergo: 
SMKB, alrededor leyenda: GLORIA ROMANORVM. MBC. 
Limpiado.	  20 €

663	

Conjunto de 5 Follis de distintos emperadores, todos ellos 
limpiados. A EXAMINAR.	  20 €

664	

Conjunto de 5 monedas de bronce de distintos emperadores 
y emperatrices del alto imperio romano, destacando un As de 
Nerón, un Dupondio de Vespasiano y un Sestercio de Trajano. A 
EXAMINAR.	  100 €
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665	

Conjunto de 9 monedas romanas de distintos emperadores 
romanos del alto y bajo imperio romano, incluye una moneda de 
plata a identificar. A EXAMINAR.	  50 €

666	

Conjunto de 33 bronces pequeños del bajo imperio romano de 
distintos emperadores. A EXAMINAR.	  Libre

667	

Conjunto de 50 bronces pequeños del bajo imperio romano de 
distintos emperadores. A EXAMINAR.	  Libre

668	

Interesante conjunto de 8 Sestercios de distintos emperadores 
romanos como Trajano, Augusto o Antonino Pío, entre ellos uno 
paduano. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  40 €

669	

Conjunto de 5 Sestercios de distitnos emperadores romanos 
destacando uno de Trajano. A EXAMINAR.	  100 €

Imperio Bizantino

670	

JUSTINIANO II. Pentanummium. (Ae. 1,92g/15mm). 565-578 
d.C. Antioquia. (Seaby 363). Anv: Monograma de Justiniano II. 
Rev: E grande, a la derecha A. MBC.	  25 €

671	

JUSTINIANO I. Pentanummium. (Ae. 2,45g/17mm). 537-551 
d.C. Antioquia.  (Seaby 241). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Justiniano I a derecha, alrededor leyenda. Rev: E grande con 
cruz en el centro, a la derecha letra A. MBC.	  25 €
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LEÓN VI. Follis. (Ae. 5,58g/25mm). 886-912 d.C. Constantinopla. 
(Seaby 1729). Anv: Busto coronado y drapeado de León VI de 
frente portando akakia, alrededor leyenda: LEON BASILEVS 
ROM. Rev: Dividida en cuatro líneas leyenda: LEON/En TEO 
bA/SILEVS R/OMEOn. MBC.	  25 €

673	

CONSTANTINO VII y ZOE. Follis. (Ae. 6,14g/26mm). 913-
959 d.C. Constantinopla. (Seaby 1758; DOC 22). Anv: Bustos 
coranados y dapeados de Constantino VII (a izquierda) y Zoe (a 
derecha) de frente, entre ellos cruz patriarcal, alrededor leyenda: 
COҺSTAҺT’ CЄ ZOH Ь. Rev: Leyenda en cinco líneas: COҺS/
TAҺTIҺO’/CЄ ZOH ЬA/SILIS RO/MEOҺ. MBC.	  30 €

Reino Visigodo

674	

CHINDASVINTO (642-653). Tremissis. (0,71g/18mm). 
Córdoba. Falso de época. Anv: Busto de frente, alrededor leyenda: 
CINDASVINTV REX. Rev: Busto de frente, alrededor leyenda: 
CORDOBA PIVS *. MBC-. Perforación.	  75 €

Hispano Arabe

675	

PERIODO GOBERNADORES OMEYAS, Anónimo. Felus. 
(Ae. 8,98g/22mm). 108H. Al-Andalus. (Frochoso XIX-e). 
MBC.	  20 €

676	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anonimo. Felús. (Ae. 2,02g/12mm). Sin 
fecha ni ceca. Tipo Cabeza de guerrero con casco. (R.Frochoso 
2001 XIV-a; Walker-Th12). MBC+.	  45 €

677	

PERIODO GOBERNADORES OMEYAS. Lote de 20 feluses 
anónimos. Al-Andalus. Frochoso ll-a. MBC.	  45 €

  SUBASTA #99	 85



678	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CORDOBA. Interesante 
conjunto de 20 féluses incluyendo: 1- EMIRATO DEPENDIENTE 
DE CÓRDOBA. PERIODO DE GOBERNADORES. Felús. 
Con inscripción religiosa únicamente. Frochoso2001-
II-a. (Pátina verde).  2- EMIRATO DEPENDIENTE DE 
CÓRDOBA. PERIODO DE GOBERNADORES. Felús. Con 
inscripción religiosa únicamente. Frochoso2001-II-c.  3- 
EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. PERIODO DE 
GOBERNADORES. Felús. Con inscripción religiosa únicamente. 
Frochoso2001-III-a.  4- EMIRATO DEPENDIENTE DE 
CÓRDOBA. PERIODO DE GOBERNADORES. Felús. Con 
inscripción religiosa únicamente. Frochoso2001-VI-c. (Pátina 
verde).  5- EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. PERIODO 
DE GOBERNADORES. Felús. Con inscripción religiosa 
únicamente. Frochoso2001-VI-b.  6- EMIRATO DEPENDIENTE 
DE CÓRDOBA. PERIODO DE GOBERNADORES. Felús. 
Con inscripción religiosa únicamente. Frochoso2001-IX-a.  
7- EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. PERIODO 
DE GOBERNADORES. Felús. Con inscripción religiosa 
únicamente. Frochoso2001-X-a.  8- EMIRATO DEPENDIENTE 
DE CÓRDOBA. PERIODO DE GOBERNADORES. Felús. 
Con inscripción religiosa únicamente. Frochoso2001-XIII-a-3. 
(Pátina verde).  9- EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. 
PERIODO DE GOBERNADORES. Felús. 92H. Sin ceca. 
Frochoso2001-XV-a. Variante con línea horizontal entre la 1º y 
2º line del IIA. (Pátina verde).  10- EMIRATO DEPENDIENTE 
DE CÓRDOBA. PERIODO DE GOBERNADORES. Felús. Sin 
fecha. al-Ándalus. Frochoso2001-XVII-c. (Pátina verde).  11- 
EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. PERIODO DE 
GOBERNADORES. Felús. 108H. al-Ándalus. Frochoso2001-
XIX-b. (Pátina verde).  12- EMIRATO DEPENDIENTE DE 
CÓRDOBA. PERIODO DE GOBERNADORES. Felús. ¿125H? 
al-Ándalus. Frochoso2001-XX-b.  13- EMIRATO DEPENDIENTE 
DE CÓRDOBA. PERIODO DE GOBERNADORES. 
Felús. Ilegible. Frochoso2001-XX-b.1.  14- EMIRATO 
INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Atribuida a Abd al-Rahman 
II. Felús. Vives 218, Frochoso2001-1-2. (Golpe en el canto/ 
alabeado)  15- EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. 
Atribuida a Abd al-Rahman II. Felús. Vives 218, Frochoso2001-1-2.  
16- EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Atribuida a 
Abd al-Rahman II. Felús. Frochoso2001-¿1-2?.   17- EMIRATO 
INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. A identificar.  18- EMIRATO 
INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. A identificar  19- EMIRATO 
INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Atribuida a Muhammad I. 
Felús. Frochoso2001-I-41/3.   20- EMIRATO INDEPENDIENTE 
DE CÓRDOBA. Atribuida a Abd al-Rahman III. Felús. ¿320/1H? 
Frochoso2001-I.99.1. (Felús con el nombre de Yahya b. Yanus en 
IIA y adorno en IA. Orla fuera del cospel) (Marca diagonal por 
doblez). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  150 €

679	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anonimos. Interesante lote de 10 felús. (R. 
Frochoso 2001 Tipo II-c). A EXAMINAR.	  30 €

680	

Conjunto de 26 féluses marroquíes de distintas fechas y calidades. 
A EXAMINAR.	  Libre

681	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anonimo. Interesante lote de 53 felús. 
Diferentes modulos, estilos de caligrafia y algunas reacuñaciones. 
(R. Frochoso 2001 Tipo II-a). A EXAMINAR.	  85 €
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682	

PERIODO GOBERNADORES OMEYAS. Lote de 20 feluses 
anónimos. Al-Andalus. Frochoso grupo Xlll. MBC.	  45 €

683	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Periodo de 
Gobernadores. Anónimo. Felús. (Ae 4,10g/18mm). (¿Vives 42 
reacuñado sobre Vives 44?. BC+.	  15 €

684	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anonimos. Interesante lote de 5 felús. Sin 
fecha. al-Ándalus / الاندلس. (R.Frochoso 2001 Tipo XVII). A 
EXAMINAR.	  50 €

685	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman 
I. Dirham. (Ar. 2,61g/27mm). 166H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
64; R. Frochoso 166.2). MBC.	  45 €

686	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,49g/26mm). 190H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 88; 
R. Frochoso 190.3). MBC+.	  45 €

687	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,70g/27mm). 195H. al-Ándalus. (Vives 95; R. 
Frochoso2009-195.12). EBC+. Restos de brillo original.	  60 €

688	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,66g/26mm). 196H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-99; 
R.Frochoso-196.7). EBC-. Bonito ejemplar.	  50 €

689	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Al-Hakam I. Dirham. (Ar. 
2,51g/26mm). 196H. Al-Andalus. (Vives 97; Miles 87). 
EBC.	  60 €

690	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Al-Hakam I. Dirham. (Ar. 
2,79g/26mm). 196H. Al-Andalus. (Vives 97; Miles 87). 
EBC.	  60 €
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EMIRATO INDEPENDITE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,56g/26mm). 197H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
103; Frochoso 197.5). MBC	  35 €

692	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,72g/27mm). 200H. al-Ándalus. (Vives 107; R. 
Frochoso2009-200.5). EBC-. Restos de brillo original. Diminuta 
oxidación en IIA.	  45 €

693	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Al-Hakam I. Dirham. (Ar. 
2,50g/26mm). 201H. Al- Andalus. (Vives 109). EBC-.	  50 €

694	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Abd Al-Rahman II. Dirham. (Ar. 
1,80g/22mm). 212H. Al-Andalus. (Vives 135). MBC. Recortada 
y dos perforaciones de época.	  15 €

695	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Abd Al-Rahman II. Dirham. 
(Ar. 2,53g/26mm). 220H. Al-Andalus. (Vives 158; Miles 111e). 
MBC+.	  30 €

696	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,10g/19mm). 221H. al-Ándalus. (Vives 160; R. 
Frochoso2009-221.9). Variante con adorno en forma de tallo en el 
IA. MBC. Leve oxidación.	  35 €

697	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 1,53g/22mm). 225H. al-Ándalus. (Vives 172; 
R. Frochoso2009-225.1). MBC-. Doblez con grietas en los 
extremos.	  20 €

698	

EMIRATO INDEPENDIENTE. Abd Al-Rahman II. Dirham. (Ar. 
1,78g/23mm). 228H. Al-Andalus. (Vives 189). Algo recortada. 
MBC.	  20 €

699	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Abd Al-Rahman II. Dirham. (Ar. 
2,08g/24mm). 230H. Al-Andalus. (Vives 197). MBC.	  20 €

700	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Abd al-Rahman II. Dirham. (Ar. 
2,10g/24mm). 232H. Al-Andalus. (Vives 200). MBC+. Algo 
recortada.	  25 €

88	 SUBASTA #99 



701	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,02g/22mm). 234H. al-Ándalus. (Vives 204; R. 
Frochoso2009-234.1). MBC.	  25 €

702	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Abd Al-Rahman II. Dirham. 
(Ar. 1,81g/20mm). 234H. Al-Andalus. (Vives 205; Miles 126b). 
MBC+. Márgenes recortados. Pátina.	  25 €

703	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Abd Al-Rahman II. Dirham. (Ar. 
1,30g/21mm). 236H. Al-Andalus. (Vives 210; Miles 128f). MBC-
. Márgenes recortados.	  20 €

704	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Muhammad I. Dirham. (Ar. 
1,56g/21mm). 238H. Al-Andalus. (Vives 150; Miles 130 b-f). 
MBC+. Algo recortada.	  25 €

705	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Muhammad I. Dirham. (Ar. 
2,51g/26mm). 239H. Al-Andalus. (Vives 227; Miles 131b). 
EBC.	  50 €

706	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Muhammad I. Dirham fragmento. 
(Ar. 1,85g/24mm). 240H. Al-Andalus. (Vives 230). MBC. Recorte 
y grapa.	  10 €

707	

EMIRATO INDEPENDIENTE, Muhammad I. Dirham. (Ar. 
1,60g/25mm). 250H. Al-Andalus. (Vives 261). MBC. Grietas y 
recorte.	  20 €

708	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Atribuído a 
Muhammad I. Felus. (Ae. 1,82g/20mm). 268H. al-Ándalus /
 MBC-. Falta en cospel y .(Vives 313; R. Frochoso I-17) .الاندلس
oxidaciones.	  15 €

709	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Atribuído a 
Muhammad I. Felus. (Ae. 1,93g/21mm). 268H. al-Ándalus /
	.MBC .(Vives 313; R. Frochoso 2001 I-17) .الاندلس  35 €

710	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,61g/24mm). 321H. Al-Ándalus. (Vives 378; R. 
Frochoso1996-321.12). Citando a Muhammad en IA. MBC+. 
Levemente alabeada. Escaso ejemplar. Ex Jesús Vico, 02/04/2009, 
Nº Lote 3326.	  60 €
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CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,65g/24mm). 330H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-396; 
R.Frochoso-330.10). Citando a Qasim en IIA. MBC.	  20 €

712	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,80g/24mm). 331H. Al-Ándalus. (Vives 397; R. 
Frochoso1996-331.10). Citando a Qasim en IA. MBC. Fractura 
con hueco pequeño.	  25 €

713	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,21g/25mm). 331H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-397; 
R.Frochoso-331.9). Citando a Qasim en IIA. MBC-. Golpe en el 
canto.	  25 €

714	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,38g/24mm). 331H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-397; 
R.Frochoso-331.10). Citando a Qasim en IIA. MBC.	  25 €

715	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 3,44g/24mm). 332H. Al-Ándalus. (Vives 398; R. 
Frochoso1997-332.12). Citando a Qasim en IA. MBC+. 
Ondulación en el canto. Ex Soler y Llahch & Martí Hervera, 
02/04/2010, Nº Lote 2737.	  25 €

716	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,87g/24mm). 333H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-404; 
R.Frochoso-333.11). Citando a Muhammad en IIA. MBC.	 25 €

717	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,08g/25mm). 333H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 404; R.Frochoso 
2009 333.13; Miles 221c). Citando a Muhammad en IA. 
MBC.	  25 €

718	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 3,25g/24mm). 33(3)H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 404; 
¿R.Frochoso 2009 333?; Miles 221c). Citando a Muhammad en IA. 
La pieza presenta un error de grabado en la unidad, que se reduce 
a una simple línea horinzontal. MBC. Raro ejemplar.	  30 €
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CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,32g/25mm). 333H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 404; R.Frochoso 
2009 333.13; Miles 221c). Citando a Muhammad en IA. 
MBC.	  25 €

720	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,98g/24mm). 333H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-404; 
R.Frochoso-333.10). Citando a Muhammad en IIA. MBC. 
Grieta	  25 €

721	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 3.15g/24mm). 335H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-411; 
R.Frochoso-335.17). Citando a ‘Abd Allah en IIA. MBC.	  25 €

722	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,60g/23mm). 337H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 417) .مدينة 
R. Frochoso 2009 337.55; Miles 227p). Citando a Muhammad en 
IA. MBC+.	  35 €

723	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,88g/26mm). 337H. Medina al-Zahara. (Vives 417; R. 
Frochoso1997-337.133). MBC. Citando a Muhammad en 
IA.	  45 €

724	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,57g/24mm). 339H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives-419 ; 
R. Frochoso-339.16). Citando a Muhammad en IA. MBC.	 25 €

725	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,78g/23mm). 339H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives-419 ; 
R. Frochoso-339.12). Citando a Muhammad en IA. MBC.	 25 €

726	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,75g/23mm). 339H. Medina al-Zahara. (Vives 419; R. 
Frochoso1997-339.14). Citando a Muhammad en IA. MBC. Leve 
ondulación.	  50 €

727	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,86g/24mm). 339 H. Medina Azahara. (Vives 419). 
MBC.	  25 €
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728	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
1,98g/23mm). 339H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 419) .مدينة 
R. Frochoso 2009 339.16; Miles 229b). Citando a Muhammad en 
IA. MBC+. Levemente alabeada.	  30 €

729	

CALIFATO DE CÓRDOBA Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 3,33g/23mm). 340H. Medina al-Zahara. (Vives 421; 
R. Frochoso1997-340.29). Citando a Muhammad en IA. 
MBC.	  35 €

730	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,05g/23mm). 340H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 421) .مدينة 
R. Frochoso 2009 340.27; Miles 230c). Citando a Muhammad en 
IA. MBC. Grietas en el IIA.	  40 €

731	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,73g/22mm). 341H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
422; R. Frochoso 2009 341.43). Citando a Muhammad en IA. 
MBC.	  25 €

732	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,99g/24mm). 341H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 422) .مدينة 
R. Frochoso 2009 341.12). Citando a Muhammad en IA. MBC. 
Pequeñas grietas en el cospel.	  30 €

733	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,84g/22mm). 341H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 422) .مدينة 
R. Frochoso 2009 341.16). Citando a Muhammad en IA. MBC. 
Pequeñas concreciones en IIA.	  30 €

734	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,88g/22mm). 342H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 424) .مدينة 
R. Frochoso 2009 342.7; Miles 232b). Citando a Muhammad en 
IA. MBC-.	  25 €

735	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,50g/23mm). 344H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 427) .مدينة 
R. Frochoso 2009 344.14; Miles 235c). Citando a Muhammad en 
IA. MBC-.	  25 €

736	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,15g/22mm). 344H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 427) .مدينة 
R. Frochoso 2009 344.2; Miles 235b). Citando a Muhammad en 
IA. MBC-.	  20 €
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737	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,24g/23mm). 346H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 429) .مدينة 
R. Frochoso 2009 346.17; Miles 237c). Citando a Muhammad en 
IA. MBC. Alabeada.	  25 €

738	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III y Al-Hakam II. 
Dirham (1 falso de época). (Ar. 2,75g/23mm y Ae. 1,83g/24mm). 
346H. ¿355?. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 440 y No cita). 
MBC-. A EXAMINAR.	  35 €

739	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 3,01g/23mm). 346H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
429; R. Frochoso 2009 346.31). Citando a Muhammad en IA. 
MBC.	  25 €

740	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
1,91g/24mm). 347H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
441; R. Frochoso 347.4). Citando a Ahmad en IA. MBC. Dos 
perforaciones.	  20 €

741	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
1,84g/23mm). 347H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 441; R. 
Frochoso 2009 347.4). Citando a Ahmad en IA. MBC. Levemente 
alabeada.	  20 €

742	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,06g/23mm). 347H. Medina al-Zahara. (Vives 441; R. 
Frochoso1997-347.6). Citando a Ahmad en IA. MBC+. Pequeña 
grieta en el canto.	  30 €

743	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,34g/23mm). 348H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives-443 ; 
R. Frochoso-348.7). Citando a Ahmad en IA. MBC.	  30 €

744	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,34g/21mm). 348H. Medina al-Zahara. (Vives 443; R. 
Frochoso1997-348.7). Citando a Ahmad en IA. MBC-. Grieta por 
doblez. Ex Soler y Llach & Martí Hervera, 03/05/2011, Nº Lote 
2892.	  25 €

745	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,09g/22mm). 349H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 444) .مدينة 
R. Frochoso 2009 349.5). Citando a Ahmad en IA. MBC.	  25 €

746	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
3,35g/25mm). 351H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 449; R. 
Frochoso 2009 351.88; Miles 243aa). Citando a Abd / al-Rahman 
en IIA. MBC+. Bonito ejemplar.	  45 €
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747	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,32g/24mm). 353H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 451; R. 
Frochoso 2009 353.55; Miles 245m). Citando a Abd / al-Rahman 
en IIA. MBC. Grieta por doblez.	  20 €

748	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,49g/23mm). 353H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 451; R. 
Frochoso 2009 353.54; Miles 245k). Citando a Abd / al-Rahman 
en IIA. MBC+.	  25 €

749	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,53g/23mm). 353H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 451; R. 
Frochoso 2009 353.16; Miles 245f). Citando a Abd / al-Rahman 
en IIA. MBC-.	  25 €

750	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,11g/23mm). 353H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 451; R. 
Frochoso 2009 353.63; Miles 245m). Citando a Abd / al-Rahman 
en IIA. MBC.	  25 €

751	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,14g/23mm). 354H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 452; R. 
Frochoso 2009 354.10; Miles 246b). Citando a Abd / al-Rahman 
en IIA. MBC.	  20 €

752	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,40g/24mm). 355H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 454; R. 
Frochoso 2009 354.10; Miles 247r). Citando a Abd / al-Rahman 
en IIA. MBC.	  25 €

753	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,27g/22mm). 355H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 454; R. 
Frochoso 2009 354.52; Miles 247e). Citando a Abd / al-Rahman 
en IIA. MBC.	  25 €

754	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
1,94g/22mm). 356H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 457) .مدينة 
R. Frochoso 2009 356.128; Miles 248ii). Citando a Amir en IA. 
MBC.	  20 €

755	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
3g/23mm). 35¿6?H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 455; R. 
Frochoso 2009 356; Miles 248a). Citando a Abd / al-Rahman en 
IIA. MBC-. Perforación encima de la unidad de la fecha.	  20 €
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756	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
1,83g/22mm). 356H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 457) .مدينة 
R. Frochoso 2009 356.107; Miles 248ii). Citando a Amir IA. 
MBC+.	  25 €

757	

CALIFATO DE CORDOBA, al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,43g/23mm). 357H. Medina Azahara. (Vives 458). MBC.	 25 €

758	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,26g/22mm). 360H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 461) .مدينة 
R. Frochoso 2009 361.26; Miles 253k). Citando a Amir en IA. 
MBC. Levemente alabeado en el canto.	  50 €

759	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,26g/22mm). 360H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 461) .مدينة 
R. Frochoso 2009 361.76; Miles 253z). Citando a Amir en IA. 
MBC.	  25 €

760	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,56g/23mm). 360H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 461) .مدينة 
R. Frochoso 2009 361.16; Miles 253g). Citando a Amir en IA. 
MBC.	  50 €

761	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,33g/24mm). 365H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-496; 
R.Frochoso-365.7). Citando a Amir en IIA. MBC+.	  30 €

762	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
3,41g/23mm). 365H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 496, R. 
Frochoso365.6). Único año del al-Hakam II con esta marca de 
ceca. MBC.	  30 €

763	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,56g/22mm). 366H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 498; R. Frochoso 
2009 366.11; Miles 263C). Citando a Amir en IIA. MBC-.	 45 €

764	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,40g/25mm). 366H. Al-Andalus. (Vives 498; Frochoso 366.14d). 
Citando a ´Amir en la IIA. MBC+.	  25 €

765	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,81g/22mm). 366H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 498; R. Frochoso 
2009 366.10; Miles 263C). Citando a Amir en IIA. MBC-.	 45 €
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766	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,95g/24mm). 379H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 510; R. 
Frochoso 2009 379.96). Citando a Amir en IIA. MBC. Dos 
perforaciones.	  35 €

767	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,74g/23mm). 379H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 510; R. Frochoso 
2009 379.25). Citando a Amir en IIA. MBC.	  30 €

768	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,46g/24mm). 379H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 510; combinación 
de adornos no recogida en R. Frochoso 2009). Citando a Amir en 
IIA. MBC-. Perforaciones.	  35 €

769	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3g/25mm). 
379H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 510; R. Frochoso 2009 379.44). 
Citando a Amir en IIA. MBC. Dos perforaciones.	  35 €

770	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,53g/24mm). 381H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 514; combinación 
de adornos no recogida en R. Frochoso 2009). Citando a Amir en 
IIA. MBC.	  35 €

771	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,21g/23mm). 381H. Al Andalus. (Vives 514). MBC-.	  20 €

772	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,38g/24mm). 382H. Al-Andalus. (Vives 515). MBC-.	  25 €

773	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,30g/25mm). 383H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-517; 
R.Frochoso-383.80). Citando a Amir en IIA. MBC+.	  25 €

774	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,95g/24mm). 383H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 517; R. Frochoso 
2009 383.54; Miles 297m). Citando a Amir en IIA. MBC+. 
Alabeada.	  30 €

775	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,93g/24mm). 383H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 517; R. Frochoso 
2009 383.7; Miles 297b). Citando a Amir en IIA. MBC+.	  30 €
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776	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,47g/25mm). 383H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 517; R. Frochoso 
2009 383.30; combinación de adornos no recogidos en Miles). 
Citando a Amir en IIA. MBC.	  30 €

777	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,34g/24mm). 385H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 520; R. Frochoso 
2009 385.9). Citando a Amir en IIA. MBC+.	  30 €

778	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,90g/25mm). 386H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 531; R. 
Frochoso 2009 385.93). Citando a Mufariy en la IA y Amir en la 
IIA. MBC+.	  50 €

779	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,82g/25mm). 386H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 531; R. 
Frochoso 2009 385.99). Citando a Mufariy en la IA y Amir en la 
IIA. MBC.	  45 €

780	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,52g/24mm). 387H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 533; R. 
Frochoso 2009 387.39). Citando a Mufariy en la IA y Amir en la 
IIA. MBC+. Alabeada.	  35 €

781	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,72g/24mm). 388H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 596). Sin 
nombres en sus áreas. MBC. Dos perforaciones. Escaso.	  30 €

782	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,52g/24mm). 388H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives-538; 
R.Frochoso-388.40). Citando Muhammad en IA y Amir en IIA. 
EBC- Repinte en IA. Bonito ejemplar.	  35 €

783	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,88g/24mm). 388H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 538; R. Frochoso 
2009 388.128). Citando a Muhammad en la IA y Amir en la IIA. 
MBC.	  45 €

784	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,54g/24mm). 388H. Al-Andalus. (Vives 538). Citando a 
Muhammad en la IA y ´Amir en la IIA. MBC. Grieta.	  20 €

785	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,21g/23mm). Fecha no visible. Madinat Fez/ فاس  Citando .مدينة 
Amir en IIA. MBC-. Escasa.	  30 €
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786	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,88g/25mm). 389H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 541; R.Frochoso 
2009 389.38). Citando a Muhammad en la IA y Amir en la IIA. 
MBC+. Puntos de oxidación.	  40 €

787	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,41g/24mm). 389H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 541; combinación 
de adornos no recogida en R.Frochoso 2009). Citando a 
Muhammad en la IA y Amir en la IIA. MBC+.	  45 €

788	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,21g/23mm). 390H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 545; R.Frochoso 
2009 390.86). Citando a Muhammad en la IA y Amir en la IIA. 
MBC+.  Ex Cayón 67 (15/9/2020), Nº7462.	  50 €

789	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,40g/23mm). 392H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 569; R.Frochoso 
2009 392.31; Miles 322q). Citando a Tamliy en la IA y Amir en la 
IIA. MBC+.	  35 €

790	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,10g/23mm). 392H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 569; R.Frochoso 
2009 392.58). Citando a Tamliy en la IA y Amir en la IIA. 
MBC.	  35 €

791	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,15g/23mm). 392H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 569; R.Frochoso 
2009 392.72). Citando a Tamliy en la IA y Amir en la IIA. MBC+.  
Ex Cayón 67 (15/9/2020), Nº7463.	  35 €

792	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,97g/24mm). 392H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 569; R.Frochoso 
2009 392.68). Citando a Tamliy en la IA y Amir en la IIA. EBC-/
MBC+.	  35 €

793	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,38g/23mm). 393H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 577; R.Frochoso 
2009 393.68). Citando a Abd al-Malik en la IA y al-Hayib / ‘Abd 
Al-Malik en la IIA. MBC.	  30 €
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794	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,40g/24mm). 394H. Madinat Fez / مدينة فاس.  (Vives 659). Citando 
el título de al-Hayib en la IIA. MBC.  Ex Cayón 67 (15/9/2020), 
Nº7469.	  60 €

795	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
4,20g/23mm). 394H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 580; R.Frochoso 
2009 394.72). Citando a Abd al-Malik en la IA y al-Hayib / 
‘Abd Al-Malik en la IIA. MBC.  Ex Cayón 67 (15/9/2020), 
Nº7467.	  40 €

796	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,07g/21mm). 396H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 583; R.Frochoso 
2009 396.18; Miles 332h). Citando a Abd al-Malik en la IA y al-
Hayib / ‘Abd Al-Malik en la IIA. MBC. Patina oscura.	  40 €

797	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
3,31g/23mm). 396H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 583, R. 
Frochoso396.10). Citando a Abd al-Malik en IA y IIA. 
MBC.	  25 €

798	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
1,84g/21mm). 397H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 590; R.Frochoso 
2009 397.49). Citando a Suhaid en la IA y al-Hayib / ‘Abd Al-
Malik en la IIA. MBC-. Manchas de oxidación.	  35 €

799	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
2,69g/23mm). 397H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 590; R.Frochoso 
2009 397.48). Citando a Suhaid en la IA y al-Hayib / ‘Abd Al-Malik 
en la IIA. EBC. Levemente alabeada y pátina oscura.	  55 €

800	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,08g/24mm). 398H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 592; R.Frochoso 
2009 398.24). Citando a Suhaid en la IA y al-Hayib / ‘Abd Al-
Malik en la IIA. MBC.	  40 €

801	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,28g/24mm). 399H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 681; 
R.Frochoso 2009 399.42). Citando a Yahwar en la IA. MBC. 
Alabeada.	  65 €

802	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,13g/24mm). 399H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 682; R.Frochoso 
2009 399.4). Citando a Yahwar en la IA. MBC+.	  60 €
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803	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,15g/24mm). 400H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; R.Frochoso 
2009 400.144). Citando a Ibn Maslamah en la IA. MBC+. Restos 
de brillo original.	  65 €

804	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,90g/24mm). 400H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; R.Frochoso 
2009 400.144). Citando a Ibn Maslamah en la IA. MBC.	  60 €

805	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Sulayman. Dirham. (Ar. 
3,63g/25mm). 400H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 691; R.Frochoso 
2009 400.98). Citando a Ibn Maslamah en la IA. MBC. 
Perforaciones.	  30 €

806	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Sulayman. Dirham. (Ar. 
4,54g/24mm). 400H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
696; R.Frochoso 2009 400.20). Citando a Ibn Suhaid en IA y 
Muhammad en IIA. MBC. Escaso ejemplar.	  65 €

807	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Sulayman. Dirham. (Ar. 
3,76g/22mm). 400H.  al-Ándalus / الاندلس. (Vives 691; R.Frochoso 
2009 400.89). Citando a Ibn Maslamah en la IA. MBC. Pátina 
oscura.	  40 €

808	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II (2ºreinado). Dirham. (Ar. 
2,87g/24mm). 403H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 705; R.Frochoso 
2009 403.1). Citando a Sa’id / Ibn Yusuf en IA. MBC. Levemente 
alabeada.	  60 €

809	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Lote de 8 dirhames. 7 de ‘Abd al-
Rahman III y 1 de Al-Hakam II. (1 Forrado, falso de época*). 
Años: 3¿22?, 331, 334, 341, 342, 346, 349 y 352. Vives ¿383?, 397, 
405, 422, 424, 440, 444 y 450. BC+/BC. A EXAMINAR.	  90 €

810	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Interesante lote de 9 dirham (7 
de Abd al-Rahman III Y 2 Hisham II). Diferentes años, cecas y 
módulos. A EXAMINAS.	  150 €
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811	

REINOS DE TAIFAS. Aftasíes de Badajoz. Umar al-Mutawakkil 
Abu Hasfs. (455-487H). Pareja de dos fragmentos de Dirhams. 
MBC. A EXAMINAR.	  30 €

812	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE TOLEDO. Yahya al-Ma’mun 
(435-467H). Dirham fraccionario / Hamdus. (Ae. 2,46g/15mm). 
Sin fecha ni ceca. (Vives 1100; Francés 183/87; PrietoyVives 
335). MBC+. Bonito ejemplar.	  30 €

813	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE TOLEDO. Yahya al-Ma’mun 
(435-467H). Fracción de Dinar. (EI. 1,60g/13mm). Sin fecha 
ni ceca. (Vives 1100; Prieto y Vives 335). MBC+. Bonito 
ejemplar.	  65 €

814	

TAIFA DE TOLEDO, Yahya Al-Mamun. Dirham fraccionario. 
(Ae. 1,49g/14mm). 435-467H. Sin ceca. (Francés 183-187). 
MBC.	  15 €

815	

TAIFA DE TOLEDO, Yahya Al-Mamun. Dirham fraccionario. 
(Ae. 1,11g/14mm). 435-467H. Sin ceca. (Francés 177). 
MBC+.	  25 €

816	

Conjunto de 4 fracciones de Dirham de distintas cecas. A 
EXAMINAR.	  30 €

817	

REINOS DE TAIFAS. Taifa de Sevilla. Muhammad al-Qadir. 
Dirham fraccionario. (Ve. 1,37g/15mm). 414-433H. (Prieto y 
Vives 394; Francés 22). MBC+.	  45 €

818	

REINOS DE TAIFAS. Taifa de Sevilla, Muhammad al-Qadi. 
Handus. (Ve. 0,71g/13mm). 414-433H. (Francés 22; Prieto 394). 
MBC. Escasa.	  30 €

819	

REINOS DE TAIFAS. Taifa de Sevilla. al-Mu’tamid Muhammad 
Ibn Abbad. Dirham fraccionario. (Ae. 1,37g/15mm). 433-461H. 
(Vives 947; Francés 33). MBC+.	  40 €

820	

REINOS DE TAIFAS. Taifa de Sevilla, Muhammad al-Mu’tamir. 
Handús. (Ve. 1,13g/15mm). 461-484H. (Vives 942; Prieto 405a). 
MBC. Escasa.	  30 €

821	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE CORDOBA. Anónimo. 
Handús. (Ve. 0,45g/10mm). Sin fecha ni ceca. (Francés 356/61). 
BC+.	  10 €

822	

REINOS DE TAIFAS. TAIFA DE VALENCIA. ‘Abd al- Malik. 
(452-457/1060-1064). Fracción de dinar. (Ar. 0,54g/10mm). Sin 
fecha. (Prieto-176A, atribuida a Almeria). MBC-. Escasa. Rayitas 
en IIA.	  80 €
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823	

ALMORÁVIDES. Ali Ibn Yusuf (500-537H). Dinar. (Au. 
3,78g/25mm). 514H. Almería / المرية. (Vives 1645; Hazard 281). 
MBC+.	  800 €

824	

ALMORAVIDES, ‘Ali B. Yusuf. Quirate. (Ar. 0,92/13mm). 
(Vives 1701; Benito2020-Cb37). Sin heredero, con título de Amir 
al-Muslimin. MBC-. Dos perforaciones.	  15 €

825	

ALMORÁVIDES. Alí ibn Yusuf. Quirate. (Ar. 0,97g/12mm). 
522-533H. (Vives 1774; Benito Cf2). Citando al Emir Sir y los 
titulos al-Muslimin y Nasir al Din. MBC+. Leve oxidación en 
IA.	  20 €

826	

ALMORAVIDES, Ali B. Yusuf, con heredero Tasufin. Quirate. 
(Ar. 0,92/13mm). (Vives 1822; Benito2020-Cj1). MBC+.	  35 €

827	

ALMORÁVIDES, Ali ibn Yusuf con el emir Tashfin. Quirate. 
(Ar. 0,59g/10mm). (Vives 1824; Benito Cj3). BC.	  15 €

828	

ALMORÁVIDES, Tasufin B. ‘Ali. 1/2 Quirate. (Ar. 0,45g/9mm). 
Sin fecha ni ceca. (Vives 1873; Benito Da14). MBC. 
Escasa.	  75 €

829	

ALMORÁVIDES. Isahq B. ‘Ali. Quirate. (Ar. 0,87g/12mm). 
540-541H. (Vives 1895; Benito E4). MBC.	  25 €

830	

ALMOHADES. Anónimo. 1/4 Dirham. (Ar. 0,34g/9mm). Sin 
ceca. (Vives 2209, Hohertz 636). MBC.	  20 €

831	

ALMOHADES. Anónima citando a Al-Madi. Dirham 
(Ar. 1,52g/15mm). Sin nombre de ceca. (Medina 20.1a). 
MBC+.	  15 €

832	

ALMOHADES, Anónimo. Dirham. (Ar. 1,28g/17mm). Millarés 
(Imitación cristiana de un Dirham almohade). (Medina 201-bis). 
MBC.	  20 €

833	

ALMOHADES. Lote de 2 Dirhames anónimas, citando a Al-
Mahdi. MBC/BC. A EXAMINAR.	  25 €

834	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. Dirham. 
(Ar. 1,55g/14mm). Fez / فاس. (Vives 2107; Hazard 1095). 
MBC.	  35 €
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835	

ALMOHADES, Anónima en nombre de Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,46g/14mm). Bugía. (Vives 2100; Medina 201.d, Hohertz2017-
597.a). MBC+. Manchas de oxidación en IIA. Ex Aureo & Calicó, 
27/01/2010, Nº lote 310.	  30 €

836	

ALMOHADES. Millarés. (Ar. 1,46g/17mm). Siglo XIII. Imitación 
cristiana de un dirham almoháde a nombre de Al-Mahdi. (Medina 
201-bis; Hohertz 651). MBC. Manchas de oxidación.	  25 €

837	

ALMOHADES. Millarés. (Ar. 1,30g/19mm). Siglo XIII. Imitación 
cristiana de un dirham almoháde a nombre de Al-Mahdi. (Medina 
201-bis; Hohertz 651). MBC+.	  25 €

838	

ALMOHADES. Millarés. (Ar. 1,32g/18mm). Siglo XIII. Imitación 
cristiana de un dirham almoháde a nombre de Al-Mahdi. (Medina 
201-bis; Hohertz 651). MBC. Manchas de oxidación.	  25 €

839	

NAZARÍES DE GRANADA. Anónimo. 1/4 Dirham. (Ar. 
0,42g/11mm). Granada / غرناطة. (Vives 2194; Medina 267.a, 
Hohertz2017-757). MBC-.	  30 €

840	

NAZARIES DE GRANADA. Ali ibn Sa’d (868-889H). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,52g/13mm). Granada / غرناطة. (Vives 2186; 
Hohertz 729). MBC.	  45 €

841	

Ponderal de Dinar, Anónimo. (Ae. 3,63g/11x12x4mm). Sin fecha. 
Forma cuadrada con epigrafía cúfica. (Tonegawa Tipo-D60-69 
var). Anv: Dividido en dos líneas:  لله  /  La justicia es de)  ألعدل 
Dios) con añadido de plomo y decoración de puntos. Rev: لله ألعدل 
(La justicia es de Dios). MBC+. Raro y bonito ejemplar.	  30 €

842	

Interesante lote de 10 ponderales árabes. El conjunto se divide 
en: 1/2 Uqiyya (2), 2 dinares (1), dinar (5), 1/2 dinar (1) y 
1/4 de dinar (1). Diferentes módulos, medidas y pesos. A 
EXAMINAR.	  100 €

843	

Interesante lote de 6 piezas hispano árabes de distintos periodos 
(Emirato, almohades y nazaries). Diferente modulos y medias. A 
EXAMINAS.	  30 €
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844	

Extraordinaria colección de amuletos andalusíes. El conjunto está 
compuesto por un total de 133 piezas que abarcan la mayoría de 
periodos y variantes conocidas de este tipo de piezas y que se 
dividen en: letrados planos rectangulares (19 + 5 fragmentos); 
monetiformes (41), estuche/tubos (17), hoja de punta de lanza 
(12), espada (3), hacha (1), badajos (2), antropomorfo (6: 3 torsos 
y 3 cabezas), zoomorfos (5: 1 caballo, 1 paloma, 1 pavo real y 2 
tortugas), colgante de arcos/diadema (2) y fragmentos varios (20). 
Diferentes pesos y medidas. A EXAMINAR.	  1.000 €

Mundo Islámico

845	

ARABO-BIZANTINO, Califato Omeya de Damasco. Felús. 
(Ae. 3,64g/20mm). 65-86H. Hims (Emesa). (Walker 57; Álbum 
3524). Anv: Busto coronado de frente portando globo crucífero, 
alrededor leyenda. Rev: M grande, encima estrella, a ambos lados: 
EMI-CHC, en exergo carácter árabe. MBC-.	  30 €

846	

CALIFATO ABASIDA, Anónimo. Dirham Tabari. (Ar. 
1,85g/23mm). 136 PYE/171H/787-8 d.C. Tabaristán. Anv: Busto 
con corona alada mirando a derecha de tipo sasánida, leyenda en 
palavhi: a la derecha, ABZUD (Crecimiento) y a la izquierda, 
GDH (Explendor). En el exterior, a las 2h, 6h y 10h, creciente y 
estrella. Abajo a la derecha la palabra palavhi: ADB (Excelente) y 
a izquierda NEK (Bueno). Rev: Altar de fuego flanqueado por dos 
sacerdotes, a la derecha: Tapurstan (Tabaristán), y a izquierda año 
de acuñación: 136 PYE (Post Yazgard Era) dentro de 3 orlas, en 
el exterior, a las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella, y en medio 
de estos adornos 3 puntos en forma de triángulo. (Album73). 
MBC+.	  25 €

847	

CALIFATO ABASIDA, Anónimo. Dirham Tabari. (Ar. 
1,94g/24mm). 139 PYE/174H/792 d.C. Tabaristán. (Album 68). 
Anv: Busto con corona alada mirando a derecha de tipo sasánida, 
detrás leyenda en palavhi: GDH (Explendor), delante MUQATIL 
en árabe. En el exterior, a las 2h, 6h y 10h, creciente y estrella. 
Abajo a la derecha la palabra palavhi: ADB (Excelente) y a 
izquierda NEK (Bueno). Rev: Altar de fuego flanqueado por dos 
sacerdotes, a la derecha: Tapurstan (Tabaristán), y a izquierda 
año de acuñación: 139 PYE (Post Yazgard Era) dentro de 3 orlas, 
en el exterior, a las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella, y en 
medio de estos adornos 3 puntos en forma de triángulo. MBC+. 
Rara.	  35 €

848	

IDRISIES. Muhammad ibn Idris II. Félus. (Ae. 1,70g/18mm). 
212H. (Pérez/Francés/Rodríguez 33). Ali en la parte inferior de la 
IIA y en parte superior símbolo dos palmeras. MBC+.	  20 €

849	

ZANGÍES DE ALEPO. Sayf al-Din Ghazi II (564-572/1169-1176) 
Dirham. (Ae. 13,21g/28mm). 567H. Sin Ceca.  (Album-1861.1). 
MBC.	  80 €
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850	

ARTUQUÍES DE MARDÍN. Yülük Arslan Husam A-Din (580-
597H). Dirham. (Ar. 15,43g/33mm). Mardin. 596H. Anv: Soldado 
turco sentado de frente con piernas cruzadas, con cabeza cortada 
en mano izquierda y blandiendo espada en mano derecha; a la 
izquierda: Nur al-Dim. Rev: En el centro nombre y títulos del 
califa abbasí al-Nasir en tres líneas; alrededor nombre y títulos 
del gobernador Ayyubí Az-Zahir Gazi; en el margen exterior 
Husam al-Din Yuluq Arslan fecha. (Mitchiner 1977-1042var.; 
Spengler/Sayles2-36.3; Album 1829.4). MBC-. Oxidaciones. 
Escasa.	  60 €

851	

REINO LATINO DE JERUSALÉN, Cruzados. Dirham. (Ar. 
3,04g/20mm). Siglo XIII. Damasco. Imitación Cristiana de un 
dirham de tipo ayubí de al-Salih Isma’il (634-642H). (Balog/Yvon 
38; Bates tipo V; Album 849.2). MBC. Rara.	  70 €

852	

SELYUQUÍES DE RUM. Ghiyath al-Din Kay Khusraw II bin 
Kay Qubadh (634-644H). Dirham. (Ar. 2,88g/23mm). 639H. 
Konya. Anv: León avanzando hacia la derecha y personificación 
del sol arriba, alrededor leyenda en forma de arco. Rev: Leyenda. 
(Album 1218; Broome 272 D(i)a). MBC. Escaso.	  60 €

853	

GURÍES. Gyat al-Din Muhammad B. Sam (558-599H). Dirham. 
(Ar. 4,76g/29mm). Sin fecha. Gazná. (Album 1770). MBC-. 
Repinte.	  35 €

854	

ERETNÍES. Ali Beg (‘Ala al-Din b. Muhammad) (767-782H). 
Akce. (Ar. 1,63g/19mm). Sin fecha. Arzinyan. (Album 2324). 
EBC.	  35 €

855	

ERETNÍES. Anónimo. Akce. (Ar. 1,82g/20mm). Sin fecha. 
Arzinyan. (Album 2320.2). EBC.	  30 €

856	

ILKANATO. Uljaitu ibn Arghun (703-716H). Doble dirham. (Ar. 
3,06g/24mm). Kashan. (Album 2188; Mitch. W. of I. 1611-1617 
sim). MBC.	  30 €

Epoca Medieval

857	

ALFONSO I (1162-1196). Dinero. (Ve. 0,81g/18mm). Cataluña. 
(Cru.V.S. 296). Anv: Cruz sobre palo entre añillos dentro de 
gráfila, alrededor leyenda: BARQINO. Rev: Cruz, alrededor 
leyenda: CIVI REX. MBC. Depósitos en reverso.	  30 €

858	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 1,26g/17mm). Valencia.  
(Cru.V.S. 316). Anv: Busto coronado de Jaime I a izquierda 
dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: IACOBUS REX. 
Rev: Arbol superado de la cruz con ramas de implantación bajas 
dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: VALENCIE. 
MBC.	  30 €
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859	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 0,87g/18mm). Valencia. 
(Cru.V.S. 316). Anv: Busto coronado de Jaime I a izquierda dentro 
de gráfila, alrededor leyenda: IACOBVS REX. Rev: Arbol con 
las ramas bajas dentro de gráfila, alrededor leyenda: VALENCIE. 
MBC+/MBC. Falta en cospel.	  25 €

860	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 1,05g/18mm). Aragón. (Cru. 
V.S. 318). Anv: Efigie coronada a izquierda, alrededor leyenda: 
ARAGON. Rev: Cruz patriarcal, alrededor leyenda: IACOBVS 
REX. MBC+. Bonito ejemplar.	  25 €

861	

JAIME I (1213-1276). Óbolo. (Ve. 0,33g/13mm). Aragón. (Cru. 
V.S 319). Anv: Efigie coronada a izquierda, alrededor leyenda: 
ARAGON. Rev: Cruz patriarcal, alrededor leyenda: IACOBVS 
REX. MBC-.	  15 €

862	

JAIME I (1213-1276). Obolo. (Ve. 0,46g/14mm). Aragón. (Cru. 
V.S. 319). Anv: Busto coronado de Jaime I a izquierda dentro 
de gráfila, alrededor leyenda. ARAGON. Rev: Cruz patriarcal 
dentro de gráfila de puntos, alrededor leyenda: IACOBVS REX. 
MBC.	  30 €

863	

JAIME II (1291-1327). Dinero. (Ve. 1,17g/17mm). Barcelona. 
(Cru.V.S. 344.1). Anv: Busto de Jaime II coronado izquierda 
dentro de una gráfilar circular, alrededor leyenda: IACOBUS 
REX. Rev: Cruz pasante con anillos en 1º y 4º cuadrante y tres 
puntos en 2º y 3º cuadrante, alrededor leyenda: BA CI NO NA. 
MBC-.	  15 €

864	

JAIME II (1291-1327). Dinero. (Ve. 1,17g/17mm). Barcelona. 
(Cru.V.S 344.1). Anv: Busto de Jaime II coronado izquierda 
dentro de una gráfilar circular, alrededor leyenda: IACOBUS 
REX. Rev: Cruz pasante con anillos en 1º y 4º cuadrante y tres 
puntos en 2º y 3º cuadrante, alrededor leyenda: BA CI NO NA. 
BC+.	  15 €

865	

JAIME II (1291-1327). Óbolo. (Ve. 0,34g/14mm). Aragón. (Cru. 
V.S 365). Anv: Efigie coronada a izquierda, alrededor leyenda: 
ARAGON. Rev: Cruz patriarcal, alrededor leyenda: IACOBVS 
REX. MBC.	  25 €

866	

ALFONSO IV (1327-1336). Real. (Ar. 3,20g/23mm). Valencia. 
(Cru V.S. 864.2). Anv: Efigie coronada de frente de Alfonso IV, 
alrededor leyenda: ALFONSVS DI GRA REX ARAGO. Rev: 
Armas valencianas coronadas, alrededor leyenda: VALENCIE 
MAIORICARVM SAR. MBC+. Escasa.	  200 €

867	

PEDRO III (1336-1387). Croat. (Ar. 2,66g/24mm). Barcelona. 
(Cru V.S. 402). Anv: Busto de Pedro III coronado a izquierda 
con vestido adornado con tres flores de seis pétalos, alrededor 
leyenda: PETRVS DEI GRACIA REX. Rev: Cruz pasante con 
anillos y grupos de tres puntos, alrededor leyenda: CIVI TASB 
ARCH NONA en anillo. MBC.	  120 €

868	

PEDRO III (1336-1387). Obolo. (Ve. 0,35g/12mm). Barcelona. 
(Cru V.S. 423). Anv: Efigie coronada de Pedro III a izquierda con 
diferentes adornos, alrededor leyenda: PETRVS REX. Rev: Cruz 
pasante con anillos y grupos de tres puntos, alrededor leyenda: 
BAQINONA. MBC-.	  15 €
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869	

MARTI I (1396-1410). 1 Real. (Ar. 3,31g/25mm). Valencia. (Cru 
V.S. 527.1). Anv: Busto coronado de Marti I a derecha dentro 
de gráfila lobulada, alrededor leyenda: MARTIN DEI GRACIA 
ARA REX. Rev: Armas coronadas de Valencia dentro de gráfila 
lobulada, alrededor leyenda: VALENCIE MAIORICARVM SAR. 
MBC/MBC+.	  150 €

870	

JUAN II (1458-1479). 1 Real. (Ar. 3,31g/23mm). Valencia. (Cru 
V.S. 966.4). Anv: Busto de Juan II coronado de frente dentro de 
una gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACIA 
REX ARAGO. Rev: Armas de Valencia coronadas dentro de una 
gráfila lobular, alrededor leyenda: VALENCIE MAIORICARVM 
SER. MBC. Muy recortado. Escaso ejemplar.	  100 €

871	

FERNANDO I (1512-1515). Cornado. (Ae. 1,05g/19mm). 
Navarra. (Cru. V.S. 1319). Anv: F coronada dentro de gráfila de 
puntos, alrededor leyenda: D G R NAVARRE ET A. Rev: Cruz 
con anillos en los cuatro cuadrantes dentro de gráfila de puntos, 
alrededor leyenda: SIT NOMEN DOMIN. MBC.	  20 €

872	

ALFONSO VI (1073-1109). Dinero “de la creación”. (Ve. 
0,70g/18mm). Toledo. (Imperatrix A6:6.1; FAB-8). Anv: Cruz 
patada dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: ANFVS 
REX. Rev: Dos aros con punto interior y dos estrellas, todo dentro 
de una gráfila circular, alrededor leyenda: TOLETVM. MBC+. 
Bonito ejemplar.	  50 €

873	

ALFONSO VIII (1158-1214). Dinero. (Ve. 0,84g/19mm). Taller 
itinerante de batalla. (Imperatrix A8:28.1; FAB-23 como Alfonso 
I de Aragón). Anv: Busto a izquierda dentro de gráfilar circular, 
alrededor leyenda: ANFVS REX. Rev: Cruz patada con estrella 
en primer y cuarto cuadrante, todo dentro de una gráfila circular, 
alrededor leyenda: TOLLETA. MBC.	  15 €

874	

ALFONSO VIII (1158-1214). Dinero. (Ve. 0,68g/17mm). Incierta. 
(Imperatrix Tipo 36, adorno derecho de la torre no visible). Anv: 
Busto coronado de Alfonso VIII a izquierda, alrededor leyenda: 
ANFVS REX. Rev: Castillo con cruz central, sobre las torres 
estrella y ¿?, alrededor leyenda: CASTELE. MBC.	  30 €

875	

ALFONSO VIII (1158-1214). Dinero. (Ve. 0,86g/19mm). Taller 
itinerante de batalla. (Imperatrix A8:28.1; FAB-25.3 como 
Alfonso I de Aragón). Anv: Busto a izquierda dentro de gráfilar 
circular, alrededor leyenda: ANFVS REX. Rev: Cruz patada con 
estrella en primer y cuarto cuadrante, todo dentro de una gráfila 
circular, alrededor leyenda: TOLLETA. MBC.	  15 €

876	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí “de la 1º guerra 
de Granada”. (Ve. 0,75g/17mm). Santiago de Compostela. 
(Imperatrix A10:4.30; FAB-230). Anv: Leyenda en seis líneas: 
ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: Castillos 
y leones con marca de ceca, venera en 1º cuadrante. MBC. 
Manchas de oxidación.	  15 €
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877	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí “de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 1,00g/17mm). Coruña. (Imperatrix A10:4.33; 
FAB-230.1). Anv: Leyenda en seis líneas: ALF/ONSVS/REX 
CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: Castillos y leones con marca 
de ceca, venera en 1º cuadrante y punto en el 4º. BC+.	  15 €

878	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí “de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,96g/18mm). Marca de ceca: creciente (hacia 
arriba). (Imperatrix A10:4.14; FAB-238). Anv: Leyenda en 
seis líneas: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. 
Rev: Castillos y leones con marca de ceca en 1º cuadrante. 
MBC.	  20 €

879	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí “de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,83g/18mm). Marca de ceca: Lis (posiblemente 
Palencia). (Imperatrix A10:4.39; FAB-239). Anv: Leyenda en 
seis líneas: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. 
Rev: Castillos y leones, marca de ceca: Lis en 1º cuadrante. 
MBC-.	  15 €

880	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí “de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,66g/16mm). Ceca indeterminada. (Imperatrix 
A10:4.71; FAB-240). Anv: Leyenda en seis líneas: ALF/ONSVS/
REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: Castillos y leones con 
marca de ceca, punto en 1º cuadrante. MBC.	  15 €

881	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí “de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,80g/16mm). Marca de ceca: Tres puntos en 
trebolillo. (Imperatrix A10:4.84; FAB-242.1). Anv: Leyenda en 
seis líneas: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. 
Rev: Castillos y leones, marca de ceca en 1º y 4º cuadrante. 
MBC-.	  15 €

882	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí “de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 1,06g/17mm). Marca de ceca: tres puntos en 
trebolillo. (Imperatrix A10:4.84; FAB-242.1). Anv: Leyenda en 
seis líneas: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. 
Rev: Castillos y leones con marca de ceca en 1º y 4º cuadrante. 
MBC+.	  20 €

883	

ALFONSO X (1252-1284). Meaja alfonsí “de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,34g/12mm). Sin ceca. (Imperatrix A10:5.1; 
FAB-247, como óbolo). Anv: Leyenda en seis líneas: ALF/
ONSVS/REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: Cuartelado de 
castillos y leones. BC+.	  20 €

884	

ALFONSO X (1252-1284). Meaja alfonsí “de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,38g/12mm). Sin ceca. (Imperatrix A10:5.1; 
FAB-247, como óbolo). Anv: Leyenda en seis líneas: ALF/
ONSVS/REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: Cuartelado de 
castillos y leones. BC+.	  20 €

885	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero prieto. (Ve. 0,86g/18mm). 
Burgos. (Imperatrix A10:6.2; FAB-248, como pepión). Anv: 
Castillo y debajo B dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: 
ALF REX CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC+.	  20 €

886	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero prieto. (Ve. 0,72g/18mm). 
Burgos. (Imperatrix A10:6.2; FAB-248, como pepión). Anv: 
Castillo y debajo B dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: 
ALF REX CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  10 €
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887	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero prieto. (Ve. 0,81g/20mm). 
¿Córdoba?. (Imperatrix A10:6.7; FAB-249, como pepión). Anv: 
Castillo y debajo C dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: 
ALF REX CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  50 €

888	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero prieto. (Ve. 1,12g/19mm). 
Sevilla. (Imperatrix A10:6.28, mismo ejemplar; FAB-254, como 
pepión). Anv: Castillo y debajo B dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: ALF REX CASTELLE. Rev: León a izquierda 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. 
MBC. Grieta.	  25 €

889	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero prieto. (Ve. 0,98g/19mm). 
Sevilla. (Imperatrix A10:6.30; FAB-254.1, como pepión). Anv: 
Castillo y debajo S dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: 
ALF REX CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC+. Levemente 
alabeada.	  45 €

890	

ALFONSO X (1252-1284). Noven (Blanca Alfonsí). (Ve. 
0,61g/17mm). Ávila. (Imperatrix A10:11.1; FAB-262). Anv: 
Castillo y debajo A dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: 
MONETA CASTELLE. Rev: León rampante a izquierda dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  25 €

891	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí (de la 2º Guerra de 
Granada). Burgos. (Ve. 0,69g/18mm). (Imperatrix A10:11.6; 
FAB-263 como Novén). Anv: Castillo y debajo B dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: 
León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor 
leyenda: ET LEGIONIS. MBC+.	  20 €

892	

ALFONSO X (1252-1284). “Nueva Blanca” Alfonsí. (Ve. 
0,79g/18mm). Burgos. (Imperatrix A10:11.7; FAB-263, como 
novén). Anv: Castillo y debajo B dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: León rampante 
a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ET 
LEGIONIS. MBC+. Bonito ejemplar. Vellón rico.	  20 €

893	

ALFONSO X (1252-1284). “Nueva Blanca” Alfonsí. (Ve. 
0,71g/18mm). Santiago de Compostela o Coruña. (Imperatrix 
A10:11.38; FAB-264, como noven). Anv: Castillo y debajo venera 
antigua dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: MONETA 
CASTELLE. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC+. Bonito 
ejemplar.	  20 €

894	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí. (Ve. 0,67g/19mm). 
Cuenca. (Imperatrix A10:11.14; FAB-266 como Novén). Anv: 
Castillo, debajo cuenco sin pie, todo dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: León rampante 
a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ET 
LEGIONIS. MBC+.	  20 €

  SUBASTA #99	 109



895	

ALFONSO X (1252-1284). “Nueva blanca” Alfonsí. (Ve. 
0,82g/17mm). Murcia. (Imperatrix A10:11.27; FAB-268, como 
novén). Anv: Castillo y debajo M dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: León rampante 
a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ET 
LEGIONIS. MBC+. Bonito ejemplar.	  30 €

896	

ALFONSO X (1252-1284). Novén (Blanca Alfonsí). (Ve. 
0,79g/18mm). Sevilla. (Imperatrix A10.11.31(50), mismo 
ejemplar; FAB-269). Anv: Castillo y debajo S dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: León 
rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: 
ET LEGIONIS. MBC. Marca de doblez.	  15 €

897	

ALFONSO X (1252-1284). “Nueva Blanca” Alfonsí. (Ve. 
0,73g/19mm). Sevilla. (Imperatrix A10:11.32; FAB-269, como 
novén). Anv: Castillo y debajo S dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: León rampante 
a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ET 
LEGIONIS. MBC.	  10 €

898	

ALFONSO X (1252-1284). “Nueva Blanca” Alfonsí. (Ve. 
0,69g/18mm). Toledo. (Imperatrix A10:11.35; FAB-269). Anv: 
Castillo y debajo T dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: 
MONETA CASTELLE. Rev: León rampante a izquierda dentro 
de gráfila lobular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC. 
Grieta. Pátina oscura.	  10 €

899	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero Prieto Alfonsí. (Ve. 
0,76g/16mm). Sin marca de ceca. (Imperatrix A10:2.1; FAB-276 
como Maravedi Prieto). Anv: Castillo dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: ALF REX CASTEL. Rev: León a derecha 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. 
MBC.	  15 €

900	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero prieto alfonsí. (Ve. 
0,68g/16mm). Marca de ceca creciente. (Imperatrix A10:2.5; 
FAB-277, como maravedí prieto). Anv: Castillo dentro de 
gráfila circular, alrededor leyenda: ALF REX CASTEL. Rev: 
León a derecha dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ET 
LEGIONIS. MBC+.	  15 €

901	

ALFONSO X (1252-1284). Pugesa/Obolo. (Ve. 0,52g/15mm). Sin 
marca de ceca. (Imperatrix A10:14.50; FAB-280). Anv: Castillo 
dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: CASTELLE. Rev: 
León estante a izquierda dentro de gráfila cuadrada, alrededor 
leyenda: LEGIONIS. MBC+.	  5 €

902	

ALFONSO X (1252-1284). Pugesa/Obolo. (Ve. 0,66g/13mm). 
Cuenca. (Imperatrix A10:14.18;FAB-280). Anv: Castillo, debajo 
cuenco, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
CASTELLE. Rev: León estante a izquierda dentro de gráfila 
cuadrada, alrededor leyenda: LEGIONIS. MBC+. Bonito 
ejemplar.	  20 €

903	

ALFONSO X (1252-1284). Pugesa/Obolo. (Ve. 0,41g/14mm). 
Santiago de Compostela o Coruña. (Imperatrix A10:14.32; FAB-
282.1). Anv: Castillo, debajo venera, todo dentro de gráfila 
cuadrada, alrededor leyenda: CASTELLE. Rev: León estante 
a izquierda dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
LEGIONIS. MBC.	  15 €
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904	

ALFONSO X (1252-1284). Pugesa/Obolo. (Ve. 0,46g/15mm). 
Marca de ceca dos puntos. (Imperatrix A10:14.48; FAB-289). 
Anv: Castillo con puntos sobre las torres, todo dentro de gráfila 
cuadrada, alrededor leyenda: CASTELLE. Rev: León estante 
a izquierda dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
LEGIONIS. MBC+. Bonito ejemplar.	  15 €

905	

ALFONSO X (1252-1284). “Nueva Blanca” Alfonsí. (Ve. 
1,35g/18mm). Indeterminada. (Imperatrix no cita; FAB no 
cita). Anv: Castillo y debajo T de palo corto y punto a derecha, 
todo dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: MONETA 
CASTELLE. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. (Posiblemente 
sea una falsificación de epoca, aunque debido a su calidad de 
acuñación, podría haber salido de un cuño oficial). MBC. Escaso 
ejemplar.	  20 €

906	

ALFONSO X (1252-1284). Lote de  10 pugesas/óbolos. Diferentes 
cuños, marcas de ceca y calidades. A EXAMINAR.	  60 €

907	

ALFONSO X (1252-1284). Interesante lote de 14 Dineros alfonsí 
“de la 1º guerra de Granada”. Diferentes cuños, marcas de ceca y 
calidades. A EXAMINAR.	  60 €

908	

INFANTE JUAN el de Tarifa (1295-1300). Dinero. (Ve. 
0,76g/17mm). León. (Imperatrix Ij:1.2; FAB-111, como Fernando 
III). Anv: Cruz patada dentro de una gráfila circular, alrededor 
leyenda: F REX LEGIONIS. Rev: León a izquierda dentro de una 
gráfila circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC. Cospel 
muy faltado. Rara.	  60 €

909	

INFANTE DON ENRIQUE (1259). Dinero. (Ve. 0,70g/18mm). 
Sevilla. (Imperatrix ES:1.3; FAB-292.1). Anv: Castillo y debajo 
S dentro de gráfila circular de puntos, alrededor leyenda: E REX 
CASTE. Rev: León estante a izquierda dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: E REX LEGIO. MBC. Escasa.	  35 €

910	

INFANTE DON ENRIQUE (1259). Dinero. (Ve. 0,65g/18mm). 
Sevilla. (Imperatrix ES:1.3; FAB-292.2). Anv: Castillo y debajo 
S dentro de gráfila circular de puntos, alrededor leyenda: E REX 
CASTE. Rev: León estante a izquierda dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: ET REX LEGIO. MBC+. Escasa.	  30 €

911	

SANCHO IV (1282-1284). Dinero “Salamanques”. (Ae. 
0,38g/16mm). León. (Imperatrix S4:2.3; FAB-212, como Fernado 
III). Anv: Cruz potenzada con cuatro flores de lis unidas al centro 
por un vástago dentro de gráfila de puntos, alrededor leyenda: 
MONETA LEGIONIS. Rev: Dos leones lineales y punteados 
bajo árbol del Paraíso de aspecto espinado con base plana remata 
de cruz, a ambos los lados de la cruz dos crecientes laterales. 
MBC.	  40 €
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912	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,78g/18mm). Coruña. 
(Imperatrix S4:3.48; FAB-294). Anv: Busto coronado a izquierda, 
alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre 
vástago central con marcas de estrella y venera, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC+. Bonito ejemplar.	  15 €

913	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,80g/18mm). ¿León?. 
(Imperatrix S4:3.21; FAB-296). Anv: Busto coronado a izquierda, 
alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre 
vástago central y marca de ceca L y estrella, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC+.	  20 €

914	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,78g/18mm). Burgos. 
(Imperatrix S4:3.5(50), mismo ejemplar; FAB-296.1). Anv: 
Busto coronado a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. 
Rev: Castillo con cruz sobre vástago central y marca de ceca 
·B y estrella, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. 
MBC+.	  20 €

915	

SANCHO IV (1284-1295). Dinero. (Ve.0,64g/18mm). León. 
(Imperatrix S4:3.24(75); FAB-296.5 var). Anv: Busto coronado 
de Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: 
Castillo con cruz sobre vástago central sin estrellas a los lados y 
con L en la puerta, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. 
MBC.	  15 €

916	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 01,08g/17mm). Murcia. 
(Imperatrix S4:3.26; FAB-300). Anv: Busto coronado a izquierda, 
alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con cruz sobre 
vástago central entre M y estrella, alrededor leyenda: CASTELLE 
E LEGIONIS. MBC+.	  20 €

917	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,60g/18mm). 
Sevilla. (Imperatrix-S4:3.33; FAB-301.2). Anv: Busto coronado 
a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo 
con cruz sobre vástago central entre estrellas y S en la puerta, 
alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC-.	  15 €

918	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,69g/19mm). León. 
(Imperatrix S4:3.25; FAB-304.1). Anv: Busto coronado a 
izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con 
cruz sobre vástago central con estrellas a los lados y L en la puerta, 
alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC+.	  15 €

919	

SANCHO IV (1284-1295). Meaja coronada. (Ae.0,77g/17mm). 
Burgos. (Imperatrix S4:6.11; FAB-308 como Seisén). Anv: Busto 
coronado de Sancho IV a izquierda dentro de una gráfila circular, 
alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Cruz patada con estrella 
en 1º cuadrante y B en el 4º, alrededor leyenda: CASTELLE E 
LEGIONIS. MBC+. Bonito ejemplar.	  35 €

920	

SANCHO IV (1284-1295). Meaja Coronada. (Ve.0,77g/17mm). 
Burgos. (Imperatrix S4:6.5; FAB-308, como seisén). Anv: Busto 
coronado de Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: SANCII 
REX. Rev: Cruz patada con B en primer cuadrante y estrella 
en el cuarto, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. 
MBC.	  20 €
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921	

SANCHO IV (1284-1295). Meaja Coronada. (Ve. 0,80g/16mm). 
León. (Imperatrix S4:6.35; FAB-311, como seisén). Anv: Busto 
coronado de Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: SANCII 
REX. Rev: Cruz patada con estrella en primer cuadrante y L en 
el cuarto, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC. 
Pequeño golpe en el canto.	  20 €

922	

SANCHO IV (1284-1295). Meaja Coronada. (Ve. 0,80g/16mm). 
Toledo. (Imperatrix S4:6.43; FAB-314 como seisén). Anv: Busto 
coronado de Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: SANCII 
REX. Rev: Cruz patada con estrella en primer cuadrante y T 
en el cuarto, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. 
MBC.	  20 €

923	

SANCHO IV (1284-1295). Meaja Coronada. (Ve. 0,76g/17mm). 
Toledo. (Imperatrix S4:6.44; FAB-314, como seisén). Anv: 
Busto coronado de Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: 
SANCII REX. Rev: Cruz patada con estrella en primer cuadrante 
y T en el cuarto, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. 
MBC.	  20 €

924	

SANCHO IV (1284-1295). Meaja Coronada. (Ve. 0,58g/15mm). 
Marca de ceca estrella. (Imperatrix S4:6.1; FAB-316). Anv: Busto 
coronado de Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: SANCII 
REX. Rev: Cruz patada con estrella en primer y cuarto cuadrante, 
alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC+.	  25 €

925	

SANCHO IV (1284-1295). Meaja Coronada. (Ve. 0,65g/17mm). 
Burgos. (Imperatrix S4:6.5; FAB-316, como seisén). Anv: Busto 
coronado de Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: SANCII 
REX. Rev: Cruz patada con B en primer cuadante y estrella 
en el cuarto, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. 
MBC.	  20 €

926	

SANCHO IV (1284-1295). Lote de 5 Cornados (1 falso de 
época). Diferentes cuños, marcas de ceca y calidades. A 
EXAMINAR.	  50 €

927	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,73g/21mm). Sin 
marca de ceca. (Imperatrix F4:1.10; FAB-318, como pepión). 
Anv: Castillo dentro de gráfila, alrededor leyenda: F REX 
CASTELLE. Rev: León pasando a izquierda dentro de gráfila, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  15 €

928	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,68g/19mm). 
Burgos. (Imperatrix F4:1.2; FAB-319, como pepión). Anv: 
Castillo, debajo B, todo dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: F REX CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro de 
gráfila circular: ET LEGIONIS. MBC.	  15 €
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929	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,70g/19mm). 
Coruña. (Imperatrix F4:2.60; FAB-321, como pepión). Anv: 
Castillo, debajo venera, todo dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: F REX CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro de 
gráfila circular: ET LEGIONIS. MBC.	  20 €

930	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,70g/19mm). 
Burgos. (Imperatrix F4:2.21; FAB-325, como pepión). Anv: 
Castillo, debajo S, todo dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: F REX CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro de 
gráfila circular: ET LEGIONIS. MBC-.	  15 €

931	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,76g/18mm). Toledo. 
(Imperatrix F4:2.33; FAB-326 como Pepión). Anv: Castillo dentro 
de gráfila, debajo S, alrededor leyenda: F REX CASTELLE. Rev: 
León pasando a izquierda dentro de gráfila, alrededor leyenda: ET 
LEGIONIS. EBC-. Bonito ejemplar.	  30 €

932	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,79g/18mm). 
Indeterminada, marca de ceca tres puntos. (Imperatrix F4:2.43; 
FAB-328 como pepión). Anv: Castillo, debajo tres puntos, todo 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: F REX CASTELLE. 
Rev: León a izquierda dentro de gráfila circular: ET LEGIONIS. 
MBC.	  20 €

933	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Coronado/Cornado. (Ve. 
0,82g/19mm). Burgos. (Imperatrix A11:2.1; FAB-335.1). Anv: 
Busto coronado de Alfonso XI a izquierda, alrededor leyenda: 
ALFONS REX. Rev: Castillo, entre la torre principal B y estrella, 
alrededor leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. MBC.	  15 €

934	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,70g/19mm). Burgos. 
(Imperatrix A11:2.2(75); FAB-335.1). Anv: Busto coronado de 
Alfonso XI a izquierda, alrededor leyenda: ALFONS REX. Rev: 
Castillo, entre la torre principal B y estrella, alrededor leyenda: 
CASTELLE ET LEGIONIS. MBC. Pequeña falta en cospel y 
oxidaciones.	  20 €

935	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,62g/18mm). 
Murcia. (Imperatrix A11: 2.9; FAB-339.2). Anv: Busto coronado 
de Alfonso XI a la izquierda, alrededor leyenda: ALFONS REX. 
Rev: Castillo, en la puerta marca de ceca M, sobre las dos torres del 
castillo anillos estrellados, alrededor de la leyenda: CASTELLE 
ET LEGIONIS. MBC.	  30 €

936	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,69g/17mm). 
Murcia. (Imperatrix A11:2.12; FAB-339.2, variante X detrás del 
busto). Anv: Busto coronado de Alfonso XI a izquierda, detrás 
X, alrededor leyenda: ALFONS REX. Rev: Castillo, en la puerta 
marca de ceca M, entre la torre principal dos aros estrellados, 
alrededor leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. MBC.	  20 €
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937	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Coronado/Cornado. (Ve. 
0,79g/18mm). Murcia. (Imperatrix A11:2.13; FAB-339.2). Anv: 
Busto coronado de Alfonso XI a izquierda, alrededor leyenda: 
ALFONS REX. Rev: Castillo, entre la torre principal dos aros 
estrellados y M gótica en la puerta, alrededor leyenda: CASTELLE 
ET LEGIONIS. MBC.	  15 €

938	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,79g/19mm). Sevilla. 
(Imperatrix A11:2.17; FAB-340.8). Anv: Busto coronado de 
Alfonso XI a izquierda, alrededor leyenda: ALFONS RX. Rev: 
Castillo, entre la torre principal B y estrella, alrededor leyenda: 
CASTELLE ET LEGIONIS. MBC.	  20 €

939	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Coronado/Cornado. (Ve. 
0,82g/19mm). Coruña. (Imperatrix A11:3.5; FAB-343.1). Anv: 
Busto coronado de Alfonso XI a izquierda dentro de gráfila de 
puntos, alrededor leyenda: ALFONSVS REX. Rev: Castillo, 
debajo venera estrellada, todo dentro de gráfila de puntos, 
alrededor leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. MBC.	  20 €

940	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Coronado/Cornado. (Ve. 
0,84g/18mm). Coruña. (Imperatrix A11:3.5; FAB-343.1). 
Anv: Busto coronado de Alfonso XI a izquierda dentro de 
gráfila de puntos, alrededor leyenda: ALFONSVS REX. Rev: 
Castillo, debajo venera estrellada, todo dentro de gráfila de 
puntos, alrededor leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. MBC. 
Concreciones.	  20 €

941	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Coronado/Cornado. (Ve. 
0,81g/19mm). Sevilla. (Imperatrix A11:4.2; FAB-344.1). Anv: 
Busto coronado de Alfonso XI a izquierda dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ALFONSVS REX. Rev: Castillo 
con S y + sobre las torres laterales, debajo S tumbada, alrededor 
leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. MBC. Vellón rico.	  30 €

942	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Coronado/Cornado. (Ve. 
0,73g/19mm). Sevilla. (Imperatrix A11:4.1; FAB-344.2). Anv: 
Busto coronado de Alfonso XI a izquierda dentro de gráfila de 
puntos, alrededor leyenda: ALFO V DEI REX. Rev: Castillo, 
debajo S, alrededor leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. 
MBC.	  70 €

943	

AYMAR DE POITIERS (1366-1369). Cornado. Tipo Santa Orsa. 
(Ve. 0,57g/18mm). Burgos. (Imperatrix Ay:1.27; FAB-346 como 
Alfonso XI). Anv: Busto coronado de Alfonso XI a izquierda, 
alrededor leyenda: SANTA ORS. Rev: Castillo, debajo B, todo 
dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: A DECIPTA V IAGO 
NS. MBC.	  40 €

944	

AYMAR DE POITIERS (1366-1369). Cornado. Tipo Santa Orsa. 
(Ve. 0,79g/17mm). Cuenca. (Imperatrix Ay:1.18; FAB-347, como 
Alfonso XI). Anv: Busto coronado de Alfonso XI a izquierda, 
alrededor leyenda: SANTA ORS. Rev: Castillo, debajo cuenco, 
todo dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: A DECIPTA V 
IAGO NS. MBC-. Reverso desplazado y grieta.	  40 €
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945	

AYMAR DE POITIERS (1366-1369). Cornado. Tipo Santa Orsa. 
(Ve. 0,70g/18mm). León. (Imperatrix Ay:1.33; FAB-348 como 
Alfonso XI). Anv: Busto coronado de Alfonso XI a izquierda, 
alrededor leyenda: SANTA ORS. Rev: Castillo con estrella 
sobre la torre derecha, debajo L, todo dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: A DECIPTA V IAGO NS. BC+. Perforación y 
doblez.	  30 €

946	

AYMAR DE POITIER (1366-1369). Cornado, tipo Santa 
Orsa. (Ve. 0,83g/17mm). León. (Imperatrix Ay:1.27; FAB-348 
como Alfonso XI). Anv: Busto coronado a izquierda, alrededor 
leyenda: SANTA ORS. Rev: Castillo, debajo L, todo dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: A DECIPTA V IAGO NS. 
BC+.	  15 €

947	

ALFONSO XI (1188-1230). Dinero Coronado/Cornado. (Ve. 
0,50g/19mm). Ávila. (Imperatrix A11:5.4(50); FAB-351). Anv: 
Busto coronado de frente de Alfonso IX dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: ALFOSV REX. Rev: Castillo, debajo A, todo 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ALFONSVS REX 
CASTE. MBC. Grieta. Escasa.	  55 €

948	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero. (Ve. 0,56g/18mm). Sevilla. 
(Imperatrix A11:8.4; FAB-353). Anv: Castillo, debajo S, todo 
dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: AL DI GRA REX 
CAST L. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: AL DI GRA REX LEGIO. MBC-.	  30 €

949	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Novén. (Ve. 0,75g/19mm). 
Coruña. (Imperatrix A11:1.44; FAB-356). Anv: Castillo, debajo 
venera antigua, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor 
leyenda: ALF REX CASTELLE. Rev: León rampante a izquierda, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  25 €

950	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Novén. (Ve. 0,65g/17mm). 
Sevilla. (Imperatrix A11:1.19; FAB-358). Anv: Castillo, debajo 
S tumbada, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
ALF REX CASTELLE. Rev: León pasando a izquierda, alrededor 
leyenda: ET LEGIONIS. MBC-.	  15 €

951	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Novén. (Ve. 1,08g/20mm). 
Sevilla. (Imperatrix A11:1.23; FAB-358.1). Anv: Castillo, debajo 
S tumbada, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
ALF REX CASTELLE. Rev: León pasando a izquierda, alrededor 
leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  20 €

952	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Novén. (Ve. 0,65g/18mm). 
Sevilla. (Imperatrix A11:1.24; FAB-358.1). Anv: Castillo, debajo 
S tumbada en forma de 8, todo dentro de gráfila cuadrada, 
alrededor leyenda: ALF REX CASTELLE. Rev: León pasando a 
izquierda, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  15 €

953	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Novén. (Ve. 0,71g/18mm). 
Toledo. (Imperatrix A11:1.35(50); FAB-359.1). Anv: Castillo con 
T en puerta, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
AL REX CAS OLL E. Rev: León rampante a izquierda, alrededor 
leyenda: ET LE GIO NIS R. MBC.	  15 €
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954	

PEDRO I (1350-1368). Real (Ar. 3,49g/25mm). Burgos. (FAB-
378; Imperatrix P1:12.35). Anv: P coronada y alrededor leyenda 
circular en dos líneas: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO 
DISPICIAM INIMICOS MEOS. Rev: Cuartelado de castillos 
y leones rampantes a izquierda dentro de gráfila cuatrolibular, 
debajo B, alrededor leyenda: PETRVS REX CASTELLE E 
LEGIONIS. EBC-. Buen ejemplar.	  200 €

955	

PEDRO I (1350-1368). 2 Maravedís. (Ve. 1,83g/24mm). Sevilla. 
(Imperatrix P1:8.11; FAB-388). Anv: Castillo, debajo S, todo 
dentro de gráfila globular doble, alrededor leyenda: PETRVS 
REX CASTELLE E LEGIONIS. Rev: León rampante a izquierda 
dentro de gráfila globular doble, alrededor leyenda: PETRVS 
REX CASTELLE E LEGIONIS. MBC-.	  75 €

956	

PEDRO I (1350-1368). Dinero coronado/Cornado. (Ve. 
0,65g/20mm). Burgos. (Imperatrix P1:1.1; FAB-396). Anv: 
Busto de Pedro I coronado de frente cortando la gráfilar circular, 
alrededor leyenda: PETR VS REX. Rev: Castillo, debajo B, todo 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: + PETRVS REX 
CASTELLE. MBC-. Escasa.	  30 €

957	

ENRIQUE II (1368-1379). Cornado. (Ve. 0,93g/20mm). Burgos. 
(Imperatrix E2:20.4; FAB-486). Anv: Busto coronado de Enrique 
II a izquierda, alrededor leyenda: ENRICVS REX. Rev: Castillo, 
debajo B, alrededor leyenda: ENRICV REX CASTE. MBC. 
Grieta por doblez.	  20 €

958	

ENRIQUE II (1368-1379). Dinero Novén. (Ve. 0,87g/18mm). 
Burgos. (Imperatrix E2:31.1; FAB-494). Anv: Castillo, debajo 
B, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: E NRI 
CVS REX C. Rev: León rampante a izquierda con anillo bajo las 
garras, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: R EXD 
EIG RAC I. MBC.	  15 €

959	

ENRIQUE II (1368-1379). Real de Vellón. (Cu. 1,56g/25mm). 
Córdoba. (Imperatrix E2:2.15; FAB-41). Anv: Anagrama EN 
coronado, alrededor leyenda en doble orla: DOMINVS MICHI 
ADIVTOR ET EGO DISPICIAM. Rev: Cuartelado de castillos 
y leones rampantes a izquierda dentro de gráfila lobular, abajo 
C, alrededor leyenda: ENRICV REX CASTELLE E LEGIONIS . 
MBC. Grieta por doblez.	  30 €

960	

FERNANDO I DE PORTUGAL (1369-1371). Grave. (Ve. 
1,80g/20mm). Valencia de Alcántara. (FAB-529var; Imperatrix 
F1P:9,30var). Anv: F dentro de escudo coronado, entre dos cruces 
patadas, todo dentro de gráfila de puntos, alrededor leyenda: SI 
DNS MI CHI AIVT O. Rev: Escudo de portugal rodeado de cuatro 
castillo, en el primer cuadrante roel y en el tercer cuadrante V, 
alrededor leyenda: FERNANDVS RES PORT. MBC+. Realzada. 
Muy raro ejemplar.	  1.000 €

961	

Juan I (1379-1390). 1/6 Real. (Ar. 0,41g/14mm). Sevilla. 
(Imperatrix J1:3.6; FAB-543). Anv: IOH coronadas dentro de 
gráfila circular, alrededor leyenda: IOHANIS REX E LEGI. Rev: 
Castillo, debajo S, todo dentro de una gráfila circular, alrededor 
leyenda: IOHANIS RESX CAS. MBC-. Falta en cospel.	  40 €

  SUBASTA #99	 117



962	

JUAN I (1379-1390). Blanca Agnus Dei. (Ve. 1,45g/21mm). 
Burgos. (Imperatrix J1:9.4; FAB-549). Anv: Agnus Dei a izquierda 
con estandarte dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: 
AGNVS DEI QVITOL. Rev: Y coronada y flanqueada por B y S, 
todo dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: CATA MVNDI 
MISERE. MBC.	  15 €

963	

JUAN I (1379-1390). Cornado. (Ve. 0,78g/19mm). Burgos. 
(Imperatrix J1:7.5; FAB-566.1). Anv: Busto coronado de Juan I 
a izquierda, alrededor leyenda: IOHANES REX. Rev: Castillo, 
sobre las torres: B-V, debajo: B, alrededor leyenda: CASTELLE 
E LEGIONIS. MBC-.	  20 €

964	

JUAN I (1379-1390). Conjunto de 2 Blancas Agnus Dei. (Ve. 
1,48g/21mm y 1,36g/22mm). Sevilla y Toledo. (Imperatrix 
J1:9.29 y J1:9.42 ; FAB-555.2 y 557.1). Dierentes iniciales y 
detalles según modelo. MBC-/BC+.	  20 €

965	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 1,93g/24mm). Sevilla. 
(Imperatrix E3:1,10; FAB-602). Anv: Castillo, debajo S, dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. Rev: 
León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor 
leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. MBC.	  10 €

966	

ENRIQUE III (1390-1406). 1/2 Blanca. (Ae. 1,30g/20mm). 
Sevilla. (Imperatrix E3:4.2, FAB-607). Anv: Castillo, debajo 
S, todo dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS 
REX CASTE. Rev: León a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS REX LEGOON. MBC+.	  20 €

967	

JUAN II (1406-1454). Cornado. (Ae. 0,85g/18mm). Burgos. 
(Imperatrix Tipo 03, FAB-635var). Anv: Busto coronado de Juan 
II a izquierda cortando la gráfila circular, debajo B, alrededor 
leyenda: IOHANES DEI. Rev: León rampante a derecha dentro 
de una gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACI. 
MBC. Escasa.	  15 €

968	

ENRIQUE IV (1454-1474). 1 Real. (Ar. 3,09g/27mm). Sevilla. 
(Imperatrix E4:28.10; FAB-713.1). Anv: Monograma HEN, 
coronado dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: XPS 
VINCIT XPS REGNAT XPS. Rev: Cuartelado de castillos y 
leones dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS 
DEI GRACIA REX CAS. MBC-. Reparada.	  80 €

969	

ENRIQUE IV (1454-1474). 1/2 Real. (Ar. 3,09g/27mm). 
Segovia. (Imperatrix E4:29.20, mismo ejemplar; FAB-725). Anv: 
Monograma “hEN” coronado y rodeado con sendos lazos en 
forma de aspa rematada, todo dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: XPS VINCIT XPS REX. Rev: Cuartelado de castillos y 
leones rampantes a izquierda dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: ENRICVS DEI GRACIA RE. MBC-. Pocos ejemplares 
conocidos.  Ex Ibercoin 22 (27/06/2018), Nº439.	  100 €
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970	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 3,28g/27mm). Burgos.  
(Imperatrix E4:14.32; FAB-739). Anv: Busto de Enrique IV 
coronado y de frente dentro de una gráfilar circular, alrededor 
leyenda: ENRICVS QUARTUS DEI GRA REX. Rev: Castillo, 
debajo B, todo dentro de una gráfila polilobular doble, alrededor 
leyenda: ENRICVS REX CASTELLE E LEGI. MBC.	  60 €

971	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ae. 3,16/28mm). Burgos. 
(FAB-739). Anv: Busto coronado de Enrique IV de frente, 
alrededor leyenda: ENRICVS CARTVS DEI GRACIA. Rev: 
Castillo dentro de gráfila lobular, debajo B, alrededor leyenda: 
ENRICVS REX CASTELLE. MBC+.	  40 €

972	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 1,80g/26mm). Burgos. 
(Imperatrix E4:14.216; FAB-744.5). Anv: Busto de Enrique IV 
coronado y de frente dentro de una gráfilar circular, alrededor 
leyenda:  ENRICVS QUARTUS DEI GRACIA. Rev: Castillo, 
debajo B, todo dentro de una gráfila polilóbular doble, alrededor 
leyenda: ENRICVS REX CASTELLE E. MBC.	  30 €

973	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 3,05g/27mm). Jaén. 
(Imperatrix E4:14.97; FAB-746). Anv: Busto coronado de Enrique 
IV de frente, alrededor leyenda: ENRICVS CARTVS DEI GRA. 
Rev: Castillo dentro de gráfila lobular, debajo: IAEN, alrededor 
leyenda: ENRICVS DEI GRACIA REX. MBC-.	  45 €

974	

ENRIQUE IV (1454-1474). Dinero de Velllón. (Ve. 1,45g/22mm). 
Sevilla. (Imperatrix E4:12.7; FAB-786.2, como 1/2 Cuartillo). 
Anv: Busto de Enrique IV coronado a izquierda, con submarca 
de roseta delante, todo dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: ENRICVS CARVS DEI GRA. Rev: Castillo, debajo S, 
todo dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI 
GRACIA. MBC-.	  30 €

975	

ENRIQUE IV (1454-1474). Blanca de rombo. (Ve. 1,10g/18mm). 
Sevilla. (Imperatrix E4:31.38; FAB-834). Anv: Castillo, debajo 
S, todo dentro de gráfila, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GR. 
Rev: León rampante y coronado a izquierda, todo dentro de gráfila, 
alrededor leyenda: XPS VINCIT XPS REGNAT. MBC.	  25 €

976	

Interesante conjunto de 18 monedas de distintos reyes medievales 
y de distintas cecas, entre ellos un Maravedí de Segovia acuñado 
en 1605. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  50 €
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977	

Interesante conjunto de 22 monedas castellano-leonesas 
desde Alfonso XI a Pedro I y que contiene: dineros, cornados, 
meajas, noven y real. Varios módulos, medidas y pesos. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  Libre

978	

Interante lote de 51 precintos o plomos de seca. El conjunto 
abarca una amplia cronología en la que destacan desde piezas 
con rasgo bajo medievales, hasta un grupo de plomos aduaneros 
del siglo XIX. Variedad de módulos, medidas y pesos. A 
EXAMINAR.	  100 €

Monarquía Española

979	

REYES CATOLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,58g/21mm). 
Granada. (Cal-2019-223). MBC-. Escasa.	  50 €

980	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,43g/21mm). 
S/D. Sevilla. (Cal-2019-252). MBC.	  25 €

981	

REYES CATOLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,64g/21mm). 
S/D. Sevilla. (Cal-2019-255). MBC-.	  30 €

982	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,45g/22mm). 
Sevilla. (Cal-2019-no cita). S invertida tanto en anverso como en 
reverso. Falso de época. MBC. Porosidades.	  30 €

983	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1 Real. (Ar. 3,31g/28mm). 
S/D. Sevilla. (Cal-2019-408). EBC. Limpiada.	  175 €

984	

FERNANDO EL CATÓLICO (1479-1516). 1 Real. (Ar. 
3,42g/26mm). S/D. Pamplona. (Cal-2019-68). Armas de Navarra 
sin enmarcar. MBC.	  100 €
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985	

FELIPE I (1482-1506). Patard. (Ar. 2,53g/27mm). Namur. 1499-
1503. MBC-. Acuñación débil.	  30 €

986	

JUANA Y CARLOS (1504-1555). 2 Reales. (Ar. 6,60g/28mm). 
S/D. México M-A. (Cal-2019-97). MBC+. Interesante 
ejemplar.	  200 €

987	

JUANA Y CARLOS (1504-1555). 2 Reales. (Ar. 6,72g/28mm). 
S/D. México M-O. (Cal-2019-103). Encapsulada por NCV 
F.	  140 €

988	

CARLOS I (1516-1556). Pareja de Cornados. (Ae. 0,96/18mm 
y 1,01g/17mm). Sin fecha. Navarra. A nombre de Fernando el 
Católico. (Cal-2019-40). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €

989	

CARLOS I (1515-1556). 4 Patard. (Ar. 5,85g/30mm). 1543. 
Amberes. (Vicenti 522). MBC-. Escasa.	  40 €

990	

FELIPE II (1556-1598). 2 Maravedís. (Ae. 4,03g/21mm). Burgos 
Z. (Cal-2019-52). MBC.	  20 €

991	

FELIPE II (1556-1598). Cuarto. (Ve. 1,09g/19mm). S/D (antes de 
1582). Burgos. (Cal-2019-70). BC+. Fraccionado.	  20 €

992	

FELIPE II (1556-1598). Cuartillo. (Ae. 2,80g/23mm). S/D. 
Cuenca. (Cal-2019-79). MBC+. A pesar de su excelente factura, 
para algunos investigadores esta pieza se considera falsa de 
época.	  30 €

993	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,22g/22mm). 1591. Segovia. 
(Cal-2019-No cita). Fecha de doble dígito a izquierda del escudo. 
A la derecha I superada por círculo. MBC-. Rarísimo ejemplar. 
Tenemos constancia de otros dos ejemplares similiares a este, uno 
subastado por Tauler & Fau (con la fecha bajo el acueducto) en 
su subasta 77 (09/03/2021), Nº Lote 179 y el otro subastado por 
Jesús Vico (con la fecha sobre el acueducto) en su subasta 166 
(08/06/2023), Nº Lote 377.	  100 €

994	

FELIPE II (1556-1598). 1 Liard. (Ae. 4,13g/26mm). 1583. 
Tournai. (Vicenti 607). MBC. Escasa.	  30 €
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995	

FELIPE II (1556-1598). Liard (Ae. 4,88g/25mm). 1587. Arras. 
(Vicenti 625). BC.	  20 €

996	

FELIPE II (1556-1598). 1/10 de Escudo (Ar. 3,35g/26mm). 1571. 
Amberes. (Vicenti 821). MBC-.	  50 €

997	

FELIPE II (1556-1598). 1/5 Escudo. (Ar. 6,79g/29mm). 1566. 
Amberes. (Vicenti 855). MBC/MBC-.	  35 €

998	

FELIPE II (1556-1598). 1/5 de Escudo (Ar. 5,88g/28mm). 1567. 
Nimega. (Vicenti 875). MBC-.	  50 €

999	

FELIPE III (1598-1621). 4 Maravedís. (Ae. 4,17g/21mm). 16X. 
Pamplona. (Cal-2019-67). MBC-.	  20 €

1000	

FELIPE III (1598-1621). 4 cornados. (Ve. 3,23g/21mm). 1615. 
Pamplona. (Cal-2019-75). MBC-.	  35 €

1001	

FELIPE III (1598-1621). Pareja de 2 maravedís. 1602 y 
1606. Segovia. (Cal-2019-184 y 191). Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  20 €

1002	

FELIPE III (1598-1621). 4 Maravedís. (Ae. 2,88g/20mm). 1606. 
Segovia. (Cal-2019-261). MBC. Buen centraje.	  25 €

1003	

FELIPE III (1598-1621). 4 Maravedís. (Ve. 5,16g/27mm). 1602. 
Coruña C. (Cal-2019-255). Resello VIII en reverso. MBC-. Falta 
en cospel.	  10 €

1004	

FELIPE III (1598-1621). 8 Maravedís. (Ae. 6,17g/28mm). 1600. 
Segovia C. (Cal-2019-261). Resello con valor XII maravedís. 
MBC.	  15 €
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1005	

FELIPE III (1598-1621). 8 Maravedís. (Ae. 5,95g/28mm). 1607. 
Segovia. (Cal-2019-321). MBC+.	  25 €

1006	

FELIPE III (1598-1621). 8 Maravedís. (Ae. 5,73g/28mm). 1618. 
Segovia. (Cal-2019-338). MBC+.	  20 €

1007	

Pareja de dos monedas de 8 Maravedís de Segovia de los años 
1612 (Felipe III) y 1624 (Felipe IV). A EXAMINAR.	  30 €

1008	

FELIPE III (1598-1621). 1 Real. (Ar. 3,24g/16mm). Fecha no 
visible (1620 o 1621). Toledo P. (Cal-2019-559/560). BC+. 
Escaso ejemplar.	  50 €

1009	

FELIPE III (1598-1621). 1 Real. (Ar. 3,18g/18mm). Fecha 
no visible. Sevilla B. (Cal-2019-Tipo 109). BC+. Escaso 
ejemplar.	  75 €

1010	

FELIPE III (1556-1598). 2 Reales (Ar. 6,62g/24mm). Fecha 
no visible. Sevilla B. (Cal-2019-Tipo 134). Tipo OMNIVM.  
BC+.	  40 €

1011	

FELIPE III (1598-1621) 2 Reales (Ar. 6,31g/25mm). 1599. Marca 
de ceca no visible. Tipo Omnivm.  BC+.	  30 €

1012	

¿FELIPE III (1598-1621)? 4 Reales. (Ar. 10,63g/28mm). Fecha 
no visible. ¿Toledo C?. (¿Cal-2019-Tipo 156?). BC. Oxidaciones. 
Escaso ejemplar.	  70 €

1013	

FELIPE II (1556-1598). 4 Reales. (Ar. 13,76g/33mm). Fecha no 
visible. Toledo M. (Cal-2019-Tipo 180). MBC.	  200 €
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1014	

FELIPE II (1556-1598). 8 Reales (Ar. 27,73g/38mm). S/D. Potosí. 
(Cal-2019-Tipo 195). MBC+. Preciosa pátina azulada.	  500 €

1015	

1 Real Macuquino (Ar. 3,03g/18mm). Pieza a identificar. 
BC+.	  Libre

1016	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Conjunto de 2 macuquinas de 
diferentes modulos (1/2 real y 2 reales). Acuñadas bajo los Austrias. 
Diferentes etados de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

1017	

ALBERTO E ISABEL (1598-1621). 1 Patagón. (Ar. 25,60g/36mm). 
1617. Amberes. (Vicenti 349). MBC. Escasa.	  120 €

1018	

ALBERTO E ISABEL (1598-1621). 1 Patagón. (Ar. 
28,06g/37mm). S/D. Amberes. (Vicenti 355). MBC. Bonito tono. 
Restos de verdín.	  110 €

1019	

ALBERTO E ISABEL (1598-1621). 1 Patagón. (Ar. 
27,87g/41mm). S/D. Tournai. (Vicenti 379). MBC-.	  120 €

1020	

ALBERTO E ISABEL (1598-1621). Doble albertín. (Au. 
5,15g/27mm)*. 1602. Tournai. (Vicenti 462). Encapsulado por 
PCGS AU Detail. * Peso y medida teóricos.	  700 €

1021	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Cornados. (Ae. 5,13g/18mm). Fecha 
apenas visible. ¿1622?. Pamplona. (Cal-2019-Tipo 19). MBC+. 
Bonito ejemplar.	  25 €
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1022	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ve. 5,30g/22mm). 1624. 
Segovia. (Cal-2019-380). MBC-.	  20 €

1023	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 5,71g/28mm). 1625. 
Segovia. (Cal-2019-390). Resellada en 1641 con valor XII (Cal-
2019-517). MBC. Alabeada.	  15 €

1024	

FELIPE IV (1621-1665).  Fragmento de riel con 1 moneda de 
16 Maravedís. (Ae. 3,50g/26mm). Madrid. Marca de ensayador 
no visible. 1661. (Cal-2019-Tipo 134). Marca de ceca MD bajo 
el escudo. MBC. Escasa pieza en la que se pueden apreciar en el 
reverso dos puntos de agarre.	  100 €

1025	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,37g /26mm). 
1664. Madrid Y. (Cal-2019-481). MBC+.	  20 €

1026	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,14g/20mm). 1662. 
Trujillo M. (Cal-2019-505). Ensayador y ceca a la izquierda. 
MBC.	  15 €

1027	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís (Ae. 4,65g/27mm). 1663. 
Valladolid M. (Cal-2019-510). Acuñación muy desplazada. Inicio 
de la siguiente moneda del riel visible. MBC+.	  50 €

1028	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís (Ae. 3,80g/25mm). Ceca 
no visible. 1661. Acuñación notablemente desplazada dejando un 
par de puntos de agarre del riel. MBC+.	  50 €

1029	

FELIPE IV (1621-1665). Conjunto de 66 cobres de Felipe 
IV resellados, todos ellos clasificados por el coleccionista. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  50 €
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1030	

FELIPE IV (1621-1665). Divuite. (Ar. 2,25g/20mm). 1624. 
Valencia. (Cal-2019-813). MBC-.	  25 €

1031	

FELIPE IV (1621-1665). Jetón (Ae. 4,20g/27mm). 1624. Bruselas. 
(Dugniolle 3810). BC+.	  15 €

1032	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Carlos. (Ar. 1,41g/18mm). 1622. 
Besançon. (Vicenti 1639). MBC.	  30 €

1033	

FELIPE IV (1621-1655). Ducatón. (Ar. 29,59/42mm). 1650. 
Amberes. (Vicenti 1338). MBC-.	  150 €

1034	

FELIPE IV (1621-1655). Ducatón. (Ar. 28,95/42mm). 1650. 
Amberes. (Vicenti 1338). MBC-. Oxidaciones limpiadas.	 150 €

1035	

GUERRA DEL SEGADORS (1640-1652). Sisé. (Ae. 
3,75g/21mm). Fecha no visible, 1643 o 1644. Barcelona. (Cal-
2019-Tipo 20). Primer busto de Luis XIV. MBC.	  15 €

1036	

CARLOS II (1665-1770). 2 Reales. (Ar. 6,02g/26mm). 1682. 
Segovia. (Cal-2019-442).  MBC+. Precioso tono.  Escasa.	 75 €

1037	

CARLOS II (1665-1700). Filippo (Ar. 27,49g/41mm). 1676. 
Milán. (Vicenti 19). MBC. Fecha y marca de ensayador completas. 
Escasa e interesante.	  400 €
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1038	

CARLOS II (1665-1700). Filippo (Ar. 27,77g/40mm). 1694. 
Milán. (Vicenti 21). MBC. Rara.  Con el fin del reinado de Carlos 
II se pierde de manera definitiva un territorio, el Milanesado, 
que había pertenecido a la corona española desde mediados de 
siglo XVI. El Tratado de Utrecht despojó a Felipe V de cualquier 
atisbo de recuperar este territorio que seguiría bajo el poder de los 
Habsburgo pero ahora bajo corona austriaca. Dejando al margen 
el busto infantil y el que se acuña junto a su madre Mariana de 
Austria en el periodo de regencia, la madurez y la decadencia 
de este reinado se reflejan en dos bustos concretos y diferente 
en dos únicas fechas: 1676 y 1694. Piezas de enorme presencia, 
acuñadas a martillo y de característico canto irregular, estas 
piezas son coetáneas a las famosas macuquinas americanas. La 
comparativa entre ambas, nos deja bien a las claras el singular y 
especial esmero con que los maestros de ceca italiano labraron 
estas monedas.	  450 €

1039	

CARLOS II (1665-1700). 1 Tari. (Ar. 5,49g/27mm). 1684. 
Nápoles AG/A. (Vicenti 168). MBC-.	  70 €

1040	

CARLOS II (1665-1700). Tari. (Ar. 5,67g/27mm). 1687. Nápoles 
AG-A. (Vicenti 171). EBC/EBC+. Preciosa pátina.  Hablan 
algunos historiadores de la existencia de un Carlos II en “clave 
italiana”. Un monarca que diferiría en factores varios del mismo 
Carlos II peninsular o del rey de las Indias. El Carlos II italiano, 
su corte, su dinastía, está íntima e indisolublemente ligado al arte 
italiano del momento. Se crea así una peculiar relación entre arte 
y poder que se puede observar en todos los órdenes culturales y 
donde la numismática no es una excepción. No es, pues, casualidad 
el esmero y la belleza  con que maestros de ceca y ensayadores, 
como Andrea Giovane y Antonio Ariani, acuñan estos ejemplares. 
Italia, más concretamente Nápoles, se había convertido en un 
auténtico laboratorio artístico que perseguía no solo alcanzar altas 
cotas de bellezas sino el proyectar una imagen positiva tanto de 
la Corona como del propio rey. Y así encontramos, por ejemplo, 
estos reversos donde, en armonía, conviven elementos tan 
dispares como un orbe occidental coronado con una cornucopia 
y un fascio entrecruzados. Ningún elemento novedoso o que no 
conozcamos ya, al contrario, nos encontramos con elementos 
decorativos plenamente consolidados (¿algo más tradicional en 
la numismática que una cornucopia o un fascio?) cuyo objetivo 
no es otro que mostrar un aire de continuidad y positivismo a este 
reinado.	  250 €

1041	

CARLOS II (1665-1700). Patagón. (Ar. 27,76g/43mm). 1685. 
Bruselas. (Vicenti 423). MBC. Bonita pátina.	  150 €

1042	

CARLOS III, el Pretendiente (1700-1714). 2 Reales. (Ar. 
4,72g/27mm). 1711. Barcelona. (Cal-2019-32). MBC.	  40 €
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1043	

FELIPE V (1700-1746). 1 Treseta. (Ae. 3,16g/22mm). 1711. 
Valencia. (Cal-2019-10). MBC.	  20 €

1044	

FELIPE V (1700-1746). 2 Maravedís. (Ae. 3,86g/23mm). 1718. 
Barcelona. (Cal-2019-52). MBC+. Bonito tono.	  20 €

1045	

FELIPE V (1700-1746). 1 Maravedí. (Ae. 2,13g/20mm). 1718. 
Barcelona. (Cal-2019-98). MBC-.	  15 €

1046	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,23g/16mm). 1719. 
Cuenca JJ. (Cal-2019-105). MBC.	  15 €

1047	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1.45g/15mm). 1735. 
Madrid JF. (Cal-2019-184). MBC+.	  20 €

1048	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,40g/16mm). 1746. 
Madrid AJ. (Cal-2019-188). MBC. Escasa.	  25 €

1049	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real (Ar. 2,92g/20mm). 1717. Madrid 
J. (Cal-2019-434). MBC.	  30 €

1050	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,40g/20mm). 1726/1. 
Madrid A. (Cal-2019-436). 6 sobre 1 en la fecha. MBC+.	  30 €

1051	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 3,32g/20mm). 1740. México 
MF. (Cal-2019-516). MBC.	  30 €

1052	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,25g/20mm). 1707. Segovia 
Y. (Cal-2019-621). Cero de la fecha pequeño. MBC.	  40 €

1053	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,87g/19mm). 1732. Sevilla 
PA. (Cal-2019-656). MBC+. Oxidaciones en anverso.	  30 €

1054	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real (Ar. 2,73g/20mm). 1733. Sevilla 
PA. (Cal-2019-434). MBC.	  20 €
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1055	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,57g/19mm). 1744. Sevilla 
PJ. (Cal-2019-667). MBC-.	  20 €

1056	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,00g/28mm). 1719. 
Madrid J. (Cal-2019-771). MBC.	  30 €

1057	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,38g/27mm). 1721. 
Madrid A. (Cal-2019-774). MBC.	  40 €

1058	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,03g/27mm). 1721. 
Madrid A. (Cal-2019-774). MBC/MBC-.	  30 €

1059	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,23g/28mm). 1723. 
Madrid A. (Cal-2019-777). MBC+.	  40 €

1060	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,42g/27mm). 1722. 
Sevilla J. (Cal-2019-980). MBC/BC.	  20 €

1061	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,79g /27mm). 1732. 
Sevilla PA. (Cal-2019-988). MBC.	  30 €

1062	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 26,91g/39mm). 1740. 
México MF. (Cal-2019-1456). MBC.	  275 €

1063	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 27,06g/39mm). 1746. 
Mexico MF. (Cal-2019-1470). MBC-.	  275 €
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1064	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 26,70g/39mm). 1746. 
Mexico MF. (Cal-2019-1470). MBC. Canto algo limado.	 275 €

1065	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 27,00g/39mm). 1746. 
Mexico MF. (Cal-2019-1470). MBC. Canto algo limado.	 275 €

1066	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 22,93g/40mm). 1718. 
Sevilla M. (Cal-2019-1617). MBC+/MBC.	  500 €

1067	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Escudo. (Au. 1,76g/15mm). 1743. 
Sevilla PJ. (Cal-2019-1646). EBC. Escasa así.	  140 €

1068	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Escudo. (Au. 1,76g/15mm). 1744. 
Sevilla PJ. (Cal-2019-1649). MBC-.	  90 €

1069	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Maravedí. (Ar. 1,44g/15mm). 
1746. Segovia. (Cal-2019-18). MBC. Levemente 
alabeada.	  35 €

1070	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Maravedí. (Ae. 1,11g/16mm). 
1747. Segovia. (Cal-2019-19). MBC-.	  15 €

1071	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,38g/16mm). 1747. 
Segovia. (Cal-2019-19). MBC-.	  15 €

1072	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,41g/15mm). 1748. 
Madrid JB. (Cal-2019-67). MBC. Tono.	  30 €

1073	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,33g/16mm). 1748. 
Madrid JB. (Cal-2019-67). MBC. Bonita pátina.	  20 €

1074	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,44g/15mm). 1758. 
Madrid JB. (Cal-2019-76). MBC.	  30 €
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1075	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,22g/16mm). 1759. 
Sevilla JV. (Cal-2019-124). MBC-.	  25 €

1076	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Real. (Ar. 2,81g/20mm). 1756. 
Madrid JB. (Cal-2019-180). MBC.	  20 €

1077	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Real (Ar. 2,92g/20mm). 1754. 
Sevilla PJ. (Cal-2019-238). MBC+. Bonita pátina.	  30 €

1078	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 6,37g/26mm). 
1752. México MF. (Cal-2019-292). BC+. Agujero reparado en el 
centro.	  40 €

1079	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 6,41g/26mm). 1752. 
México M. (Cal-2019-292). MBC-.	  30 €

1080	

FERNANDO VI (1746-1759). 4 Reales (Ar. 13,40g/33mm). 
1756. México MM. (Cal-2019-390). MBC+. Rayas en anverso. 
Bonito tono.	  200 €

1081	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,95g/39mm). 
1760. Lima JM. (Cal-2019-468). Punto sobre las dos marcas de 
ceca. MBC+.	  300 €

1082	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,94g/39mm). 
1760 Lima JM. (Cal-2019-468). Punto sobre la primera marca de 
ceca. MBC+.	  300 €

1083	

FERNANDO VI ( 1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,93g/38mm). 
1753/2. México MF. (Cal-2019-478.) Sobrefecha. MBC. 
Escasa.	  300 €
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1084	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Reales. (Ar. 26,07g/39mm). 
1759. México MM. (Cal-2019-495). MBC-/MBC. Oxidaciones 
limpiadas.	  225 €

1085	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Escudo. (Au. 1,76g/15mm). 
1753. Madrid JB. (Cal-2019-556). MBC-.	  100 €

1086	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Escudo. (Au 1,76g /15mm). 
1757. Madrid JB. (Cal-2019-561). MBC/MBC+.	  110 €

1087	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Escudo. (Au. 1,75g/15mm). 
1758. Madrid JB. (Cal-2019-564). MBC.	  100 €

1088	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Escudo. (Au. 1,74g/15mm). 
1747. Sevilla PJ. (Cal-2019-569). MBC-.	  90 €

1089	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Escudo. (Au. 1,79g/15mm). 
1756. Sevilla PJ. (Cal-2019-580). EBC+. Excelente 
ejemplar.	  150 €

1090	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Escudos. (Au. 26,89g/37mm). 
1753. Lima J. (Cal-2019-766). MBC.	  2.000 €

1091	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Escudos. (Au. 26,95g/37mm). 
1754. Lima JD. (Cal-2019-767). MBC+. Bonito y escaso ejemplar.  
Fernando VI dejó acuñada la impronta de su busto exclusivamente 
en las monedas de oro. Los retratos que encontramos en todos 
los módulos áureos, representan fielmente el estilo barroco en el 
que transcurre su reinado. Es el momento álgido de las llamadas 
“peluconas”, que por influencia francesa, ya había llegado a 
nuestro monetario de la mano de Felipe V y que se mantuvo, 
aunque de manera más tibia, hasta las primeras acuñaciones de 
Carlos III, cuando comenzó a considerarse, este complemento,  
un símbolo de absolutismo que no encajaba en demasía con la 
imagen de rey reformista que Carlos III pretendía proyectar. En 
el caso de Lima y tras el periodo comprendido entre 1751 y 1753, 
donde se acuñó un retrato propio para esta ceca, nos encontramos, 
a partir de 1754, con el busto típico que el monarca acuña en la 
mayoría de cecas americanas.	  4.000 €

1092	

FERNANDO VI (1746-1759). 8 Escudos. (Au. 26,89g/37mm). 
1758. Lima JM. (Cal-2019-774). Sin indicador de valor. 
MBC+.	  2.000 €
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1093	

CARLOS III (1759-1788). 2 Maravedís. (Ar. 2,54g/19mm). 1773. 
Segovia. (Cal-2019-35). MBC. Bonito ejemplar. Tono.	  20 €

1094	

CARLOS III (1759-1788). 4 Maravedís. (Ae. 4,96g/25mm). 1778. 
Segovia. (Cal-2019-58). EBC-. Escasa así.	  45 €

1095	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Real. (Ar. 1,34g/14mm). 1769. 
Madrid PJ. (Cal-2019-154). MBC. Bonita pátina oscura.	  20 €

1096	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Real (Ar. 1,68g/17mm). 1784. 
Potosí PR. (Cal-2019-261). MBC-. Escasa.	  20 €

1097	

CARLOS III (1759-1788). 1 Real. (Ar. 2,86g/20mm). 1773. 
Sevilla CF. (Cal-2019-534). MBC.	  25 €

1098	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,70g/26mm). 1808. 
Madrid AI. (Cal-2019-619). MBC. Pátina oscura.	  25 €

1099	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,39g/27mm). 1784. 
Madrid JD. (Cal-2019-634). BC+/MBC-.	  15 €

1100	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,92g/26mm). 
1788. Madrid M. (Cal-2019-640). MBC. Restos de brillo 
original.	  35 €

1101	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 6,53g/26mm). 1769. 
México M. (Cal-2019-654). MBC-.	  30 €

1102	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 6,43g/29mm). 1784. 
México FF. (Cal-2019-674). MBC-. Limpiado.	  30 €

1103	

CARLOS III (1759-1788). 4 Reales. (Ar. 13,40g/25mm). 1769. 
Potosí VY. (Cal-2019-913). MBC. Escasa.	  125 €
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1104	

CARLOS III (1759-1788). 4 Reales. (Ar. 13,04g/32mm). 
1770/69 . Potosí JR. (Cal-2019-927). MBC. Agujero. Escasa 
sobrefecha.	  120 €

1105	

CARLOS III (1759-1788). 4 Reales. (Ar. 12,88g/32mm). 1770. 
Potosí JR. (Cal-2019-928). BC+. Agujero central tapado.	  75 €

1106	

CARLOS III (1759-1788). 4 Reales. (Ar. 12,76g/32mm). 1771. 
Guatemala P. (Cal-2019-802). Encapsulada por NCV G, Agujero 
tapado y canto completamente limado.	  125 €

1107	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,65g/39mm). 1764. 
Lima JM. (Cal-2019-1024). Encapsulada por NCV VF, Resellos 
orientales.	  275 €

1108	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,85g/39mm). 1769. 
Lima JM. (Cal-2019-1029). Dos coronas reales sobre columnas. 
MBC+/MBC. Escasa.	  300 €

1109	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,61g/38mm). 1764. 
México MF. (Cal-2019-1087). MBC. Pátina.	  250 €

1110	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,98g/39mm). 1766. 
México MF. (Cal-2019-1090). MBC+. Limpiada.	  275 €

1111	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,24g/39mm). 
1766. México MF. (Cal-2019-1090). MBC/MBC-. 
Oxidaciones.	  250 €
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1112	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,79g/39mm). 1767. 
México MF. (Cal-2019-1092). Encapsulada por NCV VF, Canto 
limado y restos de soldadura.	  250 €

1113	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,76g/39mm). 
1768/7. México MF. (Cal-2019-1093). Sobrefecha. MBC. 
Escasa.	  300 €

1114	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,95g/39mm). 1768. 
México MF. (Cal-2019-1094). MBC.	  275 €

1115	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,71g/39mm). 1768. 
México MF. (Cal-2019-1094). MBC.	  275 €

1116	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,80g/39mm). 1769. 
México MF. (Cal-2019-1095). MBC+. Rayas en forma de cruz en 
reverso. Bonito tono.	  275 €

1117	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,70g/39mm). 1769. 
México MF. (Cal-2019-1095). MBC-.	  250 €

1118	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,94g/39mm). 
1771. México FM. Último año de acuñación. (Cal-2019-1103). 
MBC+. Limpiada.	  275 €

1119	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,17g/39mm). 
1771. México FM. Último año de acuñación. (Cal-2019-
1103). Encapsulada por NCV Fine, Canto completamente 
limado.	  250 €
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1120	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 27,00g/38mm)*. 1777. 
Mexico FM. (Cal-2019-1112). Encapsulado por NGC VF Details, 
Chopmarked. *Peso y medidas teóricos.	  90 €

1121	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales (Ar. 26,76g /38mm). 1777. 
Mexico FM. (Cal-2019-1112). MBC. Resellos. Pátina anaranjada 
en reverso.	  80 €

1122	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 27,00g/38mm)*. 1779. 
Mexico FF. (Cal-2019-1118). Encapsulado por NGC VF Details, 
Chopmarked. *Peso y medidas teóricos.	  90 €

1123	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 27,00g/38mm)*. 1779. 
Mexico FF. (Cal-2019-1118). Encapsulado por NGC VF Details, 
Chopmarked. *Peso y medidas teóricos.	  90 €

1124	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 27,00g/38mm)*. 1784. 
Mexico FF. (Cal-2019-1126). Encapsulado por NGC VF Details, 
Chopmarked. *Peso y medidas teóricos.	  90 €

1125	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 27,00g/38mm)*. 1786. 
Mexico FM. (Cal-2019-1129). Encapsulado por NGC VF Details, 
Cleaned. *Peso y medidas teóricos.	  80 €
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1126	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,61g/42mm). 1787. 
Potosí PR. (Cal-2019-1193). MBC-. Hojas en reverso.	  70 €

1127	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Escudo. (Au. 1,74g/14mm). 1786. 
Madrid DV. (Cal-2019-1280). MBC-.	  90 €

1128	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,96g/37mm). 
1773/2. Madrid PJ. (Cal-2019-1957). EBC/EBC+. Marquitas en 
anverso. Escasa sobrefecha y más así.	  2.000 €

1129	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,93g/37mm). 
1773 Madrid PJ. (Cal-2019-1958). EBC-. Restos de brillo 
original	  1.700 €

1130	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,95/37mm). 1775. 
México FM. (Cal-2019-2003). MBC+. Preciosa pátina.	 1.500 €

1131	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,94g/38mm). 1775. 
México FM. (Cal-2019-2003). Ceca y ensayadores invertidos. 
MBC.	  1.500 €

1132	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 27,02g/37mm). 1778. 
México FF. (Cal-2019-2007). Ceca y ensayadores invertidos. 
MBC+.	  1.600 €

1133	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,97g/37mm). 1784. 
México FM. (Cal-2019-2018). Ceca y ensayadores invertidos. 
BC+/MBC. Oxidaciones en anverso.	  1.500 €
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1134	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,90g/38mm). 1785. 
México FM. (Cal-2019-2020). Ceca y ensayadores invertidos. 
MBC+/EBC-.	  1.600 €

1135	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 27,08g/37mm). 1781. 
Popayán SF. (Cal-2019-2049). MBC+. Pequeño graffiti en forma 
de aspa en reverso.	  1.600 €

1136	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,90g/37mm). 1787. 
Popayán SF. (Cal-2019-2056). MBC.	  1.500 €

1137	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,98g/38mm). 
1784/3. Potosí PR. (Cal-2019-2068). MBC+. Escasa 
sobrefecha.	  1.600 €

1138	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,96g/37mm). 1778. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-2107). MBC.	  1.500 €

1139	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,96g/37mm). 1782. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-2114). MBC+.	 1.600 €

1140	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,98g/37mm). 1783. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-2116). EBC-. Restos de 
brillo original.	  1.700 €

1141	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,97g/37mm). 
1786. Sevilla C. (Cal-2019-2191). EBC-. Ligeros puntos de 
oxidación.	  1.600 €
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1142	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 27,05g/37mm). 1788. 
Sevilla C. (Cal-2019-2191). EBC+. Magnífica pieza.	  2.000 €

1143	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,91g/37mm). 
1788. Sevilla C. (Cal-2019-2191). EBC-/EBC. Ligeros puntos de 
oxidación. Bonito tono.	  1.700 €

1144	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 27,00g/37mm). 1787. 
Sevilla CM. (Cal-2019-2193). MBC+.	  1.600 €

1145	

FERNANDO IV de Nápoles, infante de España. 10 Tornesi (Ae. 
22,33g/35mm). 1798. (Vicenti 233). MBC. Escasa.	  30 €

1146	

FERNANDO III (De Sicilia. Infante de España). 12 Taris (Ar. 
26,73g/39mm). 1799. Palermo JVI. (Vicenti-132). Hijo de Carlos 
III. MBC. Escasa.	  90 €

1147	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Maravedís. (Ae. 2,12g/20mm). 
1797. Segovia. (Cal-2019-32). MBC.	  20 €

1148	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Maravedís. (Ae. 5,06g/26mm). 
1802. Segovia. (Cal-2019-56). MBC+.	  20 €

1149	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Maravedis. (Ae. 5,01g/26mm). 
1804. Segovia. (Cal-2019-58). MBC. Limpiado.	  10 €

1150	

CARLOS IV (1788-1808). Medalla de proclamación. (Ae. 
8,79g/27mm). 1789. Antequera. (Ha. 8 var; V.Q. 13070). 
Grabador: J. Amat. MBC-. Perforación a las 12h.	  20 €
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1151	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ar. 10,41g/32mm). 
1799. Segovia. (Cal-2019-76). MBC-. Pátina verde.	  25 €

1152	

CARLOS IV (1788-1808). 1/4 Real. (Ar. 0,78g/12mm). 1803. 
México. (Cal-2019-133). MBC. Bonito tono.	  50 €

1153	

CARLOS IV (1788-1808). 1/4 Real. (Ar. 0,84g/12mm). 1803. 
Potosí. (Cal-2019-153). MBC. perforación. Bonito tono.	  40 €

1154	

CARLOS IV (1788-1808). 1/2 Real. (Ar. 1,54g/16mm). 1793. 
Madrid. (Cal-2019-254). MBC.	  20 €

1155	

CARLOS IV (1788-1808). 1/2 Real. (Ar. 1,68g/16mm). 1804. 
México TH. (Cal-2019-290). MBC+.	  25 €

1156	

CARLOS IV (1808-1833). Proclamación en Madrid. (Ar. 
2,87g/21mm). 1789. Módulo de 1 Real. (Ha. 65). MBC-.	  15 €

1157	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales (Ar. 6,69g/27mm). 1799. 
Guatemala M. (Cal-2019-557). MBC-.	  30 €

1158	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales (Ar. 5,78g/26mm). 1795. 
Madrid MF. (Cal-2019-603). MBC-.	  15 €

1159	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,89g/26mm). 
1805. Sevilla CN. (Cal-2019-725). MBC+. Restos de brillo 
original.	  30 €

1160	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,40g/26mm). 1806. 
Madrid FA. (Cal-2019-615). MBC-/MBC.	  15 €

1161	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,74g/26mm). 1808. 
Madrid AI. (Cal-2019-619). EBC.	  40 €
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1162	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,96g/26mm). 
1801. Sevilla CN. (Cal-2019-722). MBC+. Restos de brillo 
original.	  30 €

1163	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,82g/27mm). 1806. 
Sevilla CN. (Cal-2019-726). MBC/MBC+.	  25 €

1164	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 25,56g/39mm). 
1806. Guatemala M. (Cal-2019-901). MBC. Oxidaciones y 
concreciones.	  50 €

1165	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,01g/39mm). 1798. 
Lima IJ. (Cal-2019-916). MBC-. Oxidaciones limpiadas. Cospel 
faltado.	  40 €

1166	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,82g/39mm). 1801. 
Lima IJ. (Cal-2019-919). MBC/MBC+.	  80 €

1167	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 25,73g/39mm). 1805. 
Lima JP. (Cal-2019-925). MBC-Usada como joya.	  40 €

1168	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,81g/38mm). 1790. 
México FM. (Cal-2019-952). Busto de Carlos III y ordinal IIII. 
MBC+. Escasa.	  100 €

1169	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,01g/39mm). 1792. 
Mexico FM. (Cal-2019-954). MBC-. Limpiado.	  70 €
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1170	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,70g/39mm). 1800. 
México FM. (Cal-2019-965). MBC/MBC+. Oxidaciones.	  50 €

1171	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,97g/39mm). 
1804. México TH. (Cal-2019-980). BC+/MBC-. Usada como 
joya.	  35 €

1172	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 23,65g/39mm). 1804. 
México TH. (Cal-2019-980). MBC-. Oxidaciones limpiadas. 
MBC-.	  35 €

1173	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 24,42g/39mm). 1804. 
México TH. (Cal-2019-980). MBC-. Oxidaciones limpiadas. 
MBC.	  40 €

1174	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,89g/40mm). 1805. 
México TH. (Cal-2019-983). MBC+.	  75 €

1175	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,79g/40mm). 1805. 
México TH. (Cal-2019-983). MBC.	  70 €

1176	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,98g/39mm). 
1806. México TH. (Cal-2019-984). MBC+. Pequeños vanos de 
acuñación, aún así bonito ejemplar.	  60 €

1177	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,73g/39mm). 1806. 
México TH. (Cal-2019-984). MBC.	  50 €
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1178	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,87g/39mm). 1807. 
Mexico TH. (Cal-2019-984). MBC+.	  75 €

1179	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 25,07g/40mm). 1807. 
Mexico TH. (Cal-2019-986). MBC-.Oxidaciones limpiadas y 
restos de soldadura.	  40 €

1180	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,68g/39mm). 1807. 
Mexico TH. (Cal-2019-984). MBC-.	  40 €

1181	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 25,15g/39mm). 1807. 
México TH. (Cal-2019-986). MBC-. Oxidaciones.	  35 €

1182	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 25,25g/39mm). 1807. 
México TH. (Cal-2019-986). MBC-/MBC. Oxidaciones.	  35 €

1183	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,60g/41mm). 1793. 
Potosí PR. (Cal-2019-993). MBC.	  60 €

1184	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,20/41mm). 1799. 
Potosí PP. (Cal-2019-1003). BC+. Resellos orientales.	  40 €

1185	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,83g/41mm). 1800. 
Potosí PP. (Cal-2019-1004). MBC.	  70 €
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1186	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,49g/41mm). 1795. 
Santiago DA. (Cal-2019-1024). MBC-. Raro ejemplar.	  475 €

1187	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,51g/39mm). 
1802. Sevilla CN. (Cal-2019-1064). MBC. Oxidaciones 
limpiadas.	  120 €

1188	

CARLOS IV (1788-1808). Medalla con valor de 8 Reales. (Ar. 
26,96g/39mm). 1789. Proclamación en México. (Cal-2019-947). 
MBC+. Golpecito en canto. Limpiada.	  400 €

1189	

CARLOS IV (1788-1808). Conjunto formado por 4 monedas de 8 
Reales de las ceca de México TH  1804 (2) y 1807 (2).  Diferentes 
estados de conservación. Oxidaciones. A EXAMINAR.	  75 €

1190	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Escudo. (Au. 1,77g/15mm). 1783. 
Madrid JD. (Cal-2019-1262). MBC.	  100 €

1191	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Escudos. (Au. 13,30g/29mm). 1792. 
Madrid MF. (Cal-2019-1475).MBC.	  650 €

1192	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,05g/36mm). 1793. 
Lima IJ. (Cal-2019-1592). BC+/MBC.	  1.400 €

1193	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,91g/36mm). 1797. 
Lima JI. (Cal-2019-1597). MBC-. Oxidaciones.	  1.400 €

1194	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,89g/36mm). 1799. 
Lima IJ. (Cal-2019-1600).  MBC.	  1.400 €
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1195	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,98g/36mm). 1805. 
Lima JP. (Cal-2019-1611). MBC+.	  1.500 €

1196	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,98g/37mm). 1790. 
México FM. (Cal-2019-1629). Busto de Carlos III y ordinal IIII. 
MBC+. Acuñación floja.	  1.500 €

1197	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,99g/37mm). 1796. 
México FM. (Cal-2019-1636).  MBC+. Vanos de acuñación. 
Bonito tono.	  1.500 €

1198	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,01g/37mm). 1797. 
México FM. (Cal-2019-1637). MBC+. Bonito tono.	  1.500 €

1199	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,87g/38mm). 1798. 
México FM. (Cal-2019-1639). MBC/MBC+.	  1.400 €

1200	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,02g/37mm). 1801. 
México FM. (Cal-2019-1643). EBC. Bonito tono.	  1.600 €

1201	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,02g/37mm). 1803. 
México FT. (Cal-2019-1646). MBC+.	  1.600 €

1202	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,98g/37mm). 1790. 
Popayán SF. (Cal-2019-1659). Busto de Carlos III y ordinal IV. 
MBC.	  1.500 €
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1203	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,00g/36mm). 1791. 
Popayán SF. (Cal-2019-1661). Primer año de busto propio. EBC-. 
Ligeras marquitas.	  1.600 €

1204	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,91g/38mm). 1794. 
Popayán JF. (Cal-2019-1664). MBC+.	  1.600 €

1205	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,95g/38mm). 1799. 
Popayán JF. (Cal-2019-1671). MBC.	  1.500 €

1206	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,01g/38mm). 1804. 
Popayán JF. (Cal-2019-1679). MBC.	  1.500 €

1207	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,93g/38mm). 
1805. Popayán JT. (Cal-2019-1684). MBC+. Restos de 
oxidaciones.	  1.500 €

1208	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,90g/38mm). 1790. 
Potosí PR. (Cal-2019-1693). Busto de Carlos III y ordinal IV. 
MBC.	  1.500 €

1209	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,94g/38mm). 1797. 
Potosí PP. (Cal-2019-1703). MBC/MBC+.	  1.400 €

1210	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,96g/38mm). 1798. 
Potosí PP. (Cal-2019-1704). MBC+.	  1.600 €
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1211	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,99g/38mm). 1805. 
Potosí PJ. (Cal-2019-1711). MBC.	  1.400 €

1212	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,01g/38mm). 1808. 
Potosí PJ. (Cal-2019-1714). MBC.	  1.500 €

1213	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos (Au. 27,09g/38mm). 1790. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-1717). Busto de Carlos III 
y ordinal IV. MBC+. Restos de brillo original.	  1.600 €

1214	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,11g/36mm). 1799. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-1733). MBC/MBC+. 
Oxidaciones, aun así bonito ejemplar.	  1.400 €

1215	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,00g/36mm). 1803. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-1742). MBC.	  1.500 €

1216	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,98g/36mm). 1803. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-1742). MBC-. Rayas en 
anverso y reverso.	  1.400 €

1217	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,00g/36mm). 1805. 
Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-1746). EBC-.	  1.600 €

1218	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,98g/37mm). 1790. 
Santiago DA. (Cal-2019-1752). Busto de Carlos III y ordinal IV. 
MBC+/MBC.	  1.600 €
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1219	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,96g/37mm). 1790. 
Santiago DA. (Cal-2019-1752). Busto de Carlos III y ordinal IV. 
MBC-.	  1.500 €

1220	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,95g/38mm). 1800. 
Santiago JA. (Cal-2019-1767). Busto de Carlos III y ordinal IIII. 
MBC-.	  1.500 €

1221	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,00g/38mm). 1801. 
Santiago AJ. (Cal-2019-1769). MBC-. Hojitas.	  1.400 €

1222	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1814). 1 Peseta. (Ar. 5,12g/26mm). 
1810. Barcelona. (Cal-2019-34). MBC+.	  80 €

1223	

JOSÉ NAPOLEON (1808-1813). 4 Reales. (Ar. 5,58g/26mm). 
1811. Madrid AI. (Cal-2019-15). MBC.	  30 €

1224	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813). 4 Reales. (Ar. 5,95g/26mm). 
1812. Sevilla LA. (Cal-2019-25). MBC-/MBC. Escasa.	  25 €

1225	

CATALUÑA NAPOLEÓNICA (1808-1814). 1 Peseta. (Ar. 
5,38g/26mm). 1810. Barcelona. (Cal-2019-34). BC/BC+.	  40 €

1226	

FERNANDO VII (1808-1833). 12 Diners. (Ae. 6,58g/26mm). 
1812. Mallorca. (Cal-2019-24). MBC-.	  20 €

1227	

FERNANDO VII (1808-1833). 1 Maravedí. (Ae. 2,00g/17mm). 
1819. Pamplona. (Cal-2019-33). Busto laureado. MBC-.	  20 €
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1228	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/8 de Real. (Ae. 2,00g/21mm)*. 
1818. Caracas. (Cal-2019-60). Encapsulada por NGC VF 
Details. Escasa y más en esta conservación. *Peso y medidas 
teóricos.	  250 €

1229	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/4 Real. (Ae. 2,60g/24mm). 
1813. Caracas. (Cal-2019-61). RC. Escasa.	  50 €

1230	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,65g/20mm). 
1819. Jubia. (Cal-2019-133). MBC-.	  10 €

1231	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 3,35g/20mm). 
1824. Jubia. (Cal-2019-136). Tipo cabezón. MBC+.	  30 €

1232	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,30g/20mm). 
182¿0?. Segovia. (Cal-2019-Tipo 57). EBC+. Escasa rectificación 
de fecha.  Ex Ibercoin (Trato privado 2009), Nº Lote 434.	 20 €

1233	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,31g/19mm). 
1824. Segovia. (Cal-2019-145). MBC+.	  20 €

1234	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,38g/20mm). 
1833. Segovia. (Cal-2019-157). EBC. Brillo original.	  25 €

1235	

FERNANDO VII (1833-1868). Interesante conjunto formado por 
10 monedas de 2 Maravedís de las cecas de Segovia (8) y Jubia 
(2). Ninguna pieza repetida. Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  50 €

1236	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Maravedís. (Ae. 5,49g/25mm). 
1833. Segovia. (Cal-2019-188). EBC. Puntos de óxido. Acuñación 
descuidada.	  20 €

1237	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 9,22g/30mm). 
1816. Jubia. (Cal-2019-195). Busto desnudo. MBC	  20 €
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1238	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 9,42g/30mm). 
1818. Jubia. (Cal-2019-198). Busto laureado. MBC	  20 €

1239	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 11,06g/28mm). 
1824. Jubia. Tipo cabezón. (Cal-2019-207). MBC.	  20 €

1240	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/2 Real. (Ar. 1,52g/15mm). 
1816. Madrid GJ. (Cal-2019-370). MBC.	  20 €

1241	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/2 Real. (Ar. 1,46g/15mm). 
1831. Sevilla JB. (Cal-2019-465). MBC+. Bonita pátina.	  20 €

1242	

FERNANDO VII (1808-1833). 1 Real. (Ar. 1,65g/16mm). 1824. 
Potosí PJ. (Cal-2019-643). MBC.	  20 €

1243	

FERNANDO VII (1808-1833). 1 Real. (Ar. 3,30g/21mm). 1809. 
México TH. (Cal-2019-600). MBC.	  25 €

1244	

FERNANDO VII (1808-1833). 1 Real. (Ar. 3,06g/21mm). 1820. 
Zacatecas AG. (Cal-2019-711). BC+. Escasa.	  20 €

1245	

FERNANDO VII (1808-1833). 1 Real. (Ar. 3,72g/21mm). 1821. 
Zacatecas RG. (Cal-2019-714). BC+. Escasa.	  20 €

1246	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,75g/27mm). 1810. 
Cádiz CI. (Cal-2019-723). Marca de ceca pequeña. MBC	  25 €

1247	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 6,19g/28mm). 
1813. Lima JP. (Cal-2019-813). MBC-.	  30 €

1248	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 6,95g/28mm). 
1818. Lima JP. (Cal-2019-818). MBC. Limpiado.	  25 €
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1249	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 6,72g/27mm). 
1821. México JJ. (Cal-2019-880). MBC-.	  20 €

1250	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Metal blanco. 
5,53g/26mm). 1833. Madrid AJ. (Cal-2019-850). Falsa de época. 
MBC+.	  15 €

1251	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,89g/25mm). 
1828. Sevilla JB. (Cal-2019-961). MBC. Hoja en anverso.	 20 €

1252	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Reales. (Ar. 5,69/26mm). 1823. 
Valencia. (Cal-2019-994). MBC-.	  50 €

1253	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 6,21g/27mm). 
1821. Zacatecas AZ. (Cal-2019-1013). BC+.	  30 €

1254	

FERNANDO VII (1808-1833). 10 Reales. (Ar. 13,20g/33mm). 
1821. Madrid SR. (Cal-2019-1088). MBC-. Ligeros restos de la 
acuñación original visibles.	  40 €

1255	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 reales (Ar. 13,16g/33mm). 
1811. Valencia SG. (Cal-2019-1144). MBC+. Vanos e impurezas 
típicas en estas piezas. Buen ejemplar.	  90 €

1256	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 27,03g/39mm). 
1813. Guadalajara MR. (Cal-2019-1205). BC+. Estuvo colgada. 
Escaso ejemplar.  La ceca de Guadalajara acuñó moneda entre 
1812 y 1822 con varios cierres y reaperturas durante la década. 
Fue la única Casa Provisional que durante el periodo de guerra 
tuvo autorización para acuñar moneda en oro, acuñaciones 
realizadas sólo en 1813 y 1821 y en ambos casos con dos tipos 
de bustos diferentes. Probablemente aquí se acuñaron los mejores 
ejemplares, desde el punto de vista técnico, de cuantas cecas 
provisionales existieron, de hecho hasta allí se tiene constancia 
de la llegada de barras de plata de lugares con ceca propia como 
Zacatecas, Durango o Chihuahua.	  125 €
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1257	

FERNANDO VII (18080-1833). 8 Reales. (Ar. 26.99g/38mm). 
1820. Guatemala M. (Cal-2019-1235). MBC+. Pátina.	  100 €

1258	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,87g/37mm). 
1821. Guatemala M. (Cal-2019-1236). MBC. Limpiado.	 100 €

1259	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,30g /39mm). 
1810. Lima JP. Busto indígena. (Cal-2019-1241). MBC. Bonito 
tono.	  90 €

1260	

FERNANDO VII (18080-1833). 8 Reales. (Ar. 26,88g/39mm). 
1815. Madrid GJ. (Cal-2019-1269). MBC. Oxidaciones.	 125 €

1261	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,84g/39mm). 
1816. Madrid GJ. (Cal-2019-1270). MBC+.	  175 €

1262	

FERNANDO VII (1808-1833). 20 Reales. (Ar. 26,92g/38mm). 
1822. Madrid RD. (Cal-2019-1422). MBC.	  200 €

1263	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,92g/39mm). 
1809. México TH. (Cal-2019-1308). MBC.	  60 €

1264	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,71g/39mm). 
1810. Mexico HJ. (Cal-2019-1314). MBC-.	  50 €
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1265	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,84g/40mm). 
1810. Mexico HJ. (Cal-2019-1314). MBC. Limpiado.	  70 €

1266	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,94g/40mm). 
1818. México JJ. (Cal-2019-1333). MBC+. Oxidaciones.	  80 €

1267	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,77g/39mm). 
1819. México JJ. (Cal-2019-1334). MBC. Pátina.	  60 €

1268	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,84g/38mm). 
1817. Potosí PJ. (Cal-2019-1381). MBC-.	  50 €

1269	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,85g/38mm). 
1825. Potosi JL. (Cal-2019-1394). Acuñación Republicana. 
MBC/MBC-. Restos de engarce y soldadura en reverso. Precioso 
tono.	  50 €

1270	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,43g/38mm). 
1825. Potosi JL. (Cal-2019-1394). Acuñación Republicana. 
MBC-.	  50 €

1271	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,30g/38mm). 
Zacatecas. 1811. (Cal-2019-1205). Busto armado. Leyendas 
aceptablemente visibles. Canto liso aunque en determinadas 
zonas se pueden apreciar vagos restos del canto en cadeneta 
que ya por estas fechas estaba presente en esta ceca aunque con 
un uso bastante irregular. BC+. Escaso ejemplar.  Zacatecas 
es, probablemente,  la ceca provisional más emblemática del 
Virreinato de Nueva España, no en vano desde 1575 se conocen 
peticiones al Rey para la apertura de una ceca en esta localidad. Se 
distinguen dos tipos de moneda: una primera provisional conocida 
como tipo montaña con las siglas LVO (Labor Vincit Omnia), 
acuñada tanto por el bando realista como por el insurgente, y 
la de tipo busto, donde encontramos 4 tipos diferentes (armado, 
drapeado y primer y segundo busto propio). En 1811, fecha de 
acuñación de esta pieza, se acuñaron tanto las conocidas como 
tipo montaña como las de busto armado, considerada también 
moneda de carácter provisional.	  125 €
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1272	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,55g/39mm). 
1822. Zacatecas RG. (Cal-2019-1472). MBC+/MBC.	  100 €

1273	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Escudos. (Au. 13,35g/28mm). 
1820. Madrid GJ. (Cal-2019-1716). MBC.	  650 €

1274	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 26,77g/36mm). 
1813. Lima JP. (Cal-2019-1760). Busto laureado y drapeado 
pequeño. MBC+. Alguna hojita y puntos de óxido. 
Escasa.	  1.600 €

1275	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 27,14g/36mm). 
1817. Madrid GJ. (Cal-2019-1775). EBC-/EBC. Marquita 
de óxido en anverso. Restos de brillo original. Escasa y más 
así.	  1.800 €

1276	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 26,99g/37mm). 
1809. México HJ. Busto imaginario. (Cal-2019-1782). 
MBC+.	  1.600 €

1277	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 26,99g/37mm). 
1816. México JJ. Busto laureado. (Cal-2019-1794). 
MBC.	  1.500 €

1278	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 27,03g/36mm). 
1813. Nuevo Reino JF. Busto de Carlos IV. (Cal-2019-1845). 
MBC.	  1.500 €

1279	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 26,82g/36mm). 
1816/4. Nuevo Reino JF. (Cal-2109-1850). MBC. Escasa 
sobrefecha.	  1.600 €
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1280	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 26,97g/36mm). 
1817. Nuevo Reino JF. (Cal-2109-1854). MBC.	  1.500 €

1281	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 26,97g/37mm). 
1819. Nuevo Reino JF. (Cal-2109-1857). MBC.	  1.500 €

1282	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 
26,84g/37mm). 1810. Santiago FJ. (Cal-2019-1863). MBC+. 
Oxidaciones.	  1.700 €

1283	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 26,87g/87mm). 
1817/8. Santiago FJ. (Cal-2019-1877). Busto de Carlos IV. MBC. 
Escasa sobrefecha.	  1.400 €

1284	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 7,68g /26mm). 1837. 
Barcelona. (Cal-2019-5). MBC+.	  25 €

1285	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 14,18g/33mm). 1838. 
Barcelona. (Cal-2019-18). MBC+. Resto de oxidación en 
anverso.	  25 €

1286	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos (Ae. 13,15g/32mm). 1844. 
Barcelona. (Cal-2019-26). MBC.	  15 €

1287	

ISABEL II (1833-1868). 1 Maravedí. (Ae. 1,00g/15mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-35). SC-. Precioso ejemplar presentando 
restos de brillo original, escaso así.	  50 €

1288	

ISABEL II (1833-1868). 1 Maravedí. (Ae. 1,18g/15mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-35). EBC. Precioso tono. Escasa así.	  50 €
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1289	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,56g / 19mm). 1858. 
Barcelona. (Cal-2019-37). MBC+/EBC-. Único año de acuñación 
de este módulo en Barcelona. Escasa.	  25 €

1290	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,40g/19mm). 1841. 
Segovia. (Cal-2019-52). EBC-.	  25 €

1291	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís (Ae. 2,09g/18mm). 1847. 
Segovia. (Cal-2019-59). EBC+.	  25 €

1292	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,15g/18mm). 1848. 
Segovia. (Cal-2019-60). EBC.  Ex Ibercoin (Trato privado 2009), 
Nº Lote 389.	  25 €

1293	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 4,43g/23mm). 1847. 
Jubia. (Cal-2019-73). SC-. Rotura de cuño tanto en anverso como 
en reverso. Restos de brillo original.	  40 €

1294	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 4,98g/23mm). 
1847. Jubia. (Cal-2019-73). SC-. Pequeñas manchas. Brillo 
original.	  40 €

1295	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,00g /28mm). 1858. 
Barcelona. (Cal-2019-100). EBC-. Bonito tono.	  75 €

1296	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,35g/29mm). 1848. 
Jubia. (Cal-2019-115). MBC+.	  30 €

1297	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 9,89g/28mm). 1843. 
Segovia. (Cal-2019-130). MBC.	  15 €

1298	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Décima de Real. (Ae. 1,84g/11mm). 
1853. Segovia. (Cal-2019-140). EBC+. Brillo original. Roturas de 
cuño en anverso.	  30 €
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1299	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 3,77g /19mm). 
1850. Segovia. (Cal-2019-141). EBC+. Precioso ejemplar, bonita 
pátina.	  40 €

1300	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Real (5 Décimas). (Ae. 18,32g/32mm). 
1848 Madrid. (Cal-2019-152). EBC. Escasa y más así.	  120 €

1301	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Real (5 Décimas). (Ae. 
19,30g/32mm). 1850. Segovia. (Cal-2019-155). MBC+. Preciosa 
pátina.	  50 €

1302	

ISABEL II (1833-1868). Conjunto  formado por los 3 valores de 
la Décima de Real: 1/2, Décima y Doble Décima. 1853. Segovia. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

1303	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 1,68g/17mm). 
1859. Segovia. (Cal-2019-161). SC-.  Brillo original. Magnífica 
pieza.	  50 €

1304	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 4,17g/20mm). 
1857. Segovia. (Cal-2019-173). EBC+. Pátina ligeramente 
irisiada, bonito ejemplar.  Ex Ibercoin (Trato privado 2009) Nº 
Lote 392.	  35 €

1305	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,74/20mm). 
1860. Segovia. (Cal-2019-176). MBC+.	  20 €

1306	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,80g/27mm). 
1856. Segovia. (Cal-2019-189). EBC-/EBC. Leve doble acuñación 
del anverso.	  25 €

1307	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,22g 
/27mm). 1863. Segovia. (Cal-2019-196). MBC/MBC+.	  20 €

1308	

ISABEL II (1833-1868). Conjunto  formado por los 3 valores del 
Céntimo de de Real: 5 Céntimos (1856), 10 Céntimos (1859) y 25 
Céntimos (1857). Segovia. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €
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1309	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Céntimo de Escudo. (Ae. 
1,24g/15mm). 1867. Segovia OM. (Cal-2019-200). SC-.  Ex 
Ibercoin (Trato privado 2009), Nº Lote 396.	  25 €

1310	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos (Ae. 6,45g/26mm). 
Fecha no visible (1867 ó 1868). Sevilla OM. (Cal-2019-Tipo 
59). Acuñación considerablemente desplazada: 5mm. BC+. 
Interesante y escasa.	  50 €

1311	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo (Ae. 12,28g/32mm). 
1868. Barcelona OM. (Cal-2019-246). MBC-.	  10 €

1312	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,37g/15mm). 1853. 
Barcelona. (Cal-2019-276). EBC. Leves rayitas.	  25 €

1313	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/15mm). 1859. Madrid. 
(Cal-2019-308). MBC+.	  20 €

1314	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,27g/15mm). 1859. Madrid. 
(Cal-2019-308). MBC+.	  15 €

1315	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/15mm). 1862. Madrid. 
(Cal-2019-311). EBC-.	  20 €

1316	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1.23g/15mm). 1851. Sevilla 
RD. (Cal-2019-319). MBC/MBC+.	  15 €

1317	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1.27g/15mm). 1852. Sevilla. 
(Cal-2019-321). EBC+.	  35 €

1318	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,26g/15mm). 1853. Sevilla. 
(Cal-2019-322).  MBC. Limpiada.	  20 €

1319	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,27g/15mm). 1858. Sevilla. 
(Cal-2019-328). MBC. Escasa.	  20 €

1320	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Escudo (Ar. 
1,26g/15mm). 1865. Sevilla. (Cal-2019-338). MBC+.	  20 €

1321	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Escudo. (Ar. 
1,28g/15mm). 1865. Sevilla. (Cal-2019-338). MBC+.	  25 €
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1322	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales (Ar. 2,66g /18mm). 1859. 
Madrid. (Cal-2019-374). EBC-. Limpiada.	  40 €

1323	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,52g/18mm). 1851. 
Sevilla RD. (Cal-2019-388). MBC-.	  15 €

1324	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales (Ar. 2,56g /18mm). 1852. 
Sevilla. (Cal-2019-390). EBC.	  50 €

1325	

ISABEL II (1833-1868). 10 Centavos de Peso. (Ar. 2,60g/18mm). 
1868. Manila. (Cal-2019-656). MBC.	  20 €

1326	

ISABEL II (1833-1868). Medalla de de 1 Real. (Ar. 2,90g/19mm). 
Proclamación en Madrid 24 de Octubre de 1833. (Vives 751). 
MBC-.	  25 €

1327	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Madrid. (Ar. 
2,94g/20mm). 1833. Módulo de 1 Real. (Ha. 23). MBC.	  15 €

1328	

ISABEL II (1833-1868). 1 Peseta. (Ar. 5,69g/25mm). 1837. 
Barcelona PS. (Cal-2019-272). BC+.	  60 €

1329	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,12g/23mm). 1848. 
Madrid CL. (Cal-2019-453). MBC-/MBC.	  30 €

1330	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,05g/23mm). 1853. 
Sevilla (Cal-2019-487). BC+.	  20 €

1331	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudos. (Ar. 
5,23g/23mm). 1866. Madrid. (Cal-2019-501). EBC/EBC-.	 40 €

1332	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 
5,11g/23mm). 1867. Madrid. (Cal-2019-502). MBC+.	  25 €
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1333	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudos. (Ar. 
5,23g/23mm). 1868 *18-68. Madrid. (Cal-2019-503). MBC+. 
Limpiado.	  40 €

1334	

ISABEL II (1833-1868). 20 Centavos de Peso. (Ar. 5,13g/23mm). 
1868. Manila. (Cal-2019-661). MBC.	  25 €

1335	

ISABEL II (1833-1868). 20 Centavos. (Ar. 5,12g/23mm). 1868. 
Manila. (Cal-2019-661). MBC.	  20 €

1336	

ISABEL II (1833-1868). Proclamación en Madrid. (Ar. 
6,05g/26mm). 24 de Octubre de 1833. Módulo de 2 Reales. (Vives 
749). MBC.	  20 €

1337	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,70g/30mm). 1853. 
Madrid. (Cal-2019-528). MBC-.	  25 €

1338	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,62g/30mm). 1863. 
Madrid. (Cal-2019-540). MBC-.	  25 €

1339	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,87g /29mm). 1864. 
Madrid. (Cal-2019-541). MBC+. Limpiada.	  50 €

1340	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 13,35g/29mm). 1842. 
Sevilla RD. (Cal-2019-543). MBC. Pequeña perforación reparada 
a las 12h. Escasa.	  50 €

1341	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,81g/30mm). 1853. 
Sevilla. (Cal-2019-549). MBC-. Escasa.	  40 €

1342	

ISABEL II (1833-1868). 1 Escudo. (Ar. 12,96g /29mm). 1867. 
Madrid. (Cal-2019-565). MBC/MBC+.	  30 €
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1343	

ISABEL II (1833-1868). 1 Escudo. (Ar. 12,98g/29mm). 1868 
*18-68. Madrid. (Cal-2019-567). MBC/MBC+.	  30 €

1344	

ISABEL II (1833-1868). 50 Centavos de Peso. (Ar. 12,87g/30mm). 
1868. Manila. (Cal-2019-667). MBC/MBC+.	  30 €

1345	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales (Ar. 26.94g/37mm). 1837. 
Madrid CR (Cal-2019-581). Constitución en reverso. MBC. 
Bonito tono. Rara.	  300 €

1346	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 26,01g/37mm). 1850. 
Madrid CL. (Cal-2019-592). EBC-. Ligeras marquitas.	  125 €

1347	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,91g/37mm). 1850. 
Madrid. (Cal-2019-592). MBC.	  70 €

1348	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,84g/37mm). 1852. 
Madrid. (Cal-2019-594). MBC+.	  90 €

1349	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,64g/37mm). 1852. 
Madrid. (Cal-2019-594). MBC-.	  60 €

1350	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,71g/37mm)*. 1854. 
Madrid. (Cal-2019-596). Encapsulado por NGC VF35. *Peso y 
medidas teórico.	  85 €
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1351	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 26,02g/37mm). 1855. 
Madrid. (Cal-2019-597). EBC-. Rayitas.	  125 €

1352	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,85g/37mm). 1858. 
Madrid. (Cal-2019-615). MBC+. Limpiada.	  90 €

1353	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 26,00g/37mm). 1861. 
Madrid. (Cal-2019-619). MBC-.	  60 €

1354	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales (Ar. 25,89g /37mm). 1851. 
Sevilla. (Cal-2019-626). MBC+/EBC-. Limpiada. Rara.	  125 €

1355	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,76g/37mm). 1858. 
Sevilla. (Cal-2019-634). MBC+. Hojita saltada en reverso. 
Escasa.	  90 €

1356	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Ar. 25,83g/37mm). 1867. 
Madrid. (Cal-2019-647). EBC. Marquitas. Ligeros restos de brillo 
original.	  125 €

1357	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Ar. 25,93g/37mm). 1867. 
Madrid. (Cal-2019-647). MBC+.	  120 €

1358	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Ar. 26,04g/37mm). 1867. 
Madrid. (Cal-2019-647). MBC+.	  75 €

162	 SUBASTA #99 



1359	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Ar. 25,90g/37mm). 1868 
*18-68. Madrid. (Cal-2019-648). EBC/EBC+. Ligeras rayitas. 
Restos de brillo original.	  150 €

1360	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Ar. 25,63g/37mm). 1868 
*18-68. Madrid. (Cal-2019-648). MBC.	  75 €

1361	

ISABEL II (1833-1868). 1 Peso (Ar. 26,12g/38mm). Sobre 
moneda base de 8 Reales de Guanajuato PJ de 1834. Resello 
Y/II coronados para Manila. (Cal-2019-668). MBC+. Muy 
escasa.	  350 €

1362	

ISABEL II (1833-1868). Medalla conmemorativa del V Centenario 
de la veneración de la Virgen y II del traslado al nuevo Templo. 
(Au. 85,30g/47mm). 1867. Valencia. Grabador: F. Larrosa Sordi. 
Grabado el canto a nombre del poeta valenciano D. Benito Altet y 
Ruate. (V.Q. 14371 var metal). EBC-. Marquitas. Conocíamos la 
existencia de piezas similiares en bronce, bronce-dorado y plata 
pero no en oro. Muy raro ejemplar.	  3.000 €

1363	

ISABEL II (1833-1868). 80 Reales. (Au. 6,77g /21mm). 1835. 
Madrid CR. (Cal-2019-720). EBC-/EBC.	  350 €

1364	

Pulsera de oro con 7 monedas engarzadas: 4 piezas de 2 Escudos 
de Carlos III y Carlos IV (Madrid, diferentes fechas); 2 de Isabel 
II (1 Doblón de 100 Reales de Madrid y 100 Reales de Sevilla) y 
1 Soberano británico (réplica de joyería). Peso total del conjunto 
en oro: 91,87g. Pureza total del conjunto según densimetro: 0,750 
milésimas. Las 6 piezas españolas son originales. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  3.900 €
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1365	

Pulsera de oro con 5 monedas engarzadas: 4 piezas de 2 Escudos 
de Carlos III y Carlos IV (Madrid, diferentes fechas) y 1 de 
25 Pesetas de 1877 de Alfonso XII. Peso total del conjunto en 
oro: 78,58g. Pureza total del conjunto según densimetro: 0,770 
milésimas. Todas las monedas son originales. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  3.200 €

1366	

Pulsera de oro con 7 monedas de módulo pequeño engarzadas 
donde encontramos ejemplares de los reinados de Carlos III, 
Isabel II y Alfonso XII . Peso total del conjunto en oro: 44,29g. 
Pureza total del conjunto según densimetro: 0,760 milésimas. En 
el conjunto se alternan piezas originales y de joyería. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  1.900 €

1367	

Pulsera de oro con 7 piezas (monedas y medallas) engarzadas 
donde encontramos ejemplares tanto españoles como extranjeros 
de diferentes módulos y fechas . Peso total del conjunto en 
oro: 41,03g. Pureza total del conjunto según densimetro: 0,780 
milésimas. En el conjunto se alternan piezas originales y de joyería. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  1.800 €

Centenario de la Peseta

1368	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 10 Céntimos. (Ae. 
10,17g/30mm). 1870. Barcelona. (Cal-2019-8). MBC+.	  15 €

1369	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 50 Céntimos 
(Ar. 2,38g/18mm). 1870 *7-0. Madrid SNM. (Cal-2019-15). 
MBC-.	  30 €

1370	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 1 Peseta. (Ar. 
4,95g/23mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. MBC.	  40 €
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1371	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Pesetas. (Ar. 
24,75g/37mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. (Cal-2019-39). 
MBC+. Limpiada.	  25 €

1372	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Pesetas. (Ar. 
25,04g / 37mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. (Cal-2019-39). 
MBC.	  20 €

1373	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,91g/37mm). 1871 
*18-71. Madrid SDM. (Cal-2019-1). EBC-. Limpiada.	  60 €

1374	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,64g/37mm). 1871 
*18-18. Madrid SDM. (Cal-2019-2). MBC-.	  100 €

1375	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,81g/37mm). 1871 
*18-75. Madrid DEM. (Cal-2019-7). Acuñada bajo el reinado de 
Alfonso XII. MBC.	  25 €

1376	

REVOLUCIÓN CANTONAL (1873-1874). 5 Pesetas. (Ar. 
28,34g/37mm). 1873. Cartagena. (Cal-2019-7). 80 perlas 
en anverso y 85 en reverso coincidente. MBC+. Bonita 
pátina.	  175 €

1377	

CARLOS VII (1868-1909). 10 Céntimos. (Ae. 10,15g/30mm). 
1875. Oñate. (Cal-2019-5). Anverso y reverso coincidentes. 
EBC-.	  75 €

1378	

CARLOS VII (1868-1909). 10 Céntimos. (Ae. 10,01g/30mm). 
1875. Oñate. (Cal-2019-5). EBC-. Bonita pieza.	  60 €
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1379	

CARLOS VII  (1868-1909). 5 Pesetas (Ar. 24,90g/38mm). 
1874. Reproducción de 1974 con motivo de su centenario. 400 
ejemplares acuñados (Nº 044). EBC+. Bonita pátina.	  150 €

1380	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 5,16g/24mm). 
1878. Barcelona OM. (Cal-2019-5). EBC+. Restos de brillo 
original.	  60 €

1381	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 4,86g/24mm). 
1878. Barcelona OM. (Cal-2019-5). EBC-.	  20 €

1382	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Céntimos. (Ae. 9,85g/30mm). 
1878. Barcelona OM. (Cal-2019-9). EBC-.	  15 €

1383	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Céntimos (Ar. 2,43g/18mm). 
1880 *80. Madrid MSM. (Cal-2019-11). MBC+.	  20 €

1384	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,48g/18mm). 
1885 *8-6. Madrid MSM. (Cal-2019-14). EBC-. Acuñación 
póstuma.	  15 €

1385	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Céntimos. (Ar. 2,54g/18mm). 
1885. *8-6. Madrid MSM. (Cal-2019-14). MBC+.	  15 €

1386	

ALFONSO XII (1874-1885). 1 Peseta. (Ar. 4,97g/23mm). 1876 
*18-76. Madrid DEM. (Cal-2019-15). MBC+. Estrellas visibles. 
Limpiada.	  50 €

1387	

ALFONSO XII (1874-1885). 1 Peseta. (Ar. 4,80g/23mm). 1884 
*18-84. Madrid MSM. (Cal-2019-23). BC. Estrella no visible. 
Rara.	  120 €

1388	

ALFONSO XII. (1874-1885). 1 Peseta (Ar. 5,11g/23mm). 1885 
*18-85. Madrid MSM. (Cal-2019-24). MBC+. Escasa.	  65 €
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1389	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,78g/38mm). 1875 
*18-75. Madrid DEM. (Cal-2019-35). Variante oreja rayada. 
EBC. Rayitas de limpieza	  70 €

1390	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,96g/37mm). 1876 
*18-76. Madrid DEM. (Cal-2019-37). MBC+.	  50 €

1391	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,77/37mm). 1877 
*18-77 . Madrid DEM. (Cal-2019-38). MBC.	  30 €

1392	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,82g/37mm). 
1878 *18-78. Madrid EMM. (Cal-2019-41). MBC+/EBC-. 
Limpiada.	  40 €

1393	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,95g/37mm). 
1878 *18-78. Madrid EMM. (Cal-2019-41). MBC/MBC+. 
Limpiada.	  40 €

1394	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,92g/37mm). 
1879 *18-79. Madrid EMM. (Cal-2019-42). MBC. Estrellas 
visibles.	  40 €

1395	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,73g/37mm). 1881 
*18-81. Madrid MSM. (Cal-2019-44). MBC.	  60 €

1396	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,79g /37mm). 
1882/1 *18-81. Madrid MSM. (Cal-2019-45).  Escasa. 
MBC-.	  30 €
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1397	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,86g/37mm). 
1885 *18-86. Madrid MSM. (Cal-2019-61). EBC-. Golpecitos. 
Limpiada. Acuñada bajo el reinado de Alfonso XIII	  50 €

1398	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,93g /37mm). 
1885 * 18-87. Madrid MSM. (Cal-2019-62). EBC. Leves 
rayitas.	  70 €

1399	

ALFONSO XII (1874-1885). 20 Centavos. (Ar. 5,17g/23mm). 
1885. Manila. (Cal-2019-111). MBC+/EBC-.	  25 €

1400	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Centavos. (Ar. 13,00g/30mm). 
1885. Manila. (Cal-2019-124). EBC-/EBC.	  30 €

1401	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Centavos. (Ar. 12,92g/30mm). 
1885. Manila. (Cal-2019-114). MBC. Bonita pátina en 
reverso.	  20 €

1402	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/24mm). 
1878 *18-78. Madrid DEM. (Cal-2019-70). EBC-. Leves 
marquitas.	  300 €

1403	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,07g/24mm). 
1885 *18-85. Madrid MSM. (Cal-2019-90). EBC+. Ligeras 
marquitas.	  1.200 €

1404	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Céntimo. (Ae. 1,00g/15mm). 
1911 *1. Madrid PCV. (Cal-3). EBC-.	  30 €

1405	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Céntimos (Ae. 1,90g/20mm). 
1905 *05 (invertido). Madrid SMV. (Cal-2019-12). BC+. Muy 
rara.	  50 €
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1406	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,48g/18mm). 
1892 *9-2. Madrid PGM. (Cal-2019-38). EBC+. Restos de brillo 
original. Leves rayitas.	  20 €

1407	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,51g/18mm). 
1892 *9-2. Madrid PGM. (Cal-2019-38). EBC-. Limpiada pero 
con una bonita pátina en la actualidad.	  20 €

1408	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos (Ar. 2,47g/18mm). 
1896 *9-6. Madrid PGV. (Cal-2019-44). Variante oreja rayada. 
MBC+. Segunda estrella apenas visible. Limpiada	  50 €

1409	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,45g/18mm). 
1900 *0-0. Madrid SMV. (Cal-2019-45). EBC+. Restos de brillo 
original.	  15 €

1410	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,48g/18mm). 
1900 *0-0. Madrid SMV. (Cal-2019-45). EBC-. Limpiada.	 20 €

1411	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,48g/18mm). 
1900 *0-0. Madrid SMV. (Cal-2019-45). MBC+. Preciosa 
pátina.	  15 €

1412	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,52g/18mm). 
1904 *1-0. Madrid PCV (Cal-2019-47). EBC.	  15 €

1413	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4.98g/23mm). 1889 
*18-89. Madrid MPM. (Cal-2019-52). MBC. Primera estrella no 
visible, segunda floja. Limpiada. Muy escasa.	  60 €

1414	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,03g/23mm). 1891 
*18-91. Madrid PGM. (Cal-2019-53). MBC.	  30 €

1415	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,00g/23mm). 1894 
*18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-55). MBC+/MBC. Estrellas 
perfectamente visibles. Limpiada.	  60 €

1416	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,11g/23mm). 1896 
*18-96. Madrid PGV. (Cal-2019-56). SC. Brillo original.	  45 €
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1417	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,07g/23mm). 1899 
*18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-57). SC-.	  40 €

1418	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,25g/23mm). 1899 
*18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-57). MBC+.	  15 €

1419	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,05g/23mm). 1899 
*18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-57). EBC. Limpiada pero ha 
adquirido una bonita pátina.	  30 €

1420	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,94g/23mm). 1900 
*19-00. Madrid SMV. (Cal-2019-59). SC-. Brillo original	 40 €

1421	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/23mm). 
1900 *19-00. Madrid SMV. (Cal-2019-59). EBC-. Oxidaciones 
limpiadas.	  20 €

1422	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,95g/23mm). 1901 
*19-01. Madrid SMV. (Cal-2019-60). EBC. Marquitas. Restos de 
brillo original.	  40 €

1423	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/23mm). 1902 
*19-02. Madrid SMV. (Cal-2019-64). MBC+. Escasa.	  50 €

1424	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,99g/23mm). 1903 
*19-03. Madrid SMV. (Cal-2019-67). EBC-. Pátina.	  30 €

1425	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,01g/23mm). 1904* 
19-04. Madrid SMV. (Cal-2019-68). EBC/EBC+.	  25 €

1426	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 9,92g/27mm). 1894 
*18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-86). MBC. Estrellas visibles.  
Escasa.	  70 €

170	 SUBASTA #99 



1427	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 10,10g/27mm). 
1905 *19-05. Madrid SMV. (Cal-2019-88). EBC+.	  25 €

1428	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas (Ar. 9,97g/27mm). 1905 
*19-05. Madrid SMV. (Cal-2019-88). EBC	  15 €

1429	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,84g/37mm). 
1888 *18-88. Madrid MPM. (Cal-2019-92). EBC/EBC+. Restos 
de brillo original. Ligeras marquitas.	  100 €

1430	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,88g/37mm). 
1888 *18-88. Madrid MPM. (Cal-2019-92). MBC+. Limpiada 
pero con bonita pátina adquirida.	  125 €

1431	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,69g/37mm). 1888 
*18-88. Madrid MPM. (Cal-2019-92). EBC-. Limpiada.	  25 €

1432	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,94g/37mm). 
1890 *18-90. Madrid PGM. (Cal-2019-97). MBC+.	  50 €

1433	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,96g/37mm). 1890 
*18-90. Madrid PGM. (Cal-2019-97). MBC+. Limpiada.	  25 €

1434	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,04g/37mm). 
1891 *18-91. Madrid PGM. (Cal-2019-98). EBC-. Preciosa pátina 
tornasolada.	  50 €
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1435	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,99g/37mm). 1891 
*18-91. Madrid PGM. (Cal-2019-98). EBC-. Rayitas.	  60 €

1436	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,92.g/37mm). 
1892 *18-92. Madrid PGM. (Cal-2019-99). MBC.	  25 €

1437	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 pesetas. (Ar. 25,11g/37mm). 
1892 *18-92. Madrid PGM. (Cal-2019-100). MBC. Bonita 
pátina.	  35 €

1438	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,84g/37mm). 1893 
*18-93. Madrid PGL. (Cal-2019-102). MBC+. Limpiada.	  50 €

1439	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24.71g/37mm). 1893 
*18-93. Madrid PGL. (Cal-2019-102). MBC+. Marquitas.	 35 €

1440	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,96g/37mm). 
1893 *18-93. Madrid PGL. (Cal-2019-102). MBC.	  25 €

1441	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,,96g/37mm). 
1893 *18-93. Madrid PGV. (Cal-2019-103). MBC.	  45 €

1442	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 pesetas. (Ar. 24,93g/37mm). 1894 
*18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-104). MBC+. Marquitas.	 45 €
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1443	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 pesetas. (Ar. 24,99g/37mm). 1894 
*18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-104). MBC+. Marquitas.	 40 €

1444	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 pesetas. (Ar. 24,96g/37mm). 
1894 *18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-104). MBC-/MBC. Pátina 
irisada.	  30 €

1445	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 pesetas. (Ar. 24,79g/37mm). 
1896 *18-96. Madrid PGV. (Cal-2019-106). EBC. Restos de 
brillo original, tono irisado.	  40 €

1446	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 pesetas. (Ar. 244,86g /37mm). 
1897 *18-97. Madrid SGV. (Cal-2019-107). EBC-. Restos de 
brillo original. Marquitas.	  35 €

1447	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,88g/37mm). 1897 
*18-97. Madrid SGV. (Cal-2019-107). MBC+. Limpiada.	  25 €

1448	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,18g/37mm). 
1898 *18-98. Madrid SGV. (Cal-2019-109). EBC. Rayitas de 
limpieza.	  40 €

1449	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,05g/37mm). 
1899 *18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-110). EBC+. Ligeras 
marquitas.	  60 €

1450	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,91g/37mm). 1899 
*18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-110). EBC. Limpiada.	  45 €
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1451	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peso. (Ar. 25,03g/37mm). 1897. 
Manila SGV. (Cal-2019-122). EBC+. Rayitas. Restos de brillo 
original.	  120 €

1452	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peso. (Ar. 25,03g/37mm). 1897. 
Manila SGV. (Cal-2019-122). MBC+. Marquitas.	  70 €

1453	

CENTENARIO DE LA PESETA. Magnífico y variado conjunto 
formado por alrededor de 85 piezas con una mayoría de piezas en 
plata (más de 50) en todos los módulos, destacando 24 monedas 
tipo Duro. Apenas piezas repetidas. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  300 €

II República

1454	

II REPÚBLICA (1931-1939). 25 Céntimos (Ae-Ni. 7,08g/25mm). 
1934. (Cal-2019-13). SC.	  10 €

1455	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). SC-.	  25 €

1456	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). Reverso girado. MBC+.	  25 €

1457	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). EBC-.Limpiada.	  15 €
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Guerra Civil

1458	

ARAHAL. 2 Pesetas. (Ln. 5,54g/30mm). S/D. Sevilla. (Cal-2019-
42). MBC+. Escaso ejemplar.	  70 €

Estado Español

1459	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Céntimos. (Al. 1,15g/20mm). 
1940. Madrid. (Cal-2019-1). EBC. Escasa.	  15 €

1460	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos (Al. 0,97g/20mm). 
1966 *19-74. Madrid. (Cal-2019-38). SC-.	  20 €

1461	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos (Al. 
0,97g/20mm). 1966 *19-75. Madrid. (Cal-2019-39). SC. Hojita 
en anverso.	  20 €

1462	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos (Al. 0,97g/20mm). 
1966 *19-75. Madrid. (Cal-2019-39). SC. Escasa.	  15 €

1463	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta (Al-Cu. 3.45g/21mm). 
1944. (Cal-2019-44). SC-.	  20 €

1464	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,51/21mm). 
1947 *19-49. Madrid. (Cal-2019-48). SC-.	  30 €

1465	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,62g/21mm). 
1947 *19-52. Madrid. (Cal-2019-52). EBC+.	  25 €

1466	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,52g/21mm). 1947 *19-52. Madrid. (Cal-2019-52). SC.	  25 €

1467	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Ae. 3,48g/21mm). 
1948. Prueba de los Talleres San Carlos, Cádiz. (Cal-2019-No 
cita). Tipo coincidente. EBC+.	  15 €
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1468	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,64g/21mm). 1953 *19-56. Madrid. (Cal-2019-58). SC. Precioso 
brillo.	  20 €

1469	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,52g/20mm). 1953 *19-61. Madrid. (Cal-2019-60). SC-.	  20 €

1470	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,41g/21mm). 1953 *19-62. Madrid. (Cal-2019-61). SC-.	  15 €

1471	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,54g/20mm). 1953 *19-63. Madrid. (Cal-2019-63). SC.	  15 €

1472	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Cu. 
3,80g/21mm). 1963 *19-67. Madrid. (Cal-2019-67). SC-.	  20 €

1473	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ni. 6,00g/23mm). 
1957 *63. Madrid. (Cal-2019-103). SC-. Brillo original.	  35 €

1474	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,57g / 
27mm). 1957 * 59. Madrid. (Cal-2019-117). SC.	  15 €

1475	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,48g/27mm). 
1957 *59. Madrid. (Cal-2019-117). SC-.	  15 €

1476	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,40g/27mm). 
1957 *73. Madrid. (Cal-2019-128). PROOF. Extraída de 
cartera.	  30 €

1477	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,37g/27mm). 
1957 *73. Madrid. (Cal-2019-128). SC.	  30 €
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1478	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 pesetas. (NI. 12,40g/30mm). 
1957 *72. Madrid. (Cal-2019-141). PROOF. Extraída de 
cartera.	  25 €

1479	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 
12,34g/30mm). 1957 *72. Madrid. (Cal-2019- 141). SC. Excelente 
ejemplar	  30 €

1480	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 pesetas. (NI. 
12,46g/30mm). 1957 *73. Madrid. (Cal-2019-142). SC. Excelente 
ejemplar.	  30 €

1481	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,42g/30mm). 
1957 *74. Madrid. (Cal-2019- 143). SC. Magnífica pieza.	 30 €

1482	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,39g/30mm). 
1957 *75. Madrid. (Cal-2019-144). SC.	  10 €

1483	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 
19,10g/34mm). 1966 *19-66. Madrid. (Cal-2019-145). 
SC.	  15 €

1484	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 
18,94g/34mm). 1966 *19-67. Madrid. (Cal-2019-146). 
SC-.	  15 €

1485	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 
18,91g/34mm). 1966 *19-68. Madrid. (Cal-2019-147). 
SC-.	  15 €
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1486	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 
18,81g/34mm). 1966 *19-68. Madrid. (Cal-2019-147). 
SC-.	  15 €

1487	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,46g/26mm). 
1957 *BA. (Cal-2019-155). I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. EBC+.	  25 €

1488	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,66g/30mm). 
1957 *BA. Barcelona. I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. (Cal-2019-156). EBC.	  30 €

1489	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). Tira completa original del año 
1971. Incluye las 2,50 Pesetas *71 y las 100 Pesetas *70. SC. A 
EXAMINAR.	  75 €

1490	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). Tira completa original del 
año 1970. Incluye las 2,50 Pesetas *70 y las 100 Pesetas. SC. A 
EXAMINAR.	  75 €

1491	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). Excelente cojunto de 49 
monedas de 100 Pesetas de 1966 *66 (11), *67 (13), *68 (12) 
y *70 (13). Buen número de piezas procedentes de tiras en 
magnífico estado. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  350 €

1492	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). Bolsa compuesta por, según 
reza en la caja, 500 monedas de 10 Céntimos de 1959. Estado 
SC. Incluye caja original, algo deteriorada, de la FNMT. A 
EXAMINAR.	  Libre
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Contemporáneo

1493	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5000 pesetas. (Ar. 54,03g/40mm). 
1989. FNMT. Quinto Centenario. Serie I. PROOF.	  35 €

1494	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 2000 Pesetas. (Ar. 27,00g/40mm). 
1993. Año Santo Jacobeo. Cruz de Santiago y Venera. PROOF. 
Incluye cápsula y certificado de autenticidad.	  15 €

1495	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 2000 Pesetas. (Ar. 27,00g/40mm). 
1993. Año Santo Jacobeo. Peregrinos Alemanes. PROOF. Incluye 
cápsula.	  15 €

1496	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Ecu. (Ar. 33,62g/42mm). 
Cervantes-Don Quijote. 1994. FNMT. FDC. Marquitas. Incluye 
certificado de autenticidad.	  20 €

1497	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Ecu. (Ar. 33,62g/42mm). La 
Marina Española. 1995. FNMT. FDC. Marquitas.	  20 €

1498	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Ecu (Ar. 168,44g/73mm). 
Madrid Capital Europea de la Cultura. 1992. FNMT. FDC. Leves 
marquitas. Tirada de 15.000 unidades.	  120 €
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1499	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Ecu. (Ar. 169,03g/73mm). Serie 
Cervantes-Don Quijote. 1994. FNMT. FDC. Rayitas.	  120 €

1500	

JUAN CARLOS I. Tira de 8 monedas comprendiendo los valores 
desde 1 Peseta hasta las 100 Pesetas (2) acuñadas en 1984. SC. A 
EXAMINAR.	  Libre

1501	

JUAN CARLOS I (1975-2014). III Serie Iberoamericana. Danzas 
y Trajes típicos. 1997. Estuche oficial de la FNMT conteniendo 
13 monedas en plata. SC. Incluye libreto y certificado de 
autenticidad.	  250 €

1502	

CONTEMPORÁNEO. Series completas (I y II) de la Serie 
Patrimonio Nacional. FNMT. 12 Monedas de 5€ en calidades 
PROOF que incluyen sus estuches originales así como los 
certificados de autenticidad. A EXAMINAR.	  200 €

1503	

CONTEMPORÁNEO. Series completas (I, II y III) de la 
Serie Unesco Ciudades Patrimonio de la Humanidad. FNMT. 
15 monedas de 5€ expuestas en estuche-expositor original y 
en calidades PROOF. Se incluyen, además, los 15 estuches 
individales de cada pieza así como sus certificados de autenticidad. 
A EXAMINAR.	  300 €
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1504	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Historia de la Peseta. Emisión de 
las réplicas de 24 Monedas icónicas de la numismática española 
en plata y plata con baño de oro. FNMT. Plata de 0,925 milésimas 
(550,82g). PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  250 €

1505	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Serie completa conmemorativa 
de Las Últimas Pesetas en Plata. Valores comprendidos entre 1 y 
2000 Pesetas. 2000-2001. FNMT. PROOF. Presentadas en estuche 
oficial, incluyendo certificado y libro de Jose María Aledón: 
Historia de la Peseta”.”	  70 €

1506	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Colección completa, a falta 
de siete estuches,  formada por 45 monedas de 5 € en plata, 
ninguna repetida,  correspondiente a las colección de Capitales de 
Provincia y Ciudades Autónomas españolas. 2010-2012. FNMT. 
PROOF. Incluyen todos los estuche originales, certificados de 
autenticidad (falta alguna).	  350 €

1507	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Colección completa, a falta 
de cinco estuches,  formada por 47 monedas de 5 € en plata, 
ninguna repetida,  correspondiente a las colección de Capitales de 
Provincia y Ciudades Autónomas españolas. 2010-2012. FNMT. 
PROOF. Incluyen todos los estuche originales, certificados de 
autenticidad y bandejas expositoras.	  450 €
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1508	

FELIPE VI (2014-?). 200 Euros (Au. 13,50g/30mm). 2023. 
Joaquín Sorolla. Encapsulada por NCV. PF 68.	  950 €

Errores y Variantes

1509	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Céntimos. (Al. 
0,75g/19mm). 1959. Madrid. (Cal-2019-16). Acuñación muy 
desplazada: 7 mm. EBC-.	  25 €

1510	

ESTADO ESPAÑOL.  10 Céntimos (Al. 0,72g/13mm). 1959. 
Madrid. (Cal-2019-16).  Acuñación extremadamente desplazada: 
10 mm. MBC+.	  30 €

1511	

ESTADO ESPAÑOL.  10 Céntimos (Al. 0,75g/13mm). 1959. 
Madrid. (Cal-2019-16).  Acuñación extremadamente desplazada: 
12 mm. MBC+.	  30 €

1512	

ESTADO ESPAÑOL.  10 Céntimos (Al. 0,75g/13mm). 1959. 
Madrid. (Cal-2019-16).  Inicio de la siguiente moneda de la 
plancha adherido. MBC+.	  40 €

1513	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos (Ae-Ni. 
4,30g/20mm). 1949 *19-51. Madrid. (Cal-2019-22-var). Sin 
agujero central. MBC+.	  75 €

1514	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos (Ae-Ni. 
4,00g/20mm). 1949. Madrid. (Cal-2019-Tipo 9-var). Sin dígitos 
en las estrellas. SC.	  40 €

1515	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos. (Cu-Ni. 
4,09g/20mm). 1963 *19-64. Madrid. (Cal-2019-28). MBC+. 
Agujero desplazado. Estrellas visibles.	  15 €

1516	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,54g/21mm). 
Fecha no visible. Madrid.  Acuñación excepcionalmente 
desplazada: 15mm y canto redondeado. EBC+.	  50 €

1517	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,36g/21mm). 1963 *19-63. Madrid.(Cal-2019-63). MBC. 
Acuñación desplazada: 4mm. Canto redondeado. MBC.	  25 €
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1518	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,52g/22mm). 1966 *19-71. Madrid. (Cal-2019-72). Acuñación 
desplazada: 3 mm y canto redondeado. EBC.	  30 €

1519	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,46g/21mm). 1966 *19-71. Madrid. (Cal-2019-72). Acuñación 
desplazada: 3mm y canto redondeado. EBC-/EBC.	  30 €

1520	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,46g/21mm). 1966 *19-69. Madrid. (Cal-2019-70). Acuñación 
desplazada: 3 mm y canto redondeado. EBC-/EBC.	  30 €

1521	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,34g/22mm). 
1966 *19-?? Madrid. (Cal-2019-Tipo 17). Acuñación muy 
desplazada: 6mm, canto redondo y diversas roturas de cuño en 
reverso. MBC.	  40 €

1522	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 
3,47g/21mm). 1957 *75. (Cal-2019-76). Reverso girado aprox 
135º. MBC+/EBC-.	  20 €

1523	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ae-Ni. 
5,79g/23mm). 1957 *62. (Cal-2019-102). Acuñación desplazada: 
4mm y canto redondeado. MBC+.	  25 €

1524	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ae-Ni. 
5,61g/24mm). 1957 *67. (Cal-2019-107). Acuñación desplazada: 
2mm y canto redondeado. EBC.	  30 €

1525	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ae-Ni. 
5,71g/23mm). 1957 *72. (Cal-2019-112). Segmentada. 
MBC.	  25 €

1526	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ni. 5,76g/23mm). 
1957 *73. (Cal-2019-113). Reverso girado aprox 90º. 
MBC.	  25 €

1527	

ESTADO ESPAÑOL. 25 Pesetas (Ni. 6,29g/18mm). 1957 *75. 
(Cal-2019-130). Acuñado en cospel de 5 Pesetas. EBC-.	  30 €
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1528	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,47g /22mm). 
1975 *78. Madrid. (Cal-2019-5). Acuñación desplazada: 2mm. 
SC-.	  25 €

1529	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,53g /22mm). 
1975 *77. Madrid. (Cal-2019-3). Acuñación desplazada: 3mm. 
SC-.	  25 €

1530	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Pesetas. (Ae-Ni. 5,68g 
/27mm). Fecha no visible. Madrid. (Cal-2019-Tipo 9). Rarísimo 
doble error: Acuñación muy desplazada: 10 mm y acuñación en 
módulo de 5 Pesetas. SC-.	  125 €

1531	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Pesetas. (Ae-Ni. 5,74g /24mm). 
1975 *77. Madrid. (Cal-2019-36). Acuñación muy desplazada: 
8mm. EBC+.	  50 €

1532	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Pesetas. (Ae-Ni. 4,86g /24mm). 
¿1980? *82. Madrid. (Cal-2019-43). Acuñación desplazada: 5 
mm y doblemente seccionada. SC-.	  75 €

1533	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Pesetas (Ae-Ni.  2,92g/23mm). 
1975 *77. (Cal-2019-36). Acuñación unifaz. Posible prueba. 
EBC. Rara	  75 €

1534	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Cospel de 100 Pesetas sin acuñar 
(Ae-Ni. 9,20g/24mm). Flores de lis en el canto. (Cal-2019-Tipo 
14). MBC+.	  15 €

1535	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 20 Céntimos. (4,28g/21mm). 2002. 
Madrid. (Cal-2019-252). Variante: Acuñación considerablemente 
desplazada: 5mm. MBC.	  20 €

1536	

Extraordinario y amplio conjunto formado por más de 500 
piezas de diferentes periodos, principalmente Estado Español y 
reinado de Juan Carlos I, con errores y variantes de acuñación: 
desplazamientos, reversos girados, diferentes grosores de cospel, 
segmentaciones etc. El conjunto incluye también un pequño 
conjunto de falsas de épocas. Diferentes estados de conservación. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  500 €
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Monedas extranjeras

1537	

ALEMANIA. 1 Pfennig. (Ae. 1,72g/20mm). 1821. Waldeck-
Pyrmont. (Km#115). MBC-.	  10 €

1538	

ALEMANIA. 2 Mark (Ar. 10,94g/28mm). 1894. Karlsruhe G. 
Imperio Alemán. (Km#269). MBC. Limpiada.	  40 €

1539	

ALEMANIA. 2 Mark (Ar. 11,00g/28mm). 1899. Stuttgart F. 
Imperio Alemán. (Km#631). MBC-.	  40 €

1540	

Alemania (Estados del África Oriental). 1 Rupia (Ar. 11,56g/30mm). 
1906. Guillermo II Berlín A. MBC. Pátina.	  25 €

1541	

ALEMANIA.  Vista de J.F. Kennedy (Au. 3,50g/20mm). 1963. 
Encapusulada por NCV. PG 67+. Escasa.	  225 €

1542	

ALEMANIA. Conjunto de 4 monedas de diferentes módulos. 
Aachen (Aquisgrán). 1920. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  20 €

1543	

ANDORRA. 50 Diners. (Ar. 27,85g/38mm). 1964. Napoleón. 
(Km#UWC.M5). PROOF. Leves marquitas.	  30 €

1544	

ANDORRA. 1 Soberano. (Au. 8,07g/22mm). 1978. Joan Martí 
Bisbe d´Urgell. (Km#no cita). SC. Incluye carterita original y 
certificado de autenticidad.	  400 €
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1545	

ANDORRA. 50 Diners. (Ar. 27,96g/38mm). 1960. Carlomagno. 
(Km#UWC.M1). PROOF.	  30 €

1546	

ANDORRA. 10 Diners. (Ar. 31,39g/39mm). 1993. Joan Martí i 
Alanis. (Km#89). PROOF. Incluye cápsula.	  20 €

1547	

ANDORRA. Conujuto de 4 carteras de 2€ emitidas en 2014 (1), 
2015 (2) y 2016 (1). Ninguna repetida. SC.	  50 €

1548	

ANDORRA. Interesante conjunto de 7 monedas acuñadas 
entre 1984 y 1987. Diferentes calidades, modulos y pesos. A 
EXAMINAR.	  15 €

1549	

ANGOLA (Portuguesa). 1 Macuta (Ae. 34,90g/44m). 1785. María 
I y Pedro III. Resello bajo el reinado de María II (1834-1853). 
(Gomes 05.06). MBC.	  40 €

1550	

ANGOLA (Portuguesa). 2 Centavos (Ae. 4,80g/23mm). 1921. 
(Gomes 05.01). MBC+. Escasa.	  50 €

1551	

ANGOLA (Portuguesa). 5 Centavos (Ae. 7,80g/25mm). 1924. 
(Gomes 06.04). MBC. Escasa.	  120 €

1552	

ANGOLA (Portuguesa). 10 Centavos. (Ae-Ni. 3,03g/19mm). 
1921. (Km#63). MBC. Escasa.	  50 €

1553	

ANTIGUA (Británica). 1 Farthing. (Ae. 4,21g/21mm). 1836. 
Hannay- Collart (Km#Tn1). MBC. Escasa.	  40 €

186	 SUBASTA #99 



1554	

ANTILLAS HOLANDESAS. 2 1/2 Gulden. (Ar. 25,02g/38mm). 
1964. Reina Juliana. (Km#7). SC-. Leves marquitas.	  20 €

1555	

ANTILLAS (Holandesas). 25 Gulden. (Ae. 41,76g/45mm). 1973. 
Jubileo de la Reina. (Km#14). SC.	  25 €

1556	

PRINCIPADO DE ANTIOQUÍA, Bohemundo III (1149-1201). 
Dinero. (Ve. 0,43g/15mm). (Metcalf 344). Anv: Cabeza desnuda a 
izquierda. Rev: Cruz. MBC-.	  35 €

1557	

ARGENTINA. 1000 Australes. (Ar. 27,08/40mm). 1991. 
Encuentro de Dos Mundos. (Km#106). PROOF.	  30 €

1558	

AUSTRALIA. 1 Soberano. (Au. 7,95g/22mm). 1894. Reina 
Victoria. Melbourne M. (Km#13). MBC.	  340 €

1559	

AUSTRALIA. 1 Soberano. (Au. 7,99g/22mm). 1922. Jorge V. 
Perth P. (Km#29). EBC-.	  350 €

1560	

AUSTRALIA. 2 Dollars. (Ar. 62,80g/49mm). 1999. Perth. 
Kookaburra. (Km#445). PROOF. Cápsula original.	  50 €

1561	

AUSTRALIA. Set compuestor por 7 monedas de diferentes 
módulos y valores y dedicados al famoso koala de la escritora 
Dorothy Wall. 2011. Royal Australian Mint. Estuche completo y 
en perfecto estado de conservación. A EXAMINAR.	  50 €
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1562	

AUSTRALIA. Interesante y escasa pareja de Sets de monedas 
de 2011 acuñadas por la Royal Australian Mint: PROOF set y 
Uncirculated set. 6 monedas de diferentes módulos y valores en 
cada estuche. A EXAMINAR	  50 €

1563	

AUSTRIA, Fernando Carlos. 3 Kreuzer. (Ar. 1,38g/16mm). Hall. 
1647. (Km#852). MBC+.	  30 €

1564	

AUSTRIA. 1 Thaler (Ar. 27,99g/40mm). 1820. Francisco I. Milán 
M. (Km#2162). MBC/MBC+.	  50 €

1565	

AUSTRIA. 1 Thaler (Ar. 27,90g/40mm). 1820. Francisco I. Praga 
C. (Km#2162). MBC/MBC+.	  50 €

1566	

AUSTRIA. 1 Thaler. (Ar. 28,07g/41mm). 1780. María Teresa. 
Reacuñación moderna. (Km#T1). SC.	  20 €

1567	

AUSTRIA. 1 Thaler. (Ar. 28,08g/41mm). 1780. María Teresa. 
Reacuñación moderna. (Km#T1). SC.	  20 €

1568	

AUSTRIA. 4 Florines. (Au. 3,23g/19mm). 1892. Francisco José 
I. (Km#2260). Reacuñación oficial. Encapsulado por NCV M6 
61.	  225 €

1569	

AUSTRIA. 20 Coronas. (Au. 6,78g/21mm). 1915. Francisco José 
I. (Km#2818). SC-	  275 €
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1570	

AUSTRIA. 1 Ducado. (Au. 3,49g/20mm). 1915. Francisco 
José I. Corona Austro-Húngara. (Km#2267). Reacuñación. 
EBC+.	  150 €

Monarquía Española

1571	

AUSTRIA. 4 Ducados. (Au. 13,96g/39mm). 1915. (Km#2276). 
Reacuñación oficial. PROOF. Leve golpe en anverso.	  650 €

Monedas extranjeras

1572	

AUSTRIA. 10 Euros (Au. 3,12g/17mm). 2023. Filarmónica de 
Viena. Encapsulada por NCV. MS 68.	  225 €

1573	

AUSTRIA. Magnífica y completa colección formada por 20 
monedas de 25 Euros acuñadas por la Münze Österreich entre 
2003 y 2022. Todos los años de esta horquilla representados 
(incluídas las primeras tiradas, más escasas en la actualidad) y 
sin piezas repetidas. Serie dedicada a los avances tecnológicos 
y que destacan por su fabricación con un cospel bimetálico en 
plata y niobio. Incluye bandeja expositora Leuchtturm y todos los 
estuches oficiales con certificados de autenticidad. Perfecto nivel 
de conservación. A EXAMINAR.	  2.000 €

1574	

BAHAMAS. 5 Dollars. (Ar. 43,24g/45mm). 1973. Isabel II. 
(Km#33). SC.	  25 €

1575	

BÉLGICA. 5 Ecu. (Ar. 22,74g/37mm). 1987. 300 Aniversario del 
Tratado de Roma. (Km#166). EBC. Marquita en anverso.	  15 €
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1576	

BOLIVIA. 50 Centavos (Ar. 11,46g/30mm). 1904. Potosí MM. 
(Km#175.1). MBC.	  10 €

1577	

BRASIL. 640 Reis (Ar. 17,75g/37mm). 1825. Río de Janeiro 
R. Pedro I. (Km#367). MBC. Pátina oscura. Alguna rayita en 
reverso. Interesante pieza.	  70 €

1578	

BRASIL. 80 Reis. (Ae. 27,68g/40mm). 1832. Pedro II. Río de 
Janeiro. (Km#379). MBC/MBC+.	  15 €

1579	

BRASIL. 2000 Reis (Ar. 25,45g/37mm). 1889. Pedro II. 
(Km#485). MBC+.	  25 €

1580	

BULGARIA. Magnífica y completa colección formada por 
alrededor de 230 piezas con acuñaciones comprendidas entre 
finales del S. XIX y la actualidad. Importante presencia de 
ejemplares en plata, incluyendo piezas con tirada escasa. 
Diferentes estados de conservación, incluyendo un buen número 
de monedas en sus blister originales, cápsulas y con certificados 
de autenticidad.  A EXAMINAR.	  1.000 €

1581	

CABO VERDE (Portugués). 1 Escudo (Ae. 8,00g/26mm). 1968. 
“Prueba”. (Gomes 03.03). SC.	  40 €

1582	

CANADÁ. Conjunto de 4 monedas de 1 Dollar en plata, acuñadas 
en 1936, 1958 1963 y 1966. Excelente estado de conservación. A 
EXAMINAR.	  35 €
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1583	

CANADÁ. 10 Dollars. (Ar. 47,96g/45mm). 1976. Juegos 
Olímpicos de Montreal ‘76. Lanzamiento de Peso. (Km#103). 
SC.	  25 €

1584	

CANADÁ. 100 Dollars (Au. 16,93g/27mm). 1978. Gansos. 
(Km#122). Encapsulada por NCV. PF 64.	  850 €

1585	

CANADÁ. 15 Dollars. (Ar. 34,00g/40mm). 2000. Año Lunar 
Chino. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  20 €

1586	

CANADÁ. Estuche oficial y completo con 4 valores en plata pura 
dedicado al “Zorro ártico”. 2004. PROOF. Incluye certificado de 
autenticidad.	  50 €

1587	

CANADÁ. Set completo de 7 valores comprendidos entre 1 Cent 
y 2 Dollars. 2010. Serie Young Wildlife-Lynx. Perfecto estado de 
conservacióm. Incluye certificado de autenticidad.	  25 €

1588	

CANADÁ. 15 Dollars (Ar. 26,70g/38mm). 2013. Lunar Lotus. 
Año de la Serpiente. (Km#1359). PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  30 €
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1589	

CHINA. 1 Dollar. (Ar. 27,39g/39mm). 1914 (Año 3). Yüan Shih-
Kai. (Km#329). MBC+. Marquitas.	  70 €

1590	

CHINA. Set oficial del Banco de China formado por 6 monedas 
con valores comprendidos entre 1 Fen y 1 Jiao. 1997. Perfecto 
estado de conservación. SC.  A EXAMINAR.	  30 €

1591	

CHINA. 10 Yuan (Ar. 31,28g/40mm). 2002. Serie Panda. 
(Km#1365). PROOF.	  30 €

1592	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2016. Serie Panda. 
Encapsulado por NGC MS 70. *Peso y medidas teóricos.	  30 €

1593	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por NGC MS 70, Early Releases. *Peso y medidas 
teóricos.	  30 €

1594	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por NGC MS 70, Early Releases. *Peso y medidas 
teóricos.	  30 €
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1595	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por PCGS MS 70, First Day of Issue. *Peso y 
medidas teóricos.	  30 €

1596	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por PCGS MS 70, First Day of Issue. *Peso y 
medidas teóricos.	  30 €

1597	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por PCGS MS 70, First Day of Issue. *Peso y 
medidas teóricos.	  30 €

1598	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por NGC MS 70, Early Releases from Original Mint 
Box. *Peso y medidas teóricos.	  30 €

1599	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por NGC MS 70, Early Releases. *Peso y medidas 
teóricos.	  30 €

1600	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por NGC MS 70, Early Releases. *Peso y medidas 
teóricos.	  30 €
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1601	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por PCGS MS 70, First Day of Issue. *Peso y 
medidas teóricos.	  30 €

1602	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por NGC MS 70, Early Releases. *Peso y medidas 
teóricos.	  30 €

1603	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por NGC. MS 70, Early Releases from Original Mint 
Box. *Peso y medidas teóricos.	  30 €

1604	

COLOMBIA. 10.000 Pesos. (Ar. 27,12g/40mm). 1992. 
Encuentro de Dos Mundos. (Km#284). PROOF. Tirada de 7000 
piezas.	  30 €

1605	

COLOMBIA. 10.000 Pesos. (Ae-Ni. 21,75g/35mm). 2019. 
Bicentenario de la Independencia de Colombia. (Km#303). SC. 
Incluye funda original y certificado de autenticidad.	  15 €

1606	

COREA DEL NORTE. Interesante conjunto de 4 piezas de 1 
Won de 2019 de encuentros internacionales entre Kim Jong-un y 
líderes mundiales. Perfecto estado de conservación.	  40 €
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1607	

COREA DEL SUR. 20.000 Won (Ar.19,00g/33mm). 2009. Juegos 
tradicionales coreanos. (Km#109). PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  25 €

1608	

COSTA DE MARFIL. Estuche compuesto por 2 monedas de 1000 
Francos en plata, ambas con implantes de una pieza fosilizada 
de marfil de mamut. 2010. Tiradas muy escasas: mamut dorado: 
500 unidades, mamut plateado: 2500. PROOF. Incluye estuche y 
certificados de autenticidad.	  275 €

1609	

CUBA. 1 Peso. (Ar. 26,69g/38mm). 1933. (Km#15.2). 
EBC-.	  25 €

1610	

CUBA. 1 Peso. (Ar. 26,80g/33mm). 1939. (Km#20). MBC+. 
Escasa.	  40 €

1611	

CUBA. 1 Peso. (Ar. 26,71g/38mm). 1953. Centenario del 
Nacimiento de José Martí (1853-1953). (Km#29). MBC+.	 20 €

1612	

CUBA. 20 Pesos. (Ar. 26,06g/38mm). 1979. Cumbre en la Habana 
de los Paises No Alineados. (Km#44). SC.	  20 €
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1613	

CUBA. Pareja de 5 y 10 Pesos. 1975. Banco Nacional de Cuba. 
(Km#10/Km#36). PROOF.	  30 €

1614	

CUBA. 20 Pesos. (Ar. 62,01g/45mm). 1987. En marcha hacia la 
victoria. 30 Aniversario. (Km#171). PROOF. Tirada de sólo 333 
unidades.	  60 €

1615	

CUBA. 20 Pesos. (Ar. 62,07g/45mm). 1988. XXXV Aniversario 
del Asalto al Cuartel Moncada. (Km#237). PROOF. Tirada de 
sólo 1000 unidades.	  60 €

1616	

CUBA. 20 Pesos. (Ar. 62,07g/45mm). 1988. Camilo Cienfuegos. 
(Km#236). PROOF. Tirada de sólo 1000 unidades.	  60 €

1617	

CUBA. 20 Pesos. (Ar. 62,16g/45mm). 1988. Tania la Guerrillera. 
(Km#235). PROOF. Tirada de sólo 1000 unidades.	  60 €

1618	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,04g/38mm). 1987. 60 Aniversario del 
Nacimiento de Ernesto Che Guevara. (Km#163). PROOF.	 30 €

1619	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,03g/38mm). 1989. 30 Aniversario del 
Triunfo de la Revolución. C. Cienfuegos y F. Castro.(Km#243.1). 
PROOF.	  30 €

1620	

CUBA. 20 Pesos. (Ar. 62,14g/45mm). 1989. 60 Aniversario del 
Nacimiento del Che Guevara. (Km#170). PROOF. Tirada de sólo 
500 unidades.	  60 €
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1621	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,10g/38mm). 1989. 30 Aniversario 
del Triunfo de la Revolución. Fidel Castro.(Km#241.1). 
PROOF.	  30 €

1622	

CUBA. 10 Pesos (Ar. 31,04g/33mm). 1990. Juan de la Cosa. 
Serie V Centenario. (Km#266). PROOF. Tirada de 5000 
ejemplares.	  30 €

1623	

CUBA. 10 Pesos (Ar. 24,94g/33mm). 1990. Simón Bolivar. 
(Km#280). PROOF. Tirada de 3300 ejemplares.	  25 €

1624	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 24,91g/39mm). 1991. Conferencia 
Monetaria Internacional Americana. (Km#329). PROOF. Escasa. 
Sólo 3300 unidades acuñadas.	  40 €

1625	

CUBA. 10 Pesos (Ar. 31,03g/33mm). 1990. Cristobal Colón. 
Serie V Centenario. (Km#265). PROOF. Tirada de 5000 
ejemplares.	  30 €

1626	

CUBA. 10 Pesos (Ar. 31,03g/33mm). 1990. Fernando el 
Católico. Serie V Centenario. (Km#263). PROOF. Tirada de 5000 
ejemplares.	  30 €

1627	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,16g/38mm). 1990. V Centenario. 
Fernando el Católico. (Km#263). PROOF.	  20 €

1628	

CUBA. 10 Pesos (Ar. 31,03g/33mm). 1990. Isabel la Católica. 
Serie V Centenario. (Km#264). PROOF. Tirada de 5000 
ejemplares.	  30 €
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1629	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,03g/38mm). 1990. V Centenario. Isabel 
la Católica. (Km#264). PROOF.	  20 €

1630	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,10g/38mm). 1990. Celia 
Sánchez Manduley. (Km#262.1). PROOF. Tirada de 2000 
unidades.	  30 €

1631	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,04g/38mm). 1990. Juan de la Cosa. 
(Km#266). PROOF.	  20 €

1632	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 27,00g/35mm). 1991. Encuentro de Dos 
Mundos. (Km#337). PROOF. Escasa.	  30 €

1633	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 31,11g/38mm). 1993. Fidel Castro. 
(Km#398). PROOF. Escasa.	  30 €

1634	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 20,04g/33mm). 2009. 50 Aniversario del 
Triunfo de la Revolución. (Km#911). PROOF.	  30 €

1635	

CUBA. Interesante y bonito conjunto de 11 monedas acuñadas a 
lo largo del siglo XX. Diferentes módulos, fechas, materiales así 
como estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €
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1636	

DINAMARCA. 1 Sechsling (Ae. 11,53g/29mm), 1787. Chirstian 
VII. Actual estado alemán de Schleswig-Holstein. (Km#118). 
MBC.	  10 €

1637	

EGIPTO. 20 Piastras (Ar. 27,98g/40mm). 1937 (1356H). Farouk. 
(Km#368). MBC+.	  30 €

1638	

ECUADOR. 5 Sucres. (Ar. 25,01g/38mm). 1944. Acuñada 
en México. (Km#79). EBC/EBC+. Rayas en anverso. Brillo 
original.	  20 €

1639	

EGIPTO. 5 Pounds (Ar. 17,40g/37mm). 1987. (Km#619). EBC+. 
Tirada de 10.000 unidades.	  15 €

1640	

ESTADOS AFRICANOS DEL OESTE. 500 Francos (Ar.  
24,97g/37mm). 1972. 10 Aniversario de la Unión Monetaria. 
(Km#7). SC. Leves rayitas de limpieza.	  25 €

1641	

ESTADOS UNIDOS. 1 Cent (Ae. 3,05g/19mm). 1864. Cabeza de 
indio. L bajo el plumaje. (Km#90a). MBC. Rara.	  110 €

1642	

ESTADOS UNIDOS. 50 Cents. (Ar. 12,50g/31mm)*. 1924. III 
Centenario Huguenot-Walloon. (Km#154). Encapsulado por 
NGC MS 65. *Peso y medida teóricos. Escasa.	  100 €

1643	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1878. Carson 
City CC. (Km#110). Encapsulado por ANACS AU50. VAM-6 
DDO. TOP 100. *Peso y medida teórico.	  300 €
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1644	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1878. 
Philadelphia. (Km#110). Encapsulado por NGC MS64. 7TF. Rev 
of 79. *Peso y medida teórico.	  300 €

1645	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1878. 
Philadelphia. 7/8 TF Strong. (Km#110). Encapsulado por PCGS 
MS64. *Peso y medida teórico.	  375 €

1646	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1878. 
Philadelphia. 7/8 TF. VAM-37. (Km#110). Encapsulado por 
ANACS MS62. *Peso y medida teórico.	  150 €

1647	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1878. 
Philadelphia. (Km#110). Limpiada. Encapsulado por ANACS 
EF45 Details. 7/8 TF. VAM-40. *Peso y medida teórico.	 150 €

1648	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1878. 
Philadelphia. 7TF. Rev of 78. (Km#110). Encapsulado por NGC 
MS63. *Peso y medida teórico.	  150 €

1649	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1878. 
Philadelphia. 8TF. VAM-6.  (Km#110). Encapsulado por NGC 
MS62. *Peso y medida teórico. Ex Binion Collection.	  150 €

1650	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,72g/38mm). 1887. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+/EBC-. Limpiada.	  30 €
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1651	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26.58g/38mm). 1878. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+.	  30 €

1652	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,45g/38mm). 1878. 
Philadelphia. (Km#110). MBC.	  25 €

1653	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1878. San 
Francisco S (Km#110). Encapsulado por NGC MS63. *Peso y 
medida teórico.	  80 €

1654	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,62g/38mm). 1878. San 
Francisco S. (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €

1655	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 
1880/79. Nueva Orleans O. VAM-4. TOP 100. (Km#110). 
Limpiada.  Encapsulado por ANACS AU53. *Peso y medida 
teórico.	  120 €

1656	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,62g/38mm). 1879. New 
Orleans O. (Km#110). MBC+.	  25 €

1657	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,69g/38mm). 1879. 
Philadelphia. (Km#110). EBC-.	  35 €

1658	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1879. San 
Francisco S. (Km#110). AU 58. Marquitas. Encapsulado por 
ANACS. *Peso y medida teórico.	  100 €
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1659	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,65g/38mm). 1879. San 
Francisco S. (Km#110). MBC+/EBC-.	  30 €

1660	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1880. 
Philadelphia. VAM-6 8/7 Spikes. TOP 100. (Km#110). 
Encapsulado por PCGS AU53. *Peso y medida teórico.	  120 €

1661	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,70g/38mm). 1880. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €

1662	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1880/7. 
San Francisco S. Hitlist -40. VAM-12. Medium S. (Km#110). 
Encapsulado por NGC MS64. *Peso y medida teórico.	  150 €

1663	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,76g/38mm). 1880. San 
Francisco S. (Km#110). MBC+.	  30 €

1664	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1881. Nueva 
Orleans O. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS62. *Peso y 
medida teórico.	  70 €

1665	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,63g/38mm). 1881. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €

1666	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,66g/38mm). 1881. San 
Francisco S. (Km#110). EBC+.	  50 €
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1667	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,44g/37mm). 1881. San 
Francisco S. (Km#110). Tipo Morgan. MBC.	  25 €

1668	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1883. Carson 
City CC. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS65+. *Peso y 
medida teórico.	  400 €

1669	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1882. 
Carson City CC. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS63. *Peso 
y medida teórico.	  300 €

1670	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1882. 
Nueva Orleans O-S. VAM-5. Broken S. TOP 100. (Km#110). 
Encapsulado por NGC MS62. *Peso y medida teórico.	  150 €

1671	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1882. 
Nueva Orleans O-O. VAM-7. TOP 100. (Km#110). Limpiada. 
Encapsulado por ANACS AU60 Details. *Peso y medida 
teórico.	  150 €

1672	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1882. 
Nueva Orleans O-S. VAM-4. Recessed S. TOP 100. (Km#110). 
Encapsulado por NGC AU58. *Peso y medida teórico.	  120 €

1673	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1882. 
Nueva Orleans O-S. VAM-3. TOP 100. (Km#110). Limpiada. 
Encapsulado por ANACS AU50 Details. *Peso y medida 
teórico.	  100 €
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1674	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1882. Nueva 
Orleans/San Francisco O/S. (Km#110). XF 45. Encapsulado por 
NGC *Peso y medida teórico.	  40 €

1675	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,63g/38mm). 1882. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC-.	  20 €

1676	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1882. 
Philadelphia. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS63. *Peso y 
medida teórico.	  70 €

1677	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,71g/38mm). 1882. 
Philadelphia. (Km#110). EBC.	  40 €

1678	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,31g/38mm). 1883. Carson 
City CC. (Km#110). MBC-. Escasa.	  60 €

1679	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,75g/38mm). 1883. Nueva 
Orleans O. (Km#110). EBC+.	  50 €

1680	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,71g/38mm). 1883. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €

1681	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,59g/38mm). 1883. San 
Francisco S. (Km#110). MBC. Limpiada	  25 €
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1682	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1884. 
Carson City CC. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS64. *Peso 
y medida teórico.	  275 €

1683	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1884. 
Carson City CC. (Km#110). Encapsulado por NGC MS64. *Peso 
y medida teórico.	  275 €

1684	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,71g/38mm). 1884. Nueva 
Orleans O. (Km#110). EBC+.	  50 €

1685	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,64g/38mm). 1884. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €

1686	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,67g/38mm). 1884. San 
Francisco S. (Km#110). MBC+. Limpiada	  30 €

1687	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,68g/38mm). 1885. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €

1688	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1885. 
Philadelphia. VAM-1.  (Km#110). Encapsulado por ANACS 
MS63. *Peso y medida teórico.	  100 €

1689	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1885. 
Philadelphia. VAM-3.  (Km#110). Encapsulado por ANACS 
MS62. *Peso y medida teórico.	  60 €
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1690	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,74g/38mm). 1885. 
Philadelphia. (Km#110). EBC-.	  40 €

1691	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,75g/38mm). 1885. San 
Francisco S. (Km#110). MBC+.	  30 €

1692	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1886. Nueva 
Orleans O. (Km#110). Encapsulado por PCGS AU58. *Peso y 
medida teórico.	  220 €

1693	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,56g/38mm). 1887. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC.	  25 €

1694	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,44g/38mm). 1886. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC.	  25 €

1695	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1886. 
Philadelphia. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS66. *Peso y 
medida teórico.	  200 €

1696	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1887. 
Philadelphia. VAM-11. MPD-003. (Km#110). Encapsulado por 
ANACS MS63. *Peso y medida teórico.	  100 €

1697	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1887. 
Philadelphia. VAM-13. (Km#110). Encapsulado por ANACS 
MS63. *Peso y medida teórico.	  100 €

206	 SUBASTA #99 



1698	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1887. 
Philadelphia. VAM-12 A. DDO. TOP 100. (Km#110). Encapsulado 
por ANACS MS62. *Peso y medida teórico.	  100 €

1699	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1886. 
Philadelphia. VAM-21 MPD. TOP 100. (Km#110). Encapsulado 
por ANACS MS62. *Peso y medida teórico.	  100 €

1700	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1887. 
Philadelphia. VAM-5. DBL DT. TOP 100. (Km#110). Encapsulado 
por ANACS MS62. *Peso y medida teórico.	  100 €

1701	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1887. 
Philadelphia. VAM-12. DDO TOP 100. (Km#110). Encapsulado 
por ANACS AU55. *Peso y medida teórico.	  90 €

1702	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,77g/38mm). 1886. 
Philadelphia. (Km#110). EBC-. Limpiada.	  35 €

1703	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,75g/38mm). 1887. San 
Francisco S. (Km#110). MBC+.	  30 €

1704	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,30g/38mm). 1886. San 
Francisco S. (Km#110). MBC-.	  25 €
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1705	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1888. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MS 63. VAM 1B EDS. Encapsulado por 
PCGS. *Peso y medida teórico.	  160 €

1706	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,54g/38mm). 1888. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC. Limpiada.	  30 €

1707	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1888. 
Philadelphia. VAM-11 DBL EAR. TOP 100. (Km#110). 
Encapsulado por ANACS MS62. *Peso y medida 
teórico.	  100 €

1708	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1888. 
Philadelphia. (Km#110). MS 64. Encapsulado por NGC/CAC. 
*Peso y medida teórico.	  80 €

1709	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1888. 
Philadelphia. VAM-12 DDR&CLASH. HOT-50 (Km#110). 
Encapsulado por NGC MS61. *Peso y medida teórico.	  130 €

1710	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,72g/38mm). 1888. 
Philadelphia. (Km#110). MBC.	  25 €

1711	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,44g/38mm). 1889. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC.	  25 €
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1712	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,65g/38mm). 1889. 
Philadelphia. (Km#110). EBC.	  40 €

1713	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1889. San 
Francisco S. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS63. *Peso y 
medida teórico.	  275 €

1714	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,53g/38mm). 1890. Carson 
City CC. (Km#110). MBC-. Escasa.	  60 €

1715	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,70g/38mm). 1891. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €

1716	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,65g/38mm). 1890. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC.	  25 €

1717	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,35g/38mm). 1891. Nueva 
Orleans. O. (Km#110). MBC-.	  15 €

1718	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1891. 
Philadelphia. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS64. *Peso y 
medida teórico.	  500 €

1719	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1891. 
Philadelphia. VAM-2 DDO EAR. TOP 100. (Km#110). 
Encapsulado por NGC MS63. *Peso y medida teórico.	  130 €
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1720	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1891. 
Philadelphia. (Km#110). MS 64. Encapsulado por NNC. *Peso y 
medida teórico.	  90 €

1721	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,65g/38mm). 1890. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €

1722	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,70g/38mm). 1890. San 
Francisco S. (Km#110). EBC+. Hojita en reverso.	  50 €

1723	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,70g/38mm). 1891. San 
Francisco S. (Km#110). EBC-.	  35 €

1724	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm). 1890. San 
Francisco S. (Km#110). MBC.	  20 €

1725	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,38g/38mm). 1892. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC.	  25 €

1726	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,58g/38mm). 1892. San 
Francisco S. (Km#110). MBC. Escasa.	  35 €

1727	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,58g/38mm). 1894. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC+. Escasa.	  40 €
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1728	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1894. 
Philadelphia. (Km#110). Limpiada. Encapsulado por ANACS 
AU58 *Peso y medida teórico.	  650 €

1729	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 25,90g/38mm). 1895. Nueva 
Orleans O. (Km#110). BC+. Muy escasa.	  75 €

1730	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1895. San 
Francisco S-S.  VAM-3. HOT-50. (Km#110). Pulida. Encapsulado 
por ANACS AU55 Details. *Peso y medida teórico.	  650 €

1731	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1895. San 
Francisco S. (Km#110). Limpiada Encapsulado por PCGS XF 
Details. *Peso y medida teórico.	  650 €

1732	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1896.  Nueva 
Orleans O. (Km#110). Encapsulado por PCGS AU58. *Peso y 
medida teórico.	  300 €

1733	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,45g/38mm). 1896. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC.	  25 €

1734	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1896. 
Philadelphia. (Km#110). Encapsulado por NGC MS65. *Peso y 
medida teórico.	  90 €

1735	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,76g/38mm). 1896. 
Philadelphia. (Km#110). EBC+.	  50 €
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1736	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,66g/38mm). 1896. 
Philadelphia. (Km#110). SC-. Brillo original. Rayitas en 
anverso.	  40 €

1737	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1896. San 
Francisco S. (Km#110). Limpiada Encapsulado por ANACS 
AU55 Details. *Peso y medida teórico.	  375 €

1738	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,63g/38mm). 1897. Nueva 
Orleans O. (Km#110). MBC+.	  30 €

1739	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1897. 
Philadelphia. VAM-8 DBL STARS. HOT-50. (Km#110). 
Encapsulado por ANACS MS65. *Peso y medida 
teórico.	  250 €

1740	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,67g/38mm). 1897. 
Philadelphia. (Km#110). EBC-. Marquitas.	  35 €

1741	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,75g/38mm). 1897. San 
Francisco S. (Km#110). EBC+. Preciosa pátina.	  50 €

1742	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,67g/38mm). 1898. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+/EBC-. Limpiada.	  30 €

1743	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,70g/38mm). 1899. Nueva 
Orleans O (Km#110). EBC. Pátina.	  40 €
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1744	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,64g/38mm). 1899. 
Philadelphia. (Km#110). MBC.	  25 €

1745	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1899. San 
Francisco S. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS65. *Peso y 
medida teórico.	  1.800 €

1746	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,73g/38mm). 1899. San 
Francisco S. (Km#110). MBC. Escasa.	  30 €

1747	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,53g/38mm). 1900. Nueva 
Orleans O (Km#110). MBC. Limpiada.	  25 €

1748	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,68g/38mm). 1900. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+.	  30 €

1749	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26.66g/38mm). 1900. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+.	  25 €

1750	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,05g/38mm). 1900. San 
Francisco S. (Km#110). BC+.	  20 €

1751	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,62g/38mm). 1901. Nueva 
Orleans O (Km#110). MBC+. Limpiada.	  30 €
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1752	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,68g/38mm). 1891. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+.	  30 €

1753	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,70g/38mm). 1901. 
Philadelphia. (Km#110). MBC. Escasa.	  30 €

1754	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,27g/38mm). 1901. San 
Francisco S. (Km#110). BC+/MBC-.	  20 €

1755	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,73g/38mm). 1902. Nueva 
Orleans O (Km#110). EBC+. Leves rayitas en anverso.	  50 €

1756	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,75g/38mm). 1902. 
Philadelphia. (Km#110). MBC+.	  30 €

1757	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1903. 
Philadelphia. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS65. *Peso y 
medida teórico.	  200 €

1758	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,72g/38mm). 1903. 
Philadelphia. (Km#110). EBC-.	  35 €

1759	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,73g/38mm). 1904. Nueva 
Orleans O (Km#110). EBC-. Limpiada.	  35 €
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1760	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,74g/38mm). 1904. 
Philadelphia. (Km#110). EBC-. Limpiada.	  35 €

1761	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1904. San 
Francisco S. (Km#110). Encapsulado por PCGS XF40. *Peso y 
medida teórico.	  200 €

1762	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,55g/38mm). 1904. San 
Francisco S. (Km#110). MBC. Escasa.	  40 €

1763	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1921. 
Denver D. VAM 1B1. HOT-50. (Km#110). Rayas. Encapsulado 
por ANACS AU50 Details. *Peso y medida teórico.	  100 €

1764	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,74g/38mm). 1921. Denver 
D. (Km#110). EBC-.	  40 €

1765	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1921. 
Philadelphia. (Km#110). Encapsulado por PCGS MS65. *Peso y 
medida teórico.	  140 €

1766	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,73g/38mm)*. 1921. 
Philadelphia. (Km#110). Encapsulado por NGC MS63. *Peso y 
medida teórico.	  50 €

1767	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,77g/38mm). 1921. 
Philadelphia. (Km#110). EBC. Bonita pátina.	  40 €
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1768	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,87g/38mm). 1921. 
Philadelphia. (Km#110). EBC-.	  35 €

1769	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar (Ar. 26,73g/38mm)*. 1921. San 
Francisco S. (Km#110). MS 65. Encapsulado por Accugrade. 
*Peso y medida teórico.	  90 €

1770	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,74g/38mm). 1921. San 
Francisco S. (Km#110). MBC+.	  30 €

1771	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,73g/38mm). 1922. 
Philadelphia. (Km#150). MBC+.	  25 €

1772	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,62g/38mm). 1923. 
Philadelphia. (Km#150). MBC+. Ligeras marquitas.	  25 €

1773	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,78g/38mm). 1923. San 
Francisco S. (Km#150). EBC-.	  30 €

1774	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,78g/38mm). 1924. San 
Francisco S. (Km#150). MBC-.	  20 €

1775	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,68g/38mm). 1924. 
Philadelphia. (Km#150). MBC+. Ligeras marquitas.	  25 €
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1776	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,70g/38mm). 1925. 
Philadelphia. (Km#150). MBC+.	  25 €

1777	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,66g/38mm). 1926. San 
Francisco S. (Km#150). MBC+.	  25 €

1778	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,75g/38mm). 1926. 
Philadelphia. (Km#150). EBC-.	  30 €

1779	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,69g/38mm). 1927. 
Philadelphia. (Km#150). MBC.	  20 €

1780	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,69g/38mm). 1927. San 
Francisco S. (Km#150). MBC-.	  20 €

1781	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,69g/38mm). 1928. San 
Francisco S. (Km#150). MBC+/MBC. Escasa.	  30 €

1782	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,76g/38mm). 1934. Denver 
D. (Km#150). MBC+. Escasa.	  30 €

1783	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,76g/38mm). 1934. 
Philadelphia. (Km#150). EBC. Escasa.	  40 €
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1784	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,75g/38mm). 1935. 
Philadelphia. (Km#150). EBC.	  40 €

1785	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,69g/38mm). 1935. San 
Francisco S. (Km#150). MBC.	  20 €

1786	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,74g/38mm). 1983. San 
Francisco S. Juegos Olímpicos Los Ángeles ‘84. (Km#209). 
PROOF. Leves rayitas.	  20 €

1787	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,37g/36mm). 1986. Sin 
marca de ceca. (Km#273). SC.	  25 €

1788	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,87g/38mm). 1986. San 
Francisco S. Centenario Estatua de la Libertad. (Km#214). 
PROOF.	  20 €

1789	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,70g/36mm). 1987. Sin 
marca de ceca. (Km#273). SC.	  25 €

1790	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,41g/36mm). 1988. Sin 
marca de ceca. (Km#273). SC.	  25 €

1791	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,74g/38mm). 1988. San 
Francisco S. Juegos Olímpicos Seúl´88. (Km#222). PROOF. 
Leves rayitas.	  20 €
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1792	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,24g/36mm). 1989. Sin 
marca de ceca. (Km#273). SC.	  25 €

1793	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,24g/36mm). 1990. Sin 
marca de ceca. (Km#273). SC.	  25 €

1794	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,20g/36mm). 1991. Sin 
marca de ceca. (Km#273). SC.	  25 €

1795	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,20g/36mm). 1992. Sin 
marca de ceca. (Km#273). SC.	  25 €

1796	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 27,06g/38mm). 1990. 
Philadelphia P. Centenario del nacimiento de Eisenhower. 
(Km#227). PROOF.	  20 €

1797	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,66g/38mm). 1992. 
Philadelphia P. V Centenario. (Km#238). PROOF. Leves 
rayitas.	  20 €

1798	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,18g/36mm). 1993. Sin 
marca de ceca. (Km#273). SC.	  25 €

1799	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,60g/38mm). 1994. 
San Francisco S. Bicentenario del Capitolio. (Km#253). 
PROOF.	  20 €
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1800	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 27,36g/38mm). 2002. West 
Point. Bicentenario de la fundación de la Academia Militar. 
(Km#338). PROOF. Leves rayitas.	  20 €

1801	

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,36g/21mm). 1886. San 
Francisco S. (Km#101). MBC+.	  400 €

1802	

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,35g/21mm). 1895. 
Philadelphia. (Km#101). MBC+.	  400 €

1803	

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,33g/21mm). 1900. 
Philadelphia. (Km#101). MBC+.	  400 €

1804	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,39g/34mm). 1874. 
Carson City CC. (Km#74.2). MBC. Raro ejemplar.	  3.000 €

1805	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 27,53g/38mm). 2004. 
Philadelphia P. Bicentenario de la expedición de Lewis y Clark. 
(Km#363). PROOF. Leves rayitas.	  20 €

1806	

ESTADOS UNIDOS. Magnífico conjunto de 6 piezas en estado 
PROOF acuñadas en San Francisco de 1/2 Dollar (1985 y 1988) y 
1/4 de Dollar (2022). A EXAMINAR.	  30 €

1807	

ESTADOS UNIDOS. Precioso lote compuesto por 13 monedas 
de diferentes módulos, tipos (Eisenhower, Susan B. Anthony, 
Jefferson y Lincoln) así como materiales en un excelente 
estado de conservación y con terminaciones PROOF. A 
EXAMINAR	  60 €
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1808	

ESTADOS UNIDOS. Colección completa “Presidential Dollars” 
(40 monedas) acuñada entre 2007 y 2016 y presentada en álbum 
Whitman. San Francisco. Representación de todos los Presidentes 
Norteamericanos desde G. Washington hasta G. W. Bush. Perfecto 
estado de conservación. A EXAMINAR.	  90 €

1809	

ESTADOS UNIDOS. Excelente colección de 23 piezas del Dollar 
conocido como de Sacagawea (acuñados a partir del año 2000 
y con la imagen en el anverso de la mujer india Shoshone y 
reversos tanto del águila diseñada por Thomas D. Rogers como 
de diferentes escenas de la cultura nativa americana). Ceca 
de San Francisco.Todas las piezas diferentes. Extraordinarias 
conservaciones. PROOF. A EXAMINAR.	  50 €
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1810	

ESTADOS UNIDOS. Colección “Innovation Dollars 2018-2032” 
(17 monedas) acuñada entre 2018 y 2022 y presentada en álbum 
Whitman.  San Francisco. Perfecto estado de conservación. 
PROOF. A EXAMINAR.	  40 €

1811	

FILIPINAS (Administración Norteamericana). 1 Peso. (Ar. 
19,62g/35mm). 1908. San Francisco. (Km#172). MBC.	  20 €

1812	

FILIPINAS (Administración Norteamericana). 1 Peso. (Ar. 
19,79g/35mm). 1909. San Francisco. (Km#172). MBC+.	  20 €

1813	

FILIPINAS (Administración Norteamericana). 1 Peso. (Ar. 
19,73g/35mm). 1909. San Francisco. (Km#172). MBC-.	  15 €

1814	

FILIPINAS. 1 Peso. (Ar. 19,89g/36mm). 1947. San Francisco S. 
Centenario Douglas MacArthur. (Km#185). EBC.	  15 €

1815	

FILIPINAS. 1ª Exposición Numismática de Filipinas en España. 
(Ar. 37,96g/42mm). 1979. SC-.	  20 €

1816	

FRANCIA, Anónimo (Siglo XI). Dinero. (Ve. 1,10g/19mm). 
Amiens. (Poey d’Avant 6402 var (sin media luna); Boudeau 1914; 
Roberts 4178 var). Anv: Cruz patada con media luna en el primer 
cuadrante dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: 
AMBIANIS. Rev: Anagrama PAX dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: CIVIBVS TVIS. MBC.	  45 €
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1817	

FRANCIA, Teobaldo II (1125-1152). Dinero. (Ar. 0,92g/19mm).  
Ciudad de Provins. (Provincia de Sens). (Metcalf 23, 588 f; Poey 
d’Avant 5971). Anv: Cruz patada, punto en 1º y 4º cuadrante, M y 
A en 2º y 3º, todo dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: 
TEBALT COMES. Rev: Y entre dos criculos sobre cresta, todo 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: CASTRI PRVVINS. 
MBC.	  25 €

1818	

FRANCIA, Eudes III (1143-1162). Dinero. (Ve. 0,94g/19mm). 
Borgoña. (Bd.1203 (3f); Dumas 5-1; PA. 5659). Anv: Anagrama 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ODO DVX BURG. 
Rev: Cruz patada con puntas de flecha en 1º y 3º cuadrante, 
alrededor leyenda: DIVIONENSIS. MBC.	  35 €

1819	

FRANCIA, Raoul VII (o VI) (1160-1176). Dinero. (Ve. 
0,81g/20mm). Berri-Deols. (Boudeau 277 (Raoul VI); Roberts 
4411). Anv: Cruz patada  dentro de un gráfila circular, alrededor 
leyenda: RADVLFVS. Rev: Pentagrama dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: DEDOLIS. MBC. Manchas de oxidación. 
Escaso ejemplar.	  60 €

1820	

FRANCIA, Condado de Périgord. Anónimo (Siglo XII). Dinero. 
(Ve. 0,94g/18mm). La Marche. (Boudeau 451; Roberts 4349). Anv: 
Cruz patada,  numero 3 en 2º cuadrante y V en el 4º, todo dentro de 
una gráfila circular, alrededor leyenda: LODOICVS. Rev: Cinco 
anillos en forma de cruz dentro de una gráfila circular, alrededor 
leyenda: ECOLISSIME. MBC+. Bonito ejemplar.	  40 €

1821	

FRANCIA, Condado La Marche. Hugo IX ( (1199-1219). Dinero. 
(Ve. 1,01g/18mm). Anv: Cruz patada dentro de una gráfila 
circular, alrededor leyenda: VGO COMES. Rev: Cruz con anillos 
sobre y debajo de ella y crecientes a los lados, todo dentro de una 
gráfila circular, al rededor leyenda: MARCHIE. MBC.	  20 €

1822	

FRANCIA, Henri II Duque de Bar (1214-1240). Dinero parisis. 
(Ve. 1,07g/19mm). (Flon, Tome I, n° 1-3 p. 349; de Saulcy, n° 
2 pl. I - Robert, Collection, n° 1161; Friedberg, n° 65 -?). Anv: 
Cruz patada con lises en 1º y 3º cuadrante dentro de una gráfila 
redonda, alrededor leyenda: X HENRICVS COMES. Rev: Barras 
encontradas y estrella dentro de una gráfila circular, alrededor 
leyenda: BARRI DVCIS. MBC.	  50 €

1823	

FRANCIA, Mahaut II (1257-1267). Dinero. (Ve. 0,73g/18mm). 
Neviers. (Poey d’Avant 2141; Boudeau 347; Roberts 4691). Anv: 
Barra con lis a derecha y dos estrellas a izquierda, todo dentro 
de una gráfila circular, alrededor leyenda: M COMITISSA. Rev: 
Cruz patada dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: 
NIVERNIS CIVIT. MBC.	  35 €

1824	

FRANCIA (Cruzadas), Carlos I de Anjou (1278-1285). Dinero. 
(Ve. 0,81g/18mm). Acaya. (Malloy u.a. S 360/11). Anv: Cruz 
patada, alrededor leyenda: K R PRINC ACH. Rev: Castillo, 
alrededor leyenda: DE CLARENTIA. MBC.	  30 €
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1825	

FRANCIA (Cruzadas), Florencio de Hainaut (1289-1297). Dinero. 
(Ve. 0,86g/19mm). Clarencia. (CCS 13a. Metcalf). Anv: Cruz 
patada dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: FLORENS 
P ACH. Rev: Castillo, alrededor leyenda: DE CLARENCIA. 
MBC-.	  40 €

1826	

FRANCIA, Carlos VI ‘’el loco’’. Blanc Guénar. (Ar. 3,07g/26mm). 
1380-1422. París A. (Dupplessy 377a).  Anv: escudo de francia, 
alrededor leyenda: KAROLVS FRANCORV REX. Rev: Cruz 
patada con coronas en 1º y 4º cuadrante y  flor de lis en 2º y 
3º cuadrante, alrededor leyenda: SIT NOME DNI BENEDICTV. 
MBC.	  30 €

1827	

FRANCIA, Enrique de Albret (1516-1555). Liard. (Ve. 
0,89g/18mm). Bearn (Navarra francesa). (Duplessy 1291, Tipo 
cruz grande). Anv: H coronada, alrededor leyenda: HENRI DEI G 
REX NAVAR D B. Rev: Cruz gande dentro de gráfila, alrededor 
leyenda: GRA DEI SVM ID QVOD SVM. MBC-. Puntos de 
verdín.	  25 €

1828	

FRANCIA, Enrique de Albret (1516-1555). Liard. (Ve. 
0,96g/17mm). Bearn (Navarra francesa). (Duplessy 1291, Tipo 
cruz pequeña). Anv: H coronada, alrededor leyenda: HENRI 
DEI G REX NAVAR D B. Rev: Cruz pequeña dentro de gráfila, 
alrededor leyenda: GRA DEI SVM ID QVOD SVM. MBC. 
Puntos de verdín.	  30 €

1829	

FRANCIA, Antonio de Borbón y Juana de Albret. (1555-1562). 
Liard. (Ve. 0,98g/17mm). Bearn (Navarra francesa). (Bd.592; 
PA.3431 (73/16). Anv: monogramma coronato, alrededor leyenda:  
ANT ET IOA DEI G RR NA D DB. Rev: Cruz, alrededor leyenda: 
GRATIA D SVMVS Q D SVMVS. MBC.	  40 €

1830	

FRANCIA, Enrique II. Douzain. (Ve. 2,17g/26mm). 1551. 
Toulousse. (Duplessy 997). Anv: Escudo de Francia entre dos 
crecientes coronados, debajo M, alrededor leyenda: HENRICVS 
2 DEI G FRANCORV REX. Rev: Cruz florada con H en 1º y 4º 
cuadrante y corona en 2º y 3º cuadrante, alrededor leyenda: SIT 
NOMEN DNI BENEDICTV 1551. MBC. Oxidaciones.	  25 €

1831	

FRANCIA, Enrique III (1574-1589). 1/4 Ecu. (Ar. 9,34g/29mm). 
1579. Rennes. (Duplessy 1133). MBC+. Escaso así.	  50 €

1832	

FRANCIA, Luis XIII (1610-1643). Vaquette (1º tipo). (Ae. 
0,46g/12mm). Morlaàs (Navarra Francesa). (Duplessy 1355). 
Anv: Cruz, vacas en 1º y 4º cuadrante y L coronada en 2º y 3º 
cuadrante, alrededor leyenda:  LVDOVI 13 D G F ET N REX. 
Rev: Cruz patada dentro de una gráfila floral, alrededor leyenda: 
GRATIA DEI SVM ID Q SVM. MBC. Escasa.	  20 €
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1833	

FRANCIA. Ecu (Ar. 28,89g/41mm). 1781. Luis XVI. Perpiñán Q. 
(Km#564.13). MBC.	  75 €

1834	

FRANCIA, Luis XVI. 1 Ecu. (Ar. 29,35g/42mm). 1790. París A. 
(Km#564.1). MBC.	  50 €

1835	

FRANCIA. Ecu (Ar. 28,83g/41mm). 1790. Luis XVI. Limoge I. 
(Km#564.7). MBC-.	  60 €

1836	

FRANCIA, Luis XVIII. 40 francos. (Au. 12,88g/26mm). 1818. 
Paris W. (Fr. 536; Km#713.6). MBC+.	  600 €

1837	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,78g/37mm). 1842. Lille W. 
(Km#749.13). MBC.	  20 €

1838	

FRANCIA, II República. 5 Francs. (Ar. 24,96g/37mm). 1851. 
París A. (Km#761). MBC.	  25 €

1839	

FRANCIA. 50 Cent (Ar. 2,49g/18mm). 1864. Napoleón III. París 
A. (Km#814). EBC.	  15 €

1840	

FRANCIA. 10 Francs. (Ar. 25,03g/37mm). 1965. (Km#932). 
SC-.	  15 €
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1841	

FRANCE. 10 Francs. (Ar. 24,97g/37mm). 1969. (Km#932). 
EBC.	  20 €

1842	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,94g/37mm). 1873. París A. III 
República. (Km#820.1). MBC.	  20 €

1843	

FRANCIA. Pareja de 5 Francos acuñados en 1873 y 1874. París 
A. (Km#820.1). MBC.	  35 €

1844	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,94g/37mm). 1874. París A. III 
República. (Km#820.1). MBC.	  20 €

1845	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,70g/37mm). 1874. Burdeos K. III 
República. (Km#820.2). MBC-.	  25 €

1846	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 29,80g/41mm). 1974. Hércules. 
(Km#941). EBC+.	  25 €

1847	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 29,93g/41mm). 1975. Hércules. 
(Km#941). SC.	  30 €

1848	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 30,07g/41mm). 1976. Hércules. 
(Km#941). SC.	  30 €
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1849	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,91g/37mm). 1877. Burdeos K. III 
República. (Km#820.2). MBC.	  25 €

1850	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 29,98g/41mm). 1977. Hércules. 
(Km#941). EBC+.	  25 €

1851	

FRANCIA. 50 Francos. (Ar. 29,95g/41mm). 1977. Hercules. 
(Km#941). EBC.  Rayitas.	  20 €

1852	

FRANCIA. 5 Francs. (Ar. 24,67g/37mm). 1878. Burdeos K. III 
República. (Km#820.2). MBC-.	  25 €

1853	

FRANCIA. 20 Francos. (Au. 6,46g/21mm). 1912. 
(Km#857). Encapsulada por NCV. AU 58.	  300 €

1854	

FRANCIA. 20 Francos. (Au. 6,48g/21mm). 1914. (Km#857). 
SC-.	  275 €

1855	

FRANCIA. Magnífica colección formada por 66 monedas 
conmemorativas (se incluye tanbién alguna medalla), de plata 
y en módulos de subdivisores y múltiplos de Euros. Excelente 
variedad temática y de fechas (aspectos históricos, políticos y 
culturales del país son representados en las piezas con la maestría 
habitual de la Monnaie de Paris) incluyendo en la gran mayoría 
de ellas su certificado de autenticidad. Tiradas escasas en un buen 
número de ejemplares. PROOF. A EXAMINAR.	  1.200 €

1856	

FRANCIA. 100 Francs. (Ar. 30,14g/31mm). 1987. París. 
(Km#P991). Piedfort. SC.	  80 €
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1857	

FRANCIA. 50 Francos (Au. 8,45g/22mm). 2015. Serie Grandes 
Barcos Franceses. (Km#2241). Encapsulada por NCV. PF 
69.	  400 €

1858	

INGLATERRA, Eduardo el Confesor (1042-1066). Penique. (Ar. 
0,64g/ 18mm). 1046-1048. Eoferwic (York). Tipo cuadrilatero 
de treboles. (Freeman 23; North 817, Seaby 1174). Anv: Busto a 
izquierda con diadema, clámide y cetro, alrededor leyenda: EDDE 
RD REX. Rev: Cruz de doble linea con cuadrado central en 
ángulo rematado por tréboles, todo dentro de una gráfila circular, 
alrededor leyenda: CINSTAN ON DOIRI. BC+. Fracción de un 
50%. Raro.	  40 €

1859	

GRAN BRETAÑA. 4 Pence (Ar. 1,88g/18mm). 1904. Eduardo 
VII. (Km#798). PROOF. Leves rayitas. Escasa.	  25 €

1860	

GRAN BRETAÑA. 6 Pence (Ar. 2,82g/19mm). 1916. Jorge V. 
(Km#815). EBC+. Rayita en reverso.	  15 €

1861	

GRAN BRETAÑA. 1 Shilling (Ar. 5,62g/24mm). 1902. Eduardo 
VII. (Km#800). EBC-/EBC.	  20 €

1862	

GRAN BRETAÑA. Trade Dollar. (Ar. 26,96g/39mm)*. 1902. 
Eduardo VII. Bombay B. (Km#T5). Encapsulado por NGC 
Chopmarked.	  50 €

1863	

REINO UNIDO. 1 Dollar de comercio (Ar. 26,78g/39mm). 1902. 
Marca de ceca no visible ¿Bombay?. Acuñación para el Sudeste 
Asiático. (Km#T5). MBC+. Acuñación floja. Escasa.	  45 €

1864	

GRAN BRETAÑA. 1 Crown. (Ar. 28,25g/39mm). 1937. 
Coronación de Jorge VI. (Km#857). EBC. Ligeras marquitas en 
anverso.	  25 €

1865	

GRAN BRETAÑA. 5 Pounds. (Au. 39,90g/36mm). 1887. Reina 
Victoria. (Km#769). EBC-. Ligeras rayitas.	  2.000 €
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1866	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,98g/22mm). 1912. Jorge 
V. Londres. (Km#820). MBC+. Marquita en anverso.	  350 €

1867	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano (Au. 8,00g/22mm). 1957. Isabel 
II. (Km#908). SC-.	  350 €

1868	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,99g/22mm). 1958. Isabel 
II. (Km#908). EBC+.	  350 €

1869	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 8,00g/22mm). 1974. 
(Km#919). Grabador: Benedetto Pistrucci (BP). EBC+.	  340 €

1870	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,98g/22mm). 1979. Isabel 
II. (Km#908). EBC+.	  350 €

1871	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 8,01g/22mm). 1981. Isabel 
II. (Km#908). EBC+.	  350 €

1872	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano. (Au. 7,99g/22mm). 1980. Isabel 
II. (Km#908). EBC+.	  350 €

1873	

Gran Bretaña. 10 Pounds (Au. 3,11g/17mm). 2024. Britannia. 
Encapsulada por NCV. MS 69.	  200 €

1874	

Gran Bretaña. 10 Pounds (Au. 3,11g/17mm). 2024. Britannia. 
Encapsulada por NCV. MS 69.	  200 €

1875	

Gran Bretaña. 10 Pounds (Au. 3,11g/17mm). 2024. Britannia. 
Encapsulada por NCV. MS 69.	  200 €
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1876	

GRAN BRETAÑA. 1 Soberano (Au. 7,98g/22mm). 2012. Isabel 
II. Encapsulada por NCV. AU 55.	  425 €

1877	

GRAN BRETAÑA. Inauguración por la Reina Victoria del Puente 
Black Friars y el Viaducto Holborn. (Ae. 222,35g/75mm). 1869. 
Grabador: G. Gammon. (BHM 2906). Anv: Busto diademado 
de la reina Victoria a izquierda, alrededor leyenda: VICTORIA 
DG BRIT REGINA FD. Rev: Vistas posteriores del viaducto y 
el puente en coronas de roble y olivo, a mbos lados figuras de 
Londinia y Britannia, arriba: 1869. EBC+. Incluye magnífico 
estuche original. Muy escasa.	  400 €

1878	

GRAN BRETAÑA. Interesante conjunto formado por 88 monedas 
que abarcan los reinados de Jorge V e Isabel II. Gran variedad de 
piezas, moduLos y calidades. A EXAMINAR.	  Libre

1879	

REINO UNIDO. 5 Libras. (Ae-Ni. 28,28g/39mm). 2021. Royal 
Mint. The Rolling Stones. 60 Aniversario. Leyendas de la Música. 
SC. Incluye estuche oficial y certificado de autenticidad.	  20 €

1880	

REINO UNIDO. 2 Libras. (Ar. 31,21g/39mm). 2021. Royal Mint. 
The Who. Leyendas de la Música. PROOF. Coloreada. Incluye 
estuche oficial y certificado de autenticidad. Edición limitada de 
sólo 8.110 unidades.	  35 €
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1881	

REINO UNIDO. 5 Libras. (Ae-Ni. 28,28g/39mm). 2022. Royal 
Mint. The Rolling Stones. 60 Aniversario. Leyendas de la 
Música. SC. Coloreada. Incluye estuche oficial y certificado de 
autenticidad. Edición limitada de sólo 10.000 unidades.	  25 €

1882	

REINO UNIDO. 5 Libras. (Ae-Ni. 28,28g/39mm). 2022. Royal 
Mint. The Rolling Stones. 60 Aniversario. Leyendas de la Música. 
SC. Incluye estuche oficial y certificado de autenticidad. Edición 
limitada de sólo 10.000 unidades.	  25 €

1883	

REINO UNIDO. 5 Libras. (Ae-Ni. 28,28g/39mm). 2022. Royal 
Mint. The Rolling Stones. 60 Aniversario. Leyendas de la Música. 
SC. Incluye estuche oficial y certificado de autenticidad. Edición 
limitada de sólo 10.000 unidades.	  25 €

1884	

REINO UNIDO. 2 Libras. (Ar. 31,21g/39mm). 2022. Royal Mint. 
The Rolling Stones. 60 Aniversario. Leyendas de la Música. 
PROOF. Coloreada. Incluye estuche oficial y certificado de 
autenticidad. Edición limitada de sólo 8.000 unidades.	  35 €
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1885	

REINO UNIDO. Set completo de la Coronación de la Reina 
Isabel II. 1953. 9 Valores en estado SC y que incluye su funda 
original.	  20 €

1886	

GOLD COAST (Británica), Jorge III. 1 Tackoe. (Ae. 1,85g/17mm). 
1796. Ghana. (Km#TPn1). EBC. Escasa y más así.	  350 €

1887	

GUAYANA (Francesa). 2 Sous (Ae. 1,74g/22mm). 1789. Luis 
XVI. París A. (Km#1). MBC.	  15 €

1888	

GUAYANA (Británica). 1/2 Stiver. (Ae. 9,29g/28mm). 1813. 
Jorge III. Essequibo- Demerary. (Km#9). MBC.	  20 €

1889	

GUINEA ECUATORIAL. 50 Pesetas. (AeNi. 10,15g/29mm). 
1959. (Km#4). SC.	  10 €

1890	

HUNGRIA. Ladislao I (1077-1095). Dinero. (Ar. 0,48g/17mm). 
(Lengyel 8/4; Frynas H.8.5; Huszár 23). Anv: Busto coronado, 
Rev: Cruz corta con cuñas en ángulos. MBC-. Doblez.	  45 €

1891	

HUNGRIA, Bela III. Follis, tipo Trachy (cóncavo). (Ae. 
2,91g/27mm). 1172-1196. (CAC 16.15). Anv: Virgen sentada 
de frente sosteniendo cetro y Niño, alrededor leyenda. Rev: Los 
reyes Béla y Esteban entronizados, entre ellos una cruz de palo 
largo. MBC. Bonito ejemplar.	  35 €

1892	

HUNGRIA, Fernando I (hermano de Carlos I). Denar húngaro. 
(Ar. 0,48g/16mm). 1534. Kremnintz. (H#935). MBC.	  30 €

1893	

HUNGRIA, Fernando I (hermano de Carlos I). Denar húngaro. 
(Ar. 0,57g/15mm). 1550. Kremnintz. (H#935). MBC.	  30 €
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1894	

HUNGRÍA. 5 Pengo. (Ar. 25,03g/36mm). 1938. Budapest. 
(Km#516). EBC.	  25 €

1895	

INDIA. Rupia Nazarana. (Ar. 13,00g/31mm). 1937. Ganga Singh. 
Principado de Bikaner. (Km#M1). MBC.	  20 €

1896	

IRAN. 1 Pahlavi. (Au. 8,13g/17mm). 1961 (1340H). Muhammad 
Reza Pahlavi. (Km#1162). SC-. Escaso ejemplar.	  450 €

1897	

ISLAS COOK. 100 Dollars (Au. 3,14g/18mm). 1990. Juegos 
Olímpicos Barcelona´92. (Km#92). Encapsulada por NCV. PF 68. 
Rara.	  200 €

1898	

ISLAS GARDINERS (Estados Unidos). Token  (Ar. 
22,74g/39mm). 1965. Franklin Mint. Prueba. PROOF.	  15 €

1899	

ISRAEL. 25 Lirot. (Ar. 30,22g/40mm). 1975. Jerusalén. Día 
de la Independencia. Israel Bonds (Km#81). EBC+. Ligeras 
marquitas.	  20 €

1900	

ISRAEL. 2 New Sheqalim (Ar. 28,77g/37mm). 1986.  Stuttgart. 
Janucá. (Km#176). PROOF. Marquitas. Incluye estuche original 
y certificado de autenticidad.	  20 €

1901	

ITALIA, Antonio Venier (1382-1400). Grosso. (Ar. 1,85g/22mm). 
Venecia. (Paolucci 3). MBC-.	  30 €
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1902	

ITALIA, Antonio Venier (1382-1400). Grosso. (Ar. 1,63g/21mm). 
Venecia. (Paolucci 3). MBC-.	  30 €

1903	

ITALIA, Giannozzo di Francesco Pitti (1472 ca.). Florín. (Au. 
3,40g/21mm). República de Florencia. (MIR 27/23; Fr. 276). 
MBC+. Vanos de acuñación. Raro ejemplar.	  700 €

1904	

ITALIA. 1/4 Ducato. (Ar. 5,21g/28mm). S/D (1707-1709).
Venecia PM. (Km#447). MBC. Escasa.	  30 €

1905	

ITALIA (Austriaca). 1 Crocione/Kronenthaler (Ar. 29,37g/40mm). 
1800. Francisco II. Milán M. (Km#239). MBC.	  40 €

1906	

ITALIA. República de Génova. 8 Liras. (Ar. 33,17g/40mm). 1796. 
Génova. (Lunardi 364; MIR 1309/5). MBC+. Limpiado.	 150 €

1907	

ITALIA. Liretta (20 Soldi). (Ar. 3,56g/26mm). S/D (1691-1693). 
Venecia GM. (Km#419). MBC. Escasa.	  25 €

1908	

ITALIA. 5 Soldi (Ar. 1,25g/15mm). 1814. Milán. Ocupación 
Napoleónica (1805-1814). (KM#5.1). MBC+.	  15 €

1909	

ITALIA. 5 Quatrini. (Ae. 4,02g/24mm). 1830. Gran Ducado de 
Toscana. (Km#5). MBC+.	  15 €

1910	

ITALIA, Fernando II. 120 Grana. (Ar. 27,46g/37mm). 1855. 
Reino de las dos Sicilias. (Km#370; Pagani 84). MBC. 
Limpiado.	  40 €
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1911	

ITALIA. 10 Liras (Au. 3,22g/19mm). 1863. Victor Manuel II. 
Turín. (Km#9). Encapsulado por NCV. AU 55.	  225 €

1912	

ITALIA. 5 Liras. (Ar. 24,95g/37mm). 1872. Milán. Victor Manuel 
II. (Km#8.3). MBC.	  25 €

1913	

ITALIA. 2 Centesimi. (Ae. 1,99g/20mm). 1896. Humberto I. 
Roma R. (Km#30). MBC+.	  15 €

1914	

ITALIA. 2 Liras (Ar. 10,00g/27mm). 1915. Roma R. Víctor 
Manuel III. (Km#55). EBC. Escasa.	  20 €

1915	

ITALIA. 10 Liras. (Ar. 10,00g/27mm). 1927. Roma R. (Km#68.1). 
MBC+.	  20 €

1916	

ITALIA. 10.000 Liras (Ar. 22,00g/34mm). 1997. 200 Aniversario 
de la Bandera Italiana. (Km#188). SC-.	  15 €

1917	

ITALIA. Bonito conjunto de alrededor de 90 monedas acuñadas 
a lo largo del siglo XX. Variedad de fechas y módulos. Buenas 
conservaciones generales. A EXAMINAR.	  Libre

1918	

ITALIA. 20 Francos. (Au. 6,00g/16mm). 1962. Campione. 
Curiosa moneda acuñada por Argor-Heraeus para el Casino de 
esta localidad perteneciente a Italia pero enclavada en suelo suizo. 
Estas piezas acuñadas entre 1950 y 1972 llevan la leyenda de 
“Communitas Campilioni” (Comunidad-Ciudad de Campione). 
PROOF. Escaso ejemplar.	  250 €

1919	

ITALIA. 20 Francos (Au. 6,04g/16mm). 1962. Campione. 
Curiosa moneda acuñada por Argor-Heraeus  para el Casino de 
esta localidad perteneciente a Italia pero enclavada en suelo suizo. 
Estas piezas acuñadas entre 1950 y 1972 llevan la leyenda de  
“Communitas Campilioni” (Comunidad -Ciudad de Campione). 
PROOF. Escasa.	  250 €
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1920	

JAMAICA. 10 Dollars. (Ar. 49,13g/45mm). 1972. Décimo 
Aniversario de la Independencia. (Km#60). SC.	  20 €

1921	

JAMAICA. 5 Dollars. (Ar. 37,31/42mm). 1977. Norman W. 
Manley. (Km#62a). PROOF.	  15 €

1922	

LETONIA. 5 Lati. (Ar. 25,06g /37mm). 1931. Primera República 
(1918-1940). (Km#9). MBC+. Rayitas de limpieza.	  20 €

1923	

NUEVAS HÉBRIDAS. (Francia). 100 Francs. (Ar. 25,03g/37mm). 
1966. (Km#1). EBC.	  20 €

1924	

NUEVA ZELANDA. 1 Dollar (Ar. 31,80g/40mm). 2005. Rowi 
(Km#153). PROOF. Incluye estuche original. Escasa.	  40 €
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1925	

NUEVA ZELANDA. 1 Dollar (Ar. 31,13g/40mm). 2008. Sir 
Edmund Hillary. Onza de plata pura coloreada. (Km#311). 
PROOF. Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de 10.000 ejemplares.	  40 €

1926	

MALTA. 2 Scudi. (Ar. 24,13g/40mm). 1968. Gran Maestre 
Angelo de Mojana. (Km#X25). PROOF. Rayitas.	  20 €

1927	

MALTA. 2 Liras. (Ar. 20,15g/38mm). 1972. Fuerte de San 
Ángelo. (Km#14). EBC+. Rayitas.	  15 €

1928	

MÉXICO, Maximiliano I (1864-1867). 10 Centavos. (Ar. 
2,61g/18mm). 1866. (Km#386.1). MBC+. Escasa y más en esta 
calidad.	  125 €

1929	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 27,07g/38mm)*. 1873. Zacatecas H. 
(Km#408.8). Encapsulado por NGC XF Details, Chopmarked. 
*Peso y medidas teóricos.	  50 €

1930	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 26,93g/38mm). 1840. México ML. 
(Km#377.10). MBC+. Bonito tono y ligeros restos de brillo 
original.	  30 €
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1931	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 27,07g/39mm)*. 1879. Guanajuato 
SM. (Km#377.8). Encapsulado por NGC Chopmarked. *Peso y 
medidas teóricos.	  40 €

1932	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 27,07g/39mm)*. 1880. Guadalajara FS. 
(Km#377.6). Encapsulado por NGC Fine Details, Chopmarked. 
*Peso y medidas teóricos.	  40 €

1933	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 27,07g/39mm)*. 1885. Culican AM. 
(Km#377.3). Variante en la marca de ceca GN en lugar de CN. 
Encapsulado por NGC VF Details, Chopmarked. *Peso y medidas 
teóricos.	  50 €

1934	

MÉXICO. 8 Reales (Ar. 26,74g/38mm). 1891. Guanajuato RS. 
(Km#377.8). MBC.	  25 €

1935	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 26,98g/39mm). 1892. México AM. 
(Km#377.10). MBC+.	  30 €

1936	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 27,07g/39mm)*. 1895. Zacatecas FZ. 
(Km#377.13). Encapsulado por NGC AU Details, Chopmarked. 
*Peso y medidas teóricos.	  60 €

1937	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 27,07g/39mm)*. 1897. Zacatecas FZ. 
(Km#377.13). Encapsulado por NGC XF Details, Chopmarked. 
*Peso y medidas teóricos.	  50 €
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1938	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 27,07g/38mm)*. 1902. México AM. 
(Km#409.2). Encapsulado por NGC XF Details, Chopmarked. 
*Peso y medidas teóricos.	  40 €

1939	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 16,64g/34mm). 1922. (Km#455). 
MBC+.	  15 €

1940	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 16,67g/34mm). 1923. (Km#455). 
MBC+.	  15 €

1941	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 16,44g/34mm). 1924. (Km#455). 
MBC+.	  15 €

1942	

MÉXICO. 1 Peso (Ar. 27,08g/34mm). 1910. Tipo “Caballito”. 
(Km#453). MBC+. Limpiada.	  60 €

1943	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 29,83g/40mm). 1947. (Km#465). 
EBC+.	  25 €

1944	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 30,07g/40mm). 1948. (Km#465). 
SC-.	  25 €

1945	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 29,93g/40mm). 1948. (Km#465). 
EBC+.	  25 €
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1946	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 29,96g/40mm). 1948. (Km#465). 
SC.	  25 €

1947	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 29,96/40mm). 1948. (Km#465). 
SC.	  25 €

1948	

México. 5 Pesos. (Ar. 27,80g/40mm). 1953. Hidalgo. (KM. 467). 
MBC+.	  10 €

1949	

MÉXICO. 10 pesos. (Ar. 28,96g/40mm). 1956. Hidalgo. (Km# 
474). SC-. Leves marquitas.	  20 €

1950	

MÉXICO. 10 pesos. (Ar. 28,72g/40mm). 1956. Hidalgo. 
(Km#474). EBC-. Golpecito en listel.	  15 €

1951	

MÉXICO. 10 Pesos. (Ar. 28,84g/40mm). 1957. Centenario de la 
Constitución. (Km# 475). EBC+. Algunas marquitas.	  25 €

1952	

MÉXICO. 10 Pesos. (Ar. 28,78g/40mm). 1960. 150 Aniversario 
de la Independencia. (Km#476). EBC.	  20 €

1953	

MÉXICO. Mundial de Fútbol. (Ar. 39,91g/43mm). 1970. 
EBC+.	  25 €

240	 SUBASTA #99 



1954	

MÉXICO. 100 Pesos. (Ar. 27,70g/39mm). 1977. (K# 483.1). 
EBC+.	  20 €

1955	

MÉXICO. 1 Onza Troy de Plata. (Ar. 33,47g/41mm). 1979. 
(Km#M49b.3). SC-.	  25 €

1956	

MÉXICO. Onza (Ar. 33,66g/41mm).  1979. Casa de Moneda de 
México. (Km#M49b.3). SC-.	  25 €

1957	

MÉXICO. 1 Onza Troy de Plata. (Ar. 33,85g/41mm). 1979. 
(Km#M49b.3). SC-.	  25 €

1958	

MÉXICO. 1 Onza Troy de Plata. (Ar. 33,58g/41mm). 1980. 
(Km#M49b.5). EBC.	  20 €

1959	

MÉXICO. 1 Onza Troy de Plata. (Ar. 33,78g/41mm). 1980. 
(Km#M49b.5). SC-.	  25 €

1960	

MÉXICO. 1 Onza Troy. (Ar. 33,84g/41mm). 1980. (Km#M49b.5). 
EBC+.	  25 €

1961	

MÉXICO. Onza (Ar. 33,57g/41mm). 1980. Casa de Moneda de 
México. (Km#M49b.5). SC-.	  25 €
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1962	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,22g/40mm). 1986. Libertad. (Km#494.1). 
EBC+.	  20 €

1963	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,08g/40mm). 1991. Libertad. (Km#494.2). 
SC-.	  25 €

1964	

MÉXICO. 1 Onza. (Ar. 31,06g/36mm). 1991. (Km#494.2). Plata 
pura. SC.	  20 €

1965	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,06g/40mm). 1992. Libertad. (Km#494.3). 
EBC+. Estuvo colgada.	  20 €

1966	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,16g/40mm). 1998. 400 Aniversario del 
Reinado de Felipe II. SC.	  30 €

1967	

MÉXICO. Onza (Ar. 30,97g/40mm). 2002. Libertad. (Km#639). 
EBC+. Ligeras rayitas  en reverso.	  20 €

1968	

MÉXICO. 100 Pesos (Ar-Ae. 33,95g/39mm). 2004. Pieza 
bimetálica: parte central en plata (17g aprox.), anillo en bronce de 
aluminio. (Km#692). SC.	  15 €

1969	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,12g/40mm). 2008. Libertad. (Km#639). 
SC.	  25 €

242	 SUBASTA #99 



1970	

MÉXICO. Onza (Ar. 30,96g/40mm). 2009. Libertad. (Km#639). 
SC.	  25 €

1971	

MÉXICO. Onza de Plata. (Ar. 31,18g/40mm). 2010. (Km#639). 
SC. Rayitas.	  20 €

1972	

MÉXICO. Onza (Ar. 30,97g/40mm). 2010. Libertad. (Km#639). 
SC.	  25 €

1973	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,01g/40mm). 2013. Libertad. (Km#639). 
SC.	  25 €

1974	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,14g/40mm). 2014. Libertad. (Km#639). 
SC.	  25 €

1975	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,02g/40mm). 2016. Libertad. (Km#639). 
SC.	  25 €

1976	

MÉXICO. Onza (Ar. 31,10g/40mm). 2017. Libertad. (Km#639). 
SC.	  25 €

1977	

MÉXICO. Magnífico conjunto de 5 piezas en diferentes módulos 
y materiales, incluyendo plata, y en un grado de conservación alto 
en general. A EXAMINAR.	  30 €
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1978	

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 49,50g/43mm). 1927. (Km#481). 
MBC+. Pieza engarzada para ser usada como joya.	  1.500 €

1979	

MÓNACO. Moneda de 2 Euros del año 2010. Presentada en 
estuche oficial con certificado de autenticidad. Calidad BE (Belle 
Epreuve). Tirada de 25 mil ejemplares.	  50 €

1980	

PAÍSES BAJOS (Austriacos). 1 Kronenthaler (Ar. 29,10g/40mm). 
1797. Francisco II. Kremnica B. (Km#62.2). MBC.	  35 €

1981	

PAÍSES BAJOS. 2 1/2 Gulden. (Ar. 24,99g/38mm). 1930. 
Wilhelmina. (Km#165). MBC+. Rayitas.	  15 €

1982	

PAÍSES BAJOS. 20 Euros (Au. 7,80g/25mm). 2017. Guillermo 
Alejandro. 50 Aniversario. (Km#389). Encapsulada por NCV. PF 
68+. Muy escasa.	  425 €

1983	

PANAMÁ. 1/2 Balboa. (Ar. 12,55g/30mm). 1953. (Km#20). SC-. 
Ligeras marquitas.	  15 €

1984	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,68g/38mm). 1931. (Km#13). 
EBC-.	  25 €
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1985	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,91g/38mm). 1966. (Km#27). 
SC-.	  25 €

1986	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,60g/38mm). 1966. (Km#27). SC-. 
Ligeras marquitas.	  25 €

1987	

PANAMÁ. 20 Balboas. (Ar. 130,25g/61mm). 1975. Franklin 
Mint. (Km#31). PROOF.	  80 €

1988	

PANAMÁ. 100 Balboas (Au. 7,98g/26mm). 1977. 500 Aniversario 
del nacimiento de Nuñez de Balboa. (Km#41).  Encapsulada por 
NCV. PF 70. Rara.	  440 €

1989	

PERU, República Sud Peruana. 8 Reales. (Ar. 26,65g/39mm). 
1838. Cuzco BA. (Km# 170.4). MBC+. Vanos de acuñación. 
Bonita pátina. Escaso ejemplar.	  400 €

1990	

PERU. 1 Sol. (Ar. 24,88g/37mm). 1895. Lima TF. (Km#196.26). 
MBC.	  20 €

1991	

PERÚ. 1 Sol. (Ar. 24,91g/37mm). 1915. Lima FG. (Km#196.26). 
EBC-.	  20 €

1992	

PERÚ. Conjunto de 3 monedas de plata de 1 Sol con diferentes 
fechas de acuñación: 1869, 1890 y 1915. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  60 €
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1993	

PERÚ. 5000 Soles de Oro. (Ar. 33,98g/40mm). 1979. Lima. 
Centenario Batalla de Iquique. (Km#276). EBC+.	  30 €

1994	

PERÚ. Nuevo Sol. (Ar. 27,03g/40mm). 1991. Encuentro de Dos 
Mundos. (Km#327). PROOF.	  25 €

1995	

PORTUGAL, D. Joao I (1385-1433). 1/2 Real de 10 Soldos. (Ve. 
1,17g/19mm). Lisboa. L. (Gomes 19.07). Anv: Anagrama IhNS 
coronado y roeles a los lados, debajo L flanqueada por roeles, 
alrededor leyenda: ADIVTORIVM NOSTRVM. Rev: Escudo de 
portugal dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: IhNS  DEI 
GRA REX POR. MBC.	  40 €

1996	

PORTUGAL. 1 Escudo. (Ar. 24,90g/37mm). 1916. (Gomes 
23.02). EBC. Marquitas.	  25 €

1997	

PORTUGAL. Interesante conjunto de 3 monedas acuñadas bajo 
el reinado de  Carlos I y la República Portuguesa. Valores de 5 
Reis (1906) y 20 Centavos (1920 y 1925). Lisboa. (Gomes 01.13 
y  Gomes 13.01 y 15.02) Direntes calidades, modulos y pesos.  A 
EXAMINAR.	  15 €

1998	

PORTUGAL. Interesante conjunto formado por 12 estuches 
con diferentes valores de Euros commemorativos, gran parte de 
ellos en plata. Sin piezas repetidas.Terminaciones PROOF. A 
EXAMINAR.	  100 €

1999	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). 1/4 Bazaruco. 
(Ae. 0,41g/10mm).  (Gomes-02.03). MBC.	  100 €

2000	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). 1/2 Bazaruco. 
(Ae. 5,13g/17mm). GOA. (Gomes-04.02). BC+.	  30 €

2001	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). Bazaruco. (Ae. 
9,28g/22mm). GOA. (Gomes-05.01). MBC+.	  45 €
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2002	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). 4 Bazarucos. 
(Ae. 16,25g/20mm). S/D. Cochim. (Gomes-13.02). BC.	  150 €

2003	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). Dinehiro. (Pb. 
2,17g/21mm). Malaca. (Gomes-16.01). MBC.	  40 €

2004	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). Soldo 
(10 dinehiros). (Pb. 3,68g/23mm). Malaca. (Gomes-17.02). 
MBC.	  50 €

2005	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). Dinheiro. (Ae. 
5,40g/20mm). GOA. (Gomes-07.01). BC.	  40 €

2006	

INDIA PORTUGUESA. D. Sebastião III (1557-1578). Bazarucos. 
(Ae. 5,04g/19mm). (Gomes-19.01). BC+.	  35 €

2007	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). Bastardo (10 
soldos). (Pb. 9,73g/29mm). (Gomes-20.01). BC.	  60 €

2008	

INDIA PORTUGUESA. D. Sebastião III (1557-1578). 2 
Bazarucos. (Ae. 10.49g/20mm). (Gomes-20.03). BC.	  30 €

2009	

INDIA PORTUGUESA. D. Sebastião III (1557-1578). 2 
Bazarucos. (Ae. 10.53g/19mm). (Gomes-20.02). MBC.	  65 €

2010	

INDIA PORTUGUESA. D. João III (1521-1557). Dinehiro. (Pb. 
1,98g/20mm). Malaca. (Gomes-18.01). MBC.	  45 €

2011	

INDIA PORTUGUESA. D. Sebastião III (1557-1578). 2 
Bazarucos. (Ae. 10.11g/19mm). (Gomes-20.02). BC+.	  60 €

2012	

INDIA PORTUGUESA. D. Felipe II (1598-1621). Tanga. 
(Ar. 2,33g/15mm). Ceilão  (Gomes-23.02). MBC. Patina 
oscura.	  60 €
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2013	

INDIA PORTUGUESA. D. Felipe II (1598-1621). Tanga. 
(Ar. 2,32g/15mm). Ceilão  (Gomes-23.02). BC+. Patina 
oscura.	  50 €

2014	

INDIA PORTUGUESA. D. Sebastião III (1557-1578). Dinehiro. 
(Pb. 2,16g/18mm). Malaca. (Gomes-25.01). MBC.	  35 €

2015	

INDIA PORTUGUESA. D. Sebastião III (1557-1578). Dinehiro - 
ISMA. (Pb. 3,91g/17mm). Malaca. (Gomes-26.01). MBC.	 50 €

2016	

INDIA PORTUGUESA. D. Sebastião III (1557-1578). Dinehiro - 
B-A. (Pb. 2,63g/18mm). Malaca. (Gomes-27.01). BC+.	  50 €

2017	

INDIA PORTUGUESA. D. Sebastião III (1557-1578). Bastardo - 
S-B. (Pb. 5,34g/28mm). (Gomes-31.04). BC.	  40 €

2018	

INDIA PORTUGUESA. D. Felipe III (1621-1640). Bazaruco. 
(Ae. 3,83g/14mm). Diu. Nombrando a Antonio Teles como 
Duque. (Gomes-01.02). MBC.	  60 €

2019	

INDIA PORTUGUESA. D. João IV (1640-1656). 1/2 Xerafim. 
(Ar. 5,24g/20mm). Goa. (Gomes-23.01). MBC. Patina oscura. 
Bonito ejemplar.	  120 €

2020	

INDIA PORTUGUESA. D. Pedro, principe regente (1667-
1683). Bazaruco. (Ae. 5,28g/15mm). 1680. Damão ou Diu.
(Gomes-02.04). MBC. Patina verde.	  25 €

2021	

INDIA PORTUGUESA. D. Pedro, principe regente (1667-
1683). Bazaruco. (Ae. 3,85g/15mm). 1680. Damão ou Diu.
(Gomes-02.05). MBC. Patina verde oscuro.	  25 €

2022	

INDIA PORTUGUESA. D. Pedro II (1683 -1706). Bazaruco. (Ae. 
4,80g/17mm). 1698. (Gomes-02.11). MBC.	  35 €

2023	

INDIA PORTUGUESA. D. Pedro II (1683 -1706). Bazaruco. (Ae. 
7,10g/18mm). 1686. Diu. (Gomes-02.01). MBC-.	  35 €

2024	

INDIA PORTUGUESA. D. Pedro II (1683 -1706). 2 Bazaruco. 
(Ae. 8,31g/27mm). 1699. (Gomes-03.03). MBC. Patina verde 
azulado.	  35 €
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2025	

INDIA PORTUGUESA. D. Pedro II (1683 -1706). Xerafim 
(300 réis). (Ar. 10,52g/26mm). 1700. Diu. (Gomes-11.15). 
MBC.	  85 €

2026	

INDIA PORTUGUESA. D. Pedro II (1683 -1706). Bazaruco. (Ae. 
6,52g/18mm). 1686. Diu.(Gomes-02.01). MBC-. Patina verde 
oscuro.	  35 €

2027	

INDIA PORTUGUESA. D. Pedro II (1683 -1706). Bazaruco. 
(Ae. 6,50g/20mm). 1689. (Gomes-02.05). Fecha invertida 
MBC.	  35 €

2028	

INDIA PORTUGUESA. D. João V (1706 -1750). 1/2 Atiá. 
(Ae.4,77g/20mm). 1750. Diu. (Gomes-41.03). BC.	  35 €

2029	

INDIA PORTUGUESA. D. João V (1706 - 1750). 7,5 Réis. (Ae. 
10,52g/26mm). 1715 Goa. (Gomes-46.02). MBC. Rara.	  50 €

2030	

INDIA PORTUGUESA. D. João V (1706 - 1750). Pardau 
(300 Réis). (Ar. 4,17g/17mm). 1739. Goa. (Gomes-74.11). 
MBC.	  75 €

2031	

INDIA PORTUGUESA. D. João V (1706 -1750). Rupia. 
(Ar.11,75g/23mm). 1748. Goa. (Gomes-77.26). MBC. 
Escasa.	  75 €

2032	

INDIA PORTUGUESA. D. João V (1706 - 1750). Rupia. 
(Ar.11,62g/23mm). 1741. Damão. (Gomes-78.02). MBC.	  60 €

2033	

INDIA PORTUGUESA. D. Jose I (1750 - 1777). 12 Réis. 
(Ae.7g/20mm). 1762. Goa. (Gomes-29.01). BC.	  15 €

2034	

INDIA PORTUGUESA. D. Jose I (1750 - 1777). 1/2 Pardau 
(150 Réis). (Ar. 2.70g/16mm). ¿1761?. Gao. (Gomes-33.11). 
BC.	  50 €
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2035	

INDIA PORTUGUESA. D. Jose I (1750 - 1777). 30 Réis (1/2 
Tanga). (Ae. 15.11g/28mm). 1774. (Gomes-33.11). BC.	  40 €

2036	

INDIA PORTUGUESA. D. Jose I (1750 - 1777). 1/2 Atiá. (Ae. 
4,33g/20mm). 1768. Diu. (Gomes-40.02). MBC. Patina verde. 
Muy bonito ejemplar.	  30 €

2037	

INDIA PORTUGUESA. D. Jose I (1750 - 1777). Atiá. (Ae. 
8,73g/23mm). 1768. Diu. (Gomes-41.02). MBC. Patina verde. 
Muy bonito ejemplar.	  35 €

2038	

INDIA PORTUGUESA. D. Jose I (1750 - 1777). 5 Bazarucos. 
(Ae. 5,03g/24mm). 1777. Damão. (Gomes-45.06). BC+.	  25 €

2039	

INDIA PORTUGUESA. D. Jose I (1750 - 1777). Rupia (600 Réis). 
(Ar. 11.78g/20mm). 1762. Gao. (Gomes-51.09). BC.	  65 €

2040	

INDIA PORTUGUESA. D. Jose I (1750 - 1777). Rupia (600 Réis). 
(Ar. 11.77g/22mm). 1761. Gao. (Gomes-51.08a). BC.	  65 €

2041	

INDIA PORTUGUESA. D. Maria I y Pedro III (1777 - 1786). 
Atiá. (Ae. 8,79g/22mm). 1778. Diu. (Gomes-03.03). BC+. Patina 
verde.	  40 €

2042	

INDIA PORTUGUESA. D. Maria I y Pedro III (1777 - 1786). 
Atiá. (Ae. 8,24g/22mm). 1778. Diu. (Gomes-03.03). BC+.	 30 €

2043	

INDIA PORTUGUESA. D. Maria I y Pedro III (1777 - 1786). 
Atiá. (Ae.9,15g/23mm). 1748. Diu. (Gomes-03.04). BC.	  30 €

2044	

INDIA PORTUGUESA. D. Maria I y Pedro III (1777 - 1786). 
Atiá. (Ae.8,88g/22mm). 1748. Diu. (Gomes-03.05). BC.	  30 €
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2045	

INDIA PORTUGUESA. D. Maria I (1786 -1799). 20 Bazarucos. 
(Tutenega). (Ae.12,51g/35mm). 1799. (Gomes-07.01). 
BC.	  30 €

2046	

INDIA PORTUGUESA. D. Maria I (1786 - 1799). 6 Réis 
(Dududdú). (Ae.3,68g/16mm).  (Gomes-14.01). MB.	  30 €

2047	

INDIA PORTUGUESA. D. Miguel I (1828 -1834). Tanga. (60 
Réis). (Ae. 32,31g/37mm). Goa.(Gomes-02.01). BC.	  60 €

2048	

INDIA PORTUGUESA. D. Miguel I (1828 -1834). Contramarca 
“PR 809”. (Ae. 40,14g/33mm). Sobre Tanga. (Gomes-07.05). 
BC.	  40 €

2049	

INDIA PORTUGUESA. D. Miguel I (1828 -1834). 1/2 Tanga. (30 
Réis). (Ae. 19,40g/30mm). Goa.(Gomes-01.01). BC.	  35 €

2050	

INDIA PORTUGUESA. D. Miguel I (1828 -1834). 1/2 Tanga. (30 
Réis). (Ae. 19,15g/30mm). Goa.(Gomes-01.01). MBC.	  50 €

2051	

INDIA PORTUGUESA. D. Miguel I (1828 -1834). 1/2 Tanga. (30 
Réis). (Ae. 19,15g/30mm). Goa. (Gomes-01.05). Sobre 1/2 Tanga 
de  João V. BC.	  40 €

2052	

INDIA PORTUGUESA. Interesaqnte conjunto de 3 piezas. 
Diferentes modulos y pesos. A EXAMINAR.	  25 €
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2053	

INDIA (Portuguesa). Rupia. (Ar. 11,57g/30mm). 1882. Luis I . 
(Gomes 14.01). MBC.	  20 €

2054	

INDIA (Portuguesa). Rupia. (Ar. 11,70g/30mm). 1912. Lisboa . 
(Gomes 09.01). MBC.	  20 €

2055	

INDIA (Portuguesa). 1 Rupia. (Ar. 11,53g/30mm). 1935. 
(Km#22). MBC+.	  15 €

2056	

INDIA (Portuguesa). 6 Escudos (Alpaca. 13,97g/31mm). 1959. 
“Prueba”. (Gomes 12.01). SC.	  100 €

2057	

REPÚBLICA DOMINICANA. 1 Peso. (Ar. 26,52g/38mm). 1955. 
25 Aniversario de la Era Trujillo. (Km#23). EBC+. Marquitas en 
anverso.	  25 €

2058	

REPÚBLICA DOMINICANA. 1 Peso. (Ar. 26,54g/38mm). 1963. 
Centenario de la República. (Km#30). MBC+.	  20 €

2059	

REPÚBLICA DOMINICANA. 1 Peso. (Ar. 26,62g/38mm). 1963. 
Centenario de la República. (Km#30). EBC.	  20 €

2060	

REPÚBLICA DOMINICANA. 1 Peso. (Ar. 26,76g/38mm). 1972. 
25 Aniversario del Banco Central. (Km#34). EBC+.	  20 €
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2061	

REPÚBLICA DOMINICANA. 1 Peso. (Ar. 26,84g/38mm). 
1974. XII Juegos de América Central y Caribe. (Km#35). 
EBC+.	  20 €

2062	

REPÚBLICA DOMINICANA. 10 Pesos. (Ar. 29,97g/41mm). 
1975. Arte Taino. (Km#38).PROOF. Tirada de sólo 5000 
unidades.	  25 €

2063	

SINGAPUR. 5 Dollar. (CuNi. 16,90g/33mm). 1982. (Km#22). 
Puente de Benjamin Sheares. PROOF.	  5 €

2064	

RHODESIA DEL SUR. 1/2 Crown. (Ar. 14,14g/32mm). 1935. 
Jorge V. (Km#5). MBC+/EBC-.	  35 €

2065	

RHODESIA DEL SUR. 2 Shillings. (Ar. 11,28g/29mm). 1935. 
Jorge V. (Km#4). MBC+.	  40 €

2066	

RUMANIA. 500 Lei. (Ar. 24,80g/37mm). 1941. Bucarest. Miguel 
I. (Km#60). MBC+. Limpiada, rayitas.	  15 €

2067	

RUSIA. 5 Kopeks (Ae. 55,55g/42mm). 1772. Ekaterinburgo EM. 
Catalina II. (KM#59.3). MBC. Resello.	  25 €

2068	

RUSIA. 5 Rublos (Au. 4,30g/19mm). 1900. Nicolás II. San 
Petersburgo. (Km#62). Encapsulada por NCV. AU 50.	  250 €
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2069	

RUSIA. 5 Rublos (Au. 4,33g/19mm). 1902. Nicolás II. San 
Petersburgo. (Km#62). Encapsulado por NCV. AU 55. I: Small 
bump. Escasa.	  275 €

2070	

SAN MARINO. 1000 Liras. (Ar. 14,67g/32mm). 1990. Roma. 
Campeonato mundial de Fútbol. (Km#247). PROOF. Algunas 
rayitas.	  10 €

2071	

SAN MARINO. Estuche oficial compuesto por 9 medallas 
conmemorativas  de plata con motivo del 540 aniversario de 
la anexión a San Marino del Castello di Serravalle. 2003. Peso 
y medida medio por medalla (Ar. 100g/50mm). SC. Incluye 
certificado de autenticidad. A EXMINAR	  350 €

2072	

SAN MARINO. Magnífico conjunto formado por 14 estuches 
conmemorativos y completos de 5 y 10 Euros en platas acuñados 
entre 2006 y 2013. Diferentes témáticas y sólo dos estuche 
repetido.  Calidades PROOF.	  150 €

2073	

Santo Tomé y Principe (Portugués). 50 Escudos. (Ar. 
18,10g/31mm). 1970. (Gomes 26. 01). EBC+.	  15 €

2074	

SHARJAH (Emiratos Árabes Unidos). 5 Rupias (Ar. 
24,96g/36mm). 1964. Homenaje a JF Kennedy. (Km#-UWC.X1). 
EBC-. Rayitas. Tirada de 33 mil ejemplares.	  25 €

2075	

SARAWAK (Estado de Malasia). Magnífica colección formada 
por 65 monedas acuñadas entre 1863 y 1927. Durante este 
periodo encontraremos monedas acuñadas a nombre de tres 
Rajah´s diferentes: Sir James Brooke, Sir Charles Johnson 
Brooke y Sir Charles Vyner Brooke. Los módulos representados 
van desde los cotizados 1/4 de  Cent, en cobre, hasta los 50 
Cents acuñados en plata, pasando por una gran cantidad de 
divisores.  Las conservaciones son diversas, destacando algunas 
piezas en alto nivel de conservación. El conjunto incluye una 
reproducción de época del cotizado token de época de 1841. A 
EXAMINAR.	  2.200 €
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2076	

SINGAPUR. 10 Dollars. (Ar. 31,31g/41mm). 1978. (Km#17.1). 
EBC+.	  20 €

2077	

NORMANDOS DE SICILIA. Roger II (1130-1154H). Tarí. (Au. 
0,54g/7mm). 535H. Medina Sicilia. Dos fracciones de 1/4 de Tari. 
(Spahr 43 y 63; MIR 22 Y 431, 14 Y 429). MBC+.	  50 €

2078	

SUDÁFRICA. 1 Shilling (Ar. 5,64g/24mm).  1935. Jorge V. 
(Km#17.3). EBC-.	  15 €

2079	

SUDÁFRICA. 5 Shillings. (Ar. 28,15g/39mm). 1952. Jorge VI. 
300º Aniversario de la Fundación de Ciudad del Cabo. (Km#41). 
EBC+.	  20 €

2080	

SUECIA. 5 Coronas. (Ar. 22,80g/36mm). 1952. 70 Aniversario del 
nacimiento del rey Gustavo VI. (Km#828). EBC+. Pátina.	 20 €

2081	

SUDÁFRICA. 5 Shillings. (Ar. 28,28g/39mm). 1952. Jorge VI. 
300º Aniversario de la Fundación de Ciudad del Cabo (Km#41). 
EBC+.	  20 €

2082	

SUDÁFRICA. 50 Cents. (Ar. 28,21g/39mm). 1963. (Km#62). 
EBC.	  20 €

2083	

SUDÁFRICA. 50 Centavos. (Ar. 28,26g/39mm). 1964. (Km#62). 
EBC-.	  15 €
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2084	

SUDÁFRICA. 1/10 Krugerrand (Au. 3,39g/17mm). 2018. 
Encapsulada por NCV. MS 65. I: Hairlines.	  200 €

2085	

SUDÁFRICA. 1 Soberano. (Au. 7,98g/22mm). 1927. Jorge V. 
Marca de ceca:  SA. (Km#21). EBC-.	  350 €

2086	

SUDÁFRICA. Interesante y bonito conjunto de 10 piezas en plata 
de 5 Shilling acuñados entre 1947 y 1960. Sin piezas repetidas y con 
un alto grado de conservación general. A EXAMINAR.	  100 €

2087	

SUECIA. Pareja de 2 Coronas acuñadas bajo el reinado de 
Óscar II en 1876 y 1907 (Km#733/742). Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  30 €

2088	

SUECIA. 2 Coronas. (Ar. 14,00g/31mm). 1945. Gustavo V. 
(Km#815). EBC+. Escasa.	  15 €

2089	

TIMOR (Portugués). 10 Avos (Ae. 3,03g/20mm). 1945. (Km#5). 
MBC+. Hojita en reverso. Rara.	  125 €

2090	

TIMOR (Portugués). 50 Avos (Ar. 3,49g/20mm). 1945. (Km#7). 
MBC+.	  25 €

2091	

TURKS AND CAICOS. 20 Crowns. (Ar. 38,01g/45mm). 1976. 
Isabel II. Cuatro Victorias. (Km#14). PROOF.	  25 €

2092	

ESTADO PONTIFICIO. Sede Vacante. (1268-1271). Denario 
Paparino. (Ve. 0,52g/15mm). Viterbo. (Biaggi 3005). BC+. 
Rara.	  25 €
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2093	

VATICANO. 2€. Cartera oficial conmemorativa de 2011. 
Benedicto XVI. XXVI Jornada Mundial de la Juventud. 
SC	  20 €

2094	

VATICANO. 2€. Cartera oficial conmemorativa de 2013. Sede 
Vacante.  SC	  25 €

  SUBASTA #99	 257



2095	

VATICANO. 2€. Cartera oficial conmemorativa de 2013. 
Benedicto XVI. XXVIII Jornada Mundial de la Juventud. 
SC	  20 €

2096	

VATICANO. 5 Euros. (Ar. 18,00g/32mm). 2006. XXXIX Jornada 
Mundial de la Paz. Benedecito XVI. PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  20 €

2097	

VATICANO. 5 Euros (Ar. 18,00g/32mm). 2009. Benedicto XVI. 
Jornada Mundial de la Paz. PROOF. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad. Escasa.	  15 €

2098	

VATICANO. 5 Euros. (Ar. 18,00g/32mm). 2009. Jornada Mundial 
de la Paz. Benedecito XVI. PROOF. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad. 7998 ejemplares acuñados.	  20 €
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2099	

VATICANO. 5 Euros. (Ar. 18,00g/32mm). 2011. Beatificación de 
J. Pablo II. Benedecito XVI. PROOF. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad. 9500 ejemplares acuñados.	  20 €

2100	

VATICANO. 5 Euros. (Ar. 18,00g/32mm). 2011. 44 Jornada 
Mundial de la Paz. Benedecito XVI. PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad. 9600 ejemplares 
acuñados.	  20 €

2101	

VATICANO. 5 Euros. (Ar. 18,00g/32mm). 2012. Centenario 
del Nacimiento de J. Pablo I. Benedecito XVI. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad. 8999 ejemplares 
acuñados.	  20 €

2102	

VATICANO. 10 Euros (Ar. 22,00g/34mm). 2005. Benedicto 
XVI. Año de la Eucaristía. PROOF. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad. Escasa.	  20 €
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2103	

VATICANO. 10 Euros (Ar. 22,00g/34mm). 2007. Benedicto 
XVI. LXXXI Jornada Mundial de las Misiones. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad. Escasa.	  20 €

2104	

VATICANO. 10 Euros (Ar. 22,00g/34mm). 2008. Benedicto XVI. 
XLI Jornada Mundial de la Paz. PROOF. Incluye estuche original 
y certificado de autenticidad. Escasa.	  20 €

2105	

VATICANO. 10 Euros (Ar. 22,00g/34mm). 2009. Benedicto 
XVI. 80 Aniversario de la Fundación de la Ciudad del Vaticano. 
PROOF. Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Escasa.	  20 €

2106	

VATICANO. 10 Euros. (Ar. 22,00g/34mm). 2009. 80 Aniversario 
de la fundación de la Ciudad Estado del Vaticano. Benedecito XVI. 
PROOF. Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
9602 ejemplares acuñados.	  25 €
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2107	

VATICANO. 10 Euros. (Ar. 22,00g/34mm). 2012. 60 Aniversario 
de la Ordenación como sacerdote de Benedicto XVI. Benedecito 
XVI. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. 7998 ejemplares acuñados.	  30 €

2108	

VATICANO. 10 Euros. (Ar. 22,00g/34mm). 2012. XX Día Mundial 
del Enfermo. Benedecito XVI. PROOF. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad. 8999 ejemplares acuñados.	  25 €

2109	

VATICANO. 20 Euros (Au. 6,03g/21mm). 2016. Santuario de 
Loreto. Encapsulada por NCV. PF 65.	  325 €

2110	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2004. Juan Pablo II. Incluye, además, 
medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/40mm). Estuche 
completo con certificado de autenticidad. Monedas versión 
PROOF.	  90 €

2111	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2006. Benedicto XVI. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/40mm). 
Estuche completo con certificado de autenticidad. Monedas 
versión PROOF.	  70 €

2112	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2007. Benedicto XVI. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/40mm). 
Estuche completo con certificado de autenticidad. Monedas 
versión PROOF.	  70 €
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2113	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimo y 2 Euros. 2007. Benedicto XVI. Estuche 
completo con certificado de autenticidad. FDC.	  40 €

2114	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2008. Benedicto XVI. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/40mm). 
Estuche completo con certificado de autenticidad. Monedas 
versión PROOF.	  70 €

2115	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2009. Benedicto XVI. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/40mm). 
Estuche completo con certificado de autenticidad. Monedas 
versión PROOF.	  70 €

2116	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2011. Benedicto XVI. Incluye, 
además, medalla de plata conmemorativa (Ar. 45,00g/40mm). 
Estuche completo con certificado de autenticidad. Monedas 
versión PROOF.	  70 €

2117	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2012. Benedicto XVI. Incluye, además, 
moneda conmemorativa en plata de 20€. Estuche completo con 
certificado de autenticidad. Monedas versión PROOF.	  70 €
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2118	

VATICANO, Papa Juan XXIII. Medalla. (Au. 10,53g/21mm). 
Concilio Vaticano II. 1962. Oro de 900 milésimas. PROOF. 
Leves rayitas. Incluye estuche y certificado de autenticidad de 
Numismática Italiana.	  500 €

2119	

VATICANO, Papa Juan XXIII. Medalla. (Au. 10,10g/26mm). 
Concilio Vaticano II. S/D. Oro de 900 milésimas. PROOF. Leves 
rayitas. Acuñada por Argor-Heraeus. Incluye estuche.	  475 €

2120	

VATICANO. Conjunto de 8 carteras de 2€ con fechas de emisión 
comprendida entre 2009 y 2021. Ninguna cartera repetida. 
SC.	  130 €

2121	

VATICANO. Conjunto de 10 carteras con 8 valores cada una 
(desde 1 Céntimo a 2 Euros) y con fechas de emisión comprendida 
entre 2008 y 2023. Ninguna cartera repetida. SC.	  250 €

2122	

VATICANO. Interesante conjunto formado por 5 Estuches 
completos con valores en plata de 5€ (2) y 10€ (3). Todas diferentes. 
Perfecto estado de conservación. A EXAMINAR.	  80 €

2123	

VENEZUELA. 1 Centavo. (Ae. 10,60/30mm). 1852. Londres. 
(Km#6). Sin H debajo del busto. MBC+.	  30 €
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2124	

VENEZUELA. 10 Centavos. (Ar. 2,50g/18mm)*. 1874. París A. 
(Km#13.1).”Serifed A”. Encapsulado por NGC XF 45. *Peso y 
medida teóricos.	  50 €

2125	

VENEZUELA. 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 1900. París. 
(Km#21). MBC+.	  50 €

2126	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 
2,50g/18mm). 1912. (Km#Y21). Encapsulado NGC XF-
45.	  35 €

2127	

VENEZUELA. 25 Céntimos. (Ar. 1,25g/16mm)*. 1954. 
Philadelphia. (Km#35). Encapsulada por NGC MS 65. *Peso y 
medidas teóricos.	  20 €

2128	

VENEZUELA. 50 Centavos. (Ar. 11,92g/30mm). 1873. París. 
(Km#15). BC-. Muy escasa.	  15 €

2129	

VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm)*. 1879. Bruselas. 
(Km#23). Encapsulado por NGC VG 10. *Peso y medida 
teóricos.	  50 €

2130	

VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm)*. 1888. Caracas. 
(Km#23). Encapsulado por NGC VG 10. *Peso y medida 
teóricos.	  70 €

2131	

VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm)*. 1900. París. 
(Km#23). Encapsulado por NGC XF-40. *Peso y medida 
teóricos.	  80 €

2132	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 
10,00g/27mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y23). EBC.	  25 €
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2133	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 
25,00mm/37mm). 1929. Philadelphia. (KM-Y24.2). Encapsulado 
NGC AU-55.	  50 €

2134	

ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 
5,00g/23mm). 1925. Philadelphia. (Km#Y28). MBC+.	  30 €

2135	

VENEZUELA. Medalla del Dictador Juan V. Gómez (Ae. 
59,00g/60mm)*. 1929. Hamburgo. Medalla conmemorativa de los 
21 años en el poder. Grabador: K. Goetz. (Kie-424). Encapsulado 
por PCGS SP 64. *Peso y medida teóricos.	  350 €

2136	

VENEZUELA. 10 Bolívares. (Ar. 30,20g/39mm). 1973. 
Centenario de la efigie de Simón Bolivar en la moneda (1873-
1973). (Km#45). EBC+.	  20 €

2137	

VENEZUELA. 50 Bolívares. (Ar. 31,14g/35mm). 1990. 50 
Aniversario de la primera sede del Banco Central. (Km#66). 
SC-.	  25 €

2138	

VENEZUELA. 200 Bolívares. (Ar. 31,10g/39mm). 2010. 
Suiza. 200 Aniversario de la Independencia. (Km#95). 
PROOF. Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  70 €

2139	

VENEZUELA. 50 Bolívares. (Ar. 31,10g/39mm). 2010. Suiza. 70 
Aniversario del Banco Central de Venezuela. PROOF. Presentada 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad. Tirada de sólo 
3000 unidades.	  70 €
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2140	

VENEZUELA. Caciques de Venezuela: Guaicaipuro. (Au. 
6,00g /66mm). 1957. Suiza. Inter-Change Bank. PROOF. Leves 
rayitas.	  250 €

2141	

VENEZUELA. Lote compuesto por 3 monedas de 1 Bolívar de 
diferentes años. MBC/MBC+. A EXAMINAR.	  25 €

2142	

YEMEN. 1 Riyal. (Ar. 19,99g/40mm). 1963. 
(Km#31). EBC+.	  20 €

Medallas

2143	

CARLOS III (1759-1788). Premio de la Real Academia de 
Derecho Español y Público. (Ae. 106,06g/59mm). 1778. 
Grabador: Gerónimo A. Gil. (VQ-14126). EBC.	  100 €

2144	

II REPÚBLICA (1931-1939). Precioso conjunto formado 8 
piezas republicanas de diferentes módulos y materiales. El 
conjunto destaca por su alto nivel de conservación general. A 
EXAMINAR.	  30 €

2145	

ESPAÑA. Medalla de proclamación Alzamiento y Victoria. (Ae. 
15,19g/33mm). 1936-1939. (Pérez Guerra 886a). EBC.	  10 €

2146	

ESPAÑA. Medalla conmemorativa: FRANCO SÍMBOLO DE LA 
PATRIA 1892-1975. (Ar. 57,09g/65mm). Pieza numerada: 0046. 
PROOF. A EXAMINAR.	  40 €
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2147	

ESPAÑA. Bodas de Oro Antoni y Merce (Ae-dorado. 
48,86/51mm). 12 de octubre de 1988. SC.	  10 €

2148	

ESPAÑA. Pablo Palazuelo. “Homenaje” (Ar. 242,00g/59mm). 
Premio Tomás Francisco Prieto. 1994. Fundación Casa de 
la Moneda. Tirada de sólo 40 unidades (34/40). Incluye 
certificado de autenticidad y estuche original de terciopelo. Muy 
escasa.	  200 €

2149	

ESPAÑA. D. Juan Carlos y Dña Sofía. Príncipes de España. 
(Au. 3,44g/20mm). 1970 (ca.). Oro de 0,917 milésimas. 
PROOF.	  175 €

2150	

ESPAÑA. II Milenario del Acueducto de Segovia. (Au. 
7,13g/24mm). 1974. Segovia. Oro de 0,920 milésimas. Rayitas de 
limpieza.	  350 €

2151	

ESPAÑA. El Cid Campeador (Au. 16,02g/30mm). Acuñaciones 
Españolas S.A. Incluye estuche original y certificado de 
auntenticidad. SC.	  650 €

2152	

ESPAÑA. Colección La Moneda de Oro Española. Acuñación  de 
las réplicas de 17 Monedas icónicas de la numismática española 
(desde los RRCC hasta Alfonso XIII) en oro, acuñadas en plata con 
baño de oro. PROOF. Incluye estuche original, fichas explicaticas 
y certificado de autenticidad.	  175 €

2153	

ESPAÑA. Estuche compuesto por 9 medallas de plata (1 con 
baño de oro) conmemorativas de Los Papas del Siglo XX . (Peso/
medida medio por pieza, 16,60g/35mm). Incluye estuche original, 
certificado de autenticidad emitido por Acuñaciones Ibéricas y 
libreto biograficos sobre la historia de los 9 pontífices. PROOF. A 
EXAMINAR.	  60 €
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2154	

ESPAÑA. Estuche compuesto por 5 medallas de plata 
conmemorativas de Grandes Pintores Españoles. (Peso total 
del conjunto: 66g). Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad emitido por Acuñaciones Ibéricas. PROOF. A 
EXAMINAR.	  25 €

2155	

ESPAÑA. Estuche compuesto por 6 medallas de plata (Peso 
total del conjunto: 150g) conmemorativas del Patrimonio de la 
Humanidad. Incluye estuche original y certificado de autenticidad 
emitido por Acuñaciones Taber. PROOF. A EXAMINAR.	 60 €

2156	

Tesoros Filatélicos del Mundo. Colección compuesta por 24 
réplicas de sellos en plata maciza y chapadas en oro. Plata de 
925 milésimas. Incluye estuche original, libreto y certificado de 
autenticidad. Calidad PROOF.	  130 €

2157	

ESPAÑA. Colección Reyes de España compuesta por 17 medallas 
de plata de 1ª ley (999 milésimas) recubierta de oro de 1ª ley. Peso 
y medida medio por pieza: (Ar. 9,05g/28mm). PROOF. Incluye 
expositor en madera.	  100 €
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2158	

Colección 25 siglos de Patrimonio Numismático. Emisión de las 
réplicas de 25 Monedas icónicas de la numismática mundial en 
plata y plata con baño de oro. Plata de 0,925 milésimas. PROOF. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad.	  200 €

2159	

ALEMANIA. Colección de medallas en plata compuesta por 
alrededor de 54 piezas y expuestas en dos bandejas Lindner. La 
colección refleja los principales hitos y personajes históricos 
del país centroeuropeo. El peso y medida medio y aproximado 
por pieza son: 9,20g/33mm. Terminaciones PROOF con 
representación de piezas coloreadas. Peso total y aproximado del 
conjunto en plata: 460 gramos. Excelente estado de conservación. 
A EXAMINAR.	  230 €

2160	

ALEMANIA. Conjunto de 11 medallas de plata conmemorativas 
de los principales hitos y personajes históricos del país. Peso 
total del conjunto 163g. Perfecto estado de conservación. A 
EXAMINAR.	  85 €

2161	

PRINCIPADO DE ANDORRA. Estuche compuesto por 8 
medallas de plata conmemorativas, de los XVI  Juegos de 
Invierno de Albertville y de Verano de Barcelona 1992. Módulos 
de 20 diners (X6) y 10 diners (X2). 1988.  Incluye estuche original 
(deteriorado) y certificado de autenticidad emitido por Vegueria 
Episcopal Servei D’ Emisions. PROOF. A EXAMINAR.	  50 €

2162	

AUSTRIA. Exposición Universal de Viena. (Ae. 156,13g/71mm). 
Francisco José I. Grabador: J. Tautenhayn. EBC+. Presentada en 
estuche deteriorado.	  90 €

  SUBASTA #99	 269



2163	

AUSTRIA. Coronación del Emperador Fernando I (1835-1848). 
(Ar. 5,48g/20mm). 1835. MBC+.	  25 €

2164	

PAÍSES BAJOS. Desmantelamiento de la ciudad de Amberes (Pb. 
39,40g/46mm). 1577. (Van Loon I 238). MBC-.	  30 €

2165	

ISRAEL Y MÉXICO. Medalla conmemorativa de la Exposición 
conjunta  de monedas de ambos países. (Ar. 33,81g/40mm). 1979. 
EBC.	  20 €

Lotes y Colecciones

2166	

GRECIA ANTIGUA. Conjunto de 3 bronces griegos de distintos 
lugares y tipos. A EXAMINAR.	  15 €

2167	

HISPANIA ANTIGUA. Interesante conjunto de 9 monedas 
de la ceca Cástulo. Diferentes módulos, medidas y pesos. A 
EXAMINAR.	  Libre

2168	

HISPANIA ANTIGUA. Interesante conjunto de 4 monedas 
de diferentes cecas. Variedad de módulos y medidas. A 
EXAMINAR.	  Libre

2169	

IMPERIO ROMANO. Pareja de dos denarios de Caracalla 
y Septimio Severo y un follis de Constantino I. A 
EXAMINAR.	  30 €

2170	

IMPERIO ROMANO. Conjunto de 8 Follis de distintos 
emperadores y cecas. Calidades diversas. A EXAMINAR.	 80 €
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2171	

IMPERIO ROMANO. Conjunto de 12 pequeños bronces de 
distintos emperadores del bajo imperio, distintas cecas y reversos. 
A EXAMINAR.	  60 €

2172	

IMPERIO ROMANO. Magnífico conjunto formado por 98 piezas 
(89 Antoninianos y 9 reproducciones de Denarios) acuñados en 
diferentes épocas. Destacan por número las acuñadas a nombre 
de Galieno y Salonina. Diferentes estados de conservación. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  1.300 €

2173	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto de 3 bronces 
imperiales de diferentes módulos, emperadores así como estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  Libre

2174	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto formado por un total 
de 12 piezas entre sestercios y ases. Diferentes emperadores, 
módulos y medidas. A EXAMINAR.	  Libre

2175	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto de 17 piezas de 
Bajo Imperio. Diferentes calidades, módulos y medidas. A 
EXAMINAR.	  Libre

2176	

Parejas de álbumes de la colección “Jesús de Nazaret monedas 
auténticas de su época”. Álbumes completos a falta de una sola 
moneda. Incluye algunos certificados de autencidad. Buena 
conservación general. A EXAMINAR.	  Libre
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2177	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto formado por 5 
monedas de 8 Reales acuñados durantes los reinados de Carlos IV 
(4) y Fernando VII (1) en las cecas de Lima y México. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  150 €

2178	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto compuesto por 
27 piezas en plata de diferentes módulos, cecas y periodos. Sin 
piezas repetidas, destacando 2 ejemplares de 8 Reales. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  150 €

2179	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto formado por 
cuatro columnarios de módulo de 1 y 2 Reales acuñados bajo los 
reinados de Felipe V (1735 México), Fernando VI (1755 Lima) y 
Carlos III (1767 Potosí). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  100 €

2180	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Conjunto de aproximadamente 200 
monedas de 8 Maravedís  principalmente de 1661 (Felipe IV) 
y de la ceca de Cuenca. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  Libre

2181	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Magnífico y variado conjunto de 58 
cobres acuñados durante las épocas de los Austria y los Borbones 
con una extraordinaria tipología, fechas y cecas. Prácticamente sin 
piezas repetidas, incluyendo algún resello y con una calidad media 
muy aceptable. Interesante para estudio. A EXAMINAR.	 200 €

2182	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto por  20 
monedas de plata de módulo pequeño y mediano acuñadas entre 
la época de Felipe V e Isabel II. Ningún ejemplar repetido. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  200 €
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2183	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Conjunto de 5 cobres de 
diferentes módulos acuñados durante los reinados de Carlos III, 
Fernando VII e Isabel II. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  25 €

2184	

MONARQUÍA ESPAÑOLA Y CENTENARIO DE LA PESETA. 
Interesante conjunto formado por 31 piezas de plata de diferentes 
módulos y con una gran variedad de fechas. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  125 €

2185	

MONARQUÍA ESPAÑOLA Y CENTENARIO DE LA 
PESETA. Interesante conjunto formado por 14 monedas de 
diferentes periodos, módulos y materiales. Diferentes estados de 
conservación. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  60 €

2186	

MONARQUÍA ESPAÑOLA Y CENTENARIO DE LA PESETA. 
Conjunto de decenas de cobres de ambas épocas, con una gran 
variedad de módulos y fechas. Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  Libre

2187	

CENTENARIO DE LA PESETA. Interesante conjunto formado 
por 27 monedas de los módulos de 1 y 2 Pesetas acuñadas bajo 
los periods del Gobierno Provisional y reinados de Alfonso 
XII y XIII.  Incluye algunas piezas escasas como la Peseta de 
1882, 1894 o 1905. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  250 €

2188	

CENTENARIO DE LA PESETA. Bonito conjunto formado por 
12 monedas del módulo de 2 Pesetas acuñadas en diversas fechas. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  120 €
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2189	

CENTENARIO DE LA PESETA. Interesante pequeño resto de 
colección formado por 12 piezas de diferentes módulos, fechas y 
materiales. Destacan 5 piezas tipo Duro. Sin ejemplares repetidos. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  60 €

2190	

CENTENARIO DE LA PESETA Y ESTADO ESPAÑOL.  
Interesante conjunto formado por 30 piezas, en su gran mayoría 
en plata, con una gran variedad de módulos y fechas. Destacan 
14 piezas tipo duro. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  120 €

2191	

CENTENARIO DE LA PESETA Y ESTADO ESPAÑOL. 
Interesante conjunto formado por 14 piezas en plata (10 de 
ellas tipo duro) con variedad de fechas así como estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  120 €

2192	

CENTENARIO DE LA PESETA Y ESTADO ESPAÑOL. Extensa 
y variada colección formada por 144 monedas tipo Duro de 
ambos periodos históricos. En el conjunto encontramos piezas 
del Gobierno Provisional (14), Amadeo I (50 con *71,74 y 75) 
Alfonso XII (9), Alfonso XIII (7) y F. Franco (60 con *66,67,68 
y 69, está ultima troquelada). El conjunto se completa  con 4 
monedas extranjeras también en plata. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR	  1.500 €

2193	

II REPÚBLICA Y GUERRA CIVIL. Conjunto formado por 
13 monedas acuñadas durante este periodo con una gran 
variedad de módulos. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  40 €
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2194	

II REPÚBLICA Y ESTADO ESPAÑOL. Conjunto expuesto en 
álbum y formado por más de 100 monedas con una gran variedad 
de módulos y fechas representados. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  Libre

2195	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I.  Extensa colección 
compuesta por centenares de monedas de ambos periodos y con 
una gran variedad de módulos, fechas y estrellas representadas. 
Aunque en el conjunto hay piezas en todos los grados de 
conservación, destacamos la existencia de muchas de ellas en 
excelente estado y sacadas directamente de cartuchos. Incluye un 
pequeño conjunto de billetes. A EXAMINAR.	  Libre

2196	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Interesante conjunto 
formado por mas de 40 piezas de ambos periodos, con variedad de 
módulos, fechas y materiales (incluyendo 4 piezas de plata). Buen 
nivel de conservación general. A EXAMINAR	  40 €

2197	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Conjunto de centenares 
de monedas, fundamentalmente, de ambos periodos con una 
enorme variedad de módulos y fechas de acuñación. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  Libre

2198	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Magnífico lote con 
acuñaciones de ambos periodos donde destacan 44 monedas de 
plata de los módulos de 100 Pesetas de 1966 (41) y 2000 Pesetas 
(3). Diferentes estados de conservación con mención especial a 
una buena parte de las piezas de 100 Pesetas sacadas directamente 
de cartucho (1966 *66). A EXAMINAR.	  450 €
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2199	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Extraordinario 
conjunto formado por cientos de monedas en cartoncillos, tiras, 
carteras y estuches acuñados en ambos periodos (también hay un 
pequeño resto de piezas anteriores a estos periodos). Este conjunto 
es de especial interés para los coleccionistas de este periodo 
ya que, aunque hay piezas en todas las calidades, las piezas en 
estados SC y con pátina son abundantes. Destacan además por una 
interesante selección de carteras (incluye la *73 faltando el valor 
de 25 Pesetas) y numerosas piezas conmemorativas en plata de las 
200 Pesetas de 1989. A EXAMINAR.	  250 €

2200	

Bonito e interesante conjunto compuesto por 14 monedas 
antiguas (íberas y romanas) de diversos módulos y con variantes 
y errores de acuñación. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  100 €

2201	

CONTEMPORÁNEO. Magnífico y extenso conjunto formado 
por 42 estuches de 1 y 5 Ecu de diferentes fechas y por 12 Sets 
o carteras conmemorativas tanto de Euros como de Pesetas. Muy 
buen estado de conservación general. A EXAMINAR.	  500 €

2202	

CONTEMPORÁNEO. Conjunto de 3 estuches conmemotativos: 
5000 Pesetas de 1989, 1500 Pesetas (Milenio) y Así nace 
una moneda. Incluyen certificados de autenticidad. A 
EXAMINAR.	  30 €

2203	

CONTEMPORÁNEO. Magnífico conjunto formado por sets, 
estuches y piezas conmemorativas tanto de Pesetas como de 
Euros (estuches completos de 2007,2008,2011 y 2012) . Excelente 
estado de conservación general. A EXAMINAR.	  300 €
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2204	

CONTENPORÁNEO. Interesante conjunto formado por 5 
estuches conmemorativos con diferentes valores (Pesetas y 
Euros) acuñados en  1996, 2002 y 2003. FNMT. Madrid. Incluye 
estuches originales y certificados de autenticidad. PROOF. A 
EXAMINAR.	  60 €

2205	

CONTEMPORÁNEO. Extraordinario conjunto formado por 
47 set y estuches de Euros y series conmemorativas. Diferentes 
fechas y temáticas incluyendo una gran mayoría de piezas en 
plata. PROOF Y SC. A EXAMINAR.	  350 €

2206	

ESPAÑA. Magnífico conjunto de 180 monedas en plata acuñadas 
bajo periodo del Centenario de la Peseta (53 piezas en módulo de 
1 y 2 Pesetas); Estado Español ( 60 unidades de 100 Pesetas 1966) 
y época Contemporánea (67monedas de 2000 Pesetas y de 12, 20 
y 30 Euros)	  1.200 €

2207	

ESPAÑA. Interesante y variado conjunto en álbum formado 
por más de 100 piezas en plata, la gran mayoría del Tipo Duro 
y que incluyen piezas de la Monarquía Española, Centenario de 
la Peseta. Estado Español y Juan Carlos I. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  700 €
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2208	

ESPAÑA. Muy interesante conjunto  de moneda formado por 
98 piezas, en su mayoria de plata, que abarcan los periodos 
desde Isabel II a la II Republica. A resalta las 33 piezas de 5 
pesetas (Gobierno Provisional (6), Amadeo I (10), Alfonso XII 
(8) y Alfonso XIII (9). Diferentes modulos, calidad y pesos. A 
EXAMINAR.	  600 €

2209	

Interesenta y amplio conjunto formado por centenares de monedas, 
en su gran mayoría españolas, que comprenden una amplia 
cronología. A destacar gran variedad de años y estrellas. Incluye 
un interesante lote de más de 50 billetes extranjeros. Gran variedas 
de módulos, medidas y calidades. A EXAMINAR.	  Libre

2210	

Interesante y amplio conjunto formado por centernares de 
monedas, en su gran mayoría españolas, que comprenden una 
amplia cronología. Incluye un pequeño y muy interesante 
lote de 31 billetes (20 españoles y 10 extranjeros) con algunas 
series correlativas. Gran variedas de módulos y calidades. A 
EXAMINAR.	  Libre

2211	

ESPAÑA. Interesante conjunto formado por 11 monedas de 
diferentes periodos (Centenario, II República y Estado Español). 
Alto nivel de conservación general. A EXAMINAR.	  75 €

2212	

Conjunto de decenas de piezas, principalmente cobres, de 
diferentes épocas. Destacan, en el conjunto, un gran número de 
ejemplares de la Monarquía Española y Centenario así como 
del Mundo antiguo. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  Libre
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2213	

MONARQUIA ESPAÑOLA. Interesante conjunto formado por 
50 piezas, en su gran mayoría plata, que acabarcan una amplia 
cronología comprendida desde el reinado de Carlos III hasta 
la II República. A resaltar conjunto de 14 monedas tipo duros. 
Dierentes fechas, módulos y calidades. A EXAMINAR.	  150 €

2214	

EUROS. Interesante conjunto formado por piezas sueltas, sets 
y estuches con buena presencia de tipos conmemorativos entre 
los que destacamos acuñaciones vaticanas y una selección de 
alrededor de 40 piezas en plata de 10€ de Alemania.  Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  300 €

2215	

MEDALLAS. Conjunto de 8 medallas de carácter religioso 
realizadas en diferentes materiales y fechas. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR	  20 €

2216	

Conjunto variado de monedas y medallas de distintos módulos, 
materiales y épocas. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  Libre

2217	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante y variado conjunto 
formado por decenas de monedas donde destacan alrededor de 
30 piezas en plata acuñadas con diferentes módulos en diferentes 
países y, fundamentalmente, a lo largo del siglo XX. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  150 €
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2218	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante y amplio conjunto 
de cientos de piezas donde destacan estuches, sets y piezas en 
plata conmemorativas de una gran cantidad de países. También 
destacamos una muy completa colección de State  Quarter 
Dollar de Estados Unidos. Diferentes estados de conservación. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  300 €

2219	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante y variado conjunto 
de 18 monedas en plata, de diferentes países, módulos y fechas.  
Destacan fundamentalemente, por número, acuñaciones de países 
y enclaves de la Commonwealth aunque podemos encontrar, 
también, ejemplares de Cuba y Perú. Alto nivel de conservación 
general, incluyendo terminaciones PROOF y en color. A 
EXAMINAR.	  150 €

2220	

MONEDAS EXTRANJERAS. Bonito conjunto formado por 6 
monedas de plata y bronce de diferentes países, fechas así como 
estados de conservación. A EXAMINAR	  50 €

2221	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante y extenso conjunto 
de alrededor de 1300 monedas, expuestas en hojas, con una gran 
variedad general tanto de países como de fechas representados (S. 
XX). Incluye dos álbumes para colecciones de Euros. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  Libre

2222	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de 3 monedas de plata 
de Alemania (2) y Austria (1). Diferentes módulos, fechas así 
como estados de conservación. A EXAMINAR.	  30 €

2223	

JETONES. Interesante conjunto de 5 jetones franceses acuñados 
en los reinados de Luis XIV y Luis XV. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  30 €
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2224	

MONEDAS EXTRANJERAS. Muy Interesante conjunto formado 
por 9 estuches conmemorativos y series que se dividen en: Francia, 
serie completa de la Monnaeie de Paris ‘’Fleurs de Coins 1975’’  
(2) , Canada-Elizabeth II, 1 Dólar 1974 y 1977 (4), Francia, 10 
Francos ‘’Millénaire Capétien’’ 1987 (1), Corea del Sur, 10.000 
y 5.000 won. ‘(XXIV Olimpiadas, Seul 1988) y Republica de 
San Marino, Visita pastoral de Benedicto XVI, 2011 (1). Incluye 
estuches originales y algunos certificado de autenticidad. S/C y 
PROOF. A EXAMINAR.	  75 €

2225	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante conjunto de 29 
monedas de plata con variedad de módulos, fechas (siglos 
XIX y XX) y países. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  250 €

2226	

MONEDAS EXTRANJERAS. Magnífico y variado conjunto 
formado por más de 100 monedas acuñadas a lo largo del S.XX 
de diferentes países y módulos. En el conjunto destacan 55 piezas 
en plata, muchas de ellas de módulo grande. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  500 €

2227	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de 5 monedas en plata de 
módulos grande acuñadas en diferentes épocas en Austria y Francia. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2228	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante conjunto formado por 
sets, estuches y cartuchos conmemorativos de diferentes países. 
Incluye Euros y piezas en plata. Destacamos en el conjunto un 
triple set de euros de Finlandia (1999, 2000 y 2001), dos cartuchos 
(1/2 Dollar y Quarter Dollar,incompletos) de Estados Unidos y un 
set del Banco Nacional Suizo de 1983 en calidad PROOF. Muy 
buen estado de conservación general. A EXAMINAR.	  100 €
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2229	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de cientos de 
monedas mundiales de diferentes países, fechas (siglo XX 
principalmente) y módulos. Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  Libre

2230	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante y extrensa colección 
de moneda europea expuesta en 5 álbumes y formada por 
aproximadamente 1700 monedas de un gran número de 
países diferentes. Ninguna pieza repetida, todas con fechas 
diferentes. Acuñaciones tanto del siglo XX como del XXI y 
manteniendo un nivel medio de conservación medio/alto. A 
EXAMINAR.	  Libre

2231	

MONEDAS EXTRANJERAS. Precioso conjunto de 19 monedas 
de diferentes países, módulos y materiales en un alto grado de 
conservación general, incluyendo un buen número de piezas en 
estado SC. A EXAMINAR.	  Libre

2232	

MONEDAS EXTRANJERAS. Magnífico conjunto formado por 
sets y estuches de diferentes países, fechas y formatos. Incluye 
una buena selección piezas en plata. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  75 €

2233	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante conjunto de 28 
monedas de diferentes países, principalmente Iberoamérica, 
módulos y materiales, incluyendo alguna pieza en plata. El 
conjunto destaca por el altísimo grado de conservacion de las 
piezas. A EXAMINAR.	  40 €
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2234	

CATÁLOGO DE MONEDAS ARÁBIGAS ESPAÑOLAS, Museo 
Arqueológico Nacional. D. Juan de Dios de la Rada y Delgado. 
1892, Madrid. 264 pág.	  Libre

2235	

Magnífico conjunto de 2 manuales/catálogos: Las Monedas 
Califales (Rafael Frochoso) y La Moneda Hispánica I (F. 
Álvarez Burgos). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €
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